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Lot Title

1 Saturday 5-Drawer Antique Dresser With
Attached Beveled Mirror, Tiger Oak, Tongue-N-
Groove, Rare, No Odors From Smoke Free
Home, Narrow Unit - Will Fit More Areas,
Good Condition, 27 1/2"W x 16"D x 69"H

10 Tin Frog Birdhouse for Outdoors, Looks New,
5 1/2"W x 7"H

100 Wold Wooden Box Marked Union Steel Stamp
Die Engravers, Detroit Michigan, Good
Condition, 2 3/4"Sq x 3 1/2"H

1000 Three Michigan Token Coins 1968 Sault Ste.
Marie 50 Cent Coin, 25th Anniversary of Mt.
Clemens General Hospital From 1969 And
Holland MI 25 Cent Token From 1951

1001 Silvertone Snake Bracelet With Rhinestone
Heart Shape On Head, Adjustable, Bangle
Style, Very Good Condition

1002 1889 P Morgan Silver Dollar In High Grade of
EF, Perhaps EF45 or Better, Up to AU50 90%
Silver

1003 Goldtone Over Sterling Pendant Marked 925,
Very Good Condition, Weighs 12 Grams, 1 5/8"
x 1/4"

1004 1857 Flying Eagle Cent

1005 Two Sets of 14K Stud Yellow Gold Pierced
Earrings, Both Sets in Very Good Condition,
Both Marked 14K

1006 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** 1883 P Morgan Silver Dollar,
Gem MS65 <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1007 Very Beautiful Yellow Goldtone Faux Pearl
Necklace With Beautiful Goldtone Pendant,
That Snaps On Necklace With Large Red Stone
And 16 Diamond Look Stones, Very Good
Condition, 18" and 1 1/4" x 1/2" Pendant

1008 Bay City Centennial 1865-65 100 Years A
World Port, Commemorative Half Dollar, Mint
Condition

Lot Title

1009 Three Piece Acrylic Molded Necklace, Pierced
Earrings, Bracelet Set, in Original Box, By
Jaclyn Smith, New Approx. 16"L

101 Tin Quaker State Automatic Transmission Fluid
1 Qt Can, Good Condition For Age, 4"W x 5
1/2"H

1010 Nine 1964 Silver Washington Quarters

1011 14K Yellow Gold And Diamond Like Stone
Pierced Earrings, Very Good Condition,
Marked 14K 1/2"L

1012 1927 Standing Liberty Quarter, Very Beautiful
Detail

1013 PID IDD LY Links Necklace, Kingston NY,
Vintage? Brass? Non Magnetic, 11 Charms,
Very Good Condition, 37"L

1014 1906 P Barber Half Dollar In Strong G4
Condition, 90% Silver

1015 12K Yellow Gold Filled Locket, Marked Ban
Dell 1/20 12K GF Very Good Condition,
Weighs 17 Grams, 24" Chain Locket 1 5/8"

1016 1911 1903 V Nickels And 1935 Buffalo Fine
Condition

1017 Goldtone Necklace And Pierced Earrings, With
Green Gemstones, Very Good Condition, 1/2"
Earrings, 16" Chain 3/4" Pendant

1018 World Coins 120 Pieces From 1800's And
Newer

1019 12K Gold Filled Bracelet, Marked 120 12K GF,
Very Good Condition, 7"L

102 Big Bobber Floating Cooler, Like New, 12"W x
15"H

1020 Three 1955 S UNC Lincoln Cents

1021 Sterling Silver Marked 925 Bracelet With Glass
Beads, Very Good Condition, 8"L

1022 1918 D Walking Liberty Half Dollar In Fine 12
Condition, 90% Silver
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1023 14K White Gold Pendant Marked PPM 9 x 6
14K With Red Stone in Very Good Condition,
5/8" x 1/4"

1024 1852 3 Cent Silver Piece, Nice Overall
Condition

1025 Antique Turquoise And Silver Navajo? Cuff
Bracelet, No Markings, Could Be Sterling, Very
Good Condition, 6 1/4" x 1 3/8"

1026 1955 D Washington Quarter Nice Original
MS65 Condition, Denver Mint, Low Mintage

1027 Sterling Silver Bracelet, Two Tone Gold And
Silver Marked Ladda Bihler, Marked Sterling,
Very Good Condition, Tension Clasp, Navajo?
8 1/2"L

1028 1857 Seated Liberty Dime

1029 14KT GF Cross And Necklace Yellow And
White Gold Marked 120 14KT GFR Very Good
Condition, 18" Chain 7/'8" x 3/8" Cross

103 Resin Statue of Col Fire Dept Firefighter With
Dog and Wood Fire Truck, Very Good
Condition, 9"T and 10"L

1030 1945 Canadian V War Nickel

1031 Sterling Silver Pin Letter K With Black Stones,
Marked 925 A Very Good Condition, 1 1/4" x 1
1/2"

1032 1919 D Walker Half Dollar in G 4 to 6
Condition 90% Silver

1033 Sterling Silver Necklace Marked 925 Italy, 18"

1034 1868 2 Cent Piece

1035 Antique Sterling Silver Spoon Ring Hand
Marked 1904 Inside Of Band, Very Heavy and
In Very Good Condition, Size 7

1036 1909 Barber Half Dollar, About Fine Condition

1037 Turquoise Necklace With Silvertone Clasp,
Very Good Condition, 18"L

1038 1922 P Peace Silver Dollar BU Condition

1039 10K Marked White Gold Pendant With Two
Diamonds With Blue Gemstone Tested, All
Real, Very Good Condition, 1/2" x 3/8"

104 Vintage "Chamberlain's Cough Remedy"
Cough Syrup/Medicine Bottle, Side Reads "Des
Moines IA USA, Very Good Condition, 2"W x
6"T

1040 1939 D Walking Liberty About AU Condition,
Denver Mint

1041 10K GF Marked 10K GF Espo Ring, Yellow
Gold, Size 7, Very Good Condition

1042 1963 D Franklin Half Dollar, Gem MS 65

Lot Title

1043 Sterling Silver Necklace Marked Italy, 22" Very
Good Condition

1044 Three 1942 D UNC Lincoln Cents

1045 Silvertone Necklace And Pierced Earring Set,
Very Good Condition, Abalone Style, 1 1/4" x
3/4" and 1 1/4" x 7/8" Pendant, Chain 36"

1046 Ten Mercury 90% Silver Dimes, Fine To VF
Condition, 1936, 1923, 1935, 1923, 1936, 1937,
1929, 1935, 1934, 1925

1047 Sterling Silver Ring, With White Stone Marked
Sterling, Very Good Condition, Size 9

1048 1900 O Morgan Silver Dollar, Good Condition,
121 Years Old

1049 Sterling Silver Ring With Black Stones, Marked
925 TMA Very Good Condition, Size 7,
Navajo?

105 Set of Four Vintage Life Magazines In Good
Condition: Marilyn Monroe 1964, Paul
Newman 1968, Marlon Brando as Julius Caesar
1953 and Sean Connery as James Bond 1966

1050 1899, 1900, 1901, 1902 Liberty Nickels

1051 14K Gold Filled Necklace, Marked 120 14K GF
Very Good Condition, 30" 31 Grams

1052 1883 Liberty Head V Nickel No Cents Variety

1053 58.5% Pure 14K Gold Necklace, Clasp Stamped
585 10 Grams, Very Good Condition

1054 1883 O Morgan Silver Dollar, MS 62

1055 1982 D UNC George Washington 90% Silver
Half Dollar Commemorating His 250th Birthday

1056 Yellow Goldtone Metal Bracelet, Flower
Pattern, Very Good Condition, 7"L

1057 1943 Walking Liberty Half Nice Original AU
XF Condition

1058 Goldtone Necklace And Earring Set, With Red
Garnet Stones, Pierced, Very Good Condition,
18" Chain 5/8" x 1/2" Pendant, Earrings 1/2" x
5/8"

1059 Nice Lot of Five 1943 War Nickels, 35% Silver,
Highly Collected Due to Silver Content

106 Paper Motor Oil Can, 1 Qt, Has Oil In It,
American Oil Company, Very Good Condition,
4"W x 5 1/2"H

1060 Antique Cameo Pin, Black Stone Gold Or
Brass? No Markings, Very Good Condition, 1
1/2" x 1"

1061 Three 1953 D UNC Lincoln Cents

1062 Sterling Silver Bangle Bracelet, Very Good
Condition, Marked Mexico 925, 8 3/4" OD
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1063 1933 S Walking Liberty Half Dollar In High
Grade of Good G6, 90% Silver

1064 1928 Brand Black Chain And Cross Necklace,
With Black And Blue Stones, Very Good
Condition, 18" Chain, 1 1/2" x 1" Pendant

1065 1851 Large Cent

1066 Tiger Eye Necklace, Very Beautiful, Very Good
Condition, 17" on Stretch Band, Weighs 59
Grams

1067 Roll of Unsearched UNC 2005 D Jefferson
Nickels With Bison Reverse

1068 Sterling Silver Bracelet With Latch, Very Good
Condition, Marked Mexico 925 Heavy And
Sort of Thick, Not Sure What Kind of Stone, 6
1/4" Cuff Opening, 7 1/2" Total

1069 Tests For Silver, Unknown Purity, Feels Like
Aluminum Mix Maybe? 79 Grams, 2 1/4" x 1
1/2" x 1"

107 Vintage Torch, Metal, Don't Know If It Works,
Uses White Gas/Camping Fuel, Good
Condition For Display, 7"Diam x 11"T

1070 Sterling Silver Necklace Marked 925, Very
Good Condition, 17 1/2"

1071 1857 O Seated Liberty Half Dime

1072 Size 9 Ring, Pretty Blue Setting

1073 1946, 1947, 1949, 1950 Canadian Nickels

1074 Goldtone Heavy Ring, With Indian Head
Marked Mexico, Size 8 1/2, Shows Wear on
Sides, Fair to Good Condition For Age

1075 1955 Franklin Half MS63 FBL

1076 Sterling Silver? Navajo? Unmarked Bracelet,
With Green Turquoise, Cuff Style, 6 3/4" x 1"
Very Good Condition

1077 2003 S US Mint Five Coin Proof Set

1078 Two Goldtone Unmarked Necklaces, Very
Good Condition, 17" and 21"

1079 1935 S Walking Liberty Half Dollar In Fine 12
Condition, 90% Silver

108 Vintage Wood Flint MI 7-Up Case, Very Nice
Green Color Desirable, 12"W x 18"L x 4"H

1080 Size 10 Ring Purple Stones, Shiny

1081 1909 S Barber Half Dollar

1082 Size 9 Pink Ring

1083 1946 S Walking Liberty Half, Nice Luster MS
64 San Francisco Mint

1084 Size 7 Ring Pretty 925 Purple Stone

1085 Three 1939 UNC Lincoln Cents

1086 Size 6 Ring Pretty Bluish Teal Stone

Lot Title

1087 1936 S Walker Half Dollar In Fine 12
Condition, 90% Silver

1088 New With Tags Sterling Silver Plated Ring
Magnificent Four Prong Pink Ice Size 8

1089 1866 2 Cent Piece, Very Nice Looking Coin

109 Lipton Wall Hanging Sign, Electric, Light Up,
Plastic, New In Box (Located Under Table),
24"W x 13"H

1090 New With Tags Sterling Silver Plated Ring,
Champagne Sapphire, Wrapped in White
Sapphires, Elegant Size 6

1091 1948 S Roosevelt Dime GEM MS66

1092 New With Tags Sterling Silver Plated Ring Size
8, Peridot Wrapped in White Sapphires,
Stunning

1093 1941 P Walker Half Dollar in AU 50 Condition,
Very Little Wear, Nice Coin, Chem Cleaned,
90% Silver

1094 New With Tags Gold Plated Ring Size 8 1/2-9
Round Black Sapphire Elegant White Sapphire
Setting

1095 1922 P Peace Silver Dollar, BU Condition

1096 New Sterling Silver Plated Ring, White
Sapphires and White Enamel, Very Unique Size
8

1097 1954 D Franklin Half Dollar Graded MS 62
Full Bell Lines By PCGS

1098 New With Tags Sterling Silver Plated Size 6
1/2 Ring, Exquisite Dark Blue Sapphire With
White Sapphires

1099 1883 Liberty Nickel With No Cents Reverse

11 Four Glass "Bug" Catchers, Hold On Bottom
For Them to Enter, Flies I'd Think, Need A
Little Cleaning, Second Largest Has Solar
Light, Works, 5 1/2"T to 8"T

110 Rose Heart Plaque, Handcrafted Concrete,
Garden Lawn Decor, Painted and Top Coated to
Endure the Elements, New, 8 3/4"W x 8"L x
3/4"Thick

1100 Box of Storehouse 225 PC Nitrile O Rings
Assortment Item #67677, New, 8 1/4"L Case

1101 Vintage Stanley No. 60 Wood Chisel Tool, 1
1/4"W Beveled Edge, Metal End Cap, USA,
8"L, Sharp Edge, Nice and Clean, Very Good
Condition

1102 Vintage Utica Bell System Needle Nose
Diagonal Pliers, Very Good Condition, 6 1/2"L

1103 Vintage S-K Tools, 8" Adjustable Wrench
Forged Alloy, Made In USA, Very Good
Condition
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1104 Long Length Twist Drills Lot, Two Says Morse
Cutting Tools, Some 12"L and Others 15"L,
Like New Condition

1105 3/8 Air Drill, Made of Steel Aluminium, Works
As Should, Good Condition, 8 1/4"L

1106 Set of Wrenches Majority Marked "Tough",
One Marked Etc Industrial, Very Good
Condition, 3 3/4"L to 13 1/4"L

1107 Jorgensen Miter Saw In Box, Looks New,
19"W x 6 1/4"D x 3 1/4"T

1108 Tool Box Kennedy, Made of Steel, Well Built,
Has Tray and Hasp To Lock, 20"W x 9"D x 9
3/4"H, Good Condition

1109 Bradley Smoker Bisquette Advance Add On,
Made of Steel, Works, Cords Included, Good
Condition, 18"W x 9"D x 9 1/4"H

111 Heavy Metal Suet Cake Holder, Very Good
Condition, Base 5"Sq and Top Cover 10"L x
7"W

1110 Light With Approximate 25' Cord, Works,
Good Condition

1111 10" x 5" Box of 20-Piece PTO Pin Assortment,
Zinc Plated by Stove House, New, 10 1/4", 5
5/16", 5 3/8"

1112 Polisher In Good Condition, Works, 1/3 HP,
8"Diam

1113 Metal Wood Black & Decker Sander, Good
Condition, 9"L x 7"H

1114 50' Flat 2-Prong Yellow Extension Cord, One
Repair, Works Find, Good Condition

1115 Vintage Tool Lectrolite Tru Fit 10"L Slip Joint
Pliers, Made In USA, No. 210, Very Good
Condition

1116 New Franklin Brass Polished Chrome Maxted
18" Towel Bar

1117 8" x 4" Box of Store House 26 Pieces Key Type
Hose Clamps, New, Assortment 10 - 1/2", 6 -
5/8", 6 - 3/4", 2 - 7/8" and 2 - 1"

1118 Large 12V Ryobi, Not Working, For Parts or
Repair, 10"L x 10"W

1119 Great Planes Slot Machine Motorized Hinge
Slotting Tool, Untested As-Is, 9 1/2"W Box

112 1940's Maybe 50s Art Print Size 19"W x 15"H,
Acquired Recently At Mid 1800s Farm
Auction, Walter Weber Artist Identification
Found On This, Stapled to Cardboard
Currently, Can Be Removed and Framed or
Leave On Cardboard and Framed, Good
Condition For Age

Lot Title

1120 (18) Titleist Mixed Golf Balls, No Pond Balls,
Hand Cleaned and Inspected, Good Playable
Condition

1121 Unopened Box 1991 Fleer Baseball Cards, 36
Packs, Very Good Condition

1122 1991 Italian American Delegates Golf Bag,
New Old Stock, Some Wear, 19"L

1123 Poetry Stones Kit, Easy-To-Use Kit Contains
Everything You Need to Create Your Own
Concrete Cobblestones, New Old Stock, 19
1/2"L x 5"D x 13 1/2"H

1124 New Bicycle Helmet, Plastic and Foam, Small

1125 Women's Size 10 Wanna Betta Butt Shaping
Blue Jeans by Royalty for Me, Name Says It
All, Make Your Backside Look Amazing,
Skinny Style, Cotton Blend Stretch, Very Good
Condition

1126 New With Tags Girls Size 6X Navy Skinny
Pants by Cat & Jack

1127 New With Tags High Sierra Swerve Pro
Backpack, 11"W x 6 1/2"D x 18"H, Great For
Back-To-School or Travel

1128 Vintage Clairol Foot Fixer Air Massage,
Untested As-Is, 11 1/4"W x 5 1/2"D x 13 1/4"H
Box ,  Update Works Good.

1129 Plano 6300 3-Tier Tackle Box, Few Worm
Burns Inside With Bobbers and More, Good
Condition, 15"W x 7"D x 8"H

113 Metal Love & Laugh Signs, Good Condition,
12 1/2"W and 10"W x 7"T

1130 Mary Kay Mens Products, New Old Stock: 4
Oz Face Bar, 2.5 Oz Cooling After Shave Gel
and High Intensity Cologne

1131 New Old Stock Baton Maglite Flashlight,
13"L

1132 Pflueger Summit 1294 Fly Fishing Reel With
Line, Like New, Super Smooth, 3 1/4"Diam x
1 1/2"W

1133 (100) Used Space Savers, Great For
Protecting Your Sports Cards, Good
Condition, 5"L

1134 (24) Colorful Golf Balls, Various Brand,
Good Condition

1135 New With Tags Girls Size 4 Skinny Pants In
Pita Bread Color by Cat & Jack

1136 (12) New Pair Women's One Size Trouser
Socks by A New Day Brand

1137 Wrangler Jeans Size 34x36, Shows Wear,
Good Work Jeans

1138 10"Diam Tabletop Travel Charcoal Grill
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Lot Title

1139 Kids Muck Boots, Boggs, US Size 1, Some
Wear, Good Overall Condition

114 Two New 12" x 17" Novelty Tin Signs,
Happy Campers Always Welcome, Captains
Quarters

1140 Detroit Tigers Car Window Flag, 15 1/2"W x
19 1/2"T

1141 50 Pages, 9 Per Page, Baseball Card In Good
Condition, Different Years

1142 (18) Taylormade Noodle Golf Balls, No Pond
Balls, Hand Inspected and Cleaned, Good
Playable Condition

1143 Vitesse Cionlli Stitched Leather Racing
Bicycle Seat, Small Tear On Side Otherwise
Good Condition, 10 1/2" x 6"W

1144 New Old Stock Cambridge Planner and 3
Nylon Bags, 9"L to 17"L

1145 Golf Bag Carrier, Folds to Transport,
Aluminum and Plastic, Hi-Tech Brand,
Needs Cleaned, Good Condition, 35"L Folded

1146 Rhoades Car Bicycle Rack, Good Condition,
14"W x 35"L

1147 Step Stool In Good Condition, 13"W x 10"D
x 9"H

1148 3-Tier Plastic Shelf, Great For Storage For
Kids Stuff, Red/Yellow/Blue, Stackable,
Good Condition, 16"W x 11 1/2"D x 25"T

1149 New In Package Large Pillow, 24"W x 24"L
Cover Size

115 White Wood Shutters With Chicken Wire,
Tin Holder, Burlap Beige Flowers, Good
Condition, 12"W x 31"H

1150 SMC Oscillating Fan, Good Condition,
Works, 40"T

1151 Sterilite 3-Drawer Plastic Chest of Drawers
on Wheels, Good Condition, 12 1/2"W x
14"D x 26 1/2"H

1152 Large Green Laundry Tub or Toy Bin,
Needs Cleaned, Good Condition, 23"Diam x
16"T

1153 Soffe 3/4 Shirt Size Medium "Party Like It's
1776" In Good Condition

1154 30 Gallon Aquarium, Includes Centerpiece,
LED Light (Works), Tank Cleaner, Snow
Filters (Filter Unit Was Discarded), New T8,
24" Aqueon Bulb, Thermometer, Good
Condition, 30 1/2"W x 16"D x 21 1/2"H

1155 Wood Look 2-Tier Cabinet on Rollers With
Roll-Up Front, Good Condition, 27"W x
20"D x 30"H

Lot Title

1156 (14) Random Baseball Hats, Adjustable,
M&Ms Racing, Nashville Predators, Royal
Canadian and More, Fair to Good Condition

1157 Duffle Bag 20"W x 12"T, Florals, Plaid With
Nice Lining 17"W x 12"T and Purple Paisley
14"W x 10"T, Good Condition

1158 Vintage 4 Rounded Tiers Wood Look Plant
Stand In Very Good Condition Overall, 7
1/2"Diam x 30"T

1159 Nite Light, Floral Painted Glass, Untested As-
Is, 4 1/2"W x 4"H

116 Tin 2003 "Drink Coke In Bottles" Sign,
Good Condition, 8 1/4"W x 6 1/2"H

1160 Cute Ceramic Garden Gnome Holding
Mushrooms, Free Standing, Good Condition,
10"T

1161 2-Piece Crystal Party Server New In Box, 5
1/4"Diam and 13"Diam

1162 Red, White & Blue Decor! (2) 3-Tier Candles
6"T and (3) Star Candles 3"T 4"T and 5"T,
Votives Made With Glass, Small Plate With
Stand 4 1/2"Diam, One Candle Burned
Otherwise Good Condition to New

1163 (6) Salt & Pepper Shakers, Lemon, Dogs and
Others, Some Chips, Fair to Good Condition,
2"T to 4"T

1164 Mid Century Tin Metal Grilling Platter,
Some Scratches Otherwise Good Condition,
19"Diam

1165 Set of Four Heavy Serving Plates, Very Cute
With Words: Treats, Munchies, Goodies and
Yummy, Very Good Condition, 8 7/8"Diam

1166 Pink and Red Desk Lamp In Good Working
Condition, 21"T

1167 Rare Vintage Clown Painting on Marble
Slab, Signed, Somes With Wood Stand, Good
Condition, 13"W x 5 1/2"D x 13 1/2"H

1168 Two Hand Painted Drinking Glasses, A
Hand Knit Flag and Resin Bird Feeder,
Good Condition, 7 1/4"T to 16 1/2"L

1169 Vintage Deviled Egg Tray Plate With Chick
Salt & Pepper Shakers, Small Chip On
Peppers Beak Otherwise Good Condition
For Age, 10"Diam

117 97 Nascar John Deere Race Car, Hot Wheels,
Like New In Box, 10"W x 5"H

1170 Two New Plastic Placemats, Red Truck
Theme, New Condition, 18"W x 12"L

1171 Equinoccio Apple Cut-Out Basket, Very
Good Condition, 9 1/2"W x 12 1/2"T
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Lot Title

1172 New Large Paw Print, Handcrafted Concrete
Statuary Garden Decor Painted and Top
Coated to Endure the Elements, 12"W x
12"L x 2"Thick

1173 Decorative Faux Fruit, (3) Plastic Oranges
and an Apple, Good Condition, 2 3/4"T

1174 Very Nice Strawberry Cookie Jar, Very
Good Condition, 8"W x 9"D x 11"H

1175 Large Wood Birdhouse In Good Condition, 7
1/2"W x 9"D x 20 1/2"T

1176 Vintage Rare Monkey Bank With Blue
Rhinestone Eyes, Made of a Ceramic Clay,
(4) Wise Monkeys: Speak, Hear, See and Do
No Evil, Coin Slot Has A Chipped Edge and
There Is No Stopper Otherwise Good
Condition, 7"L x 4"H

1177 Retired Vera Bradley Mini Hipster
Crossbody Purse With Strap Doodle Daisy
Blue/Green/White, No Stains From Smoke
Free Home 6"W x 8"T and Very Nice Like
New Red Leather Nine West Purse,
Crossbody With Adjustable Strap, 8 1/2"W x
8 3/4"T

1178 Glass Plate of Leaves From Pier 1, Very
Good Condition, 17"W x 12"L

1179 New In Box Stoneware Salad/Dessert Plate
Set, 7 3/4"Diam

118 Coca Cola Jukebox Tin From 1998, Very
Good Condition, 10"W x 9"H

1180 Set of Wm Rogers Overlaid Dinnerware
Service For 8, Good Complete Condition,
Box 14"W x 11"D x 3"H

1181 Antique Folk Art Doll, Some Wear, Overall
Good Condition, 18 1/2"T

1182 Boys 24 Mo - 2T Clothes: Coat 18-24Mo,
Shorts, Paw Patrol PJ Mask, Plus A Blue
Fleece Blanket 40"W x 64"L, Good Clean
Condition

1183 Assorted Houseware Lot With Cups, Mugs
and Baskets, Good Condition, 3"Diam to
14"W

1184 Aluminum Pot Lot With Club Pot and Lid,
Maco's Pot, Small Club Pot With Removable
Handle & Lid, Strainer, NSF Pot With Fry
Basket, Wear Ever Pot, Plus (2) Cookie
Sheets, Good Condition, 6 1/2"W to 17 1/2"W

1185 (9) Unique Flower Vases, Glass and Ceramic,
Good Condition, Approx 8"T

1186 Crafty Crafters Lot Includes Candles, Lace,
Ribbon Cutter, Faux Birds, Barrett Bases
and More, 2 1/2"L to 15"L

Lot Title

1187 Vera Bradley Purse, Some Wear On Vinyl
Otherwise Good Condition, 12"W x 3"D x
6"T

1188 (2) New Pink Plastic Flamingos, 12"W x 5"T
Body

1189 Vintage Kitchen Kraft Priscilla Tea Pot, Nice
Gold Trim, No Wear to the Pattern, 8"T and
10" Spout to Handle, Never Used - Only
Displayed, Made by Homer Laughlin China
Co in the Kitchen Kraft Oven Serve Ware,
Small Rim Chip on Spout Otherwise Good
Condition

119 Fruit Jars In Very Good Condition: Ball
Perfect Aqua Plus a Kerr and Ball Freezers,
All With Original Lids, 5"T to 7"T

1190 Set of 2 Living Room Lamps, Glass With
Floral Print, Gold Base, 3-Way, Good
Condition, 7"Diam x 23"T

1191 Precious Moments E0106 1981 Charter
Member In Very Good Condition, 2
1/4"Diam x 5 1/4"T

1192 Awesome Ceramic/China Bird Figurine,
Very Nice High Quality, One Chip on Flying
Wing Tip (Hardly Noticeable) Otherwise
Good Condition, 9 1/2"W x 10"T

1193 (6) Madame Alexander Dolls "Little
Women": Marme, Meg, Joe, Beth, Amy and
Laurie, Laurie Has Loose Legs Otherwise
Good Condition, Average 8"T

1194 New 4-Piece Gold Tone Lilly Pulitzer
Barware Set, Includes Wine Stoppers and
Corkscrew, Features Monkey, Pineapple and
Elephant, 8"W x 8"D Box

1195 (2) New With Tags Auden Women's XS 0/2
White Lace Cheeky and Violet Fashion
Hipster

1196 Coach Women's Size 8B Pink Slip-On Logo
Signature No Lace Shoes, Very Good
Condition

1197 (2) New Pink Plastic Flamingos, 12"W x 5"T
Body

1198 Precious Moments Book "Prayer Changes
Things" In Good Condition, 3 1/2"T

1199 Precious Moments 525316 "May Your
Future Be Blessed", Very Good Condition, 5
3/4"T

12 New In Box Army Kinetic Art Perpetual
Motion, 6"W x 6 1/2"H

120 Vintage Waffle Maker, Hot Joy Appliance
Co, Patent Applied For Chicago Ill, Works,
Good Condition For Display, 6"Diam
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Lot Title

1200 Minnie Hats Over Heels Collection, Resin
Material, Looking Lovely and Sweet
Rewards, Very Good Condition, 4 1/2"T

1201 Beautiful Vintage Wine Glass Decanter Set
In Very Good Condition, Decanter With (7)
Glasses, Assorted Colors With Etched
Design, 5 1/2"T to 13"T

1202 Vintage Collectible Clothes, Pink Lumbar
Support Orthopedic Girdle, Garter Lace Up
Corset Skirt, In Original Box Marked "40"
Size??, Has Wear, Good Condition to Display

1203 Traveler's Bag for Cosmetics or Smalls, Rose
Color, Some Wear, Good Condition, 11"W x
20"L

1204 Vintage 1988 Bradex Limited Edition Romeo
& Juliet Shakespearean Lovers Collector's
Plate, Incolay Stone, Pink With Base,
#3473F, Very Good Condition, 8 1/4"Diam

1205 Beautiful Purse, Coach Knock Off, Chain
and Pink Faux Leather Strap, Side Pocket
and Back Zipper Compartment, Very Pretty
Design Like New Condition, 13"W x 4"D x
10"H

1206 Vintage 1960's Wood & Sons England
Ironstone 3-Cup Teapot, Ralph 1750 Moses
1751 Enoch 1784, Made in England, Rare,
Very Good Condition, 5"Diam x 5 1/2"T

1207 Fenton Vase, Hand Painted With Flowers,
Fluted Purple Glass, Signed A-Slack, Very
Good Condition, 6 1/2"W x 5"D x 10 1/2"H

1208 (2) Purple Glass Table Top Matching Lamps,
Some Paint Loss, Good Condition Overall,
11"Diam x 19"H

1209 Vintage Fancy Porcelain Dresser Box
Marked RS, Very Colorful Piece, Good
Condition, 7"W x 5"D x 4"H

121 Stereoscopic Viewer With 15 Cards (Very
Old), Some Cards Very Worn, Fair to Good
Condition, 7"W and 12"L

1210 Lenox Porcelain Chicken Rooster Salt &
Pepper Shakers, Floral, Poppies, Very Good
Condition, 3 1/2"L x 3 1/2"H

1211 (2) New Pink Plastic Flamingos, 14"T

1212 Vera Bradley Crossbody Bag In Very Good
Condition, 9 1/2"W x 3"D x 6"H

1213 Women's Bali 3562 Size 38DDD Underwire
No Pad Pink Bra In Good Condition

1214 "Little Altars Everywhere" Paperback Book
By Rebecca Wells, Divine Secrets of the Ya
Ya Sisterhood, Good Condition

Lot Title

1215 Cute Glass Fruit Basket With Plastic Handle,
Would Make Nice Addition to Kitchen or
Dining Room Table, Very Good Condition,
7"W x 10"L x 2"H

1216 Secret Treasure Pink Size XXXL Padded
Wireless Bra In Very Good Condition

1217 (3) Decorative Shoe Figurines, Porcelain and
Resin, Good Condition, 8 1/2"L

1218 Vintage Frosted Pink Depression Glass
Biscuit/Jar With Lid, Small Chip Under Lid
and Rough Edges, Overall Good Condition
For Age, 5 1/2"Sq x 6"H

1219 Victorian Women Looking Into Mirror,
Made of Resin and Fabric, Feels Heavy -
Filled With Sand to Make Stand Well, 6
1/2"H

122 (38) New Flag Stickers, 23- 5" x 9" and 15-
3" x 6"

1220 Precious Moments in Box, C0015 Porcelain
Figurine "You're The Best Cookie in the
Batch", Very Good Condition, 5"H

1221 (36) Quart Size Canning Jars, Mixed Large
and Small Mouth, Brand Names Like Ball,
Mason and More, and (8) Pint Jars, Good
Condition

1222 Igloo Cooler Full of Kitchen Items, Pans,
Towels and More, Fair to Good Condition,
2"L to 24"L and Cooler 24"W x 14"D x
15"H

1223 Light Blue Tote Filled With Yarn and Some
Started Projects, Good Condition, 16"W x
25"L x 15"H

1224 Ceramic Barbeque Man Platter, A Few
Small Chips, Overall Good Condition, 12"W
x 17 1/2"L x 4 1/2"H

1225 (2) Porcelain Cherub Angles In Blue Gowns
With Stars, One Prays, The Other Holds
Candle, Very Good Condition, 4 1/4"H

1226 Avon New Factory Sealed Skin So Soft
Wintersoft Hydrating Body Wash, 11.8 Oz

1227 Sterilite 3-Drawer Plastic Storage Tower,
Teal, Good Condition, 12 5/8"W x 13 1/4"D
x 24"T

1228 Cast Iron Hummingbird Figurine, Good
Condition, 5"L x 3"W x 4 1/4"H

1229 (2) New Kitchen Towels and an Oven Mitt,
12"L to 24"L

123 Vintage Tool Bridgeport USA Bell System
Flat Tip 11 1/2"L Wood Handle Screwdriver
No 40, Good Condition

7/133

08/02/25 10:58:37



Lot Title

1230 Ceramic Aqua Blue Tapered Salt & Pepper
Shakers With Floral Pattern, Look Vintage,
Unsure of Age, Good Condition, 3 1/4"H

1231 Vintage RRP Co Roseville Ohio, No. 414, 5"
Flower Pot With A Connected Base, Has
Hard-To-Notice Chip In Base Otherwise
Good Condition For Age, 5 1/2"W x 4"D x
5"H

1232 (9) Bottle Blue Wood Wine Rack, Could Use
Coat of Paint and Some Glue, Fair
Condition, 13"W x 10"D x 22"H

1233 (3) Vintage Mackinac Bridge Soo Locks,
Hartwick Pines Frosted Glasses In Good
Condition, 6 1/2"H

1234 New Country Gear General Houseware
Corp, USA Made Mixing Bowl, Enameled
Metal, Good Condition, 11 3/4"Diam

1235 1946 Bay City Centralia Yearbook, Spiral
Bound, Some Writing, Good Condition

1236 (2) New With Tags Womens 34A Auden
Smart Blue Full Coverage Light Line T-Shirt
Bra and Carmel Demi Coverage Lightly
Lined T-Shirt Bra

1237 Victoria Secret Amber Romance 5 Fl Oz
Body & Shimmer Lotion and Bath & Body
Works Beach Nights Summer Marshmallow
8 Fl Oz Body Lotion

1238 Butterfly Stepping Stone, Handcrafted
Concrete Statuary Garden Decor Painted
and Top Coated to Endure the Elements,
New, 16"W x 9"L x 2"Thick

1239 Nice Colorful Stain Glass and Metal Turtle
Lamp, Works, Good Condition, 5"W x 8"L x
4"H

124 (3) Buddy L Coca Cola Pieces, Two Trailers
and a Semi Truck, Very Good Condition,
11"L

1240 Pfaltzgraff Yorktowne Stoneware Coffee
Canister With Lid, #508 1 1/2 Qt, No Chips
or Cracks, 6"Diam x 7"H

1241 Amarula Tin With Empty Cream Liquor
Bottle, From South Africa, 20 Years Old,
Needs Cleaning But Very Good Condition,
4"Diam x 12"H

1242 Set of 5 Plates, 8 Bowls and a Very Large
Bowl, Very Beautiful Colors and Butterfly
Design, Made of Melamine, Heavy Duty,
Perfect For Indoor or Out, Very Good
Condition, 6"Diam to 12"Diam

1243 Asian Blue and White Porcelain Plate With
Nine Scenes, Flowers, Pagodas, People and
More,Very Good Condition, 8 1/2"Diam

Lot Title

1244 (15) Vintage Cotton and Linen Hankies,
Have Embroidery, A Few Scalloped and Two
Have the Initial "P", Clean Good Condition
and Ready-To-Use, Approx 12"Sq

1245 (3) Blue Plates "Oregon Johnson Bros"
England, Collectible?, A Few Chips, Overall
Good Condition, 8"Diam and 8"L x 5"W

1246 (4) Blue Plastic Divided Lunch Trays, Kids
Love These and Also Great For Those Who
Don't Want Their Foods To Touch, Appear
Unused In Very Good Condition, 14"L x
10"W

1247 (7) "Century" Small Plates, Aqua and Blue
Tones, Good Condition, 7"Diam

1248 Winged Nude Male Angel Standing Statue,
Resin, Wing Has Been Fixed (Not Noticeable)
Otherwise Good Condition, 6"W x 11"H

1249 Teal Faux Suede Storage Ottoman In Good
Condition, 15"Sq x 14"T

125 Vintage Falstaff Beer Glasses, Set of 4, Very
Good Condition, 6 1/2"T

1250 Blue and White Stoneware Teapot,
California Pottery With Country Theme,
Rooster and Hen Pattern Surrounded by
Wispy Trees/Flowers,
Microwave/Dishwasher Safe, Good
Condition - No Chips/Cracks/Scratches, 9"W
x 6 1/2"H

1251 (7) Cute Ceramic Easter Bunnies, Very Good
Condition, 5"T to 7"T

1252 Plastic Heart & Key Decor Piece "Keep A
Song In Your Heart", Key Fit In Heart To
Work As A Stand, Very Good Condition, 3
1/2"W x 4"H and Key 3 1/2"L

1253 Tween Size Lularoe Leggings, Some Wear,
Good Condition

1254 Bath & Body Works Ultra Shea Body
Cream: Sea Island Cotton, On The Waves
and Honolulu Sun, 8Oz

1255 Fantasy Fairies With Floral Handcrafted
Concrete Statuary Garden Decor Painted
and Top Coated to Endure the elements,
New, 12"Diam

1256 1994 Welch's Jelly Jar Glass, Looney Tunes
Collector Series 8 Acme Road Runner and
Wile E Coyote, Good Condition, 4"H

1257 Beautiful Ceramic Dolphins Decor Piece,
Stone Base, Very Good Condition, 12"L x
7"W x 6 1/4"H

1258 (2) Large Blue Glazed Terracotta Pots With
Metal Stands In Good Condition, 9"Diam x
12"H
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Lot Title

1259 Ladies New In Box Croft & Barrow Size 7
1/2 Faux Leather Shoes

126 Tin Wolf's Head Motor Oil Can, 1 Qt With
Oil In It, Good Condition, 4"W x 5 1/2"H

1260 Vintage Holland Michigan Ceramic Stein
Mug In Very Good Condition, 3 1/2"Diam x
4 1/2"H

1261 New Men's Mary Kay Velocity 2 Fl Oz
Cologne and 6.5 Oz Body Wash, Great Scent!

1262 Vintage Ceramic Asian Tea Cup With
Cover, No Handle, Lovely Design, Very
Good Condition, 3"Diam x 4"H

1263 Marlboro Unlimited Set of Four Blue Large
Speckled Ceramic Coffee Mugs, Very Good
Condition, 4"Diam x 3 1/2"H

1264 2019 "Defend the Den" Detroit Lions Rally
Towel Vs Packers 12/29, 15"W x 17"L

1265 "Seals in the Wild" Hardcover Book by Fred
Bruemmer In Very Good Condition

1266 Pair of New Boots and Barkley Dog Dish
Bowls, No Slip Grip Ring on Bottom,
Medium Size Dog Ceramic Stoneware
Dishes, 7"Diam x 2 1/2"H

1267 (2) Vintage Ceramic Birds, Tanager and
Blue Jay, Good Condition, 8"T

1268 Ceramic Turquoise Owl In Very Good
Condition, 6"W x 12"T

1269 (33) Hardcover and Paperback Books In
Good Condition, Wide Variety Like WWI,
Clock Repair and More

127 Handcrafted Wooden House Decor, Good
Condition, 12"Sq x 30"T

1270 Kitchen Supplies Like Lids, Glasses,
Utensils, Cheese Shaker, Microwave Food
Cover and More, Fair to Good Condition,
3"W to 10"W

1271 Women's Clothing In Good Condition,
Shorts Size 12 to 14, Size Large Sweaters and
T-Shirts

1272 Paperback and Hardcover Books, Various
Titles Like WWII, History of Flight and
More, Fair to Good Condition, Might Have
Dust, Some Have Old Smell, Some Hard-To-
Find

1273 Rubbermaid Purple Tote Fill With Yarn and
Started Projects, Good Condition, Tote
15"W x 22"L x 16"H

1274 Blue Sterilite Bin (Lid Cracked) Filled With
Craft Beads, Great Variety, Good Condition,
15"W x 20"L x 11"H

Lot Title

1275 New Audi A4 Repair Manual, Haynes
Brand, 2002-2008

1276 Vintage 10-Piece 3/8" Torque Bit Socket Set,
Drop Forged Steel, 9 Bits and Metal Case,
Very Good Condition, 2 1/2"W x 6"L

1277 Vintage Red Plastic With White Handle
Fishing Tackle Box, Officially Called Fish-N-
Chum Made Out of Rochester New York,
Filled With Many Clean Ready-To-Use
Gear, Good Condition, 12"W x 6"D x 4"H

1278 Vintage Coleman Lantern With Box, Fuel
Type, Dual Mantle, #220H195, Very Good
Condition, 7 1/2"Diam x 13"H

1279 Hard Resin Made Two Nike Tiger Woods
Bobbleheads Marked 2 of 3 and 3 of 3 Upper
Deck Collectibles, Both Heads Nod, The Golf
Club Head Broken Off Otherwise Good
Condition, 8 1/4"H

128 1967 Old Cardboard Table Top Display
Sign, Very Good Condition, 8 3/4"W x 6
7/8"H

1280 2003 Dow US Championship Speed Skating
Bay City MI Coffee Mug, Very Good
Condition, 4 1/2"T

1281 Antique Black Flag Bug Killer Sprayer, New
Old Stock, 17"L

1282 24-Piece Socket Set, Challenger Made by
Pronto, Made in USA, Missing 1/4" Ratchet,
1/2" Socket and 2" Extension, Overall Good
Condition, 1"L to 7"L

1283 (22) Vintage 33 1/3 LP Records, Polka and
Christmas, Fair to Good Condition

1284 Red Metal Mercury Boat 6 Gallon Gas Tank,
Old But Good Condition, 12"W x 17"L x
10"H

1285 Budweiser Nascar 50th Anniversary Stein
1948-1998, New In Box With COA, Never
Displayed, 3 1/2"Diam x 9"H

1286 Budweiser A & Eagle Stein New In Box With
COA, Never Displayed, 5"Diam x 5"H

1287 (5) Hard Plastic or Fiber Headed
Lightweight Hammers With Wood Handles,
Good Condition, Heads 3"L to 7 1/2"L

1288 RCA Video Disc Jack Lemmon "Odd
Couple" In Good Condition

1289 (4) Dolls From Nations In Good Condition:
9" Dutch and "Lucy" From Signature
Collection and 8" Eskimo and Unmarked
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Lot Title

129 Antique Coleman 220F Double Mantle
Lantern Without Glass Is 51 Years Old,
Untested Lantern, 6"Diam x 14"H, Fair
Condition

1290 1961 Mercury Monterey Plastic Car Toy in
Good Condition 8 1/2"L and Vintage Buick
Mustang State Police Plastic Toy Car in Fair
Condition 10"L

1291 Ten Old Books Written in Greek? One
Books Says 1940, Good Condition For Age

1292 Vintage Old Pal Woodstream Metal Tackle
Box With Two Trays and Six Compartments,
Filled With Many Clean Ready-To-Use
Gear, Good Condition, 13"W x 6"D x 6"H

1293 Budweiser Classic Car Series Stein, 1957
Chevy Bel Air, COA In Box, Very Good
Condition With Light Dust, 4"Diam x 9"H

1294 1926 New In Box Chevy Pick Up Collectors
Edition Diecast Car, Box 10"L x 4"W x 4"H

1295 Set of Three Vintage Olympics Mugs, Glass
and Ceramic, Good Condition, 3 1/2"T and
4"T

1296 Helen Keller "The Story of My Life",
Nathaniel Hawthorne "The Scarlet Letter"
and Anna Sewell "Black Beauty", Hardcover
and Paperback Books In Good Condition

1297 Small Lot of Plastic Red and Black Number,
Letters and Punctuation for Signs, Some
Wear, Good Condition, 9"T

1298 Vintage Cast Iron Clydesdales and Beer
Wagon With Drivers, Chains Need to be
Reattached, Good Condition for Age, 4"W x
30"L

1299 (2) 1993 Budweiser Holiday Stein Collection,
Handcrafted Featuring the Clydesdale
Horses, Beautiful! Very Good Condition,
4"Diam x 7"H

13 (3) Mr Beer by Coopers Bottles In Good
Condition, 9"T

130 Two Old Wood Clamps, One Marked R12
Wetzler Clamp Co and Other Unmarked,
Good Condition, 12"L

1300 (3) Beer Boxes - Hudy Delight 16"W x 11"D
x 10"H, Club Lager Beer 16"W x 10"D x
10"H Sebewaing Brewing Mich., & Stroh's
18"W x 12"D x 10"H Det. Mich 16 oz All in
Excellent Condition

1301 Jeda 2010 Chevy Camaro SS 1:18 Scale
Appears New but the Car is Not Attached to
the Base, 14 1/2"W Box

Lot Title

1302 The Foxes of the Desert Paperback, Very
Good Condition, Interesting Report of the
North African Campaign from Rommel's
Perspective

1303 Old 1940's Modern Postage Stamp Album
Packed with 100's of Stamps! Good
Condition, Some Wear See Pics, AS-IS

1304 6-LP Comedy Albums 33 RPM Steven
Wright, David Brenner, Rodney Dangerfield,
2 Richard Pryor & Bill Cosby, Look Good to
Me (Not Played)

1305 3 Piece Budweiser Lot - Salt & Pepper
Shakers (New), Pint Thermos Clean 10
1/8"H, Budweiser Towel 31"W x 52"L, New
& Clean, This One's for You!

1306 Books - Some Children, Some In Japanese,
Romance Novels, Sci-Fi Books, Book on
Curiosity's, Lots of Fun Reading, Good to
Very Good Condition

1307 Umteen Plastic Boxes & an Organizer for
Small Parts, All Clean & with Working
Hinges & Closures, 8"W x 3"D x 3"H & Up,
Good to Very Good Condition

1308 Needlepoint Supplies & More, (15) 9" x 12"
Larger Canvas, Four to Five 4" Round
Canvas, 3" Square & Round, Four 5" Quart
Orange Yarn, White Pastel Yarn, Three
Better Homes & Gardens Crafts Books &
Others, Clips & Wire, Good to New
Condition

1309 Houseware & More - Bowls, Crafting Items,
Teapot & More, Good to Very Good
Condition, 3"Dia to 13"W

131 Vintage Yale Gear Case Oil Can, Paper
Label Is Torn But Still Good Condition For
Age, 3 1/2"W x 6"H

1310 Box of Assorted Craft Items - Glue Guns,
Elastic Bands, Zippers, Stapler & Puller, 4
Paper Punches, Three are New Plus a Bunch
More, Don't Miss Out on This Great Lot!
14"L x 12"W x 10"H

1311 Tropical Breeze Oscillating Fan, Works,
Looks Good, 29"H

1312 Paper Shredder, 15-Sheet Capacity Armor
Holds Paper Clips, Reuse Off & Auto, Tested
& Works, Godo Condition, 13 1/2"W x 9
1/4"D x 18"H

1313 Men's 36 x 30 Levi Cotton Blend Stretch
Denim Style 569 Blue Jeans, 2 Pair, Good
Condition
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Lot Title

1314 Small Metal Bakers Rack, Cuffs to Hold
Shelves Need Adjusting, Otherwise Good
Condition, 23" W x 13 1/2"D x 30"H

1315 Michael Crichton Book Lot, Congo
Paperback, Timeline Hardcover, Lost World
Hardcover, Good to Very Good Condition

1316 Haan Slim & Light Floor Sanitizer, 47
1/4"H, Runs, Good Condition

1317 Heart Shaped Wooden End or Accent Table,
2-Tier, Very Good Condition, 16"W x 11"D
x 25"H, Counting Boards that Come Up
Higher

1318 Children's Mid Century "Thonet" Brand
Chair, High Quality Furniture, Good
Condition, 13"W x 16 1/2"D x 24"H

1319 (2) Push Button Phones, Good Condition, 8
1/2"W x 8 1/2"D x 5 1/2"H

132 Bay City Jaycee Auxiliary Cookbook,
Paperback In Good Condition

1320 Cardboard Dresser - 5-Drawers, (was Used
for Sewing Items), Some Wear, Good
Condition Overall, 24"W x 12"D x 28 1/4"H

1321 Kitchen Utensil & Coffee Cup Lot, Great
Designs for Every Coffee Mood, Approx. 3
1/4"H to 13"L

1322 Box of "Treasures" Over 100 Envelopes,
Mostly Golden Brown (Manilla), Some
White, 9.5"W x 4"H, Topped with New
Candles & Bath Soaps, Lotions Too!

1323 Solid Wood Oval Coffee Table, 46"L x 28"W
x 17"H, Painted Black but Wood
Underneath is Very Nice, Good Condition to
Use, AS-IS or Redo Your Way

1324 (4) Signs Wall or Cabinet - a Few Noew in
Wrap, 6" to 8 1/2"H, Good to New Condition

1325 Tub of Craft, Lace, Felt Hat, Tacks, Knitting
Needles, Rope Eggs, Buttons, Calculators,
Coupon Holder, Crochet Skates, Snowman,
Boyds Bear, 3"Dia to 23 1/2"L Tote, Good to
Very Good Condition

1326 Portable Igloo Dishwasher, Powers on, Not
Tested with Water, Seems to Cycle, Sold AS-
IS, Untested, 22"W x 19"D x 18"H, Fair
Condition

1327 Desk Supplies & Misc. Pens, Pencils,
Markers, Trays for Crafts, 2022 Calendar, 2
Brass Coasters, 2 Desk Photos, 3"Dia Brass
Tray to 13"L Plastic Tote with Lid, Good to
Very Good Condition

1328 Houseware Lot Glass Cutting Boards, Pyrex
Glass Pan, Rolling Pin & More, 3"W Cookie
to Cutter, 20"W Cutting Board

Lot Title

1329 Everything You Need to Build a Gate, Wire,
Brackets, Etc., 6"+ Looks Good

133 Trump 2024 Flag "Take America Back",
Brass Grommets, Never used, 3' x 5'

1330 Assorted Kitchen Lot, Folding Colander,
Muffin Pans, Bundt Pans, Utensils & More,
Good Condition, 9"Dia to 14"W

1331 Small Garage Clean Out Nuts Screws, Good
to New Old Stock, 1/4" to 5"Long Package

1332 (22) Empty Wine Bottles, No Corks or Caps,
Nearly All are 750 mL, Great for Crafts or
Wine Making, Good Condition, Average
12"Tall

1333 (9) 3-Piece Peeler Sets, Vegetables Kitchen,
New Sealed, 11 1/2"Tall Packages

1334 Book Lot - 2 Boxes, Good Condition, Topic
WWII, Wiring, Home Improvement,
Assorted Tiles (in 2nd Book) & History of
American Photography

1335 Office Lot - Includes Dell Laptop, Untested,
AS-IS - Binders, Envelopes, Desk Organizer
and More, 4"Dia to 22"Long, Look Good to
Very Good Condition

1336 (4) Shadow Boxes, Three Cases, for
Baseballs, Box Glue Spots, New in Package,
Get for Your Graduate, 4"Tall Box to 8 1/4"

1337 Ceiling Fan, All Parts Presently Missing One
Light (Lower), Couldn't Find Match,
Exterior Dirty, Fan Seems to Run Slow, May
Need Cleaning, Fair Condition, AS-IS, 12"W
x 9"D x 22"H

1338 Black Wrought Iron Candelabra Which will
Hold 3 Taper Candles, Comes with 21 Taper
Candles, Many of the Tapers are Lenox
Brand, Colors Include Ivory Floral,
Burgundy, Red, Gold & Peach - These Have
Not Been Burned, Some are New in Box, Box
is 9"W x 8"D x 13"H

1339 (20) Wood Plaques with Grooved Edges, Two
are 6 1/2"W x 11 1/2"H, Eight Oval 4 1/2"W
x 6 1/2"H, Two Round 7"W x 7"H, Oval
6"W x 10"H, Two Oval 4"W x 5"H, Five
Rectangle 5"W x 7"H, Good to Very Good
Condition

134 Vintage "Kraeuter" USA #1973-7 Slip Joint
Pliers Tool, Good Condition, 7"L

1340 Heavy Duty Sterilite Tote with Lid Full of
Toys, Jeep, Twister Games & More, 4 1/2"L
to 35"W Tote
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Lot Title

1341 Antique Cast Iron Singer Sewing Machine
Treadle, All Complete, No Sewing Machine,
21"W x 16"D x 28"H, Some Rust & Wear,
Good Condition Overall

1342 Adorable Doll House, Made with Love, 5-
Rooms, Made with Wood & Solid, Good
Useable Condition, Could be Great Fun as it
is or a Super Fun Redecorating Project, 24
1/2"W x 14"D x 40"H

1343 Vintage Nevis Fire Dept Sign, N3568, Metal,
10"W x 8 1/4"H, Some Wear, Good
Condition Overall

1344 1940's Maybe 1950's Art Print Size 17
1/2"W x 14 1/4"H, Acquired Recently at Mid
1800s Farm Auction, No Artist Identification
Found on This One. Stapled to Cardboard
Currently can be Removed and Framed or
Leave on Cardboard and Framed, Good
Condition for Age

1345 (2) New Novelty Tin Signs, 12"W x 17"H,
Don't Want Anyone Thinking I'm an
A**hole & Hired a Bartender

1346 Great Seal of the United States 1776 Pewter
Plate, 10 1/2"Dia, Very Good Condition

1347 Plastic Framed with Thin Plexi Picture, Van
Gogh, Some Ripples, Good Condition
Overall, 36 1/4"W x 24 1/4"H

1348 1911 Advertising Antique 110 Years Old
Detroit Michigan Chief Office
Manufacturers Life Insurance Calendar
Toronto Canada, has All 12 Months at
Bottom, Some Tape Repair to Tears on the
Back Side, was Rolled Up Currently on
Cardboard with Staples & Paper Clips for
Display and Picture Taking Ease, 23 1/4"W x
23 1/2"H, Fair to Good Condition

1349 Decorative Shelf with Four Coat Hooks,
Missing Two Decor Pieces, 24"W x 9"D x 11
1/4"H

135 (3) Old Paperbacks In Good Condition:
19972 Drag Rules, 1965 Mail Order Price
List, 1963? Boating Book MI

1350 Shower Caddy to Get You Organized! White
Metal Wire, Good Condition, 8"W x 21"H

1351 (2) Sections of New Black Iron Fence - One
Section is 38"W x 30"H & Other is 50"W x
36"H

1352 Heavy Oak Fern STand in Good Condition
for Its Age, 12"W x 12"D x 29 1/2"H

Lot Title

1353 Decorative High Riser Bike - Hangs on a
Wall, Would Look Great in Any Room,
20"W x 20"H, Very Good to Like New
Condition

1354 Vintage Camel Cigarette Smooth License
Plate, Good with Some Dents & Wear, Fair
Condition, 12"W x 6"H

1355 Deer Antlers on Plaque, 10 Points, 19"L x
19"W, Very Good Condition

1356 Vintage Brand New in Box Big/Wide Metal
Thermometer, Wow What a Great Find,
Great Colors, Thermometer Seems to Work
Good Too, 6"W x 15 1/2"H

1357 Vintage Rolling Rock Tin Sign, 28"L x 7
3/4"H, Almost Like New

1358 1989 Sheriff Saginaw County Framed Print,
Maybe You Can See Someone You Know,
All in Good Condition Overall, Need a Little
Cleaning, 14 1/2"W x 11 1/4"T, You Could
Choose to Tighten the Back a Little so it
STop Moving ABout by Adding Another
Cardboard

1359 Monkey Plant, AKA Mother of Millions, Set
of Three 4" Pots, Easy Growing, Loves Sun,
Good Condition

136 New Detroit Tigers Box: 28" Expandable
Duffle Bag, Two Each Licensed Pilsner
Glasses 8"T and Mason Jar Shot Glasses 3
1/2"T

1360 Large Elephant Head Statue, Missing Tusks
but Still an Amazing Piece, Plastic/Resin?
Good Condition Overall, Approx. 23"W x 15
1/2"D x 18"H

1361 Wood Framed with Glass Picture, Boy &
Girl, 7 3/4"W x 14"H, Michael Thomas,
Some Ripples, Overall Good Condition

1362 Metal A Family is a Heart Full of Joy Sign,
Wood Laugh Sign, 12"W x 12"H, Very Good
Condition & Metal Vase, 5"D x 8"H, Good
to Very Good Condition

1363 Faux Wood Jewelry Box Filled with Various
Costume Jewelry, Legs Need Tightened,
Otherwise Looks Good, AS-IS, 16 1/2"W x
13"D x 41"H

1364 Blue Point Screw Extractor Set, Made by
Snap On, Model #1020, Case is 6"W x 5"D,
Good Condition, Missing One Drill Bit &
Spacer
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Lot Title

1365 Could be a Snap On? Not Sure Visible
Markings are BH-232 USA, The Word on
Visible Other Letters are Not, Very Nice
Overall, Some Wear on Both Rubbers, Head
1 1/2"W Face, Head is 4 1/4", 11" Handle

1366 07 Chrysler Town & Country Headlight
Passenger Side, Looks Good, Approx.
14"Wide

1367 Amerex Fire Extinguisher Model A456, Steel
Mounting Bracket, 5"Dia x 20"H, Still Fully
Charged, Looks Good

1368 Tool Shop Roofing Nailer, 1 3/4" Coil like
New Used Less than 1 Coil of Nails, Plus 4
Coils of Nails

1369 Clamp on Adjustable Flood Light with New
120V, 1.25 Amp Bulb and has Push Button
On/Off Switch, 13"Tall, Very Good
Condition

137 Older Copper Oiler Can, 5 1/2" Spout x
7"H, Good Condition

1370 Fuel and Compression Testers and a Test
Light, Metal, Rubber & Plastic, All Work as
they Should for Car Repair, 19"+ Long

1371 (5) Torx Sockets, (4) Torx Sockets Steel, New
Never Used, T30, 40, 45, 50 & 55 - E8, 10, 12,
& 14 - on 4" & 4 3/4"W Holders

1372 4 Piece Unmarked Wood Turning Chisels
Set, They Look like Very Little Used, Blades
Sharp, Good Condition Each 14"

1373 Hitch/Receiver 3-Ball Heavy Duty, New
Never Used, 1 7/8", 2" & 2 5/16", 2" Receiver

1374 Garbage Disposal Unit (Sink), Metal, Ran
the Motor, Runs Good, Looks Good, AS-IS,
Model 1-87 Badger 1/3 hp, 6 1/2"W x 10
1/2"H

1375 Gallon Bag of Hand Tools - Screwdrivers,
Wrenches, Clamps, Pliers, Etc., Good to New
Condition, 2 1/2" to 10 1/4"Long

1376 (3) Bar Clamps - Two 24"L Clamps & One
12"L, All in Good Working Condition

1377 Three Metal Hooks for the Garage, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 6"H & Two 8"W
x 7"H

1378 Toughest 18 Volt Cutting Tool, New with
Charger & Case, Never Used, Case is 12
1/2"W x 12 1/2"D x 4 3/4"H

1379 Western Electric Roll of Wire in Box, Still a
Very Long Wire Still Left in There, Box
Measures 9 1/2"L x 9 1/2"W x 6 1/4"H

Lot Title

138 1987 Remco Coca Cola Truck & Trailer Toy,
Decal on Side Is Peeled, Good Condition, 2
1/2"W x 10"L

1380 Small Vacu Vise by General, Untested,
Appears to be Good, 5"L x 4"W x 4"H

1381 New In Box Osborn Wire Wheel.  7/8" Wide
x 6"Dia   2" Arbor.

1382 Set of Jumper Cables, Orange & Black,
Approx. 6 Feet, Looks Good, AS-IS

1383 Machinist Quality Nicholson Plastic Tip and
Rubber 155 Double Face Hammer Soft Face,
Very Good Condition, 4 1/4"W x 12 1/2"L

1384 (3) Pry Bars, Two Gasket Scrapers and a 2-
Jaw Puller, Steel & Plastic, 6" to 17"Long,
Fair to Good Condition, Rust & Wear

1385 Hansen Machinist Pipe Tap 4 Tools, #60111,
#60093, #60071, #60051, 3" to 2"Long, Good
to Very Good Condition, Some Light Rust

1386 Vintage Alloy Steel Tool Utica 10"Long
Adjustable Wrench, Model No. 91-10, Very
Good Condition

1387 Vintage North Bros Mfg Yankee Ratcheting
Screwdriver No. 30, When Extended
20"Long, Tested & Works, Good Condition

1388 (10) Steel Strips, 23"L x 1 1/2"W x
1/8"Thick, Good Condition

1389 (4) Wheel Casters, All in Good Condition,
Hard Plastic, 2"W x 3 1/4"L Max, Between
Mounting Holes

139 Pair Americana Soft Cloth Dolls, Mom 17"T
and Child 7 1/2"T, Mom's Skirt "Never Lose
Your Little Girl Heart", Good Condition

1390 Reese 5000 lb Hitch, has 8" Drop and 1 7/8
Ball with it, Like New Condition, 2" Receiver

1391 Vintage Small Handy Home Improvement
Green Cabinet, Plastic Drawers Organizer,
Nice Compliment Storage Unit for Any
Room in the House Including Garage or
Basement, 12-Drawer Filled with Christmas
Bulbs Different Colors and Sizes, One
Drawer has Crack in Handle but Still
Works, 12"W x 6"D x 6"H, Looks Good

1392 Ace tool Box with Box Bosch Bits & Box
Black & Decker Bits, & Misc. Things, Good
to Very Good Condition, 14"W x 8 1/2"D x
8"H

1393 (2) Large Battery Boxes - New to Very Good
Condition, 14"L x 8"W x 10" to 11"h

1394 Wonder Winder Elec. Cord into Basket,
Good Condition, Looks like 75 to 100 Feet,
Nice Cord, Untested
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Lot Title

1395 (2) Big Size C-Clamps. Both Very Good
Condition, One Used Few Times, Another
Almost New, Craftsman 66678, Pittsburgh 6"

1396 Snap On Mallet Plastic, HBFE24, 24 oz/650 3
1/4"Head x 1 1/2"Dia Face, 10 1/2"L Handle,
Some Wear but Good Condition Overall

1397 Water Neck Chrome Plated Small Block
Chevy 1966-75, Mr. Gasket #3661, New,
7"Tall Package

1398 HDC Tool Co. 8 3/4"L Central Air Impact
Wrench, 7"L x 5"W, Looks Good, Untested
Tools, Inspect in Person, AS-IS

1399 Steel Mallet - Two Hammers, One Rubber
Mallet, Good Condition, 12" to 13 3/4"L

14 6-Tier Modern Style Shelving Unit, Wood
Look Laminate, Very Good Condition, 41"W
x 14"D x 65"T

140 Vintage Hand Drill, Crank Style, Missing
Cap on Handle, Works, Good Condition
Overall, 13"L

1400 Revolving Tire and Belt Rack, Like New in
Box, Features 64 Tie Hooks and 4 Belt hooks,
5"W x 14"L x 4"H

1401 Ridgid 18V Sawzall, Works as it Should,
Good Condition, 14 1/2"L, Model #R86447,
No Battery Included

1402 Gould Made by Blue Point Double Flaring
Tool Snap On, Good Condition, Works as it
Should, Box is 9"L x 6"W, Model #TF-529-C

1403 Homelite Chainsaw File Holder Guide Tool
Sharpener Handle, 1/8" & 5/32", A-92617,
11"Long, Very Good Condition

1404 Box Lot of Random Items, Holiday
Decorations, Office Supplies and More, 4" to
15"Long, Good Condition

1405 Tote with Ladies Small Clothes, Purse, Kid
Items, & Bins, 5" to 15"Long, Fair to Good
Condition

1406 Floral Bedspread (Looks to be King Size)
and Various Mattress Pads, All Have Wear,
Fair Condition, Still Good for Pets, Rags, Etc.

1407 Clear Sterilite Tote Filled with Craft: Plastic
Canvas, 16"W x 22"L x 13", Very Good to
New Condition

1408 Blue Plastic File Crate Filled with Stress Less
Adult Coloring Books, Good to Very Good
Condition, 17"L x 14"W x 11"H

1409 Box of Driftwood with Some Unique Pieces,
Great for Crafts, Decor, Etc., Approx. 7" to
32"L, Good to Very Good Condition

Lot Title

141 Six Old Barber Shop Playtex Hair Cutters In
Cases, Untested As-Is, Cases Have Some
Chips/Cracks, 7"L

1410 Furlo Entertainment Dish, Ceramic, 15
1/2"Sq x 1 3/4"H, No Chips, Good Condition

1411 Coppertone Metal Candle Holder, 3 Crosses,
Good Condition, 4"Dia x 5 1/2"H

1412 Pair of Wooden Wall Pockets, One is a
Canadian Goose, The Other a Mallard
Drake, Each Piece is Carved Out of Pine,
Painted & Stained by Wood Shapes in New
Hampshire, Each Piece is Signed & Dated by
the Artist, Under the Hang Tag on the Back
(Dated 1984), They are 3"W x 1 1/2"D x 7
1/2"H, Very Good Condition

1413 Set of (3) Stackable Wood Side Tables, Paint
Whatever Color or Leave AS-IS, 13"Dia x 17
1/2"H, Some Scratches and Wear, in Good
Condition

1414 Prima Creations 2003 PIlgrim Girl Doll, a
Nice Item for Fall Decorating, This is Not a
Toy, It's Weighted with Flat Feet to be Free
Standing & Has Adjustable Arms, Clean
Doll in Very Good Condition, Measures 9" to
18"Wide x 24"H x 6D

1415 Wood Circle Cheese Box with Embroidery
Items, & Two Knitting Wheels, All in Good
Condition, 1" to 16"Dia

1416 Nice Wire Basket with 3 Ceramic Balls -
Green, Yellow & Orange and a Few Fall
Objects Tossed in For Nice Fall Display,
Very Good Condition, 2" to 8"Dia

1417 Birkenstock Sandals Size ? Fit like 8.5 Shoe
Says 39/55, So Cute for Summer! Lightly
Worn but Still in Good Condition

1418 (3) Framed Bird Pictures, Loon, Duck &
Pheasant, Good Condition

1419 Vintage General Electric, Electric Shoe
Polisher in Wood Box with Dovetail Corners,
Untested, AS-IS, GOod Condition, 7"W x 14
1/2"L x 6 1/2"H,  Update Works Good.

142 Electric Scissors, Cut Fabric or Coupons, Good
Condition, 6"W x 8"L

1420 Large Vintage Multipurpose Folding Basket
Tote, Great for Crafting (Crochet, Knitting,
Latch Hooking, Sewing, Etc.), or Magazine
Storage. Fabric with Wood Legs, Good
Condition, 19"W x 12"D x 20"H
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Lot Title

1421 (2) Longaberger Baskets, 1988 Poinsettia
Basket 8"Dia x 6 1/2"H, 2002 Memories Basket
8"Dia x 4 1/2"H, and a Peterboro "Feed the
Children" Basket, 8"W x 12"L x 4"H, Good to
Very Good Condition

1422 Vintage Chloe Plastic Powder Box with Puff
5"Dia and a Vintage Ceramic Beige Powder
Dish #4422 on Bottom, 6"Dia, No Chips or
Cracks, Good to Very Good Condition

1423 Cutting Boards - Two Wood, and One Hard
Plastic, 16" x 20" to 17 1/2"W x 24"L, Some
Wear in Good Condition

1424 Vintage 1974 Longaberger USA Made
Handcrafted Basket with Handle, Rectangular,
Some WEar Marks on Bottom, Good
Condition, 11"L x 7"W x 5 3/4"H

1425 Wood Wildlife Box, 16"W x 8"D x 9 1/2"H,
with Hinged Lid, Very Good Condition

1426 Nice 3-Tier Display Case with Doors in Front
& Back, Wood, Metal & Plastic, Good
Condition, 21"W x 18"D x 20"H

1427 Handmade Pottery Dish/Bowl with Hands, One
Crack, Still Useable, Good Condition, 16"Dia x
3 1/2"H

1428 (2) Vintage Look Washboards, Wood & Metal,
Good Laundry Room Decor, 8"W x 14 1/2"H,
Good Condition

1429 Retro Toy Lot - Stuffies, Pull Behind Turtle and
More, 2 1/2" to 18"Long, Good Condition

143 Thick Big Head Old Wooden Hammers, Head
4"L to 6"L, Good Condition For Age

1430 Wilton Cake Decorating Pans & Stands, Some
Need Cleaning, Good to Very Good Condition,
6" to 17"Dia

1431 (2) Meijer Baskets with a Little Bit of
Everything Baskets, Decorations, Included
Games, Dog Leash, Vacuum, Gloves, Heat
Shield - Reflector, Driveway Detector, Window
Seal/Books & More, 4" to 28"Long, Good to
Very Good Condition

1432 Misc. Kitchen Lot with Plasticware, Punch
Bowl with Cups, Travel Mugs and More, 3" to
12"W, Fair to Good Condition

1433 Oversized Living Room Chair, Floral Fabric,
40"D x 49"W x 36"H, Some Wear in Good
Condition

1434 (6) Throw Pillows, (2) Gold, 16"L x 10"W,
16"Sq, Two Dark Blue 12"Sq & Two Light
Blue 12"Sq, Good Condition, All Clean, No
Stains or Rips

Lot Title

1435 Lot of (4) Blankets, Two Plaid, Sunflower
Tapestry and Incredibles Fleece Soft, Approx.
60" to 90"Long, No Holes, Good to Very Good
Condition

1436 Vintage Maple Coffee Tables, Solid Wood,
38"L x 22"W x 18"H, Good Condition

1437 Office Lot - with Laminator (Untested), What
Looks like a Mount for an Ipod, AS-IS, Fair to
Good Condition, 13" to 21"L

1438 Box of Electronic Supplies - Heating
Pad/Electric Blanket Power Cord - Sunbeam,
Coaxial Cable Slip on Style, 8 1/2" x 11" Tablet
Case, USB Keyboard, Halogen Light for
Cabinet, Helmet Light, 3" to 17"Long, All
Untested, AS-IS, Fair to Good Condition

1439 New with Tags Forever Friends Pet Bed, Regal
Edition, 20" Round, Tan/Gray Washable, Helps
Pet Feel Secure, Great for Small Dogs or Cats, I
Use One for Our Cats

144 Two Collector's Tins, One Shaped Like Milk
Can, 6"W x 10"H, CrackerJack 5"W x 8"H,
Some Rust On Them, Good Condition Overall

1440 (2) Soft Cushion Metal Patio Chairs Frame,
Good Condition, 22"W x 22"D x 38"H

1441 iERI A6 Tower Stereo System, Model
#CHT910 with Cords, Very Good Condition,
6"Sq x 37"H

1442 ADA Elongated Flush Valve White Toilet, This
is a Not a Tank Toilet, American Standard,
Good Condition, No Cracks or Leaks, 26"W x
14" x 28"

1443 Reversible Patio Rug, Tan and Black, Woven
Plastic, Approx. 96"W x 124"L, Light Wear,
Good Condition

1444 Milwaukee Rubber-Tired Metal Hand Cart, 600
lb Capacity, Light Rust in Good Condition,
21"W x 50"Long

1445 Professional Series Refrigerator, Works in
Good Condition, 4.6 Cu Feet, 21"W x 21"D x
31"H

1446 All Kinds of Sewing Buttons and Accessories -
Some are Old Others are Newer Left Overs
from Projects, Two Big Plastic Jars 5"W x 6"H,
At least Halfway Full on Each, The Rest of Jars
are Small but all Full, Very Nice Lot, Check it
out, Good Condition

1447 Vintage Enameled Metal Top Table with Metal
Legs, 40"L x 24"W x 30 1/2"H with Leaves
Folded, Silverware Drawer, Decorative Dish
Design on Top, Light Wear in Very Good
Condition for Age
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Lot Title

1448 Wicker Basket Lot - Assorted Sizes/Shapes,
Good Condition, 9 1/2" to 16"Wide

1449 Vintage Quilt Blue/Brown Tones, Frayed Edges
and Some HOles, Fair Condition, 82" Wx 90"L

145 Highly Collectible Coca Cola Metal Straw
Holder, Contains A Dozen Plastic Straws,
Metal With Wood Knob, Good Condition, 9"T

1450 Modern Loveseat, Clean, Smoke Free Home,
Good Condition, Nice & Attractive, 58"W x
36"D x 29"H

1451 Vintage Ideal Double Tub Metal Wash Sink on
Metal Legs with Casters, Some Rust but Looks
in Good Condition for Age, 34"W x 21"D x
32"H

1452 MVP Pro-Lift 2 1/2 Ton Service Jack, Works,
Godo Condition, 7 1/2"W x 26"L

1453 Approx. 15 Feet Long Chain, Rather Large
Links, 1 1/2"W x 2 1/2"L, 2 Hooks, One Wide,
Plastic Milk Crate, Good Condition

1454 3 Piece Lighted Display Cabinet, All Lighting
Works, Nice Cabinet Just Don't Have the Room
Right Now, 6 Feet Wide x 14"Tall x 21"D,
Good Condition, Use Together or Separate,
Smoke Glass Doors on Laminated Pressed
Wood

1455 (2) Old Fly Fishing Reels, on 2 1/2 Poles, the
Utica Reel (Old), Shakespeare Purist (Old) Barn
Find Haven't Been Used in a Long Time, Fair
to Good Condition, 50" to 102"Long

1456 Metal Clothes Drying Rack, Collapses for Easy
Storage, 20"W x 14"D x 41"H, Very Good
Condition

1457 Set of 12 Feet Jumper Cables, Rust/Dirty, AS-
IS, Untested, Fair Condition

1458 4-Tier Sturdy Metal Shelf Unit, Great to Help
Organize Your Work Space, Good Condition,
29 1/2"W x 9 1/2"D x 48"H

1459 Wood Stool, Heavy Duty, Seat Turns,
Scratches, Can be Sanded and Stained or
Painted, 16"Dia x 24"H, Good Condition for
Age

146 Tin Standard Oil Motor Oil Can, 1 Qt, Chicago
Illinois, Good Condition, 4"W x 5 1/2"H

1460 Weighted Idea Twin Size Weighted Blanket,
Grey, Like New Condition, Unknown lbs

1461 Retro Style Pink Fabric Chair and Footstool,
Both Good Condition, Foot Stool is on Wheels,
Non Matching Fabric, Chair 20"W x 27"D x
44"H & Footstool 17"W x 22"D x 13"H

Lot Title

1462 Y.N.M. Weighted White Throw Blanket,
Roughly 28"W x 40"L, Unknown lbs, Good
Condition

1463 Black Office Chair on Wheels, Fabric on Plastic
Frame, Good Condition, 23"W x 20"D x 36"H

1464 Solid Wood End Table with Log Legs, Very
Good Condition, 23"W x 16"D x 17 1/2"H

1465 (2) Queen Size Gel Pillows from Beckham
Hotel Collection, New, 20"W x 28"L

1466 Cars Themed Toddler Bed with Mattress, 29"W
x 53"L x 19"H, Good Condition

1467 (3) Throw Pillows, 16"W x 16"H, White & Pink
Stripes, Looks Good

1468 Wicker Lounge Chair, Pillow Has Stain,
Otherwise Good Condition, 43"Dia x 34"H

1469 Shoreline Outdoor Furniture Webbed Patriotic
Lawn Chair, Aluminum Frame with Plastic
Arms 23"W x35"H

147 Vintage Gastro Blow Torch, Untested As Is,
8"L x 2 1/4"W x 8"H

1470 100 Year Old Childs Rocker - Farm Fresh,
Wood, Good Condition for Age, Decorate to
Your Liking, 16 1/2"W x 23"D x 25 1/2"H

1471 New Rainbow Sandals, Ladies, 8 1/2 to 9 1/2,
XL

1472 (4) Vintage Books, Hardcover: The Hardy Boys
the Phantom Freighter 1947 Franklin W. Dixon,
1929 The Mystery of Cabin Island Franklin W.
Dixon, 1927 House on the Cliff Dixon, The
Golden Skull by John Blaine 1954, a Couple
with an Inscription Inside, Good Condition, 7
3/4" x 5 1/4"

1473 New with Tags Women's Bra 38DDD Full
Figure Seamless - Smoother Bra, Side Smoother

1474 Solid Wood Phone Docking Station, Store Your
Change, Glasses, Wallet, Phone and More - All
in One Place, Eterluck Brand, New Condition,
11"W x 8"D x 8 1/4"H

1475 (2) Solid Brass Long Legged Birds, 31"H with
Solid Brass Base, Very Nice

1476 Samsonite Shoulder Carry On Tote Bag Nylon
Luggage, Mocha Brown with Tan, 21", Nice &
Clean

1477 Vintage 1990's Dr. Martens Chunky Genuine
Leather Sandals, Made in England, Size US 5 -
UK 4, Leather is in Great Condition, Rubber
Shoes Have Great Tread Left, In Soles Need
Repairs, Still Lots of Life Left in Them, AS-IS

1478 Three Old Nice Looking Hand Tools, Not Sure
of Usage? Each 10" to 11"L
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Lot Title

1479 Set of Brass Metal Long Screw Bolts for
Unknown Each, 5 1/2"L, They Look Good
Condition

148 5 Quarts Very Old 1946 Large Sunoco
Dynalube Motor Oil Can, 6 1/2"Diam x 9
1/2'H, Color and Graphic Good Condition For
Age, Inside and Bottom Some Rust and Small
Dents

1480 Older Raw Hides for Hammerheads, Likely
Never Used, Between 1" to 2"Dia, Various Sizes

1481 Short Handle Vintage Old Adze Axe Marked
Bros Other Letters Not Well Visible, Slightly
Curved Head, Looks Very Nice Overall, 8 1/2"
Head, 3" Blade, 16 1/2"Handle

1482 (2) Geometric Mini Succulent Planters or
Tealight Candle Holders, Handcrafted Concrete
Statuary, Heart & Hexagon Style, Home/Patio
Decor, New, 2.5"Dia to 3"Dia x 1.5"H

1483 New Women's Bra 36DDD Padded

1484 Sierra Stoneware Dishes, Blomows Plates,
Saucers, Small Saucers & Bowls, Some Have
Chips, 6 1/4" to 10 1/2"Dia, Good Condition
Overall

1485 Wooden Push Duck Rolls, Good Condition,
34"H

1486 Antique Primitive Collectible Sun Mfg No 1080
One Pound Coffee Mill Fast Grinder with
Original Label, Side Handle in Drawer
Repairable, Overall Good Condition, 7"W x
7"D x 11"H

1487 Lot of (5) Vintage F.W. Dixon Grosset &
Dunlap Hardcover The Hardy Boys Books,
1931 What Happened at Midnight, 1927 The
Secret of the Old Mill (Inscription Crossed
Out), 1928 Hunting for Hidden Gold, 1930 The
Great Airport Mystery, 1928 The Shore Road
Mystery (has Crossed Out Inscription) Good
Condition, 7 1/2"L x 5 1/4"W

1488 Hand Carved Rattlesnake Made from a Single
Piece of Wood, Very Detailed & Realistically
Coiled, 11"L x 6 1/2"W x 3 1/2"H, Lovely
Grain in the Wood Adds to the Realism, Great
Piece for the Snake Lover! Like New, No
Flaws, has Been in Bubble Wrap for Years

1489 Belt with Hammer Holder, Tape Measure
Holder and Drill Motor Holster, Good
Condition, Adjustable Size

149 Wood Birdhouse Shelf With Five Hanging
Hooks, Good Condition, 29"W x 11"H

1490 New Sealed Alan Jackson Precious Monorips
CD, 15-Songs

Lot Title

1491 (14) Antique Wire Bound Round Flat Head
Wooden Clothespins, Great for a Rustic
Antique Farmhouse Laundry Decor, The Pins
are Three & Three Quarter Inches Long, Good
to Very Good Condition

1492 (14) New Gift Bags, Each Says "The Only Craft
I Do is Craft Beer" with a Tag that Reads
"Happy Beer Day", 8 1/2"W x 4"D x 9 3/4"H

1493 Vintage Gold Stripe Pitcher with 5 Glasses,
Very Good Condition, No Chips or Cracks, 5"
to 9"Tall

1494 Outdoor Side Table, Copper Looking, Drum
Style Decorative Cutouts on Side, 11"D x 18"H,
Scratches on Top, Overall Good Condition

1495 Tree Skirt that is Beige/Tan 3-Poinsettias,
Cotton Material, Spit Opening, 45"Dia, Good
Condition

1496 Old Metal Frame Pictures of a Baby Girls, Each
Marked Copyright 1897 by MB Parkinson The
Fronts Look Good, The Back Rough on One of
Them, Two Measure 8 1/2" x 6 1/2", Smaller is
5 1/4"W x 7 1/4"H

1497 (17) Bisque Made in Japan Figures from
Grandma's Childhood Collection, 1940's. Cat,
Parrot, Monkeys, Sailor, Mexican Rabbits, Owl,
Panda, and a Native American Child, Most
Stamped with Black Japan Mark or JapanMark
from Mold, Good Condition for Age, 4"T to
1"T, Extra 4 Animals Made of Shells, Japan
Stickers

1498 Vintage Pinit Skirt Measuring Tool in Perfect
Condition, 14"Tall

1499 7 Piece Munising Salad Bowl Set, Salad Bowl
LTD, Four Bowls One has a Ding, One Pair
Fork & Spoon, Good Condition, 6 1/4" to
11"Dia

15 Lion Sentry Statue, Handcrafted Concrete
Painted and Topcoated, New, 9"L x 5 1/2"W x
15"H

150 Vintage Metal Wall Hanging Sign, "Get HEP"
A Delightful Drink, True Vintage Advertising,
Rusty, Good Condition For Age, 20"W x 4"H

1500 Old Panasonic Radio Made in Japan, Model RE
6289, Great Sound, FM Works Good, Not Sure
of AM, Need Cleaning, Otherwise Looks Good,
12 1/4"W x 4"D x 8"H
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Lot Title

1501 Vintage Cedar Log Cabin Piggy Bank that was
a Souvenir Piece from Appalachian North
Carolina. It is Made of Glossy Finish Cedar
Wood and has a Slot on One Side of the Roof
for Coins. It has the Original Metal Plug on the
Bottom. The Bank is Six and Three-Quarter
Inches Wide and 6 1/2"Tall, The Words Log
Cabin Bank are Stamped in Black on the
Finished Cedar Roof, Looks Very Good

1502 Two Vintage Brass Bear? Hook, 2 1/2"W x 4
3/4"H, Clown is 2"W x 2 7/8"H, Maybe a Door
Knocker Too but Unsure?? All Good Condition

1503 Two Paperback Books by Nancy E. Loe -
William Randolph Hearst - An Illustrated
Biography 

1504 Kitty Mini Succulent Planter or Tealight Candle
Holder, Handcrafted Concrete Statuary,
Home/Patio Decor, New, 4"L x 2.5"W x 1.5"H,
Includes Citronella Tealight Candle

1505 (6) Norman Rockwell Figurines, All in Very
Good Condition, No Chips or Cracks, Puppy
Love, Leapfrog, Springtime, Medicine, Sign
School Days, and Bottom Drawer, 3"H to 3
1/2"H

1506 Half Mannequin Cloth Body with Wood Arms,
20"W x 32"H, Looks Good

1507 Wood Toilet Shape Toilet Paper Holder, Good
Condition, 6"W x 7"D x 11 3/4"H

1508 Small Cute Metal Dolphin Tabletop or Shelf
Watch, Untested but Looks Good, 3"W x 1"D x
3 1/4"H

1509 Womens Timberland Hoverlite Size 8 Brown
Sandals, Good Condition

151 Plastic and Glass 18"Diam Pool Clock, Works,
Very Good Condition

1510 (2) Plastic Trash Bins & Assorted Pillow Lot -
10"Tall to 24"W Wedge Pillow, Good to Very
Good Condition

1511 Plastic Tub of Mostly Vintage Items, All in
Good Condition, Vintage Electrical Box, Curad
Superman Bandaids (Not Full Box), Vintage
Stamp Dispenser, Camera Lens, Photo Frame
and More! 3"W to 6 3/4"H

1512 Clear Tote with Blue Top, 73 Quart, Assorted
Yarn, Good to New Condition, 3 1/2" Balls to
23 1/2"W Tote

1513 Lot of Rusty Wrenches, Some Useable, Fair to
Good Condition, 5 3/4" to 10"Long

Lot Title

1514 DVD Lot (35 Total), Some Classics like
Batman Begins and Fat Albert. Some Oldies
like Little House on the Prairie a New
Beginning and Commandos, Some Goodies like
The Day After Tomorrow, Black Hawk Down,
& Big Daddy. Action, Thriller, Love, Comedy,
Cartoons & More. Some Cartoons like the
Adventures of Sonic the Hedgehog, Care Bears
25th Anniversary Special Edition the 1st
Episode. AS-IS, Looks to be in Good Condition
to New. Two DVDs Unopened, Includes Terry
Fator Live from Las Vegas & Diary of a
Wimpy Kid Rodrick Rules

1515 (4) Ratchets 1/4", 3/8" & 1/2", 1 3/8" Breaker
Bar, Steel, one Bent Neck, All Work as they
Should, 5 1/2" to 11"Long, Good to Very Good
Condition

1516 50+ 1 1/2" x 1/2" Stainless Cap Screws, Brand
New

1517 Tow Strap Nylon Keeper Corp, Fair Condition
(Wear/Use), 29 Feet x 3"W

1518 Palm Sander, Plastic, Works as Should, Good
Condition, 1/4 Sheet by Cummings, 7"L x 6"W

1519 Comfort Zone Heater, Works Great, Very Good
Condition, 10"W x 7 1/2"D x 15"H Counting
Handle

152 Outdoor Garden Angel Keeper of the Garden,
Wood/Metal, Good Condition, 28"W x 48"H

1520 WEN Wet Wheel Grinding Machine, Model
2901, Used Very Little, Like New Condition,
9"W x 7 1/2"D x 6 1/2"H Box

1521 Grinding Discs, Used 9", New 9", Three New
5", Ten New 4 1/2", All in Very Good Condition

1522 Hilti DX100L, Single Shot Powder Actuated
Fastening System, Takes 25 Cal Short
Shot,10"Long, Looks Good, AS-IS

1523 MAC Tool 3/8 Air Ratchet, Works like it
Should, Made of Steel, Aluminum, MAC
Brand, Quality Tools, 11 1/4"L, Looks Good

1524 The Original Bucket Boss Brand Tool Belt,
Heavy Duty Canvas, Good Condition,
Adjustable Belt, Fits Up to a 50" Waist

1525 Lot of Slat Style Retail Hooks, 12+, Look in
Good to Very Good Condition, 11" to 13
1/2"Long

1526 Farmington Series Jigsaw, Model 14756,
Plastic, Multi-Speed, Runs, Good Condition,
8"Long

1527 Paasche D500 Diaphragm Air Compressor, 1/10
hp, 8"W, Looks Good, Untested at 1BID, AS-
IS,  Update Works But The Ground Prong is
Corroded. Sells As-is
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Lot Title

1528 New 24' x 36' Tarp, Dri Top Brown-Green
Reversible, New in Package, Grommets

1529 Rear End Cover Chrome Plated Steel Mr.
Gasket #3782, GM 10 Bolt 1964 Thru 1972,
New with Gasket and Bolts, 14"W x 14"D x 3
3/4"H Box

153 Unique Clock Made From 1980 Buick Hubcap
Great For That Man Cave or Buick Fan, Good
Condition, 14 1/2"Diam

1530 Twist Clamp Lot - New Old Stock, Approx. 3"
to 9"Dia

1531 Harley Davidson Pair of Mufflers, Brand New
in Box, 21"Long Box

1532 Black & Decker 18V Battery Untested, Looks
Good, AS-IS, 6"Long

1533 New Honda Key Chain & Honda Valve Covers,
(4 Caps), 6 1/4"Tall Package

1534 Drill Bit Grinding Attachment in Box and
Directions Craftsman, Very Good Condition
Condition, 8"Long Box

1535 Bolt Cutter 14"Long Alloy Steel, Works Like
they Should, Good Condition, Won't Bend, 1"
Jaw

1536 Telescoping Multiladder Dynamic Hinges in a
Werner Case, Looks Good, 10 1/2"W x 8 1/4"D
x 2 1/2"H Case

1537 (2) Pure Drop Replacement Water Filter PD004
for Whirlpool 4396841, 4396710, Everydrop
Filter & EDR3RXD1, New in Box, 12 1/4"L
Box

1538 Metal Drill Bit Index Tool Stand has 26 Bits
Included, 6"W x 3"D x 6"H, Good Condition

1539 Central Machinery 10" Bench Table Saw with 2
hp Motor, Powers On but the Bearing on the
Motor is No Good, Great for the Handyman that
Can Fix, Fair Condition, AS-IS, 26"W x 17
1/2"D x 11 1/2"H

154 New Devils Harvest Marijuana Metal Sign,
12"W x 17"H

1540 Sears Craftsman Auto Scroller Saw, 1", Model
315.17290, O-3400 RPM, Made in USA, Great
Shape Works Great, 10"Long

1541 Soni Love Mirror for Viewing Your Child in
the Car Seat, Looks Good, 11 3/4"W x 7 1/2"H

1542 15 Piece Set Combination Wrenches, Fourteen
are in Very Good Condition (One is Broken),
All Very Clean, Sizes 10mm to 24mm,
Michigan Industrial Tools, Made in China

Lot Title

1543 Tub with Useful Items, Majority Craftsman
Sockets Bigger Sizes, Old Keys & Padlocks
Plus Other Misc., Good to Fair Condition, 2" to
14 3/4"Long

1544 500 Feet Roll of Coaxial Cable, New Unused
Roll, 500 Feet RG6 Black Coaxial Cable

1545 Electromode Electric Comfort Heating, New
Just was Never Used, Good Little Heating Unit,
13 1/4"W x 13"L x 5 1/4"W

1546 12 Volt Power Supply for Camera, Estate Sale,
AS-IS, Good Condition, 11"Long Box, DC 12
Volt, 13.8V Output

1547 Heavy Duty Extension Cord, Very Long, At
least 75 Feet, Looks Good, AS-IS

1548 Vintage Craftsman Tool Plumbers Wrench,
WF55686 USA, 12"Long, Very Good Condition

1549 New Series 20" Belt, 834mm or 33.12"

155 (2) New Exhart Metal Blue Flower Stakes, One
Is Missing Some Beads In Center, 36"T

1550 New - Pets Nail Trimmer, Conico, 6 1/4"Long

1551 Clear Tote with White Top, 58 Quart, Assorted
Yarn, Very Good Condition to New, 8"Long to
23 1/2"L Tote

1552 Over 40 3 1/2" Diameter by 3 1/2"D Electrical
Light Sockets, These are All New (Brown)

1553 Blue 20 Gallon Tote, Assorted Yarn, Good to
New Condition, 2 1/2"Dia Balls to 10"L Skeins

1554 (35) DVD Lot, Some Classics like New Turner
& Hooch and New the Complete First Season
of the Waltons. Some Oldies like Lucille Ball,
Andy Griffith & Groucho Marx, Casablanca
Express, The Swiss Conspiracy & High Risk.
Some Goodies Like Batman Begins, Office
Space, and 22 Jump Street. Action, Thriller,
Love, Comedy, Cartoon & More. Some
Cartoons like Cars and UP. AS-IS, Looks to be
in Good Condition to New, (5) DVDs
Unopened Also Includes Terry Fator Live from
Las Vegas

1555 Large Blue Tote, Afghans, 54"W x 66"Long,
Good to Very Good Condition

1556 Antique White Treadle Sewing Machine with
Bobbins & Extra Relics in Drawers, Looks
Good, AS-IS, 34 1/2"W x 18"D x 32"H

1557 (2) New USA Red White & Blue, 8"W x 13
1/2"H

1558 Small Wall Shelf with Hang Bar, for Kitchen or
Bathroom, 20"W x 5 1/2"D x 8"H

1559 Sterling & Noble, Wood & Glass, Wall Clock
with Thermometer, 11"Dia x 2"Thick, Looks
Good Condition
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156 New Harley Davidson Police Badge Tin Sign,
12"W x 17"H

1560 Metal Wall Hangings with Gems, Good
Condition, 22"W x 1/2"Thick x 22"H

1561 2003 Tin Sign Rosie Diner, 17 1/4"W x 12
1/2"H, a Few Dents but Good Condition

1562 Lion Face Plaque Handcrafted Concrete Decor,
Wire Support for Hanging, Painted & Top
Coated, New, 8"W x 4"D x 10"H

1563 Metal Star, 25"W x 25"H, Hydrangea Flowers
on it, Some Peeling Where Tape was, Good
Condition Overall AS-IS

1564 Snow White & the Seven Dwarfs Wall
Hanging, Very Good Condition, 13"W x 19
1/4"H

1565 Dragonfly Handcrafted Concrete Statuary,
Plaque with Wire for Hanging, Home/Garden
Decor, Painted & Top Coated, 7.5"W x 7"H

1566 (3) Framed Mexican Feathercraft Bright Bird
Wall Hanging Pictures, Carved Wood Frames,
The History of Feathercraft is Printed on the
Back, Two 7 1/2"W x 11"H & 7 1/4"W x 13"H

1567 Stained Glass Birds with and Real Wood
Hanging Window, 12 1/2"W x 10 1/2"H, Very
Good Condition

1568 Wood Framed Hanging Mirror, 24 1/4"W x 30
1/4"H, Some Wear, Overall Good Condition

1569 Willkom Round Colorful Pressed Wood Sign in
Good Condition, 15 1/2"Dia

157 1998 Vintage Ford Tin Sign, Several Dents,
Good Condition Otherwise, 12 1/2"W x 16"H

1570 Large Tin 3D Grab Some Buds Sign, 23" x 18
1/2"H, Like New Condition

1571 4 Feet Wooden Ladder, Very Good Condition

1572 2-Tier Antique Ornate Mirror Table Brass &
Copper Construction, One Bracket on Bottom
Needs Repair & Wear on Top Mirror,
Otherwise Good Condition, 12"W x 17"L x
31"H

1573 White Bathroom Sink, Crane Brand, Good
Condition, No Cracks or Leaks, 20"W x 18"D x
15"H

1574 New Wood Sign Positive Vibes, 23 1/2"W x 7
1/2"H

1575 Rod & Reel Combo - Okuma Tundra 12 Feet
Rod, Mako Hurricane Reel - MAK-470A, Filled
with Heavy Braid Line & Ready to Go, Works
Well, Good Condition

Lot Title

1576 Singer Electric Sewing Machine in Table Plus
Seat to Go with it, (AL247207) 15-91 (1951
Model?) Comes with Oil Saturated Singer
Instruction Manual, Singer Box with
Attachments, Some Extras and Oil in Plastic
Bag in Dipped Compartment on Underside
"Sold AS-IS" Working Condition Unknown &
Power Cord Missing, Wear & Tear, Great for
Parts or Repurpose, Table Closed Measures 24"
x 17" x 30 1/2"H, Seat is 17"L x 15"W x 20"H,
Good Condition

1577 Brown Tote with Assorted Yarn, Looks Good,
AS-IS, 8"Long +

1578 (6) Outdoor Lot - Pots & Planters, Metal,
Plastic, & Ceramic, 2 3/4" to 10 1/4"T

1579 Motorola Radius 2-Way Radio System, Base
Radio with Antenna for Your Truck Cig Light
Plug, 4 Handhelds with Mics & Other Extras,
I've Never Tested but it All Looks Good, Some
Batteries Need Replaced, 4 1/2"L to 12"T Parts

158 Green Tin Sign Ducks Unlimited, Good
Condition, 12 1/4"W x 16"H

1580 Box of Records 33 RPM, Unknown Condition,
Inspect in Person, Box Nearly Full, The
Venturers, Woody Woodbury, & More, Slight
Storage Odor, Looks Good Otherwise

1581 Box of Vintage Building Blocks, Clean, Non
Lego, Good Condition, Mostly Red, White &
Blue Colors, 1/4" to 3" Pieces

1582 (2) Men's XXL Pullover Fleece Up North by
McTarragt NWT New without Tags XXL St.
John's Bay Thick Long Sleeve Zipper Pockets,
Very Nice & Warm

1583 Box Mystery Box - 12"W x 20"D x 14 1/2"H

1584 Universal Thread Zip Up Hoodie, Size Medium,
Good Condition

1585 Camera Lot! Minolta XTSi Maxxum 35mm
Camera, Kodak EasyShare Z1015 is DSLR
Camera, Minolta Program 3500xi Camera
Flash, (3) Camera Cases, and Other
Accessories, Cameras Untested, but Look in
Great Condition, AS-IS< 6" to 10"Tall/Wide
Cases

1586 (100) Pre-Strung Tags from Heavy Blue Tag
Board for Pricing, Labeling, ETc., Very Sturdy,
New Condition, 1 1/2"W x 2"Long

1587 Brand New RF Modulator Audio/Video Signal
Converter, Multi-ports, Made by Jensen, Never
Used in the Original Box, 9"Long Box

1588 Sewing Case & (8) Patterns, Very Good to Like
New Condition, 18"W x 10"D x 14"H
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1589 Optimus Speakers White 140 Watts Max Cat.
No. 48-2058, Very Good Condition

159 Gray Metal Candle Lantern, Flickering Candle
Inside, Good Condition, 5"Sq x 9 1/4"H

1590 Kenmore Air Purifier Ionizer, Works, 12 1/2"W
x 13"D x 5"H, Very Good Condition

1591 Lot of (2) 6 Feet Extension Cords, One White
& One Green, Good Condition

1592 Brand New In Package! 40ft 16 Gauge Green
Extension Cord For Indoor Or Outdoor Use,
This
Extension Cord Is Perfect For Powering Electric
Hand
Tools And Lights, It's Lightweight Making It
Easy To
Move Around With, Easy To Coil, And Takes
Up Less
Storage Space, Green Color Easily Hides In
Grass
Making It Awesome For Landscape Lighting,
Rated For
13 Amps And Has A Grounded Three Prong
Plug, 13"L
X 6"W Package

1593 Lot of (8) New Musical CDs, Never Opened,
Features Two Guys and a Piano

1594 New Room Essentials 20-Light Strand, Green
Cord, 15 Feet 10" Lighted Length, 1 1/2" Globes

1595 GPX Compact Disc Music System, No
Speakers, Untested Tape on Top CD?, AS-IS,
Fair Condition, 11"W x 9"D x 9 1/2"H

1596 Variety of Electronics and Phone Accessories,
Includes New Apple iPhone Screens, Apple
Watch Box and Bands, 5 1/2" to 13"Long

1597 Brand New Unopened Box Versa Checks Ideal
for Quickbooks Quicken & Money Too for All
Payables for Inkjet & Laser Printers, 750
Checks, 11 1/4"W Box

1598 Locker Style All New Magnetic Mesh Cup with
Mirror & Two 2-Pack Magnetic Photo Frames,
5 1/2"W to 3 1/2"H

1599 Brand New Smith & Wesson Motion Detector,
Battery Operated and It Covers a 20' x 90'
Area, No Wiring or Drilling Required, Protect
Your Home or Business, 5 1/2"T

16 Factory Shrink Wrapped Brand New Collectors
Edition Limited Edition Officially Licensed
1:64 Diecast Car and 2008 Desk Calendar, Dale
Earnhardt Jr #8, 5"W x 8"L

160 Vintage Heavy Metal Chicken, Marked Sexton
USA 1967, Colorful and Cool!, Good
Condition, 12"W x 14"H

Lot Title

1600 Rocketfish Digital Wireless Stereo Headphones
With Manual, Untested, As Is, One Size Fits
Most, Needs Wiping Off

1601 Small Fan For Window Or Floor, Works Great,
11"W x 5"D x 11"H Good Condition

1602 Nine New Old Stock Flood Lights, Look Good,
Untested, As Is, 4 1/2" to 5 1/2" Tall Boxes

1603 Brand New in Package 40' 16 Gauge Green
Extension Cord For Indoor or Outdoor Use,
Lightweight, Easy To Coil, Move, Takes Up
Less Storage Space, Green Color Makes It
Awesome For Landscape Lighting, Rated 13
Amps, Has Grounded Three Prong Plug, 13"L x
6"W Package

1604 New For Home of Office 5" x 7" Metal And
Wood Photo Frame, Magnetic Office Set, Wood
Cup, Succulent Magnet, Dry Erase Board and
Pan, Mirror, 1 3/4" to 10"H

1605 (48) Assorted CD Soundtracks, Pop to Classical
Music, O Town, Best Of CCR, And More,
Good Condition

1606 Older Montgomery Ward Sewing Machine
With Case, Manuals, Powers on, Appears To
Work, 17 1/2"W, As Is, Good Condition

1607 Pioneer VHS DVD Player, With Remote and
All Cords, Good Condition, As Is, Untested,
17"W x 12"D x 4"H,  Update Powers On/Tray
Opens

1608 Teachers Lot Grading Kit, Folders, Beverage
Sleeve, Winter and Thanksgiving Accents and
More, Great Lot, 3" to 11"W

1609 Cool Big Size Star Wars Stuffed Pillow or
Decor Display, Most Areas Look Good, Few
Minor Stains Here and There, 17"W x 7"D x
19"H

161 1940's Maybe 50s Art Print Size 19"W x 15"H,
Acquired Recently At Mid 1800s Farm
Auction, Walter Weber Artist Identification
Found On This, Stapled to Cardboard
Currently, Can Be Removed and Framed or
Leave On Cardboard and Framed, Good
Condition For Age

1610 New Old Stock (12) McDonalds Happy Meal
Toys, Older, Chicken Nugget, Halloween
Characters Mostly, 4 1/2"H

1611 Nintendo DS Game Lot- Battleship, Connect 4,
Sorry, Trouble, Rubik's World, Good
Condition, 5 1/2"L Cases

1612 Plastic/Rubber Blow Up Doll, 4 1/2 Feet Tall
Approx. No Holes, Good Condition, Put Some
Clothes On Her And You Can Get in The
Carpool Lane
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1613 LOL Surprise Twin Bed Sheet Set, Fitted Sheet,
Flat, Pillowcase, New In Package

1614 Disco Light, Looks Good, Untested, As Is, 7
1/2"Diam x 11 1/2"H,  Update Works Good.

1615 Minnie Mickey Mouse Grandma And Dad
Baseball Caps, One Size Fits Most

1616 Girls Size 4/5 Pink Purple Swimsuit, New
Without Tags, Only Washed, Mermaid Design

1617 Dog Puzzle Toy, Outward Hound Brand, Good
Condition, 12"Diam x 1 3/4"H

1618 XBOX 360 Controller Set With Charger, Fair
Condition, 6"W As Is

1619 New In Box Disney Infinity XBOX Box Set
Seems Like Most Pieces Are There, But None
Tested, As Is, 13 1/2"W x 10"D x 3 1/4"H

162 Vintage Red Cooler With Bottle Opener On
Side, Top Is Dented, Good Condition
Otherwise, 12"W x 14"L x 15"H

1620 Four New 0-3M Size Cat & Jack Baby Onesies,
Most Amazing Brother And Two Neon Animal

1621 Eight Old Comic Books, Atomic Mouse, Daffy,
Woody Woodpecker, And More, Fair
Condition, As Is, Come Preview

1622 Two New Oreo Dunking Set, Oreos Not
Included! 10 1/2"H Packages

1623 Vintage Disney Mickey Mouse Phone, Good
Condition, As Is, 8"W x 8 1/2"H

1624 Children's National Geographic Just Joking
Paperback Books, 2,3,4,5,6 Jokes, Tongue
Twisters, Riddles, Great Pictures, Very Good
Condition

1625 (14) Scrapbook Card Making Stamp, New Or
Nearly New, 1 1/4" to 4"W

1626 Two New in Box 1:144 Scale Replica Miniature
Diecast, Labonte And Bill Elliott, 1 3/8"L

1627 Five New Pairs Ladies Colorful Socks, No Show

1628 All New Yoobi Pencil Case, Two Ten Count
Heart Design Children's Size 6-12 Years Masks
and Heart Design, Three Ring Binder

1629 All New Children's Birthday Lot Size 2T Black
Elastic Waist Drawstring Shorts, Size 2T to 3T
Paw Patrol Slippers With Grip And Paw Patrol
Super Adventure Kit With Imagine Ink Mess
Free Marker, Approx. 4 1/2 Feet Banner

163 Budweiser Muscle Cars Series Stein 69 Chevy
Camaro, First In Series, CS-486, Good
Condition, 8"T

1630 Six Harley Davidson Motorcycles Diecast
Metal Detailed Scale Replica, Like New
Condition, 14"W x 3 1/4"D x 14"H Box

Lot Title

1631 New Star Wars Ceramic R2D2 Bank, 4"W x 6
1/2"H

1632 Three Lisa Frank Puzzles, Unicorn, Kitty,
Puppies, (48) Piece All In Good Condition,
Used Once or Twice At Grandmas, 6 1/2"L
Boxes

1633 New Without Package Baby Head Support,
Animal Design, 11 1/2"W x 7 1/2"D

1634 Four Game Informer Magazines All In Good
Condition, No Major Issues But They Are Used
Condition

1635 Brand New Fleece Throw, 50" x 60" Cuddly
Soft

1636 DC Shoes Zip Up Hoodie, Size Large, Needs
Zipper Pull

1637 Sears Craftsman Wet Dry Vac, Six Gallon, No
Hose, Works, Good Condition, 22"Diam x 21"H

1638 Gerry Brand Lightweight Aluminum Frame
Baby Backpack, Very Good Condition, 25
1/2"H When Legs Open

1639 Folding Laundry Basket and Regular Both
Good Shape, 23"W x 17"D x 11"H and Larger
Mesh

164 1980 Budweiser Holiday Stein, The First and
Most Sought After CS-19, Good Condition, 5"T

1640 Holmes Oscillating Fan, Works, Good
Condition, 29"H

1641 21 Qt. Presto Pressure Cooker Canner, 13"W x
12"H, Good Condition

1642 8 Gallon Shop Vac, No Hose, Works, Clean in
Good Condition, 17"Diam x 19"H

1643 Pink Wino T-Shirt Size M, Good Condition

1644 Tucker Storage Mate Tote With Lid, 25 1/2"W
x 15'D x 11 1/4"H

1645 Two Aigangu Queen Size Pillows, New
Approx. 30"W x 18"D

1646 Genie Wet Dry Shop Vacuum, No Hose,
Works, Good Condition, 13"Diam x 17 1/2"H

1647 2 1/2 Packages of Boys Training Pants, Size 2-
5T, Two Full and One 1/2, New Condition

1648 Two Gander Mountain Thinsulate Sleeping
Bags, 6 1/2 Feet x 2 1/2 Very Clean, In
Compression Sacks For Space Saving, See
Another Bag in This Auction, Fully Washable

1649 New With Tags Girls Size XL 16 Size Pullover
Microfleece in Lime, High Visibility Pull Over
By All in Motion

165 Vintage Tyco HO Scale Operating Crane and
Work Caboose With Flat Car With Load All
Like New In Box, No Broken Parts, 9"L
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1650 Vintage Clear Glass Hen Chicken On Nest
Candy Dish, Covered, Very Good Condition, 5
1/4"W x 7"L x 5 1/2"H

1651 Older Chrome Metal Kitchen Canister Set, Four
With Lids, Largest 9"H, Two Smaller 4 1/2"H,
Some Wear, Good to Very Good Condition

1652 Pure White Ceramic Scottie Dog Terrier Figure,
Very Good Condition, 8"L x 7 1/4"H x 4"W

1653 Tub of Old Silverware Some Big, Some
Regular, 11" x 6 1/2" x 3" Almost Full, 6 1/2"
to 11"L Good Condition Overall, Some Wear

1654 Hand Made Aluminum Indian Plate By
Wendell August Forge, I Visited Their Factory
Over 20 Years Ago, Watched The Artist Forge
These By Hand, Has Remained in Original Box
With Pamphlet Ever Since, New As Bought,
9"Diam, Great Gift Idea

1655 A Dog Has Only One Request Love Me, New
Concrete Garden Plaque With Wire For
Hanging, 5"W x 1/2"Thick x 6"H

1656 Vintage Kromex Butter Dish With Glass Insert,
Very Good Condition, 8 1/2"L x 3 1/2"D x 4"H

1657 Large Crystal Trifle Bowl, Pedestal Base, Use
For Desserts, Centerpieces, Fruit, Whatever
You Can Think Of, Very Good Condition,
8"Diam x 9"H

1658 Silver Plated Centerpiece Bowl Made By Reed
And Barton, Would Look Great With Fruit In
It, Very Good Condition, 12 1/4"W x 10 1/2"D
x 4 3/4"H

1659 New Darling Puppy Handcrafted Concrete
Garden Statuary, 9"L x 4"W, Garden Decor
Painted And Top Coated to Endure The
Elements

166 Wire Cable Cutters, HK Porter Boston Mass,
Good Condition, 30"L

1660 Secret Treasures Black Maternity Bra Size
Large

1661 New Hand Blown Glass Necklace, Ages 14+
5"L Box

1662 Vintage 1940's Westmoreland Milk Glass
Grape Pattern Panel Bowl With Ruffled Edge
and Short Pedestal Base, 9 1/2"W x 3 5/8"H,
Great Condition, No Chips or Cracks

1663 Silver Mercury Glass Lot- Candle Holders, 8
1/2"H, Light Up Decorative Dome 8"H, Good
Condition

1664 Vintage Decanter Tray And Five Stemmed
Glasses, Mini Goblets, Great For Wine, Brass
and Black Colored, Very Good Condition, 11
1/4"H Decanter, 14"Diam Tray, 3 1/2"H Glasses

Lot Title

1665 Camper Vent Cover, 18"W x 19"L x 9"H, Like
New With Hardware

1666 New Solid Concrete Skull With Horror Faces
Accent, Painted And Top Coated To Endure
The Elements, 3"W x 4"D x 3 1/2"H

1667 Pyrex P-150 C Lid For Corningware Grab It
Bowl, Clear, Set of Two, Like New Condition,
7 1/4"L x 5 3/4"D

1668 New Crescent Moon Shape Concrete Garden
Decor Plaque, Wire To Hang, Painted And Top
Coated to Endure The Elements, 6"W x 3/4"D x
11"H

1669 New Two Koi Fish Concrete Statuary, Garden
Decor, Painted and Top Coated, 5"W x 9"D x 2
1/2"H, 3"W x 6"D x 2"H

167 Small Billiards or Pool Game, Desktop Size,
One Stick Missing Tip, Good Condition, 4
1/2"W x 8"L

1670 Super Cute Silver Chrome Painted Glass Owl in
Good Condition, 5"H

1671 Firefighter Ceramic Decanter, No Chips or
Cracks, Good Condition, 12"H

1672 Cast Iron Duck Candle Holder, Vintage Metal,
Heavy And Cool, Very Good Condition,
13"Diam x 6"W x 9"H

1673 New Freestanding Cross, 10"H x 6"W,
Handcrafted Concrete Statuary Garden Decor,
Painted and Top Coated to Endure The
Elements, 10"H x 3"Thick x 6"W

1674 "It's Not Drinking Alone If The Dog Is Home"
Four Piece Glass Set, 4 3/4"H

1675 Creamer And Sugar Set, With Tray, Wexford
Glass Depression Era, 4 1/4"H to 9 1/2"W

1676 Women's Curvation Size 38C Black Bra, Wire
No Padded, Good Condition

1677 New Pair of Garden Concrete Footprints With
Dragonfly And Butterfly Accents, Plaques Have
Wire For Hanging, 5"W x 1/2"Thick x 9"H

1678 Two Briefcases, Samsonite And No Name,
Both Fair Condition, No Key For Samsonite
But Not Locked, Leather One You Can Set the
Com? As Is

1679 New Fairy With Flowers Concrete Garden
Decor, 12"Diam x 1/2" Thick, Hand Painted
And Top Coated to Endure The Elements

168 Metal Wire 4 Bottle Milk Carrier, Good
Condition, 7 1/2"Sq x 10"T

1680 Two New Boys Size XL All in Motion Mesh
Panel Boxer Briefs With Odor Control, No
Packages, Great For Gym Class
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1681 300,000 Candle Power Spot Light 12V Works
Great, 10 3/4"H, Good Condition

1682 Plano Tackle Box, Full of Misc. Lures, Etc.
Very Nice Condition, 13"W x 10"D x 13 3/4"H

1683 Sentry 1150 Fire Safe 14"W x 10" x 8"D
Heavy, No Key But Have Nail File Inside, Will
Open And Lock, Check Youtube

1684 New Old Stock 1990-91 O Pee Chee Hockey
Wax Pack Box, (36) Count, Jagr, Fedorov,
Roenick, Mondano, Rookie Cards, 7 1/4"L

1685 Fun Novelty Fish Hat, Looks Like Carp or
Catfish, Nice Detail With Tail, Fin, Head,
Rubber Whiskers And Hard Plastic Eyes, New
Never Worn, Has Darker Shaded Area Under
Fishes Head, Not A Stain, Was Dark When
Received, Adjustable, One Size Fits All

1686 New With Tags Girls Size 16 Plus Beige
Shorts, School Uniform Approved By Cat &
Jack

1687 Two New With Tags Boys Size XS 4/5 Soft
Stretch Short Sleeve Shirts,By All in Motion

1688 Cabela's Fly Rod Prestige Collection 906-4 9' 6
Wt. Good Condition

1689 Vintage Old Pal Woodstream Tackle Box
Model PF 1290 6 Trays 36 Compartments,
Filled With Many Clean, Ready to Use Gear,
14"W x 10"D x 10"H, Very Good Condition

169 (4) Pictures With Frames, Some Frames With
Scratches and Chips, Fair to Good Condition,
23" x 33 1/2", 25 1/2" x 31 1/2" and 27 1/2" x
31 1/2", Wood, Black and Cream

1690 Outpour Rolled up Blanket, Black Bag
Container For Football Game, New Unused,
Approx. 46"W x 56"H, Great Condition

1691 Unopened Box 1990 Donruss Baseball Cards,
36 Packs, Mint Condition, 7 1/2"L Box

1692 New Electric Dog Training Collar, Waterproof
And Rechargeable, New Unused, 6 1/4"W Box

1693 #31 Mike Skinner Lowes Diecast Monte Carlo
Nascar Action Car, Very Good Condition, 8"L
x 3"W x 2 1/2"H

1694 NFL New England Patriots Size Small 9" to 12"
Dog Shirt, Officially Licensed Product, New
Get Ready For Football Season

1695 Gardening Glove Lot, New Old Stock, One Size
Fits Most

1696 Unopened Box of 1991 Topps Baseball 36
Packs, 7 1/2"L Box, Mint Condition

Lot Title

1697 Stevens/Savage Arms Corp. Mod 124, 12
Gauge, 3-Shot, Made 1947-52, Rare, St. Pull,
Bolt Act. Tenite Stock/Forearm, 47 1/4"Long
*Note: This Item is NOT Located at 1BID.US -
Winning Bidder Needs to Contact 1BID Office
to Arrange for Pickup with Seller. PayPal is
NOT Accepted as a Form of Payment for This
Item.

1698 Three New No Package Women's Size Nine
Hanes Tagless Cool Comfort Briefs

1699 Men's One Size Lionel Train Necktie in Very
Good Condition

17 Shot Glass With Good Graphics and
Measurements, Very Good Condition, 3"T

170 "A Pale Horse Is Calling" Print by Ken Fleisch,
Late 1950s, Signed by the Artist, #387/1000,
Framed and Ready-To-Hang, Very Good
Condition, 39"W x 25"H

1700 New With Tags Girls Size 5 Skinny Pants in
Pita Bread Color By Cat & Jack

1701 Snorkeling Gear, Mask, Fins Size 10-13,
Earplugs, Snorkel, Good Condition Overall

1702 Car Detail Kit, Brand New In Case, Includes
Sponges, Squeegees, Cloths, Everything But
Cleaners And Water

1703 New Hinged Toilet Seat Riser 3 1/2" To Make
Your Seat Higher, Durable Plastic, Great For
Medical Purposes, New in Box, 13" x 17"
Overall

1704 Heated Outdoor Water Dish, Looks in Good
Condition, Untested, As Is, 11"Diam x 5 1/2"H

1705 Baitcaster Reel, Quantum UL 300 C Metal
With Some Plastic Parts, Good Condition, 5"W
x 3 1/4"D x 4"H

1706 Two New Pairs of Men's Size 6-12 Pkwy Crew
Socks By Dwyane Wade, Red, White, Blue and
Tropical Stripe

1707 New With Tags Long Sleeve Large 12-14 Grey,
Awesome Dino Design Shirt By Cat & Jack

1708 Plumbing Parts, Copper Fittings, Showerheads,
Cutter Blades, And More, Good to New, Up to
3"L

1709 Sterilite Tote Bin With Five Gun Socks, 47" to
52"L All Good To Very Good Condition

171 Retro 1960's Stylish Wood and Gold Metal
Magazine Rack, Solid Structure, Good
Condition, 16"L x 9"W x 20"H

1710 Baby Clothes Size 6-9 Month Boys Pants,
Onesies, Sleepers, Shirts, Good Condition
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1711 Puzzle, Toys, Art Supplies, Card Shuffler,
Items Up to 14" Unsure If Complete, Looks
Good Condition Overall

1712 18 Gallon Gray Sterilite Tote Full of Yarn From
Started Project, Various Styles, Good Condition

1713 Sterilite 58 Quart Clear Tote of Assorted Yarn,
Most Look New, Many Colors

1714 Very Nice Like New Vintage Wawel Fine
China Complete Set With Embossed Pattern
And Gold Trim, Made in Poland, (47) Pieces,
Including Lids, Teapot, Sugar Dish, Creamer,
Large Casserole Bowl, Oval Serving Plate Dish,
Eight Teacups, Eight Saucers, Bowls, Small
Plates, Large Plates, All Cleaned and Washed,
Repacked In Original Boxes, Valuable Set

1715 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** Nine Cube Storage Shelf
Organizer MDF White, Fits 11" Standard Bins,
36"W x 11 1/2"D x 35 3/4"H, Good Condition,
Bins Included Teal And Green <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

1716 Nancy Drew Complete Game, Unused, Plus
Five Small Toys and Seven Cookbooks, Up to
9"L Good Condition Overall

1717 Mens Size 11 Black Merrell Dual Density Slip
on Loafers. Very Good Condition.

1718 Van's Size 7 1/2 Shoes, Blue

1719 Kenmore Movable Air Conditioner, Model
405.84126410 With Remote And Vent Hose,
Unit 17"W x 12"D x 30"H, Remote Needs
Batteries

172 New Faux Plant With Stones In Black Ceramic
Base, 22"T

1720 Brown Superstition Harley Davidson Shirt,
Double Sided, Size 3X, Good Condition

1721 Women's Chico's Size 2 Multi Color Shirt,
Good Condition

1722 Two Queen Size Grey Down And Feather
Pillows, New Unused, Approx. 33"W x 19"D x
5"H

1723 Plastic John Deere Tractor For Little Tikes,
Some Stickers Peeling, Fair to Good Condition,
21"W x 12"D x 16"H

1724 Two Audiovox Mtg Car Seat Headrest
Universal 7" Monitor System With DVD, Three
Different Changeable Black, Shale, Grey
Covers, Includes Pair of Headphones And AV
Connectors, Worked When Last used Last Year,
As Is, Good Condition, 15"W x 7"D x 12"H

Lot Title

1725 16" Three Speed Comfort Zone, Oscillating
Fan, Doesn't Run But You Can Feel It Vibrate
Like It Wants To Run, Might Need A Spray of
WD40 As Is

1726 Topeak Children's Bicycle Seat, Good
Condition, 16"W x 14"D x 36"H

1727 New With Tags Children's Size XL 16 Long
Sleeve Grey Awesome Dino Design Shirt by
Cat & Jack

1728 Four Mini Dolls, 10" Marcie Bride Doll,
Cinderella, Pink, Green All 6"H, From
Pet/Smoke Free Home, Good Condition

1729 Two Hardcover Books, Winston Churchill,
Robert Lewis Taylor and Human Bondage By
W. Somerset Maugham, Good Condition
Overall

173 Resin Buddha, Good Condition, 8"W x 3 1/2"D
x 11 1/4"H

1730 Handmade Pottery Vase Marked Dolores Jones,
3-8" On Bottom, Good Condition, 14"H

1731 Hull Art Pottery 8 1/2"H, Shiny Glaze, Marked
Hull W16-8 1/2" USA on Bottom, Very Good
Condition

1732 Flower Terrarium, Plastic Bowl With Faux
Flowers, Comes With Stand, Looks Like Glass,
13"H Good Condition

1733 Three Small Juice Glasses, Floral Design,
1970's Good Condition, 3"H

1734 New Marijuana Leaf Handcrafted Concrete,
Garden Lawn Decor, Painted and Top Coated
To Endure The Elements, 9"W x 3/4"Thick x 8
1/2"H

1735 Vintage 1950's Lazy Susan Revolving Relish
Tray, No Chips, Very Good Condition, 14"Diam

1736 Small Toss Pillow With Cat Image, Fair
Condition, 10"Sq.

1737 Palm Tree Frame, Lime Green Color, Good
Condition, 4" x 6"

1738 New in Box Retro Look Jadeite Covered
Chicken Box, 7"W x 4 1/2"D x 5"H

1739 Solar Light Garden Handcrafted With Faux
Succulents, Rocks, Good Condition, 11"W x
4"D x 6 1/2"H

174 Heavy Glass TV Stand, Cherry Wood With 3
Glass Shelves, Good Condition, 38"L x 20"W x
22"H

1740 Mayrich Co. Hand Crafted Dish of Two Birds
on Nest, Very Good Condition, 6"W x 6"D x
4"H

1741 Tarzan of The Apes, Three Complete Novels in
One Book, 1988, Hardcover, Good Condition
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Lot Title

1742 Baby Clothes Size 24M Green Vest, Pink
Sweater, White Sweater Hood, Perfect For Fall,
From Pet/Smoke Free Home, Very Good
Condition, No Stains

1743 Metal Chicken Family Candleholder, Holds
Three Small Stick Candles, Good Condition,
12"W x 3 1/2"D x 6"H

1744 Vintage Pyrex Bowl Set, 9"Diam x 4"H, 7
1/2"Diam x 3 1/2"H, Good Condition

1745 Three Battery Operated Candles That Say
"Laugh, Love, Live" Working And Three Green
Mosaic Candle Mirrors, Can Be Used With
These or Others, Good Condition

1746 Vera Bradley Cloth Purse, Approx. 11"W x
11"H, Good Condition

1747 Plate And Two Platters, Green One Has Chips
On One Edge, But Good Condition Overall, 6"
To 12"W

1748 1972 Hazel Walker Cookie Jar, Two Rushen
Walkerville Germany Noblesse #4 Teacups,
Hazel Walker 1972 Bowl, Small Size Hazel
Walker 1972 Serving dish, Medium Size Hazel
Walker 1972 Serving Dish, Good Condition,
Up to 9 1/2"

1749 Pfaltzgraff 32 Oz. Oven and Microwave Safe
Serving Dish, With Metal Serving Rack, No
Chips or Cracks, 10"W x 6"D x 2 1/2"H, Good
Condition

175 Lead Ingots, 18 Lbs of Lead, Great For Sinkers
or Ammo, 2"L to 11"L

1750 Cracker Barrel Windchime, Never Used,
Rocking Chair, 27"H

1751 Rustic Night Stand Perfect For Children's
Bedside, Fair Condition, 17"W x 12"D x 18"H

1752 Retro Look Jadeite Salt and Pepper Shakers,
New In Box, Nice And Thick, 2 1/2"W x 2
1/2"D x 4 1/2"H Each

1753 Vintage Photo Album, One Cloth on Back,
Green Good Condition But One Page Has A
Rip, Lady on Front Standing in Moonlight, 8
1/2"W x 10 1/2"D x 2 1/2"H

1754 Rocket Dog Shoes Size 6 1/2 in Very Good
Condition

1755 Various Sizes of Acrylic Shapes, Sizes For
Making Jewelry, Memory Glass, 1/4 Copper
Tape, Clear Acrylic Shapes, New Up to 3"L

1756 Black & Decker Electric Vegetable Chopper,
Older But Works, Needs Cleaning, Good
Condition, 7"W x 4 1/2"D x 5"H

Lot Title

1757 New Sure Fit Sofa Protector, Faux Suede
Waterproof, Color is Gray, Over $100. When
Purchased, 70"L

1758 Oster Brand Toaster Oven, Only Used For Two
Weeks, Clean, Works Perfectly, Timer, Broiler,
Good Condition, 16"W x 7"D x 7 1/2"H

1759 16"Diam Non Stick Pizza Pan With Holes To
Make A Crispy Crust, Good Condition

176 Unknown Items Tools Metal Pieces and Parts In
Box, Many Look To Be Bearings With
Aluminum Housing, 2"Diam to 3"Diam, Good
Condition Overall

1760 (29) New Multi Colored Toothbrushes, 7"L

1761 Two New Pairs of Women's Size 4-10
Midweight Crew Socks, Great For Cool
Days/Nights By All in Motion

1762 Two New Room Essentials Jersey Pillowcases,
Favorite T-Shirt Material, 21" x 31"

1763 Krups Blender, Good Working Condition,
Needs Cleaning, 16"H

1764 Farberware Toaster With Cover, Four Slice,
Works, Good Condition, 10"W x 8"D x 8"H

1765 New Schiff Move Free Joint Health 30 Coated
Tablets, Exp. 12/2021

1766 New Up & Up 24 Hour Allergy Relief 70 Count
Tablets, Exp. 6/2022, Compare To Zyrtec

1767 Four New Women's Size M/L Fashion Tights,
Black With Gold Sparkle By A New Day

1768 Vintage Scovill Hamilton Beach Portable
Double Element Table Top Range Hot Plate,
Gold Mid Century Modern, Model NO. 387,
1650 Watts, 120V Tested and Controls, Coils
Work, 20 1/2"W x 9"D x 3 1/2"H, Each Burner
Has Its Own Control, Chrome Top With
Adjustable Legs, Good Condition, Cord 65"

1769 Three Health Aids, Walgreens Body Wash and
Lotion Applicator Set- Two Pack, Package of
Carex Walker Ski Glide, Long Reach Comfort
Wipe, All New in Package, Up to 17"L

177 Box of 3T-4T Boys Clothes In Good Condition:
Thomas, Paw Patrol Wood Shirts, 3T Nike
Shorts, 3T Thomas Sweat Pant, Set PJs,
Avengers 4T, Futurama? Set, Six PJ Bottoms

1770 New King Sheet Set, Flannel 100% Cotton,
Flat, Fitted, Two Pillowcases

1771 Metal Coffee Can 26 Oz. Filled With Glass And
Plastic Decorative Clear Marbles, Some
Colored Sequin Plastic Gems Included, Very
Good For Crafts/Arts, Approx. 1/2"W

1772 Krups Toaster Oven- Bake- Broil- Toast, Works
Great, 15"W x 8"D x 8 1/2"H, Good Condition
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Lot Title

1773 Yiwelynn Of Life, Lot of Two New Women's
Aprons, One Size, Black and Red

1774 New in Package Franklin Brass Polished
Chrome Matted 18" Towel Bar

1775 Lazy Susan For Spices, Vitamins, White Plastic
in Good Condition, 10"Diam

1776 Two New 18 Oz. Cans of Shout Advanced
Grease Busting Foam, Nearly Impossible To
Find Locally and Expensive Online, 10"H,
Gentle on Fabrics

1777 New Children's Bed Comforter Set, Full Size

1778 El Paso Chili Co. Quesadilla Maker, Metal and
Plastic, Works Well, Used Twice, Almost New,
Model S676 #10023, Very Good Condition,
9"W x 11"D x 4"H

1779 Antiques And Uniques Marketplace T-Shirt
Size 2XL, Good Condition

178 Box of Women's Size 8 to 8 1/2 Shoes, 15
Pairs, Mostly Sandals, Good Condition

1780 Senco Staples 16 Gauge 1 1/2" Box Says
10,000 Pieces and It's 3/4 Full, Air Driven
Tackers, Unused in Box

1781 Nine Piece Roof Jacks, For 2" x 6" Boards,
Good Condition

1782 Box of Women's Shoes Size 8 to 8 1/2, Most
Lightly Worn, Tennis Shoes, Flats, High Heels,
Sandals

1783 Four Champagne Flutes 6.75 Oz. Each 9 1/2"H,
Two Cocktail Shakers One Southern Comfort
11"H, Two Wine Cork Pullers, Bell Ringer
Mug 6"H, Two Long John Glasses, Four Beer
Mug Shot Glasses, Gingerbread Cork and Very
Heavy Thick Tip Glass 7 3/4"H, Good To New

1784 Stinger Coil Roofing Nails, Smooth Shank, 1
1/4" x .120 7200 Count Box, I Think It's
Missing Four Coils, Otherwise New

1785 Tote of 105 DVD's Some Better Than Others,
Overall Good Condition, Little Bit of
Everything

1786 (18) Burlap Bags, Good to New, 21"W x 35"H

1787 Gray Tote 18 Gallon Full of Assorted Yarn,
Very Good to New

1788 18 Gallon Storage Tote, Full of Assorted Yarn,
Very Good to New

1789 (35) Total DVD's Action, Thriller, Love,
Comedy, Cartoons and More, Two Are
Unopened, Includes Zumba Country, Spider
Man 2, Alvin And The Chipmunks, Thomas &
Friends, Rush Hour 3 and So Much More

179 5 Gallon Bucket Filled With 60+ Cassette
Tapes, 80's Rock, Good Condition

Lot Title

1790 PC Lot- Untested, 20" Monitor, Keyboard,
Mouse, Wires, And More, Fair to Good
Condition, As Is

1791 (35) Total DVD's, Fraggle Rock, The Green
Berets, Twilight, John Wayne Collection, I
Love Lucy And Many More, Good to New

1792 Children's Dress Up Lot, Two Power Ranger
Costumes, Ghost, Firetruck, Frisbee, Lions
Sign, Unknown Size, Fair to Good

1793 Fall Decor Lot- Scarecrow, Pumpkin, And
More, Up to 30"L

1794 Aeropostale Hooded Sweatshirt Size L, Missing
Hood String, Otherwise Good Condition

1795 Rock Lot, Books to Identify Different Rock,
Minerals, Few Different Rocks to Be Identified,
Up to 10" Good Condition

1796 Women's Lee Classic Fit Straight Leg Size 4
Medium Blue Jeans, Good Condition

1797 Beer Mug With Bell, Great Gag Gift or Over
The Hill, Very Good Condition in Box

1798 Black Northwest Territory Backpack With
Rubber Bottom, Good Condition, 12"W x 6"D
x 15"H

1799 New Old Stock Durabeam Duracell Area Light
in Original Box, 8"H

18 1970 SS Chevelle 1:24 Scale, New In Case, 9
1/4"L x 3 1/4"W

180 Glass Vases and Decor, Good Condition, 6"T to
6"W x 18"T

1800 1/24 Nascar #4 Bobby Hamilton, 10"W Box

1801 Brand New In Box Kingsford Heavy Duty
Stainless Steel Smoker Box, You Can Now
Easily Make Delicious Smoked Foods At Home
With Just Your BBQ Grill, Turns Any Type Of
Grill Into BBQ Smoker, Simply Load the Box
With Your Favorite Wood Chips And Place It
In Your Grill, 3 3/4"W x 9"L x 1 1/2"H

1802 Pair of Good Tennis Racquets, Good Quality
Brands, Very Good Condition, 27"L

1803 Razor Helmet, Black Plastic Size Medium,
Good Condition

1804 Four New No Package Women's Size 9 2XL
Hanes Tagless Cool Comfort Bikinis And Two
Micro Cool Hipsters, Great Lot

1805 New Flaming Baseball Cap, Unisex

1806 US Open 2000 Champion Tiger Woods
Collector Series Golf Balls By NIKE,
Unopened And Unused, Great Collector Piece,
9"W x 5 1/2"D x 2"H
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Lot Title

1807 New Old Stock Char Broil Grill Cover Patio
Caddy, 14 1/2"W Box

1808 Nunn Bush Like New Men's Size 12M Black
Leather Uppers, Slip On Non Marking Slip
Resistant

1809 Detroit Red Wings Hossa #81 Flag, Good
Condition, 61"W x 37"H?

181 Table Cloth, Seven Hand Towels, Two
Washcloths, Various Sizes, Clean, Very Good
Condition

1810 Six New Women's Size 4-10 Crew Socks,
Hanes And More From Store Damaged
Packages

1811 1/24 Scale Stock Car, Limited Edition Of Rusty
Wallace, #2 Milestones 700th Start 2005
Charger, 1 of 4,008, 10"L Box

1812 New Dog Tactical Molle Vest, Size Large,
Black

1813 ABC California Innovations Cooler For Hiking,
10"W x 8"D x 10"H

1814 Very Expensive Lot of Men's Size 36 Shorts in
Like New Condition, Columbia Omni Shade
Sun Protection Belted Gray Cargo, Adidas
Khaki Climalite, Izod Black Golf

1815 (7) New No Package Kids Size Medium Hanes
X Temp No Show Socks

1816 New Gillette Skin Guard Shaving Kit, Razor,
Two Cartridges, Gel 2.5 Oz. 8 1/4"H Box

1817 Worm Box With Brand New Box of Worm
Bedding, 8"W x 12"L x 7 1/2"H

1818 Merrell Shoes Size 9 1/2, Brown And Blue
Accents With Stretch Laces, Very Good
Condition, High Quality Brand

1819 Men's Dri Fit NIKE Size Large Blue Shorts,
Good Condition

182 Office File Organizers, Good Condition, Up To
4"W x 12"H

1820 Approx Ten Nerf Guns In Good Condition Plus
Nerf Ammo Time for Nerf War, 10"+ Good
Condition

1821 Large Hecate Greek Goddess Of Magic White
Statue Figure, Arm Cracked, With Repairs,
Otherwise Good Condition

1822 Blue Opalescent Grace Pantry Pedestal Cake
Dessert Stand, Still Has Sticker On Plate, Very
Good Condition, 10"Diam x 7"H

1823 Pair of Teal Blackout Curtains, With
Grommets, Floor Length, Good Condition

1824 New Professional Lab Coat, Unisex, Size XXL,
Navy

Lot Title

1825 Fairy Michelle Box Figure, Resin In Very Good
Condition, 2"Diam x 3"H

1826 Cat Cookie Jar, Some Wear And Chips, Overall
Good Condition, 11"W x 6 1/2"D x 11 1/2"H

1827 Wood Carved Ship Captain, 3 1/2"W x 3"D x
12 1/2"H Good Condition.

1828 3 Qt. Cobalt Blue Cast Iron Casserole Pan,
Hardly Used, 8 3/4"Diam x 4"H, Not Counting
Lid

1829 The Merlin Trilogy By Mary Stewart,
Hardcover With Dust Cover in Very Good
Condition

183 Garage and Shed Type Items, Plastic Hose,
Electrical Boxes, Wire Brush and More, Good
Condition

1830 Three Piece Cast Iron Frying Pan Set, Used a
Few Times, 8 1/4" to 12 1/4"Diam Good to
Very Good Condition

1831 Six Dinner Plates, Three Salad Plates, Six Soup
Bowls, Large Bowl, Six Cups, Pfaltzgraff
Brand, Blue and White, 3" to 11"Diam, Good to
Very Good Condition

1832 New Set of Four Resin Chair Seat Pads, Teal
Floral, 16"W x 15 1/2"D x 2 1/4"H

1833 New With Tags Children's Size 4T Blue Elastic
Waist Sweatpants

1834 Mackinac Island Signed Book, Some Wear,
Cover Sticks Up, Good Condition Otherwise

1835 Heavy Blue Lodge Metal Pan and Lid, Some
Wear, Good Condition Overall, 11 3/4" x 2 1/2"

1836 Vintage Fenton Glass Cobalt Blue Cat, Very
Good Condition, Approx. 5"H, Collectible, Still
Has Original Fenton Hand Made in USA Sticker

1837 Set of Four Pioneer Woman Pint Glasses, With
Lids and Straws, Green Colored Glass, Very
Good Condition, 5 1/4"H

1838 Great Little Wood Stool, Use Indoors or Out,
Exterior Paint, Aqua Blue, Great For Plants,
Etc. 9 1/2"W x 17"L x 13"H

1839 Seascape Centerpiece Handcrafted Sunken
Ship, Dolphins, Fish, Rocks, Faux Water, Birds,
Very Cute in Very Good Condition, 14"W x
11"D x 8"H

184 Shower Head, Fan, Garden Shears, Good
Condition, 18"L x 13"W x 10"H Box

1840 Two New Eyewear Cases, One Slate Blue, One
White, 7 3/4"W x 3 3/4"D

1841 Women's Playtex 18 Hour 4693 Blue Size 38C
Flower Bra, No Wire, No Padding, Good
Condition

28/133

08/02/25 10:58:37



Lot Title

1842 Stone Wash Denim Jean Shirt, Size XL, Really
Nice Despite The Logo! Gently Worn, Good
Condition

1843 3 and 5 Gallon Plastic Water Jugs, Like New,
Clean, Only Used A Few Times For Water,
8"Diam x 15"H And Larger

1844 Fiberfill Stuffing, Nearly Full Bag, 12"W x 8"D
x 15"H, Good Condition

1845 Sun Shade For Vehicle, Good Condition, 24"W
x 55"L

1846 King Size Extra Thick Mattress Pad, New By
Woermeng, Mite And Dust Resistant,
Hypoallergenic, Machine Washable, Good
Condition

1847 Vintage Wonder Horse 1950's-60's Plastic And
Metal Spring Rocker, Restoration Project,
Needs Work, Good to Fix, As Is, 23"W x 48"D
x 37"H

1848 Sears Craftsman Shop Vac, No Hose, Works
Great, Clean, 16"Diam x 25"H

1849 Bissell Powerforce Helix Vacuum, Turned On
But Will Need Some TLC, As Is, Good to Fix,
43"H

185 Vintage Kut Kleen Food Grinder With Parts
and Pieces, Six Containers Made of Thick
Aluminum, 4"W x 3 1/2"H, Grinder 10"T, Plus
Other Misc, Untested As-Is

1850 Fabric Camo Stool, Metal Folding Frame, Great
Condition, 13"W x 14"D x 13 1/2"H

1851 36"W Extendable Cummings Landing Net For
Fishing, Great Condition

1852 Tall Log Wood Golfer Standing Display, Nice
Unique With Fabric Hat, 47"H x 9"W

1853 Antique Wood Chest With Wheels, 48"W x 20
1/2"D Outside 51"W x 24"D x 27 1/2"H, Good
Condition

1854 Appliance Dolly, All Steel Construction, Used
Many years, Lots of Use Left, Missing Strap, 58
1/2"H x 22"W x 14"D, Great Overall Condition

1855 Small Hitch For Smaller Vehicle, Would Be
Ideal For Tractor Or Riding Mower, 18 1/2"W x
13 1/2"D x 8 1/2"H, As Is

1856 Two Metal Safety Gate, Not Complete,
Repurpose? Fair Condition, As Is, 38"H x
33"W Approx.

1857 Five Various Cookbooks, Paperback and Spiral
Bound, Favorite Foods, Cooking With Mickey
And More, Good Condition

1858 Two Unpainted Ceramic Figures From Holland
Mold, Boy Has Head Repair, Otherwise Good
to Very Good Condition

Lot Title

1859 Oak Wood Entertainment Center, Good
Condition, Water Spot on Top From Vase,
Glass Door Left Side Display With Lower
Storage Area, 58"W x 17"D x 50"H

186 (8) Adjustable Roof Jacks, For 10" Boards,
Very Good Condition, 18"L

1860 Ceramic Lamp, Boy With Goose, Tested,
Works, 17 3/4"H Good Condition

1861 Two Cute Ceramic Bunnies, 13 1/4"H, Good to
Very Good Condition

1862 Purple Columbia Vest Size 3X, Small Blemish
Can Be Fixed/Mended, Good To Fix And Wear,
As Is

1863 (50) Craft Items, All Metal Fence Parts and
More, Good to Very Good Condition, 1
1/2"Diam to 8 1/2"W

1864 Twin Size Comforter With Pillow Case, Good
Condition

1865 Storage Lot, Kitchen Storage Containers, All
Used But Still Good Condition, 4"Diam to 9"L

1866 Box Lot- Saga Scale Doesn't Display Numbers
Well, Needs Repair, Some Useful Items, Dog
Book, Old Green Plastic Canteen, Four Rhino
Plastic Car Cap Covers, Each 6 1/4"Diam Etc.
As Is, Fair to Good Condition

1867 New With Tags Torrid 6 Baby Doll Top, Pretty
Peach Color

1868 Women's Skechers Size 6 Black Sandals, Good
Condition

1869 Four Packs of Reactive Shooting Targets, 15
Per Pack 8" Bullseye, 180 Repair Pasters Per
Pack, New Unused

187 Houseware Box Lot Includes Mix Match
Dishes, Working Blender and More, Good
Condition, 16"L x 13"W x 9"H

1870 HJC ATV Helmet Size M Session CL 15,
Couple Minor Scuffs And Scratches, Overall
Good Condition

1871 Two New Large LED Lantern With Compass,
Woodland Creek, 8 1/4"H

1872 Ten New Sealed Packages of 50 Count "Be
Safe Glove Up" Disposable Gloves, One Sizes,
Total of 500

1873 New In Box Pet Foot Washer, Quickly Defeats
Muddy Feet, 6"H Box

1874 Men's Khombu Size 12M Brown Sandals,
Good Condition

1875 New NFL Miami Dolphins License Plate
Cover, Black 12"W x 6"H
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Lot Title

1876 New Pittsburgh Steelers Shower Curtain, 66"W
x 72"H

1877 Two New Futuro Energizing Ultra Sheer Knee
High Stockings, Size L, Nude in Color

1878 Luxury Portable Travel Footrest Pack of Two, 8
1/2"L Package, New With Tags

1879 Crane Humidifier, Works, Good Condition,
9"Diam x 13 1/4"H

188 Nice Box of Sports Cards, Lots of 70s and 80s
Baseball With Some Newer As Well, Plus Nice
Folder of 70s Football and Baseball, Set of
1991 Baseball As Well, Still In Plastic, Good to
Very Good Condition

1880 JT Eaton Wind Up Repeating Metal Mouse
Trap, Very Good Condition, 5 1/4"W x 7"D x
9"H

1881 Dog Lot- Toys, Food And Water Dishes, Good
Condition, 24" x 12" x 12"

1882 Four New in Package Soccer Socks, Youth Size

1883 New E Komg Pet Recovery Protective Collar,
Size M, Black

1884 New Pair of Wiley X Eyewear Sunglasses,
Comes With Storage Bag That Velcros Shut
and Clip, Attractive and In Style

1885 Women's Keds Size 6 1/2 Blue Slip Ons, Good
Condition

1886 Gravity Fed Plastic Water Dish For Dog or Cat.
Good Condition.  6"W x 11"L x 11"H

1887 Thor Phase Youth Racing Pants, Size 28 Used,
Minor Staining But Overall Good Condition,
No Rips or Tears

1888 New 3' x 5' Blink 182 Flag

1889 Coleman Butane Stove, New Unused, 13 1/2"W
x 10 1/2"D x 4 1/2"H Case

189 (11) Light Aluminum Headed Hammer, 3"L to
8"L, Includes The Milk Crate, Overall Good
Condition

1890 Men's Boots Size 11, Fair to Good Condition,
Thinsulate Gore Tex Sole Needs Glue, Irish
Setters Ultra Dry Waterproof No Laces

1891 Dr. Scholl's Air Pillow New In Package
Cushion Comfort Insoles, Men's Fits Up to Size
13

1892 Two Nylon Camping Bags With Drawstrings,
Locking Clips, Gander Mountain Brand, Very
Good Clean Condition, 16"W x 22"H, Organize
Your Stuff

1893 New Foot Feet Sports Insole, Size M

1894 New Women's Tennis Shoes Size 5, White,
Unknown Brand, Very Nice

Lot Title

1895 Mobil Oil Paper Wall Hanging Guide For Cars,
Trucks, Motorcycles, Farm Equipment, Tires,
Batteries, Etc. Lubrication Recommendations
1949 Mobil Oil Co. Fair to Good Condition
From Use/Age

1896 Princess House 12"Diam x 3 1/4"H Chip and
Dip Set, New In Box

1897 New Without Tags Kids Dinosaur 11"H
Backpack, Ready For Back to School

1898 Two Small Porcelain Nativity Scenes, New
3"W x 5"H

1899 Speckle Blue Enamelware Rectangular Baking
Pan, Good Condition, Some Chipping on Edges
But Not In Pan Where Food Would Be, 18" x
11 1/2"

19 Vintage Stroh's Waste Can, Some Rust, Fair
Condition, 10"Diam x 20"T

190 Fireplace Log Rack, Comes With Log Split
Wedge, Rusty, Slightly Bent In Center
Otherwise Good Condition, 27"L x 15"W x 8"H

1900 Angel Collectors Alert! Three Piece Collection,
Mr. Peepers, Ms. Learner (Broken Hand) And
Shelf Sitter, All Resin, 6" to 7"H Fair to Good
Condition

1901 Two Vintage Asian Porcelain Figures, All Good
Condition But Small Chip on Man's Finger, 4
1/2"W x 9 1/2"H

1902 Three Blue Porcelain Oriental Pieces, Vase,
Cup, Covered Bowl For Flowers, Etc. 2 1/2" to
7"Diam Good Condition

1903 New Women's Two Piece Swimsuit Dusty Blue
Color, Size L

1904 New 1000 Piece Jigsaw Puzzle, Ages 8+ 27
1/2"W x 23"H

1905 Vintage Collectible Pyrex Bowl 1958,
Butterprint Turquoise And White #443, 2 1/2
Qt. Light Wear, Very Good Condition

1906 Two Nice Purses, Blue By Guess 9"H x 13"W,
Coach Zebra and Snake 13"W x 8"H, Fair to
Good Condition

1907 Heavy Clay Girl Statue With Sheep Dog, For
Indoors or Out (So Far Only Inside) 8"H x 7"W,
Very Good Condition

1908 Vintage Primitive Wood Spice Box With Six
Drawers, Painted Solid Country Blue, Good
Condition, 3 1/2"D x 6"W x 8"H

1909 Chinese At Home Cups And Saucers, Four of
Each, Ten Plastic Chopsticks, Two Glass
Containers For Your Salt & Pepper, Two Soup
Spoons and Two (Used) Candles, Fair to Good
Condition, 2" to 9"L
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Lot Title

191 Budweiser Flag T-Shirt Size XL, Clean, Worn 3
Times, Smoke Free Home, Very Good
Condition

1910 Four Wood Napkin Holders, Red, White and
Blue, 1 1/2"W x 2"Diam, Good Condition

1911 Pink Ruffled Dress, Under Armour
Tee/Bloomers and Star Shirt Old Navy With
White Bloomer, Good Condition, Perfect For
Hot Days, No Stains, Size 18-24M

1912 Large Coffee Soup Mug With Picture of Yellow
Lab Retriever Dog, By Jimi Killen, Very Good
Condition, 4 1/2"H x 4"Diam

1913 Retro Look Pretty Metal Turquoise Blue Bread
Box, Very Clean, Good Condition, 14"W x 8"D
x 6"H

1914 Vintage LE Smith Moon And Stars Light Blue
Fairy Lamp, Candle Holder 4 1/2" x 7"H, Both
Pieces in Very Good Condition, No Chips,
Cracks, Flea Bites, There is An Extra Piece of
Glass Sticking Out from Mold Line, From
Manufacturing And Not Seen From Outside,
Great Vintage Piece, Super Pretty

1915 Amarula Tin in Bottle, Metal/Glass Bottle From
South Africa, 20 Years Old, Tape On Lid,
Overall Good Condition, 4"Diam x 12"H

1916 Fire King Vintage Mixing Bowl With Blue
Flowers, 1 1/2 Qt. Very Good Condition, 6
1/2"Diam x 4 1/2"H

1917 New Women's Swimsuit Royal Blue Size
Small, Two Piece

1918 Rachel Maddow "Blow Out" And Nevada Barr
"Liberty Falling" Hardcover Books in Very
Good Condition

1919 Men's Black Faux Leather Canyon River Blues
Size Large Jacket, Light Wear in Good
Condition

192 Budweiser Bass Fishing Size XL T-Shirt, Worn
Once, Clean, Very Good Condition, Bass
Imprinted on Entire Shirt, Neat

1920 Children's Mystery Box, 25"W x 10"D x 10"H

1921 "Little Brown Chest" Vintage Ice Cooler,
Metal, Wear And Light Rust, Good Condition
For Age, 16"W x 10"D x 12"H, Use or Display

1922 Two Thermos Coolers, Model 55 24"W x 12"D
x 15"H and Model 16 14"W x 10"D x 10"H,
Fair to Good Condition

1923 Small Plastic Pet Carrier, Needs Cleaning, Very
Functional, Opens From Top and Side, Good
Condition, 11"W x 18"L x 9"H

Lot Title

1924 Two Tier Pressed Wood Shoe Rack Shelf,
Some Wear, Good Condition, 31"W x 12"D x
12"H

1925 Conair Full Size Professional Steamer 1600W
Works Great, All Attachments Included,
Approx. 10"W x 12"L With Adjustable Height,
Good Condition

1926 Girls Mystery Box, 20"W x 12"D x 15"H

1927 Bud Ice Inflatable Football Helmet, Holds Air,
Good Condition, Approx. 16"W x 20"D x 16"H

1928 Nice Plastic Toy Box With Five Organizers On
Top, Blue, Green, Orange, Box 24"W x 14"L x
16"H, Rack 19 3/4"W x 37"H, 3 3/4"W x 9"L x
3 3/4"D, Very Good Condition

1929 White Pearl Flower Vase, 7 1/2" Tall

193 Luca Suitcase, Lots of Travel Left In It, Good
Condition, 14"W x 8"D x 20"H

1930 Men's Wrangler Size XL Tall Flannel Lined
Denim Shirt, Snap Close, Cuffs, Breast Pockets,
Two Extra Side Pockets, Worn Once, Like New

1931 Two 16"Sq. Yellow Pattern Pillow Covers, Put
On Your Pillows For Updated Look, Yellow Is
In Now! Some Wear, Good Condition

1932 Vintage Otagiri Frog Ceramic Couple Salt &
Pepper Shakers, Made in Japan, Very Good
Condition, 3 3/4"H

1933 Heavy Shell Statue By Perfect Home, Fill With
Anything Or Keep It Empty for Display, Comes
With Removable Faux Yellow Flower Bouquet,
8"W x 11"W x 10"H Good Condition

1934 New Round Kitchen Dining Room Wall Clock,
Battery Operated, With Pendulum, Formed
Wood Material, 9 1/2"Diam

1935 Corningware Spice of Life Skillet 9"Diam x
2"H and Flowered Baking Dish, 8"Sq. x 4"H,
Both in Good Condition

1936 Four Cute Decorative China Plates, Dishes,
Various Designs, Good Condition, 4 1/2" to
6"W

1937 Two Vintage Wedgwood And Clear Glass
Ashtrays, Good Condition, Some Gold Trim
Has Come Off, 3 1/2"Diam x 1 1/4"H

1938 Grape Fairy Lights Perfect For Indoors or
Outdoors, Great For Patio or Kitchen Decor,
16" Between Each Bunch Of Grapes, Can be
Plugged End to End, Absolutely Stunning
When Lit, Grapes Are Soft Rubber Type
Material, Authentic Looking Great Leaves,
Each Light Strand Has Six Grape Bunches, 7"L,
Light Strands Are About 80"L Each, I Have
Four Strands in This Auction, Tested And
Works
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Lot Title

1939 New With Tags Size XXL Women's Skirt
Olive Color, Very Nice

194 Two Queen Size Pillows, Like New, 20"W x
30"L

1940 New In Box Ceramic Campers Salt & Pepper
Shaker Set, 2"W x 3 1/2"L

1941 Four Real Wax Flameless LED Candles,
Vanilla Scent, Very Good Condition, 3"Diam x
3" to 5"H & Glass Mirror Tray, Some
Scratches, Good Condition Overall, 6 1/4"W x
20"L

1942 Florentine Fine China Dishes Three 10" Large
Plates, Eight Medium 9" Plates, Three 7 1/2"
Bowls, Four 6" Saucers, Seven 5 1/2" Bowls,
Good Condition

1943 Embroidery Hoops Three Are Metal, Nine Are
Wood, Largest is 14", Smallest is 7", Good
Condition

1944 New With Tags Exhart Marijuana Pot Gnome
12"H x 10"W Plastic Material, LED Lights,
Batteries Included, Also Works On a Time,
Great Conversational Item

1945 Three Vintage Pyrex Bowls, With One Glass
Cover, 8 1/2"Diam x 3" to 4"H, Some Wear,
Fair to Good Condition

1946 Five Wire Hanging Baskets, 10" to 12"Diam,
Some Rust, Good Condition

1947 Grape Fairy Lights Perfect For Indoors or
Outdoors, Great For Patio or Kitchen Decor,
16" Between Each Bunch Of Grapes, Can be
Plugged End to End, Absolutely Stunning
When Lit, Grapes Are Soft Rubber Type
Material, Authentic Looking Great Leaves,
Each Light Strand Has Six Grape Bunches, 7"L,
Light Strands Are About 80"L Each, I Have
Four Strands in This Auction, Tested And
Works

1949 Metal Fruit Teal Tray, 12"Diam, Three Piece
Amber Glass Set Two 3"Diam x 8"H, 5"Diam x
8"H, Tall Teal Candle Holder 12"H No Chips,
Good Condition

195 Mystery Box, Good Condition, 24"L x 9"W x
16"H

1950 Vintage 2001 Kathy Hatch Collection, Cat
Theme, Decorative Tall Wood Birdhouse,
Darling Chippy Paint in Good Condition, 5"W
x 6"D x 19"H

1951 New NFL Eagles Gnome Resin 8"H

1952 Six Stepping Stones, Paint or Leave Them The
Way They Are, 13"Diam Heavy Duty Resin,
Some Chips And Wear, Overall Good Condition

Lot Title

1953 Therma Guard Lined Drapes, New Unused,
Original Packages, Two Panels, 96"W x 84"L,
Energy Saving Insulation, Machine Washable,
Burgundy, Made in USA

1954 Breville Nespresso Machine, All Parts Here,
Heavy Box Damage, Model BEC120RED, Like
New Condition On Machine Itself, 5"W x 11"D
x 9"H

1955 New In Package King Size Tan Sheet Set, Six
Piece, Virah Bella, 2400 Platinum, Very Nice

1956 New Lot of 12 Hask, Argan Oil From Morocco,
Alcohol Free, Repairing Shine Hair Oil, 5/8 Fl.
Oz. Each

1957 Four New Women's Med/Large Size Fashion
Tights And Thigh Highs By A New Day

1958 Sealed Two Twin Packs of Cedar Planks For
Grilling, Adds Delicious Cedar Smoke Flavor
To Seafood, Meats, Veggies, Soak in Water For
Hour and Toss Them On Your Grill, Place Food
On Top of Planks And Cook Until Done,
Awesome For Grilling Salmon, 11 3/4"L x 5
1/2"W

1959 New In Package High Quality Silicone Sphere
Molds, Two Molds 11.4" x 6.53", Good For
Bath Bombs, Hot Chocolate Bomb

196 Rubbermaid Drinking Water Cooler on Wheels
With Adjustable Handle, Like New - Used
Once, 12"Diam x 18"T

1960 New In Box Adoric 4 in 1 Can Opener, Ultra
Sharp, Safe Cutting Design, 8"L

1961 Four New Large Bottles of Colgate Total
Mouthwash, 16.9 Oz. Each, Clean Mint, Gum
Health, New Sealed, Exp.10/2022

1962 (21) New Reusable Shopping Totes In Display
Box, Eco Goal, 17.7"W x 24.8"L Folds in Mini
Pouch, Lightweight, For Groceries, Beach, Etc.

1963 New Yiwelynn of Life Lot of Two Women's
Aprons, One Size, Black and Red Check

1964 New Navy Room Darkening Curtain Panel,
42"W x 63"L

1965 Cintas Commercial Soap Dispenser, Plastic
Like Dispensers Found in Most Commercial
Restrooms, Needs Dusting, 5 1/2"W x 6"L x
12"H, Good Condition

1966 Eco & Chef Copper Series Waffle Maker
10"Sq. Savannah All Purpose Spray Mop 25"L
Box, New New Unused

1967 New Bowl Huggers By Farberware, Fits
9"Diam Bowls, Durable, Creates Tight Seal,
Fits Bowls 8.6" to 9.3"
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Lot Title

1968 New In Box HDX Home Depot, Plastic Water
Bottle With Filter, 20 Oz.

1969 New Four Pack Girls Seamless Hipsters
Underwear, Large 10/12

197 Tim Horton's Mystery Box With Variety of
Items, 15"W x 20"L x 17"H

1970 Hamilton Beach Sandwich Maker, ST 29,
Instruction/Recipe Book, 5 1/2"Diam x 5 1/2"H,
Very Good Condition

1971 New In Package Queen Size Navy Sheet Set,
Virah Bella Platinum 2400 Series, Six Piece,
Very Nice

1972 White Proctor Silex Toaster, Timer, Broiler,
Works Great, Clean, 14"W x 9"D x 7 1/2"H

1973 New Thermostatic Cup Warmer, USB Coffee
Cup Warmer For Cups, Mugs, White 5"W x 6
1/2"L

1974 New in Package Smart Swab Eye Cleaner Kit
With (36) Tips, 5"L

1975 New in Package Alimitopia Hammer In Metal
Furniture Guides, 30 Plus Pieces, 1 1/4"Diam

1976 New in Box North America Fingertip Oxygen
Meter, 2"W x 3"L

1977 Girls Size 5 Old Fashioned Dress, Perfect For
Pictures, Red, White, Polka Dot, No Stains,
Good Condition

1978 Two New Boxes of (25) Velvet Hangers, 50
Total, Non Slip Space Saving

1979 New In Box Kiloxa Convex Security Mirror For
Blind Spots, 12"Diam Acrylic Glass, Easy Hang

198 Four Tubs, 2 Blue Ones Are Sterilite, 28"L x
17"W x 16"H and 24"L x 17"W x 15"H, Clear
19"L x 15"W x 7 1/2"H and Green Sterilite
With Wheels 20"L x 16"W x 10"H, Good Clean
Condition, No Covers

1980 Men's Genuine Merchandise Detroit Tigers,
Size L T-Shirt, Good Condition

1981 Vintage Toys- Table Top Rattle, Strap On Quad
Skates, Pooh Ride On, And More, Fair to Good
Condition, 3" to 18"L

1982 Odds And Ends From Garage Clean Out, Gas
Cans, Bins, Cords, And More, 1" to 11"L, Fair
to Good Condition

1983 Purse Lot, Assorted Sizes, Colors, Designs, Fair
to Good Condition, Approx. 9" to 13"W

1984 Box of Three Paint Sprayers, Framing Nailers,
C Clamps, Vice Grips, Chipping Hammer, 8" to
13"L, Fair to Good Condition

1985 Office Lot, Rulers, Papers, Cards, So Much
More, Good to Very Good Condition, 1" to 11"L

Lot Title

1986 Two Large Pots, Several Terra Cotta Pots,
Three Stakes For Your Plants, 4" to 36"H, Fair
to Good Condition

1987 Fat Head Brand Vinyl Wall Graphics, Life Size
High Def. Moveable, Reuseable, Safe For
Walls, "Jonas Brothers" in Box, Appears New,
50"H Box

1988 Garden Lot- Hand Tools in Thick Plastic
Bucket, Good Condition, 14"W x 12"D x 13"H
Bucket

1989 New With Tags Detroit Lions Size XL Men's
Hoodie

199 Solid Oak Stool In Good Condition, 12"W x
18"H

1990 New In Box Driver Side Headlight Assembly
For 2001-04 Ford Mustangs, Direct
Replacement Requires No Modifications To
Install, Designed To Look/Fit Exactly Like
Original, Special Coating On Lens Prevents
Hazing And Fading, TYC Part NO. 20-5696-91-
9 Replaces OEM Number 3R3Z 13008 DA 25
1/2"L

1991 Large Box of Plastic Clothes Hangers, Good
Condition, 8" to 16"W

1992 Polka Dot Skirt, Lollypop Dress And White
Dress, Worn Once, From Pet/Smoke Free
Home, Size 24M, Very Good Condition

1993 Different Size Threaded Rod Steel, 9" to 45"L
Wood Box 14"W x 21"L x 4"H, Good Condition

1994 Two Boxes of Assorted Glassware Pieces,
Crystal Champagne, Wine, Tumblers, High
Ball, Silver Trinket Box, Fish Bowl Terrarium,
All Good Condition, 3" to 6 1/2"H

1995 New With Tags Well Worn Brand Size L Dark
Blue "I Am Black History" Hoodie

1996 Thick Wheelchair Cushion, 3"Thick, 14 1/2"W
x 18 1/2"L, Nice For Butt on Tractor, Or Your
Use, Good Condition

1997 Thinsulate Lite Loft Sleeping Bag, Kootenay
H50 Very Good Condition, Very Clean With
Stuff Sack, 78"L x 34"W

1998 900+ Different NL Cards, Plus Multiples,
1200+ Cards Total, 1978-2020 Not All Years
Included, Topps, Donruss, Fleer, Other Brands,
More Than A Dozen HOF Player Cards,
Smoltz, Tim Raines, Ryne Sandberg, Yount,
And Many More, Stars Lou Piniella, Max
Scherzer, Giancarlo Stanton, Paul Goldschmidt
and More, Very Good Condition, Three Boxes
Total
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Lot Title

1999 New Naipo Shiatsu Back And Neck Massager
With Heat And Deep Tissue Kneading Therapy,
Electric, Unused, 9"W x 14"L

2 Red Wood Pine Tree Chainsaw Carving, Good
Condition, Base 9"Diam x 30"T

20 Tin Jagermeister Sign, Good Condition, 12"W x
17"H

200 Three Packages of (5) Moisture Probiotic Pads,
24"W x 36"L

2000 22"L Gunmetal Necklace With 5 1/2"L
Pendant, Good Condition

2001 1887 P Morgan Silver Dollar, MS 62

2002 New Sterling Silver Plated Ring Size 6 1/2,
Every Color of The Rainbow In This Ring,
Large Oval Amethyst Center, Absolutely
Gorgeous

2003 1962 Franklin Half Dollar Graded AU 58 By
PCGS

2004 New With Tags Sterling Silver Plated Size 10
Ring, Gorgeous Aquamarine With White
Sapphires, Unique Setting

2005 1945 P Walking Liberty Half Dollar in AU 55
Condition, Chem Cleaned, 90% Silver

2006 New Sterling Silver Plated Ring Size 8, Really
Awesome White Sapphires and Black Enamel

2007 1940, 1041, 1941 D AU Lincoln Cents

2008 New Gold Plated Ring Round Ruby Gem Size
7, Dainty Gold Setting

2009 1978 S Roosevelt Dime Proof PR 69 DCAM,
Beautiful Coin

201 West Marine Life Jacket, Universal Adult Chest
Size 32" to 52" US Coast Guard Approved
Type III PFD, Intended Use: Ski Vest, 3
Adjustable Straps With Quick Insert and
Release Connectors, Dark Blue With Bright
Yellow, Very Good Condition

2010 Blue Sapphire Ring, Exquisite, Size 8 New
Gold Plated

2011 1951 Canadian Silver Dollar, Nice Original
Uncirculated Condition

2012 Silvertone Beaded and Silvertone Beads
Stations Necklace, 34"L Good Condition

2013 1987 Canadian Proof Dollar With 300 Years of
Detroit Davis Straits Expedition

2014 Sterling Silver Plated Ring Size 9, Round Cut
CZ Beautiful Clear New With Tag

2015 1949 D Franklin Half Dollar, One of The Better
Franklin in VF 35 Condition, 90% Silver

Lot Title

2016 Unique And Pretty Art Design Glass 1"D Black
Chain Necklace, Lobster Claw Closure, New
Looks Like Floral Design

2017 1985 Engelhard Prospector Round 1 Troy Oz.
.999 Fine Silver

2018 New Unique Looking 19 1/2"L Silver Colored
Art Style Alphonse Mucha Necklace, Pendant
1"D Glass Cabochon, Lobster Claw Clasp

2019 1885 Morgan Dollar, Nice Original MS 63
Condition

202 Coleman Cooler In Good Condition, 18"W x
34"L x 18"H

2020 28" Rose Quartz Beaded Necklace, Very Good
Condition

2021 1920 V Nickel In F Condition, 1911 in Good
Condition, 1906 Fine Condition, Won't Be
Disappointed

2022 Three Vintage Sarah Coventry Necklaces,
Three Strand With Goldtone Chain and Clear
Beads, 22" Longest Strand Known As "Rock
Candy" Two Strand With Gold Chain And
White Beads With Chained Pendant 30"L,
Lastly Pendant on 29"L All Very Good
Condition

2023 Bronze 2 3/4"D Medallion 1957 Dwight
Eisenhower Richard Nixon, Good Condition

2024 Two Arrowheads Found in Box, Know Nothing
of Them Other Than They Are in Great Shape
and Look Cool, Very Good Condition, Both 3"L

2025 1935 S, 1936 S, 1940 S Circulated Lincoln
Cents

2026 Vintage Mickey Mouse Lorus Watch, 1"Diam
Face, Some Wear on Straps, Not Currently
Working, 8 1/2"L Leather Like Band, Good
Condition

2027 1912 D Barber Half Dollar

2028 6" Stainless Steel Pocket Ruler Tool 32nd 64ths
Decimal Equivalent Slide Pocket Clip, Very
Good Condition

2029 1890 CC Morgan Dollar, Rare Key Date From
Carson City Mint

203 Child's Disney Princess Portable Folding Chair,
Like New, 21"L

2030 1950's Aurora Borealis Choker Necklace With
Three Pairs of Earrings- Clips, Studs, No
Issues, 15"L Necklace, Earrings 1/2"H x 1/4"W
to 1"Diam, Great Condition

2031 1910, 1911, 1912 Liberty Nickels
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Lot Title

2032 Six Vintage Necklaces, Red, White and Blue,
Faux Pearls, Rhinestones All Prong Set, All
Different Materials, 15" to 26"L, All Very
Good Condition

2033 1896 Morgan Dollar Toned in BU Shape

2034 Two White Necklaces With Matching Clip on
Earrings, One Sarah Coventry With Graduated
Beads 32"L With Matching Hoop Earrings,
Other is White and Goldtone Chain 52"L With
Dangle Drop Clip on Earrings, 2 1/4" x 5/8"
Clips Tight With Good Snap

2035 1991 D USO 50th Anniversary UNC 90%
Silver Dollar

2036 Ten Vintage Pins/Brooches, Silvertone,
Goldtone, Enamel, Plastic And Rhinestones,
Two From Macy's Are New Old Stock, Lovely
Variety of Flowers and Leaves, White Pearl
Leaf, and Goldtone Is Park Lane, At Least Four
Are Sarah Coventry, Great Condition

2037 1837 Large Cent

2038 Vintage Pepsi Digital Watch in Original
Packaging, Digital in Plastic Case 3 1/2" x 3" x
2 1/2", Not Currently Working, Good
Condition, 9"L Rubber Band

2039 Raymont Kids Ride on Switch YF2450R Honda
TRX New In Package, 1"L Package

204 Multi-Functional Table Desk With Five Height
Adjustments and Three Tilt Adjustments, 19"W
x 15"D and Sturdy Wooden Redwood Bench,
18"W x11"D x 16"H, Both Handy With Many
Uses In Good Condition

2040 1858 Seated Half Dollar

2041 Silvertone Cat Pin, With Amber Colored Eyes,
Good Condition, 1"L

2042 1923 S Peace Dollar, AU Condition, San
Francisco Mint

2043 New Timex Indiglo Watch, Working, 1
1/2"Diam Face, WR SOM Approx. 10"L Band

2044 1858 Flying Eagle Cent, Better Condition Than
Most

2045 New Hand Blown Glass Pendant on Silvertone
Necklace, Ages 14 Plus, 16"L

2046 1971 Canadian Proof Silver Dollar

2047 New Very Pretty 19 1/2"L Silver Color
Necklace With Lobster Claw Clasp, Santa And
His Reindeer 1"D Glass Cabochon Pendant

2048 1838 Large Cent

2049 New 19 1/2"L Pretty Peacock Necklace,
Lobster Claw Closure With 1"D Glass
Cabochon Pendant

Lot Title

205 Nordictrack Step Exerciser, Good Condition,
12"W x 18"L

2050 1924 Peace Dollar, Nice Original Tone, Luster
MS64 Condition

2051 New 19 1/2"L Silver Color Necklace With 1"D
Cabochon Glass Pendant, States "Today, A
Bride, Tomorrow A Wife, Always Your Little
Girl" Lobster Claw Clasp

2052 1817 Large Cent

2053 New 19 1/2" Silver Colored Necklace With 1"
Glass Cabochon Pendant of Pumpkin, Very
Cute, Lobster Claw Clasp

2054 1927 Buffalo Head Nickel

2055 18" Goldtone Collar Necklace, Very Good
Condition

2056 1934 D Peace Dollar, Tougher Date Extra Fine,
Denver Mint

2057 Antique Coes Monkey Wrench 6 1/2"
Adjustable Plumber Mechanic Tool, Very Good
Condition

2058 Nine Vintage Bracelets That Fit 7" to 7 1/2"
Wrist, All Very Good condition, One Bracelet
Goldtone Whiting Davis, Also 28"L Chain
Necklace, Another Silver Bracelet By Coro,
Two Tennis Bracelets, Stretch Black Iridescent
Cuff Style, Plus More

2059 Two Plastic Cased Pocket Knives, Very Good
Condition, 4"L

206 Electric Power Washer, HGTV, 1700 PSI,
Unsure of Working Condition, As-Is, 10"W x
30"H

2060 Indian Head MS65 Condition, 1 Oz. Fine
Copper Copy 1 1/2"Diam

2061 Two Men's Watches With Stretch Silvertone
Bands, Amphil 17 Jewels Unbreakable
Mainspring is Working Very Awesome Watch,
The Second Needs to Be Cleaned But Was
Working, Nice Vintage Timex, Both Very
Clean, Not Currently Working, Some Face
Scratches, Fair to Good Condition

2062 1933 Saint Gaudens in 1 Oz. Fine Copper MS
67 Copy of This Extremely Rare Date

2063 Goldtone Necklace With Plastic Molded Stones
And Lobster Clasp, Good Condition, 22"L

2064 Antique Inside Outside 5" Calipers Machinist
Layout Inspector Tool, Name Brand Unknown,
May Have Worn Away, Best Guess Starrett,
Very Good Condition

2065 1934 $1. Silver Certificate Funny Back, Fine
Condition
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Lot Title

2066 Sterling Silver Diamond Accent 7 1/2" Bracelet
in Original Case, Very Good Condition

2067 1998 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

2068 Vintage Waldes Truarc Tool Snap Ring
Retaining Ring Pliers Tool #02, Very Good
Condition, 6"L

2069 1957 $1. Silver Certificate Nice About
Uncirculated Condition

207 Six 5 Gallon Pails, Three Orange Have Lids,
All Purpose Buckets, 12"W x 15"H

2070 1987 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

2071 (14) Lapel Pins, Mixed Materials, Goldtone,
Pewter, Enamel, Few Have A Rhinestone, All
Novelty, 7/8" to 1 1/4" Good Condition

2072 1963 $2. US Note, Stamped AU XF Condition

2073 Older Men's Watches- Not Tested, For Parts or
Repair, Two Timex Indiglo, Acqua Indiglo, CC
Hughes, Etc. Silicone, Stretch Silvertone Beads,
Up to 9"L, Fair to Good Condition

2074 1963 $5. US Note Red Seal Fine Condition

2075 Metal Chain Fish Stringer, Nine Snaps, Very
Good Condition, 3 1/2"L Each

2076 1900, 1902, 1908 V Nickels, Good Condition

2077 Vintage Patent #1016812 Clock Calculator Pen,
Made in Hong Kong, Untested, Takes Watch
Batteries, Very Good Condition, 4 1/2"L

2078 1904, 1908, 1908 V Nickels, Good Condition,
Three 1935 Buffalo Nickels, Full Date Fine to
VF, 1941 Jefferson Nickel, 1935 D Mercury
Dime

2079 New Phoenix Pendant on 20" Silvertone Chain,
Approx. 2 1/2"W

208 Plastic Kids Oven Kitchen 31"W x 37"H, Step
2 Stove 14"W x 18"H, and Little Tikes Kitchen
Approx 36"W x 40"H, Need Cleaning, Good
Condition Overall

2080 Vintage Zebco Fisherman's De Liar Scale, Tape
Measures Model 228, USA, 4" x 2" x 1" Very
Good Condition

2081 Two 1935 Fine Buffalo Nickels, 1964 Jefferson
VF, 1905 Big Cent Canadian, 1954 Jefferson
Fine Condition, 1943 D Steel Penny

2082 1966 Jefferson Nickel SP65

2083 287 .44 Cal 180 Grain Jacketed Hollow Point
Bullets .429 Diam, As Is, From Estate,
Copper/Lead

2084 1885 P Morgan MS 64

2085 Men's XL Size 14 Batman Ring, Like New
Condition

Lot Title

2086 Fixed Blade Old Knife With Wood Handle,
"Richards" 5" Blade x 3/4"W, 4" Handle, Fair
Condition, Needs TLC

2087 1941 Lincoln Penny AU 58

2088 Men's Native American Design And Stylized
Bear Claw Belt Buckle, Stamped Sterling on
Back, 3 1/4"L x 2"W, Very Good Condition
With Some Scratches on Front But No Breaks
or Bends

2089 1939 S Mercury Dime, MS 63

209 Trump Size Large Motorcycle T-Shirt In Very
Good Condition

2090 Super Cute Sterling Silver Italian Rolo Link
Bracelet, With Cherub Charm That is Also
Sterling Silver, 7 1/2" Very Good Condition

2091 1940 Mercury Dime AU 58 Better Date

2092 5MM 20" Silver Colored Necklace, Looks Like
Plate, Not Sure, Good Condition

2093 1966 Washington Quarter, SP66 SMS

2094 Antique Shells, Monark 12 GA New Full Box
#8 Trap Load

2095 Men's Size 12 New Silicone Ring, Wear to
Work, Without Risk of Injury, New Condition

2096 1940 S Mercury Dime, Better Date AU 58

2097 6" LS Starrett Co. No. 300 Ruler Tempered,
Athol Mass. USA, Other Side is Decimal
Equivalents, Very Good Condition

2098 1957 Jefferson Nickel, Proof PR 66

2099 Unisex Figaro Link Sterling Silver 19"
Necklace, Lobster Claw Clasp, Italian Made,
Very Good Condition

21 Wood Sign "Salty Kisses", Aqua/Gold, Good
Condition, 24"W x 3 1/2"H

210 Two Kitchen Towels, Oven Mitt, Pot Holder,
Lemons, New Condition, 8"L to 24"L

2100 (2) Size Large (42-44) Blue George Thermal
Crew Neck Shirts, Cotton & Polyester, Tag-
Free, New

2101 Men's Levi Strauss & Co. Size 38/29 Blue Jean
Pants, Good Condition

2102 Audi Emblem, 10 1/2"Long, Black Plastic, New

2103 (4) New Pairs of Womens Size 10 Tagless
Briefs by Hanes, from Store Damage Package

2104 (100) Used Space Savers, Great for Protecting
Sports Cards, Good Condition
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Lot Title

2105 Men's Creative Recreation Cesario Hi-Top
XXL Sneakers, Designer Style, Army Green,
Brown Leather and Suede, Clean Up & These
will be Some Nice Shoes, Size 11?? Approx.,
No Tag, AS-IS, Good Condition

2106 Purple & Black Coleman Soft Side Cooler,
16"W x 9"D x 10"H

2107 Lot of 10+ Reusable Face Masks, Adult Size,
Good to New in Package

2108 Men's Black & Green Design Size Large Tek-
Gear Dry Tek Shorts, Good Condition

2109 Cabela's Women's Slippers Size 8, Moose
Leather, Shearling Line, Gently Worn, Good
Condition, Rugged Soles so you can Go Get the
Mail/Paper!

211 Tray of Silverware, Stainless Service for 12,
One Salad Fork Missing, an Extra Knife and 3
Extra Dinner Forks, All Good Condition

2110 Lot of (3) Hats - Two are New True Timber
Camo Hats, One Vintage Womens Mike Avery
Hat, Shows Wear, Fair Condition

2111 Pair of Boxing Gloves & Training Mitts, Adult
Size 6 oz, Very Good Condition

2112 New with Tags Boys XL 16 Size Elastic
Drawstring Waist, Grey Pants by All in Motion

2113 Set of (2) Dry Eraser Ball Caps, New with
Tags, Make Your Own Saying or Logo

2115 Bell Bicycle Helmet, Toddler Small, Good
Condition

2116 Retro Jordan Collection Two Books & a Bulls
Pennant, Good Condition, 12"W x 28"L

2117 New with Tags Womens 2XL Size Rose Color
Zip Up Sweatshirt by Ava & Viv, Great for
Cool Days/Nights

2119 Playful Puppy with Ball Concrete Statuary,
Handcrafted Home/Garden Decor, Painted &
Top Coated, New, 8"L x 3.5"W x 3"H

212 (2) New In Box Quick Whisks, Stainless and
Black, MSRP $12.99, 14"L

2120 Solid Concrete Skull with Victorian Lace
Accent, Painted and Top Coated to Endure the
Elements, New, 3"W x 4"D x 3.5"h

2121 Clear Glass Tall Cylinder Shaped Centerpiece,
Swirl Effect on Bottom with Air Bubbles, Very
Good Condition, 5 1/2"W x 10 1/4"H

2122 Ugg Black Clovis Studded Strap Boots, Black,
Size 9, Good Condition (No Pets or Smoking in
the Home)

2123 Koi Fish Handcrafted Concrete Statuary Garden
Decor, Painted and Top Coated, 6"W x 12"D x
3"H

Lot Title

2124 Cute Bears or Polar Bears, Made of Soapstone,
Feels a Bit Heavy for the Size, One Bear
Chipped Ear, Small Chip on Base Side Wall,
Otherwise Still Good, AS-IS, 2 3/4"W x 4
1/4"L x 4"H

2125 Ceramic Ghost Figure 2-Piece, Unfinished,
Looks in Good Condition, 9"W x 13"H

2126 Williams Sonoma Dishes & Others Including
Footed Cut Glass Bowl, Some are Chipped, Fair
to Good Condition, 3 1/2"Dia to 8"Dia x 7"H

2127 New with Tags Women's Size 16 Lee Black
Onyx Mid Rise, Straight Leg Jeans

2128 Victoria Secret Tote Bag, Silver & Black, Very
Good Condition, 22"W x 9"D x 13 1/2"H

2129 Hamilton Beach Stay or Go Coffee Pot, Carafe,
6"W x 7 1/2"H

213 Magic Chef Bread Maker, Powers On, Appears
to be In Good Working Condition, 14"W x 13"H

2130 (2) Ceramic Santa Figures, Use as Planters,
Unfinished, Ready to Paint & Bake, Very Good
Condition, 7"W x 12"H

2131 New with Tags Womens Size 14/32 Reg Waist,
High Rise Skinny Soft Cloth Black Pants by
Universal Thread

2132 Mr. and Mrs. Christmas 2000 Santa Bears, Like
New Condition with Their Own Storage Bags,
Mr. Bear is ABout 17"W x 19"H & Mrs. Bear is
About 15" x 15"H, Smoke Free Home

2133 (2) Wood Serving Trays, Handles at Both Ends,
One Red & One Black in Travel Destination
Theme, Good Condition with Only Minor
Wear, 18"L x 12"W x 3"H

2134 Kids Hoop Shot Basketball Set, Red White &
Blue, 18"W x 22 1/2"H in Front & 54"H, Tin
Back, Made of Something like Thin PVC
Tubing, Ball Orange 6"Dia, Just Needs a Net,
Playable Condition with Return Net, Very Good
Condition

2135 10" Stove Pipe Elbows 24 Gauge Adjustable,
New Old Stock, 90-Degree, 4 Pieces

2136 (2) Boxes of Splint Casts by Scotchcast, 4" Arm
Cast, 2" Wrist Cast, New Old Stock

2137 Christmas Wreath in Good Condition, 24"Dia

2138 4X Dressy Teal Top Long Sleeve Polyester
Washable Sequin Neckline, Very Good
Condition

2139 ***UPDATE: NOT SOLD, OWNER ASKING
$75, CALL OR EMAIL WITH AN OFFER***
Shark Genius Step Mop, Never Used, Brand
New, Works, Box Shows Wear **Sells with
Owner's Confirmation**
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Lot Title

214 Food Steamer by Oster In Original Box, Good
Condition, 10"W x 13"L x 10"H

2140 New Clear Basement Window Cover, 43"W x
12"D x 17"H

2141 3 Pieces Blue Stove Pipe, New Old Stock, Has
Minor Surface Rust, 7"W x 24"L

2142 Vintage (41) Gun Magazines, 16 American
Rifleman 1992-2009, 5 Guns & Ammo 1980-
1984, 12 On-Target 2008-12, Ruger 2008, One
Shooting 1983 & Six Black Powder 2007-2008,
All in Good Condition

2143 Bird Cage, Metal & Plastic, Work as it Should,
Very Good Condition, Complete with Water,
Food, Toys, Perches, 12"W x 10"D x 16"H

2144 Hand Painted Sunflower Shovel, Good
Condition, 7 1/2"W x 31"L

2145 New with Tags Well Worn Brand Size Med I
Am Black History Blue Hoodie

2146 Baseball Cap "Flaming Baseball" New

2147 Funko Pop Marvel Captain Marvel Talor
Figure, #431, 4"W x 6"H, Appears New in Box

2148 Disney Fairies Inflatabed Toddler Size with
Attached Sleeping Bag and Pillow, 62"L x
26"W, has Foot Put Included, Good Condition,
Has Not Been Used in a Few Years, From
Smoke/Cat Free Home, Kept in Box

2149 2005 Promotional Lebron James DC Comic
Book Lot, Sponsored by Powerade, This Folds
Open into a Large Poster, It is the Scarcer
Nascar Version that was Only Available in
Tennessee, You Get Five of These, All the
Same, Very Good Condition

215 (2) Vintage Recipe Boxes, Cardboard, Good
Condition, 5 1/2"W x 4"T

2150 New 4 Pairs of Aladdin Kids Crew Socks, Size
Small, 18 Months to 3 Years

2151 New in Box #3 GM Goodwrench Taz 1:24
Scale Stock Car Limited Edition Adult
Collectible Dale Earnhardt Nascar 2000 Monte
Carlo Diecast, 8"Long

2152 New in Box Sealed Figurine Set - Super Heros,
Batman, Flash, Superman, Etc., 13" x 7 1/2" x 1
1/2"H, Each is 5"Tall

2153 Stan Laurel Ventriloquist Doll, Plastic Head,
Hands Shoes, 25"Long, in Good Condition,
Clothing is Not Torn but There is a Small Rust
Stain on Short Sleeve, Back of Head Shows
Worn Off Paint

Lot Title

2154 Fisher Price Laugh & Learn Smart Stages
Tablet with Blues Clues Plush Toy, Laugh &
Learn Lights Up, Names Objects for Letters of
the Alphabet, Teaches Letter Recognition,
Makes Sounds and Music. Press Blue's
Stomach and His Ears Pop Up, Clean Very
Good Condition, Blue Looks New, 7"L x 5"W

2155 New in Package "Among Us" Lanyard, 2
Pieces, 22"Long

2156 Cool Stickers - 2 Packages, 100+ Total, 2
1/2"Long, New

2157 (4) New Pairs of Aladdin Kids Crew Socks,
Small 18 Months to 3 Years, Pair of Thieves

2158 Large Lot of Vintage Badge Pins, a Couple
New in Package, Huge Variety: Muppets,
Arctic Cat, Election, Dogs, Cats, I Heart Bingo,
Other Animals, About 1" to 3 1/2", Good
Condition

2159 New in Package 2 Packages - 50 in Each
Package, Plastic Spring Cord Lock - for
Backpacks & etc., Assorted Colors, 1/2"Long

216 Vintage Patterns, Two Men's Ties, One For
Women's Gloves and Scarves, Never Used,
Very Good Condition

2160 Lot of (5) Military Vehicle Toys, Metal &
Plastic, Corgi, Matchbox, 21st Century Toys,
Some Missing Parts, Mostly Good Condition, 4
1/2" to 20"Long

2161 Vintage Lot of (4) McDonald Walt Disney
World 100 Years of Magic Drinking Glasses &
Two Walt Disney World 25th Anniversary
Glasses, Very Good Condition, Each Glass is
Different and Feature the Favorites: Dumbo,
Mickey Mouse, Bambi, Chip & Dale,
Tinkerbell, Beauty and the Beast, Buzz
Lightyear, 7 Dwarfs and So Many More! 3
3/8"Dia x 5 1/4"H

2162 New Star Wars Men's Size Medium PJ Pajama
Lounge Pants, Very Soft

2163 New in Package Kids Crew Socks, Aladdin, 4
Pair, Small - 18 Months-3 Years

2164 Vintage Slot Car Parts, Great to Repair Your
Old Favorites, Fair Condition, 5"Long

2165 Old Diecast Lot - Tow Trucks, Fire Trucks,
Pickups, ETc., Good to Fair Condition, 12+
Corgi, Matchbox, Etc., 2 1/2" to 3 1/2"Long

2166 New with Tag Baby's 1st Christmas Bear -
Never Played with White/Red Christmas Cap,
Soft & Cuddly, 17"Long

2167 New in Box Funko Pop Figure Namor, The Sub-
Mariner, #500, 4"W x 6"H
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2168 Nintendo Wii Game Console (Only) No
Joysticks & Super Mario Bros Game (Inside
Wii), Good Condition Overall, Powers on, No
Further Testing, AS-IS, 8"Long

2169 New in Package 13-Count Miniature Ornament
Set with Tree, 12"Long x 10"W, Ornaments
Hang on Christmas Tree from Target

217 (6) New Autumn Fabric Napkins, 17"Sq

2170 (2) New Stencil & Stamp Sets, One Set Toy
Story 2 & One Set 1 oz Dalmation, Each Set
Includes Phrase Stencil and Three Stamps,
10"W x 16"H Each

2171 Zombicide Game - Opened but in Like New
Condition, Box Measures 12" x 12" x 4"H

2172 Teach Your Children How to Save Money with
This 4 Section Piggy Bank, Each Section has its
Own Coin Slot on Top and Plug on the Bottom
to Remove the Money. The 4 are Separated
from Each Other "Save, Spend, Donate, Invest",
So You Can Also Teach Them How to be
Charitable, Good Condition, 7 1/2"W x 5"D x
6"H

2173 New in Package - 2 Packages - 50 Each
Package, Plastic Spring Cord Lock - for
Backpacks & Etc., Assorted Colors, 1/2"Long

2174 Zenith VHS/DVD Recorder Mod. XBR616,
Record from VHS to DVD, Tested & Works,
Good Condition, Missing AV Cables, 17"W x
4"H

2175 Sewing Machine - Works, New Home Brand,
17"L x 8"W x 15"H, Very Good Condition

2176 Diehard 100W Remote Power Inverter, New in
Open Box, 3 Feet Cord

2177 Slik 500G Mini Tripod, Aluminum/Plastic,
15"T, Good Condition, 30 Years

2178 (6) Brand New Unopened VHS Video Tapes
that are Blank for Recording, These are T-120
Premium Grade Super HG Chromex with High
Resolution Output

2179 Playstation 3 Bundle with Two Controllers &
Two Games, Call of Duty - World at War, Call
of Duty - Ghosts, Tested & Works, Good
Condition, 11"Sq

218 New Room Essentials Ironing Pad, 19"W x
28"L

2180 Portable GPX MP3 CD Player, Anti-Skip
Memory with Headphones, Good Working
Condition, Model CDPM500, 5 1/2"Dia

Lot Title

2181 Brand New In Box Samsung Gear Sport
Smartwatch
Midnight Black Color, Box Was Sealed And
Only
Opened For Photos, Factory Protective Film Is
Still On
The Watch Face, Check Your Updates - Make &
Receive Calls, All Day Effortless Fitness
Tracking,
Swim Ready - Water Resistant Up To 50
Meters,
Control Your Smart Devices Like Phones,
TV's, Lights,
Etc. Right From Your Wrist! Android & iOS
Compatible,
Wi-Fi, Bluetooth, 1.2" Face, SM-
R600NZKAXAR

2182 New in Box TP-Link Wireless N Router, 300
Mbps, TL-WR841N, 8"W x 11"L

2183 New Sealed 6 Pack of Canvas for Painting, 12"
x 16"

2184 25+ Video Games - Mostly Playstation 2 -
Baseball, Football, Hockey & More, Looks in
Good Condition, Untested, AS-IS

2185 Printer Ink New in Boxes for HP Printers that
Use 952 Ink Cartridges, Three 952XL Black
High Yield & One 952XL Yellow High Yield,
4"Long

2186 All New Kids Art Supplies & Notebooks -
Paper Pad, Colored Pencils, Fabric Markers,
Notebook, Notepads, Mini Journal, Pencil Case
with Mini Gel Pens, Paper Pad 9" x 12" - 40
Sheets (6) Fabric Markers, (8) Neon Colored
Pencils, Up to 9" x 12"

2187 New in Package Niteglo RCA Universal
Remote, Lights Up for Night Use, Replaces 4
Remotes: TV, VCR, Cable Box, 1 Aux. Built-in
Sleep Timer, Backlit Keypad, List of
Compatible Models Listed on Back, 11" x 6"
Package

2188 Philips LED Lights, Red in Color, Brand New,
Two Boxes, 24 Feet Long

2189 HP Model 15-1271WM Laptop Computer, Intel
Pentium Inside, Windows 10 was Factory
Reset, 15.6" HD Screen N3540 2.16 Ghz 4GB
RAM 500GB HDD Windows Home Silver.
Ready for Your Info & Set Up, Comes with
Wireless Mouse, Can't Get Disc Drive Open,
Unsure if it Works, Button Looks Broke and it
is Missing the Door Cover, Come Preview,
Sells AS-IS

219 New Face, Eye, Check Make-Up Four Brush
Set, 6"W x 7 1/2"L
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2190 Bose Radio, Clean, White, 14"W x 4 1/2"H,
Model AWR1W1, Digital, Very Good
Condition

2191 Brand New In Box Canon PIXMA TS202
Inkjet Photo
Printer, Fine Hybrid Ink System Produces
Highly
Detailed Photos And Documents, Compact Size
Is A
Perfect Fit For Any Home Or Office,
Compatible With
Both Windows And Mac Operating Systems,
Ink
Included, 16.8"L x 8.5"W x 4.9"H

2192 Panasonic Boombox, Works, has Cord, CD
Tray Missing Front Trim, Dusty, has Scuffs,
Fair Condition, 19"W x 8"H

2193 Shark True Pet Vacuum with Accessories,
HV322, Superior Carpet & Bare Floor Cleaning
Ultra-Lightweight Upright - Nice Bright LED
Lights, Looks Good, Works Great, Great
Suction, Easy to Empty, 10 1/2"W x 9"D x 47"H

2194 Household Box Lot - Paper Round Doilies, 2
Coffee Cups, 3 Picture Frames, Placemat, Table
Cloth, American Flag, Two Ink Pads, Pocket
Change Purse, Four Nutribullet Cups &
Makeup Mirror, 13"W x 14"L x 7"H

2195 Handmade Wood Box with Wooden Project
Pieces and Metal Shelving Mounts, Plus
Antique Wood Clamp, Mostly Good Condition,
5" to 32"Long

2196 Lot of (2) Sherpa Throw Blankets, 60"L x
40"W Approx., Good Condition Overall, Very
Warm! Need Washed

2197 Small Christmas Decor Box Lot - Snowment,
Bells, Candle Wreaths, Good to New in
Package, 10"W x 14"L x 6"H

2198 Several 101 Dalmatian Happy Meal Toys, 2
1/2" to 3 1/2"Long, Good to Very Good
Condition

2199 13 DVDs, 8 CDs & 9 Cassettes, a Good Mix of
Genre, Good Condition, American Hustle,
Patsy Cline & More

22 Ducks Unlimited Older Repro Duck Tin Sign,
Very Nice, Great Colors, 12 1/2"W x 16"T

220 Six New Hard-To-Find Boxes of Kerr 12-Count
Regular Mouth Sure Tight Lids, Bands Not
Included, BPA Free, Sealed Up To 18 Months,
Made In USA, 2 3/4" Package

Lot Title

2200 Pop up Portable Hunting Blind, Made For One
Person. For Deer, Turkey, Or Varmint Hunting.
6'6"T x 5'6"Sq Spring Loaded Pops Up In
Seconds. Folds Into a 27"dia Disk. Very Light
and Easy To Carry. Model 804, The Outhouse,
Includes Stakes and Directions. Good Condition.

2201 Poker Table Top and Black Jack Game Mat's
Up To 48"Dia Good-Very Good Condition.

2202 Deming Co. Antique Pitcher Pump. Collar Is
Broke. Good Condition For Display. 38"T

2203 Golf Clubs With Extra Cart, 1-3-5 Wood Set. 1-
2-3 Woods. 2-9 Irons. 1 Bag 2 Pull Carts.
Mostly Good Condition. 47"T

2204 Creeper For Working On Car or Truck. Folds
From Seat to Flat- Good Condition Overall. On
Wheel Is Broken/Missing. Needs Repair. 17"W
x 23"L x 18"H

2205 Box lot of Assorted Items. French Fry Cutter,
Clock, Squirrels, Dishes, Kettle, Corning Ware
Dishes and Lots More. All In Good Condition.
11"W x 12"D x 15"H

2206 Nice Light Finish Wood Dining Chair With
Thick Upholster Seat.  In Very Good Condition
Overall.  23"W x 40"H

2207 Blue and Purple Office Desk Chair, No Arms,
Good Condition. 20"W x 36"H

2208 Green Office Chair with Wood Frame on
Castors. Good Condition. 23"W x 44"H

2209 2 Maroon Office Chairs, Some Stains On
Fabric, Good Condition Otherwise, 22"W x
32"H

221 Super Cute Sunbeam Travel Iron With Cute
Carry Bag Model 3932, Great For Travel or
When Storage Space Is Limited, Very Good
Working Condition, 7 1/2"L x 3 1/4"W x 4
1/2"H

2210 Bucket of Pipe Nipples, Differents Sizes,
Unused But Are Rusty- Some Fair Condition.
Most Look to Be 1"Dia x 5"L

2211 Tec Engine 6hp 3/4 Crank Run Good 2 Yrs
Ago. Good Condition. May Need Tune Up.
Sells As-Is. 12"T

2212 2 Foldable Food or Luggage Holders, Made By
CSL Solid Wood Frame. 19"H x 17"W x 26"L

2213 Active Series 20 Schwinn Fitness Exercise
Bike. Looks Good Condition. Electronics Are
Untested, Item Sells As-Is. 64"L

2214 2 Five Tier Metal Multipurpose Shelving Unit.
Good Condition. 18"W x 12"D x 37"H
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2215 Folding Picnic Table, Green Plastic 4 Seater in
Good Condition. 34"L x 13"w x 4.5"thick
When Closed.

2216 Pair of Matching 24" Black Metal Bar Stools,
Swivel, With Armrests. Ten Cloth Seats. Good
Condition. Smoke Free Home. 21"W x 37.5"T

2217 Package of Bamboo Stakes (15+) each About
36"L Great for Staking Plants. Fair To New
Condition.

2218 Oak Display Rocker Bench With 2 Bears And
Small Blanket. All Very Good Condition. 24"W
x 18"H

2219 Queen Electric Blanket Works Good. Just
Cleaned, Good Condition.

222 Oster Vegetable Steamer, Works, Good
Condition, 12"W x 10"H

2220 Vintage Star Wars Boba Fett Vinyl Model,
Unused. 11"W x 13"L Pieces Don't Seem To
Fit Each Other, Come Preview Sell As-is.

2221 Century Hi and Mighty Deluxe Hook on High
Chair. New Old Stock, Very Retro, Would Be
Good For Collectors, i Would Not Put A Child
In it. 15"W x 21"L

2222 Vintage Terminator T2 Vinyl Model T-1000,
Complete And New in Open Box. 12"T

2223 Journal of Scrapbooking Stuff, Includes Many
Stickers, A bunch of Tape, New Small Journal,
Topped Off With 2 Candles to Use To Set The
Mood. Up to 7"W x 12"L

2224 Antique Wooden and Steel Buck Saw- Has
Original Dunlop Sticker. Great Paint. Nice
Display Item in Very Good Condition. 32"L x
27"H

2225 5 Tier Metal Utility Shelving Unit. Nice For
Garage Storage. Very Sturdy, Good Condition.
17"D x 36"W x 71"H

2226 Bow Guard Brand Storage Case With Outdoor
Scene. Hard Plastic. 17"W x 53"L Use for Box
or Gun.. In Good Condition Overall.

2227 Yellow Cloth Miller Furniture Company Retro
Couch, used, Clean. Comes With Grey Cover.
85"W x 29"D x 33"

2228 Beautiful Rattan Chair, Very High Quality,
Antique With Heavy Duty Cushions and Very
Comfortable. Gorgeous Peacock Design, Very
Pretty! In Very Good Condition. Measures
23"W x 33"T x 32"D

2229 18" Craftsman Chainsaw And Case Needs
Repair, As-is. 42CC Motor. Fair Condition.

Lot Title

223 Single Cup Coffee Maker, Black & Decker,
Works, Clean and Use, Good Condition
Overall, 12"T

2230 Sewer Snake Needs electrical Switch. Line Is
Rusty, Come Preview, Sells As-is. Fair
Condition. Has 12" Drum. 20"H

2231 Champions Weapon Vintage Bowling Ball.
1992 Mfg. 16 lbs Verified by Monitor Lanes.
Good Condition.

2232 2 Metal Plant Stands, White Used, Some Rust,
One Is Missing Lower Support Shelf. Good
Condition otherwise. 30"T x 11"Dia

2233 Porcelain Electric Insulators, (3) 10" Pie, (1)
Bolt Mount (4) Screw Style. All In Good
Condition.

2234 Bench Pro Lathe, 4 Speed Sat in Dry Basement,
Looks In Good Condition. Untested, 57"L x
8"W x 14"T,  Update, Tested and Motor Hums
And Wont Spin Spindle Shaft.

2235 Kitchen Table, Medium Brown Finish, Top
Could Use Some Refinishing. Has Been Coated
On With Stain On Top Of Laminate, Fair
Condition. As-is. 35"Dia x 30"T

2236 Dodge Caliber Trunk/Storage Space Cover,
Very Good Condition. No Rips Or Tears. Apx
50"W

2237 Collection of Vintage Car Magazines Like
Motor, Cars and Parts, Ect. Good Condition.

2238 Oak With Tile Top Coffee Table, Sturdy and In
Very Good Condition. 27"W x 52"L x 16"T

2239 Pail Filled With a Variety of Tools And Garage
Related Items. 2 Holdrite Copper Brackets,
Hand Saws, Sewer Snake, 10"-29"L

224 (5) New Package of Backtive Disinfectant
Wipes, 80 Wipes Per Pack, Kills 99.9% of
Bacteria and Viruses Included Covid-19, 4"W x
6"L

2240 Gander Mountain Thinsulate Sleeping Bag. 6ft
L x 2.5ft Wide, Very Clean and In Very Good
Condition. In Compression Space Saving Bag.

2241 Oak Floor Lamp with Glass Inserts, Works
Great, 3 Bulbs Below and One on Top. Needs
Cleaned, Missing 2 Small Glass inserts On
Bottom. Good Condition Otherwise.

2242 All Resin Rustic Farm Style Fountain, 2 Feet
Tall, No Cracks or Chips, It Needs a New
Fountain Pump, Can Be Found On Amazon for
$7

2243 Mystery Tent, Unsure if All Pieces Are There,
Size Unknown. Sells As-is.
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2244 Engine Hoist, Heavy Duty, 4" x 3" Tubing, 5
Ton Jack, Large Wheels Can Be Removed,
Rolls Very Easy. Has Fresh Paint. Very Good
Condition. 48"W x 68"L x 68"H

2245 Brown Cloth With Wood Accents. Roll a
Round Office Chair, Seat Bearing Plate Needs
Repair. Sells As-is. Fair Condition. 23"W x
33"H

2246 Blue All Steel Heavy Duty Work Cart On
Castors, Rolls Nice, Good Condition. 18"W x
22"L x 35"H

2247 ***UPDATE: NOT SOLD, OWNER ASKING
$1000, CALL OR EMAIL WITH AN
OFFER*** Set of Four 20" Legend Series Rims
With Tires. apx 80% of Tread Left. Bolt Pattern
Same as Ford Mustang. Made on March 14th
2019. Rims Are 8.5"W x 20"Dia Tires Are
255/35/R20 There are A couple Nicks On Edge
Of a Couple Rims. Come Preview. In Very
Good Condition Overall.  **SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION**</B>

2248 Dritz Cutting Board For Cloth, Made of
Cardboard. apx 40"W x 72"L Good Condition.

2249 Metal File Cabinet, No Lock, Good Condition
and Light Weight. 15"W x 18"D x 52"H

225 (12) New Packs of Small Binder Clips, 3/4"W

2250 Beautiful and Ornate Antique Rocker, Cream
Color Wood With Removable Round Seat to
Put On Your Own Cushion and Choice of
Decorative Material. 24"W x 37"H

2251 Solid Wood Chair, Wood Could use Some Old
English and Touch Up-Has Scratches 17"w x
32"H Good Condition for Age.

2252 Plastic Bird Bath, Pump Powers On, Not Sure if
It Works With Water. Looks Good Condition.
20"dia x 28"H

2253 Vintage Cuckoo Clock Don't Know About It
Origin, But It Does Keep Time and Cuckoo as
Should. Good Condition 8"W x 7.5"T

2254 Very Old Retro Stand Up Dresser, Need
Repainted, Still Solid and Sturdy. 23"W x 16"D
x 43"H

2255 2 Very Nice Swivel 24" Bar Stools, Brown
Vinyl With Metal Frame. 15"W x 39"H Very
Good Condition.

2256 2 Couch Pillows, No Covers, Very Soft. 15"W
x 22"L

2257 Black Leather Chaps size XXL. Like New
Condition

2258 Painted Wood Dresser, Drawer Glides Need
Repair, Needs Painted, Fair Condition. 43"W x
17"D x 30"H

Lot Title

2259 Metal Garment Rack On Wheels, Good
Condition.

226 Like New Playtex Size 44DDD Bra

2260 3 Flag Poles With Plastic Eagle Tops, 2 Used
with Broken Eagles- Fair Condition,. One New
unused. 72"L

2261 4 Assorted Putter Golf Clubs, Good Used
Condition. Dunlop, Spaulding, Etc. 34-36"L

2262 Blond Wood 3 Tiered Shelving/Cubby unit,
Was Hutch for Children Desk. Has Cutouts For
Cords. Sturdy, Has Worn Finish, Good
Condition Otherwise. Sells As-is. 44"W x 12"D
x 43"H

2263 2 Folding Round Top Metal Stools, Good
Condition except Seat Covers, Need Recovered,
Fair Condition.

2264 1973 Avis 5000 Watt Generator has A
Tecumseh 10hp Engine. Comes with Instruction
Manuals And 1 Extra Ignition Coil. Engine Has
Spark and Good Combustion. Looks Good
Condition. May need Tune up. Sells As-is.
18"W x 26"L x 34"H

2265 Smith 12 Gallon Air Compressor, Works,
Builds Air Slow, Good Condition Overall. 30"L
x 30"H

2266 4 Assorted Golf Putters in Good Condition.
Slazenger, Northwestern, Etc. 35"L

2267 5 Two Drawer Metal File Cabinet. Good
Condition. 20"W x 16"D x 8.5"T

2268 Laminate Top Kitchen Table With Two
Matching Chairs. Top Shows Wear, Chairs are
Nice. Fair to Good Condition. 42"W x 60"L

2269 TV Chair with Red Shaggy Fabric, Very Small
Tear On Top That Just Needs a Few Stitches,
From Clean Non-Smoking Home, Good
Condition Overall, 36"W x 17"H

227 New Hamilton Beach Silicone Jumbo Baking
Cups, 10 Total, 3 3/4"Diam x 2 1/4"T

2270 Vinyl Chair Mat With Gripper Pegs For Carpet.
Good Condition, 3'W x 4'L Needs Cleaning.

2271 Safety 1st Plastic Safety Gate. Good Condition.
28"H x 24-48"W

2272 Coleman Max Adult Folding Bag Chair,
Supports Are Poking Through Tears in Fabric,
37"L

2273 Bicycle Carrier, Mounts to RV Bumper, Works
as It Should. Carries 2 Bikes, Good Condition
Overall, Shows Wear. 21"W x 36"L

2274 4 Assorted Putter Golf Clubs, Good Used
Condition. Tour Select and Others. 35"L
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2275 Old Logging Peavy With Hook, 10"L Hook
47"L Handle,, Good Condition For Age. Handle
Shows Wear and Collar Feels Loose. Nice
Decor Item.

2276 4 Hook Plant Hook or Hanging Basket Stand.
Tallest Hook Is 64" apx Very Neat Stand, Use
to Hang Your Planter Baskets and Bird Feeders,
Very Good Condition.

2277 Green Striped Outdoor Umbrella, Approx 9-10"
Diameter, Very Good Condition, No Fade, No
Tears, Works Like It Supposed To, A Must
Have For Summer.

2278 New Without Box Westin Protraxx 4" Cab
Length Oval Nerf Bars For 2007-2013
Chevrolet Silverado and GMC Sierra Standard
Cab Pickup Trucks, Kit Includes Two Cab
Length 4" Oval Nerf Bars and Mounting
Hardware, Bars have Angled Ends To Match
Factory Styling, Easy Bolt on Installation,
Requires No Drilling or Modifications, Durable
Black Powder Coated Finish With High
Traction Molded Step Pads. Part # 21-21405
Apx 4"Dia x 50"L

2279 New in Box Wade Tailgate Protector Cap For
2002-2006 Dodge Ram Pickup Trucks, Smooth
Black Finish Looks Great And Helps Protect
the End of Your Tailgate From Damage, A
Must Have For Transporting Long Objects That
Need To Rest On The Tailgate, Easy to Install,
No Drilling Required, Wade Part # 72-01471
Box is 5"W x 68"L

228 Plastic Salad Chopper, Slice Lettuce, Tomatoes,
Just Run Knife Through Slots, A Few Scratches
On Lid, Very Good Condition, 7"Diam

2280 Classic Urinal, Crane Brand, Good Condition,
No Cracks or Leaks, Cleaned and Bleached.
14"W x 15"D x 21"H

2281 2 Plastic and Metal Pole Holders For Fishing.
9"W x 9"H Good Condition

2282 Small One Door Metal Cabinet, Has Broken
Wheel Which Is Inside Cabinet, Good
Condition Otherwise, 20"W x 20"D x 24"T

2283 Frigidaire "Gallery" Air Conditioner, 14.5"W x
23"D x 21"H Powers up, Works Well, Blows
Cold, Missing One Knob. Good Condition
Overall

2284 7 Nice Fishing Poles And Reels, 4' to 6', Seem
To Be In Good Working Condition. As-is.
Shakespeare, Zebco, Etc.

Lot Title

2285 New In Box Lightronic 4pc Tape-On Side
Window Visor Deflectors For 2013-2019 Ford
Escape Vehicles, Super Easy To Install, Allows
Windows To Be Open While Keeping Rain
And Snow Out. Shatterproof Material Remains
Flexible In All Temperatures, Part Number
WV94383, 42"L x 2.5"W

2286 3 Flag Poles With Plastic Eagle Tops, Apx 6'
Long, Good Condition

2287 4 Assorted Golf Putter Golf Clubs. A Couple
Show Wear, Fair to Good Condition 35"L

2288 Misc Kid Toy Lot, Toy Cars, Rubber Balls,
Transformer Mask, And More, Mostly Good
Condition 21"w x 35"L x 11"H

2289 Beautiful Faux Flower Lot. Flowers For All
Occasions, Some New, Some Used in Good
Condition. 18"Sq x 15"H

229 George Foreman Chicken Rotisserie, Worked
When Last Used, Good Condition, 14"W x 12"H

2290 Box Lot Of Toys Like Hot Wheels, Star Wars,
All Terrina, Mini Wizard of Oz, McDonalds,
My Little Pony, Spike the Dragon, Turtle Hat,
Precious Moments Bride And Groom 1980,
Msb Coffee Can With Colored Play Blocks,
Blow Up Pink Owl, And More 3-18"L Good
Condition- New In Box

2291 Random House Ware Lot, Microwave Pasta
Cooker, Wood Shelf, Holiday Paper Napkins,
And More, 17"w x 24"L x 12"H

2292 Cast Iron Cornbread Pan Has Surface Rust,
Needs TLC Good Condition. 6"W x 12"L

2293 Vintage Tool Bridgeport USA Bell System Flat
Tip 7" Wood Handle Screwdriver No 59, Good
Condition.

2294 Round Stove Pipe Flues, New Unused, (2)
4"Dia (2) 3"Dia

2295 Antique Vintage Faucets, Sprouts Etc. Great
For Steampunk. 2.5"-7"L Mostly Fair Condition.

2296 Colibri Old Pipe Lighter In Case, Not Working,
As-is, Box is 3"L x 2.5"W

2297 Two Antique Hay Hooks With Wood Handles,
Good Condition For Display, 4.5"-6"W x 11"L

2298 3 Vintage Wrought Iron Corn Cob Dryers In
Good Condition For Age. 20"L

2299 Vintage Wood Tennis Racquet, Wilson Court
King. Has Wear and Repairs. Good Condition
For Age. 9"W x 16"L

23 1994 Elvis Dancing Embossed Tin Sign, Great
Graphics, Rust Spot Along Edges Otherwise
Good Condition, 11"W x 17 1/4"H
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230 (6) New Hard-To-Find Boxes of Kerr 12-Count
Regular Mouth Sure Tight Lids, Bands Not
Included, BPA Free, Sealed Up To 18 Months,
Made In USA, 2 3/4" Package

2300 Older Wood Basket 18"W x 12"D x 9"H, Fair
Condition, Smaller Creel Basket in Fair
Condition, But Can Hang For Decor, As Is,
11"W x 7"D x 8 1/2"H

2301 National Washboard With Glass Wash Area,
Nice With Some Wear, Good Condition
Overall, 13"W x 24"H

2302 Vintage Wood Crate, Watervliet Mich. 1954,
Good Condition, 14"W x 18"L x 12"H

2303 Wagner 3B Frying Pan, 11 Cup Cast Iron
Muffin Pan, Marked USA, Wagner Cornbread
Pan, Good to Very Good Condition, 6 1/2"Diam
to 13"W

2304 Two Vintage Cabbage Slicers, 6 3/4" x 18
1/2"L And 6 1/4" x 17 3/4"L Some Wear, Good
Condition Overall

2305 Washboard, Glass Insert, 8 1/2"W x 18"H,
Good Condition

2306 Antique "D" Handle Shovels, One Handle
27"L, Shovel 38" x 9"W On Head, Handles
Have Cracks and Wood Splits, Good For Decor

2307 Four 23 1/2"Diam Older Large Wood Wheels,
Good For Crafts or Decor, I Believe They Were
Used For Ceiling Or Light Fixtures, Good
Condition, Some Wear

2308 1999 Vintage Chocolate Tin Sign, Appears in
Good Overall Condition, 16"W x 12 1/2"H

2309 Bud Light Metal Sign, Nice 35"W x 15"H,
Good Condition

231 Wolfgang Puck 11" Chicken Fryer Frying Pan,
Stainless Steel With Lid, Very Heavy Duty, 8
Years Old and Used Very Little, Very Good
Condition

2310 New Wall Decor, Still Has Corner Protectors,
"Wake Up Smiling" Filled With Inspirational
Sayings, Great Way to Start Your Day, 12"W x
36"H

2311 Two Letter E Signs, Metal 7" x 5" And Wood
10" x 6 1/2" Very Good Condition

2312 Glenray Stainless Hot Dog Machine, Greer
Enterprises, Quiney MI, Runs Good, Heats Up,
Motor Spins, Top Heats Up to Steam Buns

2313 Two Antique Half Molds, Cast Iron With
Bunnies, Cast Aluminum With Chickens, 10
1/2" and 13"W, Good to Very Good Condition

Lot Title

2314 Three Heavy Duty Cast Iron Skillets, Need
Seasoning, Good Condition, 4" x 7", 10", 11"
Unmarked

2315 Five Racing Related T-Shirts, One Untagged
With Cross Car Pistons Possibly XL, Phoenix
Racing Never Worn Size L, Gray NHRA
Member 2016 Size XL, Super Kids Derby Held
In Bridgeport Adult Size L, Good Condition,
Black With Sprite Austin Healey Logo Size
XL, Shirt Good, Logo Fair Condition

2316 Christmas Lotta Littles, Great Stuff, Hanging
Candy Canes, Signs, More! 2 1/2"Diam to 19"H

2317 New Bright Monster Tires, Four Blue Ring and
Four Green Ring, 3 3/4"W x 7"H, Three Gray
Rims 5 3/4"H x 2 1/2"W Two Silver Rims 4
1/2" x 2 1/4"W, If You Are Building Mud Or
Monster Truck These Would Work Nicely, Or
Use For Drawer Or Door Knobs

2318 Women's Scrubs, Six Tops and Three Pants,
Good Condition, Size L to XL

2319 Baby Clothing, Boys Size 3 to 6M, Pants,
Onesies, Sleepers, Shirts, All in Good Condition

232 (2) New Boys Size Large All In Motion Brand
Mesh Panel Boxer Briefs With Odor Control,
No Packages

2320 Bruce Springsteen Box Set, Five Album Set, 33
RPM, Live 1975-85, With Book, Good
Condition, As Is

2321 Pair of Chevrolet Bookends, Signs, Heavy Need
Dusting, Very Good Condition, Each 6 1/4"W x
2 1/2"D x 7"H, Metal Casting Plants

2322 41 lb. Lead Block, Very Good Condition, 11"W
x 4 1/2"D x 3 1/2"H

2323 Blue Point By Snap On Pipe Bender, Perfect
For Brake Lines, Good Condition, Works As It
Should, Bends From 3/16" to 3/8" Model TBS
200, 7 1/2"L Approx

2324 Vintage Dow Multi Tool Set, 4 3/4"W x 5
1/2"D Good to Very Good Condition

2325 Glass Coasters With Silver Rim, 4"Diam, Some
Tarnish, Overall Good Condition

2326 Vintage Boker USA 8 1/4"L Lineman's Side
Cutter Pliers, Good Condition

2327 Antique Collectible Old Farm Tool Hog Ring
Pliers Pat'D April 1880 Rare, Very Good
Condition, 8"L

2328 Pierre Cardin Carrying Case To Carry Laptop
And Supplies, 15 1/2'W x 4"D x 11 1/2"H,
New Very Nice, No Damage or Rips

2329 Vintage Ertl AMT 1994 Trans Am Promo Car,
Like New In Box, 8"L 1/25 Scale
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233 Rubbermaid Take Along Veggie Container
With Lid, Great for Parties, Good Condition,
15"Diam

2330 Vintage Stainless Steel Kitchen Items- 3 Cup
Hand Held Flour Sifter, Vintage Container
Strainer With Lid and Handle, Pampered Chef
Cut and Seal Tool, Up to 2 Oz. Measuring Cup-
Shot Size, Vintage Can Opener, Stainless Steel
Icing And Cake Decorating Pieces, Good
Condition, 1" to 5 1/2"H

2331 Eagle Claw Accu Trol 15 Years Old, Good
Working Condition, Used on Boats To Control
Trolling Speed, 11 1/2"H

2332 Vintage Craftsman Tool #619-3704 Adjustable
Throat Block Plane, 7"L x 2"W x 2"H Very
Good Condition

2333 Vintage Collectible Machinist Tool LS Starrett
Co. 7"L Maximum Outside Diameter Calipers,
Very Good Condition

2334 Pipefitters And Pipe Welder's Handbook, Two
Electric Engineering Pocket Books, Another
Useful Books Lot, Very Good Condition For
Age

2335 Vintage Lufkin Rule Co. No. 4 Grad Tempered
12" Rule With Combination Square, No Rust,
Very Good Condition

2336 Vintage Stanley Finishing Nail Set NO. 1111
3"L Very Good Condition

2337 General Tire Ashtray, Rubber With Glass, Good
Condition, 6 1/2"Diam x 5/8"H, Tray 3
1/4"Diam x 1"H

2338 Antique Aluminum Angel Food Cake Pan For
Great Flower Pot or Vase, Good Condition,
10"Diam x 4 1/4"H

2339 Polish Bowling Ball Gag Gift Wood Log With
Three Holes In It, Vintage Cartoon Man
Throwing Log Stapled to It, Very Good
Condition, 5 1/2"Diam x 5 1/2"W

234 Sunbeam Mix Master Mixer With Two Bowls
and Beaters Plus Manual, Powers On and
Variable Speed Works, 6"Diam and 9"Diam
Bowls, 12"T

2340 Very Long Chain, Unknown Length, Many
Uses, 1"L Twisted Links

2341 Four Rock Record Albums, ZZ Top, Def
Leppard, Two AC/DC, All Look Hardly Played,
Great Covers

2342 41 lb. Lead Block, Very Good Condition, 11"W
x 4 1/2"D x 3 1/2"H

2343 Black Monkey Tealight Candle Holder/Incense
Burner, 6 3/4"H Heavy, No Chips, Cracks, Etc.
Like New

Lot Title

2344 Boat Anchor, Black in Very Good Condition,
23"L x 14"W

2345 Vintage Mirro Matic Electric Percolator 9
1/2"H Works, Vintage Aluminum Coffee Pot 6
1/2"H, Antique Teapot 5"H, Good Condition

2346 Bathroom Mirror, Cracked Corner, Bottom
Slightly Water Damaged, Otherwise Good
Condition, 24"W x 30"H

2347 Metal Iron Cut Out Art Some Kind of Creature?
Good Condition, 11 1/4"L x 10"W

2348 Michigan Sheriffs Metal License Plate in Very
Good Condition, Great For Bad Drivers, 6"H x
12"W

2349 Red Wings Miller Genuine Draft Beer Mirror,
Break But Good Condition, Otherwise, As Is,
16 1/4"W x 20"H

235 New In Box Crock Pot, 4 Qt, 12"Sq

2350 Gerber Daisy Picture With Mat 28"Sq. Frame
Has Chips in Frame, Otherwise Great Condition

2351 Coors Beer Mirror, Wood Frame With Glass
1991, 17"Sq. Good Condition

2352 The Good Path Duck Stamp, 17"W x 19"H
Print in Wood Frame With Glass, Signed, Good
Condition

2353 Silver Metal Vase With Decorations And Two
Handles, Very Good Condition, 9"W x 8"D x
10"H

2354 Three Galvanized Vintage Milk Cans, 17"H,
Good Condition

2355 Two Vintage Plastic Sailboat Wall Decor, Good
Condition, 9"W x 7"H, 10"W x 7"H

2356 Three Older Piece Heavy Aluminum Knight?
Wall Hanging Decor Marked Midwest SC, 14
1/4" Big Round One, 11 1/2" x 8"W Others,
Some Wear, Good Condition Overall, As Is

2357 Two Older Street Signs, Need to Be
Straightened, Twist in Some Areas, Still Nice
For Garage or Man Cave, 24" x 6" and 30" x 6"

2358 Old Pabst Cardboard Sign, Bit Saggy In
Various Places, Some Fading But Still Good,
As Is, 26"W x 22"H

2359 Two Signs Metal Embossed No Smoking Sign,
Fair Condition, Displays Well, 6 1/2"H x 10"W,
Fiberglass Authorized Parking Only, 20"W x
8"H, Good Condition

236 (2) 6-Piece Microfiber Kitchen Sets and (3) 2-
Piece Potholders and Oven Mitts, Nice, Up To
16"W x 19"L

2360 Wall Hanging Catfish Brand New, Plays A
Song, 14"L
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2362 Drink O Rama Open Beer To Let Cup Full Like
Plinko To Get Your Answer, Good Condition,
13"W x 3"D x 21"H

2363 Chevy Impala Wheel Covers, Good Condition,
16" Outside Edge

2364 Two Terry And Jerry's Advertising Mugs, Bay
City MI, Very Good Condition, 4 1/2"H

2365 Corner Unit Bathroom Vanity, Complete With
Sink, Faucet, Drain, Rare Space Saving Design,
Great For Remodel, 22 1/8" Corner To Corner,
36"H Top Lip

2366 Eight Cases of Urological Catheters, Each Case
Holds 12 Catheters With Coude Tip, All Are
New, Expire 2/28/2025, Each $50. Online, Case
Measures 22"L

2367 Box Lot Nine Madame Alexander 8" Dolls,
Different Countries, Nice 7"H Good to Very
Good Condition, Some Wear, 15" x 19"

2368 Large Box Of Plumbing Tools and Supplies
From Local Garage Clean Out, Good To New
Old Stock, Come Check it Out, Too Much To
List, Approx. 3" to 6'L

2369 (15) Pairs of Socks, Four Long Sleeve Gently
Worn Onesies, Two Pants 24M Great For Fall,
Very Good Condition

237 (3) New Rolls of Decorative Wall Borders,
Sports and Plaid, 6 1/2"W x 5 Yards

2370 Large Collection Of Hulk Hogan Collectibles,
Including Posters, Toys, Cards, Figures,
Watches, So Many Other Cool Old Items, Lots
of Stuff! Still in New Condition, Box 18"W x
10"D x 12"H, 3" Plus Pieces

2371 Noritake China Dishes Plates Six 10" Serving
Plates, Gravy Bowl, Cups, Small Plates, Salt &
Pepper, Even Great China Set, 3"Diam to
10"Diam, Looks Good, Loose Packed, Not All
Inspected For Chips or Cracks

2372 Vintage Flower Frogs, Vogue No. 3 2
1/2"Diam, Lady Bug 3 1/2"Diam, Wire 1
1/2"Diam, Glass 4 3/4"Diam, Glass 2
3/4"Diam, Glass 2 1/2'Diam, Glass 5 1/4"Diam,
Glass 5 1/4"Diam, Glass 3"Diam, Good to Very
Good Condition

2373 13" x 5" True Temper Wood Handled Hatchet,
Needs Sharpening, Good Condition

2374 Vintage 1970's Harvest Gold Wall Mount
Rotary Dial Telephone, As Is Since I Don't
Have Landline Service To Test, Very Good
Condition, 5 1/2"W x 9 1/2"L x 3 1/2"H

2375 Two Harley Davidson Babe Magnets, 3 1/2"W
x 2 3/4"H

Lot Title

2376 Very Nice Pabst Blue Ribbon Wood Tap, Great
Condition, 12"L x 2 1/4"Diam

2377 Vintage 12"L Sears Craftsman Grinding Wheel
Dresser Tool, Clean Grinding Wheels, Good
Condition

2378 Pair of Ducks Life Size, One is Foam Decoy,
Other Is Decoy Planter, Good Condition, 12" to
14"L

2379 Vintage W & C Wynn Lasting Pliers Cobblers
Leather Working Multi Tool USA Tool, Has
Weld Repair Both Handles, This Has Seen A
Lot of Work In It's Day, Still Solid, Working
Condition For More, Good Condition, 9"L

238 (5) Games In Good Condition: DVD Family
Feud, Wheel of Fortune, Song Burst, Second
Rule and Sudoku Solitaire, 10"L to 16"L

2380 1 1/2" Spiral Flute Deburring Reamers Brace
Drill, Craftsman Installed In Heavy Duty
"Craftsman" Made in USA, Model 1 Reversible
Ratcheting Brace Drill, Very Good Condition,
18"H

2381 Two Skull Harley Davidson Magnets, Very
Good Condition, 2 3/4"Diam to 3 1/4"W

2383 Pair of Women's Vintage Leather Gloves, Miss
Aris Brand Size 7 1/2, Made in Philippines,
Original Package, Great Condition For Age

2384 Military History Paperback And Hardcover
Book, Battle Dress and Equipment, Good
Condition

2385 US Army Hardcover History Book, Like New

2386 Big Time Muscle Diecast 1/24 Scale '69 GTO
Judge Sharp Car, 8"L

2387 Six Glass and Three Plastic, Vintage Coke And
Pepsi Glasses, 5" to 6"H Good Condition To
Very Good Condition

2388 Three Vintage Items, Original Sheet Music To
Snow White And Seven Dwarfs, 1937 With
Little Wear on Pages, Walt Disney Annette Cut
Out Dolls Pack, Dolls Are Missing 1958, Fuller
Brush Magazine, Good Condition, 10 1/4" to 14
1/4"L

2389 (11) Rock & Roll Albums, Springsteen, Two
Stevie Nicks, Two Pat Benatar, Two Cars, Men
At Work, Two Van Halen, Huey Lewis, All
Look Great, Not Played

239 1938 Popeye Playing Card Game, Includes
Box, Cards and Instructions, Made In USA,
Unsure If Complete, Fair Condition, 5"W x 6
1/2"L

2390 1967 Rand McNally Reprogle Globe, Large
16"Diam, Good Condition, Doesn't Appear
Complete
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2391 Vintage Dietz NY USA No. 8 Air Pilot Lantern,
Broken Glass, 14"H, Rust And Wear, Fair to
Good Condition, As Is

2392 Harley Davidson Evolution Beer Stein, First in
Series, Original Box With COA, Never
Displayed, $150. When Purchased, Christmas Is
Coming, 10"H, Good Condition

2393 Two Vintage Melted Popcorn Turkey
Halloween, Good Condition, 12"W x 16"H to
17"W x 22"H

2394 Wood Pabst Older Sign, Looks in Good
Condition, 23 1/2"W x 11"H

2395 Vintage The Anglers Prayer Wood Sign, With
Great Graphics, Few Chips on Edge But
Displays Great, Perfect For Fish House,
Includes Metal "I Never Met a Fish" Sign,
20"W x 12"H and 7"W x 12 1/2"H

2396 Hard to Find Roadside Table Sign, Perfect to
Put Next To Your Roadside Table, Metal 24"W
x 18"H, Good Condition

2397 Budweiser Anheuser Busch 1992 All Metal,
Good Condition For Garage or Man Cave, 30
1/4"H x 16 1/2"W, Needs Cleaning

2398 Two Real Estate Sold Signs, Wood Double
Sided, Good Condition, 6"H Blue Sold 30" Red
Sold 24"W

2399 Pacific Tool Co. 20 Gauge Shotgun Shell
Reloader In Working Condition, 27"H

24 Star Wars, Darkside Duel of the Sith, Plastic
Cracked Off In Bottom Corner, Poster Has
Wrinkles, Fair Condition, 23"W x 35"H

240 (6) New Girls 4-5T Size Fashion Fun Crew
Socks by Cat & Jack

2400 Four Detroit Tigers Glassware, No Chips or
Cracks, Good Condition, 6"H

2401 Vintage Huffy #1242 Oil Can With Spout, Half
Gallon, Copper Color 10"H, Dented At Bottom,
Clean, Good Condition For Age

2402 2 1/2 Gallon Galvanized Gas Can, Like New,
10"Diam, 9"H

2403 Handmade Pottery Wall Hanging, Signed J.
Harris on Back, 19" x 10" Good Condition

2404 Pheasant Taxidermy, Tail Feathers Little Loose,
Good Condition, 32" x 22"

2405 Dolly Parton Statue Photo Framed And Matted,
From Sever County, 9"W x 20"H Very Good
Condition

2406 Miller Beer Picture, 18"Sq. Good Condition

2407 Duck Stamp 1997 Ducks Unlimited Print,
17"Sq. Good Condition

Lot Title

2408 Large Tropical Hanging Bird Parrot 24"W x
22"H Circle Perch Sure To Brighten Any
Room, Very Good Condition

2409 Very Nice Clock and Other Gauges, 23 1/2"W x
8 1/2"H, Naval Hospital Roosevelts Roads,
Good Condition

241 Handmade Mickey Mouse Purse In Good
Condition, 16 1/2"W x 10"H

2410 Two Ammo Cans, .50 Cal, Steel, Good
Condition, Minor Scratches, 12"W x 6"D x 7
1/2"H

2411 Pampered Chef Apple Peeler With Optional
Wood Stand, Good Condition, Works Well Buy
This And Make Apple Pie or Use It To Get
Kids to Eat Healthy Apple Snacks, 12 1/2"W x
6"D x 8 1/2"H

2412 Budweiser Classic Car Series Stein, 1959
Cadillac Eldorado Biarritz New in Box, Never
Displayed, COA In Box, New 10"H

2413 Four Glass Mugs And Two Cup Measuring
Cup, Some Vintage, Good Condition, Detroit
Lions, A&W, Mickey Mouse, Coca Cola,
A&W Mug 7"H

2414 Apple Roma Brand Crusher New Fell on
Delivery, Cracked, Needs Welding, Good
Condition, 21"W x 12"D x 14"H

2415 Handcrafted Pair of Birds Painted Onto Wood
Tree base, Approx. 7"W x 12"H, Good
Condition For Age, Can Get Wall Mounted
With Single Screw or Nail Through Middle

2416 Duck Framed By Terry Doughty Looking
Shelter, 30"W x 20"H, Good Condition

2417 New Mountain Dew 1970's Logo Tin Sign,
17"W x 10"H

2418 Metal Hanging Half Moon With Face in It and
Star, Good Condition, Minor Paint Wear, 14"W
x 16"H

2419 MCM Mid Century Modern Swag Hanging
Lamp Light, So Retro, So Cool And Unique,
Good Working Condition, Dust and Use,
14"Diam

242 Pokemon Tin With See Through Window, Very
Good Condition, 8"L x 5 3/4"W x 3"H

2421 Vintage AMT 1/25 Scale 97 Trans Am Model
Kit Like New Condition, Still Sealed, 9 1/2"W
x 6 1/2"D x 4"H

2422 1929 Morris Light Fuller Van, Good Condition
Has Part of Original Packaging, 6 1/2"W x 3
1/2"D x 3"H
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2423 Vintage Boy Scouts Dinner Set and Duffle Bag,
Metal And Fabric, 7"Diam, 36" x 16" Good
Condition For Age

2424 Small Outdoor Lot, Decorative Pots, Macrame
Hanger And More, 6"H Good Condition

2425 Big Box Legos Various Pieces Sets, Very Good
Condition, Storage Container, 13"W x 13"D x
13"H

2426 Home Decor Lot, Wall Art Decorative Fish and
Rabbit Art, Much More, Good Condition, 13"W
x 15 1/2"H

2427 Eight Cases of Urological Catheters, Each Case
Holds 12 Catheters With Coude Tip, All Are
New, Expire 2/28/2025, Each $50. Online, Case
Measures 22"L

2428 1969 Replica of 1908 Sears, Roebuck
Catalogue, Very Cool Collectible, No Rips or
Dog Ear Pages, Good Condition, As Is

2429 Five Antique Farm Gears, Great For Steampunk
Art, Rusty, Good Condition For Age

243 Pink Life Vest by Swim Schools, Child Size, 33-
55 Lbs, Very Good Condition

2430 Unknown Tool, Looks Like ST ZA? Dwight 18
1/2"L x 5"W At Head, Good Condition

2431 Vintage Metal Jeep Wrecker With Plow, Good
Condition, Some Paint Chips and Little Rust,
Played With And Loved, But In Box For Many
Years, Time For Someone Else To Enjoy, 11"L
x 5 1/2"H

2432 Vintage Havana Cigar Box With Vintage Bingo
Game Pieces, Good Condition For Age, 8
1/2"W x 5"D x 5"H

2433 The American Revolution Book, Good
Condition, Some Wear on Dust Cover

2434 Two Nice Grill Grates, Great For Camping,
7"W x 9"L Wood Handles, Good Condition,
Ready to Use

2435 Small Engines Paperback Book, Volume 1 Care
And Operation, Good Condition

2436 Metal Pins/Buttons, Advertising 2"Diam
Approx. Good Condition

2437 Metal Iron Ornament, Good Condition, 4 1/4" x
7" Set of Butterfly Waffle Makers, New In Box,
Maybe Heavy Aluminum? 11 3/4" x 5 1/2"W
For The Set, Paper Has Rips

2438 Three WWII Era Popular Science Monthly
Periodicals, June 1942, March 1944, July 1945,
Mechanix Illustrated, Jan. 1945 Edition, All
Good Condition, Great Historical Collectibles,
As Is

Lot Title

2439 (14) Antique Vintage Flower Frogs, Pink
Depression Glass 3 1/4"Diam, Black Glass Frog
4 1/4"Diam, Pottery 3"Diam, Clear 2 1/4" to 4
1/2"Diam, Wire 1 3/4"Diam, Good Condition

244 Two Vintage Dolls In Good Condition From
Smoke Free Home: 16" 1989 Tyco Ballerina
(Needs Batteries) and 19" 2002 Disney Princess
(Needs Batteries)

2440 4 Piece Pyrex Refrigerator Set, Chip Under the
Yellow Ones Lid, Otherwise Good Condition,
10"W x 7"D x 3"H

2441 1995 Dodge Ram 1500 - Metal Body Tootsie
Toy, Good but The Rear Door Won't Close
Stays Open, Otherwise Good Condition, Nice
for Display, 7 1/2'L x 3"W x 3"H

2442 (2) Vintage Tigers Yearbooks, One 1970 & One
1980, Both in Plastic Sleeves. The 1980 is
Autographed by "Sparky and Whitaker" Both in
Great Condition for a Serious Collector! Very
Good Condition for Age, 8.5"W x 11"H

2443 Vintage Metal Buddy L Zoo Truck, Works but
has Some Paint Chips, Rust and Parts Missing,
Could be Restored? Fair Condition, Measures
13"L x 6"H

2444 Johnson "Milemaster" 5-Gallon Pressurized
Fuel Tank, Comes with 6 Feet of Fuel Line,
Good Condition, 16" x 9" x 13"

2445 Beautiful Mirror with Beveled Edges and Solid
Wood Frame, Great for Hall or Near Front
Door, Ready to Hang, Very Good Condition,
18"W x 3/4"D x 27"H

2446 Vintage Black Bakelite Rotary Dial Wall
Mount Telephone, AS-IS, Unable to Test as I
Don't have a Landline, Looks in Good
Condition, 8 1/2"W x 5 1/2"D

2447 Indoor/Outdoor Thermometer and Clock with
Nice Bronze Look, Requires AA Battery for
Clock, 15"Dia, Looks in Good Condition

2448 Metal Railroad Crossing Sign, No Shotgun
Holes, Some Discoloration in Bottom Third of
Sign but Displays Well! 36"Dia, Good
Condition

2449 Original Framed Artwork By Pat M. 20"W x
24"H, Very Good for Age

245 Two Thomas and Mickey Play A Song Book,
May Need Batteries Soon, Works Good, Good
Condition

2450 Dodge Ram Dealer Promo Puller, Made in
USA, Aluminum Frame, Good Condition,
20"W x 16"H

2451 (2) Snap On Collectible Calendars, 1990 &
1991, Very Good Condition, 13"W x 23"H
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2452 (2) Green Metal Army Ammo Boxes, Good
Condition, 12"W x 6"D x 8"H, Minor Rust
Otherwise

2453 Popcorn Bowl, Good Condition, Some Crazing
on Outside, 7"H

2454 Old Time, Spring Loaded Kitchen, 8"H, Clean,
Shows Age, Good Condition, Weighs in Pounds
and Kilograms

2455 Lot of (2) Golf Course Signs - Course Closed
Embossed Metal Sign, 9" x 14" on 27" Stake, &
Double Sided "Rake Sand" Signs, 12" x 6" on
14" Stake, Both in Good Condition - Helps
Keep Neighbors Off Your Lawn

2456 New Harley Davidson Los Angeles to New
York Tin Sign, 15"W x 10 1/2"H

2457 Budweiser Bud One Inflatable Blimp, Holds
Air, 30"long, Good Condition

2458 Three Metal Southwestern Wall Hangings,
Indian Woman, Man & Donkey, All in Good
Condition, 15"W to 13"H

2459 Great Rustic Shelf Made from Oak Pallet
Boards, 17"W x 21"H, Ready to Hang, Good
Condition

246 Melissa & Doug Wooden Stamp Set
"Classroom" Ages 4+, New In Package Factory
Sealed, In Wooden Storage Box, 10"L x 6
1/2"W

2460 (9) Glasses, Very Good Condition, Most 5
3/4"H, Brewing Jug Traverse City MI, Also
Good but Small Crack Lines on Handle, 4
1/4"Dia x 10"H

2461 Three Antique Hardcover Books "Under The
Country Sky" 1916, "Linda Carlton, Air Pilot"
1931, & "Andy the Acrobat" 1907, Good
Condition for Age

2462 Wollensak 3M Synchronized Review Sound
Equipment, Very Retro, Tested & Turns On, 11
1/2"W x 13 1/2"D x 6"H

2463 Farmhouse Country Shadow Box with Grains,
Bittersweet, Cones, Straw Flowers, Corn Husk
Doll, Coffee & Old 1800's Photo, 8"W x 2
1/2"D x 12"H, Very Good Condition

2464 New with Tags Mosaic Turquoise/Blue Sea
Turtle Mirror, 21"W x 17"D

2465 Reflective Green & White Street Sign "Laugh
St." 24"W x 9"H, Clean & Ready to Display,
Very Good Condition

2466 Reflective Green & White Street Sign,
"Greenwich St." 42"L x 9"H, Clean & Ready
for Display, Very Good Condition

Lot Title

2467 Anheuser Busch Inc. 1990 Busch Light Sign -
All Metal, Good Condition, for Man Cave,
24"W x 24"H

2468 Four Storms 25"W x 26"L, Five Brass Screens
25" x 26", One Screen Brass 28" x 21",
Window is 15" x 22", Screen 15" x 22", Shutter
Hinged 10" x 21", Pine Cottage, Storms
Screens, Needs Cleaning Good Condition

2469 (2) Old Fishing Reels and Poles - Shakespeare
Direct Drive 1926, Great Lake T-450, None
Tested but They Appear Decent, Inspect Them,
AS-IS, Fair Condition, 62"Long

247 The Avenger Books, Paperbacks No 5, 6, 7, 12
and 26, Good Condition

2470 (2) Wood Halloween Cutout Yard Decorations,
AS-IS, Fair Condition, 30"W x 50"H

2471 Wood Oar With Lock, 89"Long, Good
Condition for Age

2472 New IKEA Ribba Picture Frame, 46"W x 4"D x
2"H

2473 Vintage Wood Ladder, 6 Feet, Good Condition
for Age

2474 36" Storm Door Complete with Frame, Unique
Rare Design, Great for that Remodel, Good
Condition, No Dents, 80"H

2475 Antique Wood Ironing Board, Good Condition
for Age, 54"L x 15"W

2476 Graco Pack N Play, Like New Condition, Cost
if $69, Folds Up to 30"L x 10"W, Open Size is
40"W x 28"D x 30"H

2477 Scissor Style Edger/Trimmer, Adjustable Grip
& Blade Angle, Very Sharp, Works Great, Rolls
Along Ground, Trim without Bending Over,
Could use Cleaning, Otherwise Good
Condition, Blades are 6"L x 42"H Handle

2478 Board with Green Carpet Attached, Good
Condition, 24"W x 36 1/2"D x 1/2"Thick

2479 Plexiglass Good Condition, 36"W x 24"D

248 Vintage Scrubbing Bubble Bathtub Organizer,
Promo/Advertising, Very Good Condition, 7
1/2"L x 3 1/2"W x 4"H

2480 Very Nice Card Table, Folds Up in Half Broken
Latch Otherwise Good Condition, 63"W x 30"D
x 28 1/2"H

2481 Wooden Screen Door, 35 1/2"W x 80 1/2"H,
Good Condition

2482 Aluminum Screen - Reclaimed Good
Condition, 36"W x 80"H
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2483 Fire Door Dutch Style with Pass Through, Solid
Wood, Works Great, Very Heavy Thick Wood
Door with Metal Frame & Security Lock, has
Peep Hole, & Shelf, Good Condition, Signs of
Wear from Use, 34"W x 84"H, Frame is 40"W
x 87 1/2"H Frame

2484 10 Yards of Fabric, Designed for Door Fabrics,
58"W, Very Good Condition

2485 Bulletin Board, Staple or Push Pin Use, Solid
Wood Oak, Good Condition, 42 1/2"W x 48"

2486 Slatwall Panels, 4 x 8 (4' x 7'9") White
Melamine Wood, 15 Channels per Board,
Spaced 3" Apart on Center, Good Condition
beside Bottom Corner Damaged

2487 Approx. 4 Yards of White Fabric Remnant,
Good Condition, 56"W

2488 Homemade Wooden Ladder, Good Condition,
AS-IS, 7-Rungs, 10 Feet

2489 Craftsman 20 Feet Extension Ladder,
Aluminum, 3.5" I-Beam Runners 3' C-Channel
Rungs, Very Good Condition Anti Twist
Technology, Good Condition, Good Working
Condition, Very Sturdy Ladder

249 My Little Pony Rainbow Dash Friendship Is
Magic, New In Package, 8 1/2"H

2490 Large Area Rug, Good Condition, 61"W x 98"L

2491 (2) Windows - White Metal Frame Storm
Window Made of Glass, Good Condition, 28
1/2" x 44", 20 3/4"W x 44"H

2492 Aluminum Storm Door, Good Condition, 36"W
x 80"H

2493 Vintage Men's 28" Rims, 10-Speed Bike, Tires
Hold Air Front Brakes Disconnected, Good
Condition

2494 New RV Door with Window & Full Screen
Door, Locks with Key, Little Ding Below Door
Handle, 32 1/2"W x 79 1/2"H, Never Installed

2495 Toro 8" Cordless Trimmer with Wall Charger,
Works Great, Needs New String 42"L, Model
51467, Looks in Good Condition

2496 Ultra Hold Hanger for Garage and Level, Work
as They Should, Good Condition, Level 4 Feet
Long

2497 Two Heavy Duty by Schulte Storage New in
Box with Hardware, 22" x 48" Metal Grid

2498 White Slatwall Panel, Melamine Wood, 28-
Channels Per Board, Spaced 3" Apart on
Center, Good Condition, 38"W x 86 1/2"H

Lot Title

2499 Two White Slatwall Panels, Melamine Wood,
28-Channels per Board, Spaced 3" Apart on
Center, Good Condition, 4 Feet x 86 1/2"H
(Little Damaged on Bottom of One) Vertical
Height

25 Vintage 1970 Michigan License Plate, Like
New Never Used, 12"L x 6"T

250 Hasbro Mr Potato Head Transformers Optimash
Prime, Complete With Truck Cab, Very Good
Condition, Full Size Head 7 1/2"H

2500 Mercury Yard Lamp, 120V, 175 Watt, Metal
with Plastic Shade, Very Good Condition,
Never Used, Comes with Extra Lamp and
Photocell, 12"W x 33"L x 20"T

2501 Pair of Vintage Farm Tools, Probably 100
Years Old, Wood Handle Spade Shovel and a
Barn Beam Auger, Very Cool, Good Condition,
41"L Each

2502 (6) Pieces Amazon Tiger Oak Lumber, 4"W x
56"L, Bombay, 8"W x 65"L and 2" x 70" Deco,
8"W x 56"L x 1" Thick, 7"W x 65"L x 1"T,
21"W x 53"L Paneled, Scratches and Wear but
Good Condition for Crafts or Repurposing

2503 Antique Double Mahogany Bed with Metal
Rails, 56"W x 77"L, Scratches and Wear but
Overall in Good Condition for Age

2504 8 Foot Pruning Cut Saw with Adjustable
Handle for Length, Good Condition, Cuts and
Saws with Pull Rope, Plastic and Metal

2505 Red Hard Plastic Radio Flyer Wagon with
Canopy Top, 2 Seats that Gold and Have Seat
Belts, Canopy Folds As Well, Canopy and
Wagon have Some Dirt Marks from Use and
Storage, Has Drink Holders, All are in Good
Condition, 41"L x 18"W x 18.5" Without
Canopy

2506 Wood Framed Bulletin Cork Board, Some
Stains but Still in Good Usable Condition,
34.5"L x 23"W

2507 (5) Metal Framed Door Screens, 36"W x 67"H,
Good Condition

2508 Heavy Duty Metal Storm Door with Screen and
Storm Window Included, 36"W x 80"H, Good
Condition

2509 NIB L.L. Bean Angler Fly Fishing Rod and
Reel Combo, 8' 6" Graphite Rod Single Action
Reel Loaded with Weight Forward Floating
Line and 7' 6" Leader, Never Opened

251 1960s Plastic Toy Batmobile, Includes Batman
and Robin, Made In USA, Good Condition, 8"L
x 3 1/2"W x 2 1/4"H
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2510 Pair of Sea Sense Row Boat Oars, Aluminum
and Plastic, 60"L, Good Condition

2511 Black & White Checkerboard Vinyl Flooring,
7' Long x 5' 6"W, 12 Inch Pattern, Good
Condition

2512 Thermal Pane Window in Good Condition,
20"W x 30"H, Complete with a Good Screen,
Great for a Remodel/Repurpose

2513 Vintage Folding 8 Foot Step Reinforced Pine
Ladder, Replaced Top Board, Fair Condition
but Good For Crafts and Decor

2514 Garage Stored Red Cedar Sturdy 28 Foot
Extension Ladder, American Institute of USA,
Good Condition

2515 (2) Storm Window Inserts, White Metal and
Glass, Good Condition, No Cracks, 16.5"W x
43"L

2516 (2) Storm Window Inserts, White Metal and
Glass, Good Condition, No Cracks, 44"L x 20
3/4"W

2517 Lot of (4) Camouflage Suspenders, 36" to 45"L,
Some Adjustable, Good Condition

2518 (3) Pairs of Denim Capri Jeans - Riders by Lee,
Size 18, One Pair has Cuts, Good Condition
Overall Still A Lot

2519 Lot of (30) Incandescent Light Bulbs, All New
in Box, 6W to 75W, 3" to 5"L

252 New Sealed Pooh Tote Bag 10"W x 10"H

2520 Lot of Gloves and Mittens for Hunting and
More, Various Sizes in Good Condition

2521 "Three Bags Full" Hardcover Book by Leonie
Swann, A Sheep Detective Story, Good
Condition

2522 "How I Learned to Snap" Paperback Book in
Good Condition, A Small Town Coming-Out
and Coming of the Age Story by Kirk Read

2523 Paperback Book "Who Wants to be a
Millionaire" in Good Condition

2524 1969 Sex Education Paperback Gook, 430
Pages, Good Condition for Age

2525 "The Five People You Meet in Heaven" by
Mitch Albom, Hardcover in Good Condition

2526 1980 Benfield Conduit Bending Manual in
Good Condition, 118 Pages, Spiral Bound
Paperback

2527 (8) Nascar Themed TV Guide Books from the
90's/2000's, Good Condition

2528 1959 Paperback World Almanac in Good
Condition for Age, 896 Pages, Some Spine
Wear

Lot Title

2529 (5) Books: 1926 Railway Training Institute
Science of Railways Encyclopedia, Operating
Trains, Air Brake Practice 1, Air Brake Practice
11, Locomotive Practice 1 and Locomotive
Practice 11 - Hardcover in Good Condition

253 Fisher Price Music Box Record Player
Complete With Five Records / 10 Songs, Clean
and Works, Very Good Condition, Plays
Humpty Dumpty, Jack & Jill, Clair De La Lune,
Twinkle Twinkle, Oh Where Has My Little Dog
Gone, London Bridge, Children's Marching
Song, Camptown Races, Edelweiss and Hickory
Dickory Dock, 9"W x 8"D x 4"H

2530 Nelson Mandela's "Long Walk to Freedom"
Paperback in Good Condition

2531 "Tip It" Hyperion Publishing by Maggie
Griffin, Hardcover in Good Condition

2532 Resistance Welding Manual Hardcover Book, I
Believe from the 1940's? Good Condition, 286
Pages

2533 "Trail Atlas of Michigan" 2nd Edition with
Over 600 Trials, Paperback in Good Condition

2534 Ford Motor Co. Old Guide Books or Manuals
and a 1976 GM and UAW Agreement, All are
in Good Condition

2535 (4) Vintage Magazines and Paperbacks, Useful
and Collector Books, They Look to be in Good
Condition, 1951 Ringling Bros. Program, 1972
The Arrow Book of States, 1950's Presidents
Wives and 1981 Space Center Kennedy

2536 1947 Bay City Centralia Year Book, A Few
Pages are Loose (All There) and Cover has
Tape, Fair Condition

2537 (2) Hardcover Books: "Flyboys" by James
Bradley and "Warning of War", Good Condition

2538 Paperback Book - International Best Seller "The
Hormone Diet" by Natasha Turner, ND, Good
Condition

2539 NIV New International Version Teen Study
Bible - Hardcover in Very Good Condition

254 New In Box Made by Pez Candy 2012 Star
Trek Collectors Series, 14"L x 7"H

2540 (3) Stephen King Books: The Stand, Hardcover,
The Dark Half, Paperback and Needful Things,
Hardcover, Fair to Good Condition

2541 "History of Art" by HW Janson/Anthony F.
Janson, Large Hardcover in Very Good
Condition, 9"W x 2.5"D x 12"H

2542 Encyclopedia of Herbs by Elisabeth Lambert
Ortiz, Hardcover in Good Condition
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2543 National Geo Hardcover Book "The New Solar
System", Good Condition

2544 "Day Break 2000" Beautiful Hardcover Book in
Very Good Condition

2545 Bicycling Magazine's Complete Guide to
Bicycle Maintenance and Repair, Hardcover
Book in Good Condition

2546 1942 Robbins Mammoth Songs of Gay Nineties
Paperback Music Book, Very Nice for Age, 192
Pages, 12"H x 9"W, Good Condition

2547 50 Guns that Changed America - An Illustrated
Guide, Hardcover Book with 176 Quality Gloss
Pages Loaded with Photos, Diagrams, Artwork,
Advertising and Informational Text and Specs,
Very Good Condition

2548 "The DK Illustrated Family Bible" Hardcover
Book in Very Good Condition, Based On the
New International Version Bible

2549 Vintage Kwik-Sew Men's Wear Paperback
Book in Good Condition for Age

255 Musical Plush Lamb Doll, Very Good
Condition, 9 1/2"T

2550 1970's Thick Big Book - Marine Catalog, John
A Brewer, Very Good/Clean Condition, 618
Pages, 11"H x 8 5/8"W

2551 (3) Bay City Western High School Yearbooks:
1986, 87 and 88, All have Writing and Wear,
Fair to Good Condition

2552 (2) Great Gardening Paperback Books - Great
Reference and Info, 14.5"H x 10.5"W, Good
Condition

2553 Hendrix Axis: Bold As Love Transcriptions for
Guitar, Bass and Drums, Paperback in Good
Condition

2554 (5) Michigan Books Including Two On
Michigan Lighthouses (1 Paperback and One
Hardcover) 1 Michigan Travel Book, All are in
Very Good Condition, Also Two Historical Bay
County Books, Paperback, Good Condition

2555 Vintage Magazine Lot from 1940's and 50's:
(5) Post and (2) Better Homes, Great Ads to
Look At, Good Condition for Age

2556 National Geo Family Reference Atlas of the
World Hardcover Book in Very Good Condition

2557 NRC M3008 7 Gallon Carboy Jug, Large Glass
Water Bottle is Perfect for Brewing, Wine
Making or Collecting Your Spare Change, In
Clean/Like New Condition, Measures 11.5"D x
20.5"H

2558 Nine Wexford Glass Bowls, Depression Era,
5.5"D x 2"H, Good Condition

Lot Title

2559 Beckett Baseball Card Monthly October 1995
Issue #127 Mickey Mantle Feature Edition,
Very Good Condition, Has Been Stored in
Plastic Sleeve for Decades, No Rips, Dog Eared
Pages, Tears, Stains or Missing Pages, Like
New, As Is

256 TY Beanie Baby Socks The Sock Monkey,
Rainbow Stripes, New With Tag, 9 1/2"L

2560 New with Tags - Black Exercise Leggings with
Pockets, Size Small

2561 Clear Shot Glass, 1.5"D x 3.5"T and a Clear
Glass Double Shot Glass, 3"D x 3"H, Good
Condition

2562 (2) Glass Wexford Candle Holders and NIP
Candlesticks, 5"D x 2.5"H, Good Condition

2563 Uno-Vac Unbreakable Stainless Steel Thermos,
13"T x 3 3/4"D with Black Handle, Clean
Inside and Out, Ready to Use, Read Top for
Info, Good Condition

2564 Antique "Improved New Wilson" Sewing
Machine, 19"L x 10"W x 11"H, Good
Condition for Display or Parts

2565 Vintage Silver Plated 1 Quart Glass Casserole
Dish with Stand, Made by Reed & Barton, 14"L
x 9"W x 6"H, Light Tarnish in Very Good
Condition

2566 (4) NIP Audi Plastic Wheel Hub Cap Covers,
4.5"D

2567 Vintage Bassett Mirror Co. Oval Mirror,
Stamped June 1964, 20"W x 24"L, Edges are
Chipped, Fair Condition

2568 (8) Wexford Glass Handled Mugs in Very Good
Condition, Depression Era, 3 1/4"D x 5"H

2569 3 Piece Clear Pyrex Nesting Bowls Set, 322,
323 and 325, Very Good Condition,
Downsizing and Have No Room in my Kitchen,
7" to 10"D

257 Two Nascar 50th Anniversary 1:64 Scale, 69
Camaro and 67 Camaro Limited Edition, New
In Box, 3"L

2570 Beautiful Flower Print On Canvas, Like New
Condition, 22"H x 28"W

2571 Vintage Metal Wire Basket in Good Condition,
Some Minor Bends, 10"H x 22"L x 9"W

2572 (7) Plastic Tea Cup and Saucer Holders, 3"W x
5"L - Good Condition

2573 Lot of Glass Plates, Mostly Wexford, Three
Sizes: 2 are 4.5", 8 are 6" and 7 are 9.5"D, Very
Good Condition

2574 (3) New Men's Belts, Size 36, Black and
Black/Brown Reversible
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2575 Steyr Mannlicher SSG 69 Airsoft Rifle,
Untested, AS IS, Looks to be in Good
Condition, 42"L

2576 (2) New Angel Hood Nursing Bras: Black and
Gray, Size Small, Plus Extensions for Both

2577 The Great Black - Backed Gull Figurine, 1984
Franklin Porcelain Studios - Hand Painted,
Limited Edition, 11"T x 12"W and The Gannet -
 1986 Franklin Mint Hand Painted - Limited
Edition, 10.5"H x 16"W, No Chips or
Scratches, Both are in Very Good Condition

2578 Beautiful Wood Cottage Look Shelf in Very
Good Condition, Ready to Hang, 28"W x 15"H
x 5"D

2579 Beautiful Buck and Doe Wildlife Print by Julie
A Crocker, All About the Artist Is On Back of
Painting, Heavy Piece - Great for Cabin or Man
Cave, Nicely Framed, Good Condition, 23.5"W
x 19.5"H

258 (8) Comic Books From 70s DC, Gold Key,
Unexpected, Tarzan, Shadow, Witching Hour,
Believe Or Not, 15 Cent Comics, Good
Condition For Age

2580 New Harley Davidson "Why We Ride" Tin
Sign, 18"W x 12"H

2581 New Harley Davidson Die Cut Number One
Tin Sign, 12"W x 18"H

2582 Vintage Coke Bottle Metal Tin Thermometer -
Seems to Work and in Good Condition, 5"W x
16.5"H

2583 Pair of Nice Porch Lights, Matching - Work
Great, Need Cleaning, 4 Sheets of Beveled
Glass On Each One, No Break, Cracks or
Chips, Some Discoloration to Metal, Overall in
Good Condition, 7"W x 8"D x 21"H

2584 (4) Wine Glasses - Two Stemless Wine Glasses
and One Large Glass, Clear - No Chips, Good
Condition, 4" to 7.5"T

2585 (4) NIP Audi Wheel Plastic Hub Cap Covers,
4.5"D

2586 New - Women's Black with Tortoise Heel
Shoes, Very Nice, Size 7

2587 Civil War Collectable Mini Bullet Replicas,
Seven Different Unopened Packages that Have
Been Well Kept, Issued in 1992 and Very
Scarce, 1/2" to 1"L

2588 Vintage Toni Black Leather Fanny Pack, Some
Wear but Still in Good Condition, Approx.
13"W x 6"H

2589 (3) Vintage Footed Wexford and Cut Glass
Dishes in Very Good Condition, 5.5" to 6.5"D

Lot Title

259 (3) Vintage Mechanical 16"T Dolls In Good
Condition For Age: 1974 Mattel (Missing
Bottom of Shoes, Mattel With Telephone
(Missing Plug In) and Toy Biz Walk & Crawl
(Needs Batteries)

2590 Vintage Sunbeam Mixmaster - Stand, Mixer -
Good Condition, Comes with Beaters and (2)
White Mixing Bowls, Clean and Works, Good
Condition, 9"W x 12" x 13"T

2591 (36) Ceramic Teddy Bears - For Halloween,
Thanksgiving, Music, Sports, etc. 1.5"T to 3"T
and 1/2"W to 2 1/4"W, Made by Homco, All
Nice for Display, Good to Very Good Condition

2592 Large Collection of Original He-Man Toys,
Includes Castle, Figures, Weapons and
Vehicles, Good Condition, 3" to 19"T

2593 Box of Miscellaneous Fasteners, Hardware and
Other Garage Items from an Estate Cleanout,
Fair to Good Condition, 1" to 25"L

2594 (3) Pairs of Capri Pants, Riders by Lee Khaki,
18/20; VIP Denim, 18/20 and Marsh Landing,
Denim, Size 18, Good Condition

2595 Women's Size Small Nike Dri-Fit Pink Athletic
Skort, Great for Tennis, Golf, Walking and
Running, Like New Condition

2596 9" Diameter Memorial Stone "My Never
Forgotten Friend" and (5) 4" to 5"T Gnomes, 2
are Stability, 2 are Serenity and 1 is Life, All
are in Very Good Condition

2597 (2) Sewing Boxes: Decorative 3 Drawer Pink
and Black Box, 9.5" x 4.5", New - Still has
Shrink Wrap, $12.99 Retail and Singer Sewers
Companion Plastic Box, Inside has a Tray that
Folds Out, Very Good Condition, Would Also
be Good for a Fishing Tackle Box, 9.5"W x
5"H x 5.5"D

2598 Lot of (3) French Memo Boards - Great for
Office or Bedroom, Floral Print Fabric, Good to
NIP, 18"W x 21"L

2599 Nice Framed Oil Painting by French Artist
Dubois, Very Good Condition, 23"W x 27"H

26 1990 Plastic Sign, Simpson, Small Pin Holes In
Several Spots, Overall Good Condition, 10"W x
7 3/4"H

260 (3) Star Wars Lando Calrissian EV9D9 Prince
Xizor, New In Never Opened Box, 6"W x 9"H

2600 Nice Print and Frame Of Large Plant On Patio
With Columns and Plants In Background. Like
New. 32"W x 26"H

2601 Really Neat Looking Vintage Light Fixture
28"Drop with a 16" Dia Round Glass Shade.
Needs To Be Rewired Good Condition.
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2602 Ceramic Grape Set of 10 On A Rope. Green
And Purple In Color. Very Good Condition.

2603 Bony Yoga Hardcover Book, Ryn Gargulinski,
Very Good Condition

2604 4 Old Bakelite Hand Mirrors, 3 Bigger Size, Ea
13.5"L x 5"W Handles Included In
Measurements. Smaller Mirror Is 4"W x 8"L
Marked Dupont. All Look Pretty Good
Condition For Age, One has Some Cracks On
The Frame, No Major Issues.

2605 16" Dog Collar, Pink With Bling, Worn Only
For A Couple Weeks, Very Good Condition,

2606 Its Wine Oclock Somewhere, Apron Trimmed
In Pink, With Pocket Wine Barrels and Bottles,
Cheese, Grapes Print. Full Apron, One Size,
Like New 29"L

2607 Four Mainstays Stoneware Coffee Mugs-
Green, Very Good Condition, 4"T

2608 Stationary Set, In Great Shape, Pink And White
9"W x 8"D x 2"H

2609 Joann Stores Pillows, 2 Matching Throw
Pillows Off a VW Bug Piled High With
Christmas Gifts, Very Cute, One Still Has Tags.
16"Sq

261 (3) Plush Monkeys, Like New Never Played
With, Russ and TY Beanie Baby Mooch and
Congo, From Smoke Free Home, 6"L to 10"L

2610 Country Style Cork Board and Chicken Wire
Made From Vintage Wood Window Frame.
28"T x 23"W Very Good Condition.

2611 New Coca- Cola Sold Here Tin Sign 36"W x
6"H

2612 New Harley Davidson Wings Tin Sign 23.5"W
x 7"H

2613 New Harley Davidson Ticket Babe Tin Sign.
12"W x 15"H

2614 New Pepsi Cola Gold 5 Cent Tin Sign. 12"W x
17"H

2615 New Blue Moon Die Cut Tin Sign 16"W x 14"H

2616 Flying and Standing Grouse, Both Are Nice
Mounts In Very Good Condition 11"W x 11"H
and 17"W x 25"H

2617 2 New With Tags Exhart Solar Angel Stakes,
36"L One Pink One Purple

2618 3 New With Tags Bralettes Black Size 2x Is
Auden, Pink size 2X, Yellow NoBo Is 3X

2619 Pretty Antique Tea Cup and Saucer, Marked
Tuscan Fine English Bone China On The
Bottom, Great Shape 3-5.5" Dia

Lot Title

262 (6) New Pair Boys 6-12M Size Crew Socks By
Cat & Jack

2620 3 Antique Plates, Orleans Z.s and Co. Bavaria
7.5"Dia, Stone China Cyrene W. Adams and
Sons 7.5"Dia, Bavaria Germany 8.5"Dia All
Good Condition.

2621 New Gold Coast 100% Polyester, Now I Lay
Down To Sleep. Baby Blanket. 40"W x 48"L

2622 Vintage Latch Hook Rug Wall Hanging Of A
Deer, Very Good Condition. 23"W x 35"L

2623 Matching Corelle Dishes, 36 Pcs. Good
Condition. plates Have some Light Scratches. 9
Dinner Plates 10", 10 Dessert Plates 6.75" , 8
Bowls 6" , 9 Coffee Cups.

2624 Ceramic Figure Of A Boy And Girl Holding
Umbrella, 8.75" tall Good Condition.

2625 Ceramic Bunny Shoe Nightlight and Music
Box, Good Condition For Age. Works, 10"W x
8"H

2626 N.O.S. Calgon Take Me Away Body Mist and
Baby Lotion. 4oz ea

2627 Lot Of 7 Wine Themed Items, 6 Wooden Decor
Signs, Pictures,Blocks. Could Make The Ones
Without Hangers A Wall Piece By Adding A
Picture Hanger. One Is A Picture, Plus you Get
a Mini 2oz Party Shot Glass By Lolita, 21St
BDay Theme, All In Good Condition. 6"L x
18"L

2628 Wedding Dress By Zurcion Method Size 10
Looks Clean And In Very Good Condition.

2629 2001 Longaberger Basket W/ Liner and Plastic
Insert Organizer, Very Good Condition. 11"W x
8"D x 8.5"H

263 New Lego DC Comic Super Heroes Series,
Complete With All Eight Hardcover Books

2630 Lot of Various Wood Stamps and 6 Stamps
Pads. .5"-3.5"L Good Condition.

2631 50 Feet Of Air Compressor Hose, Has Quick
Connect Fittings. Good Condition.

2632 1 Doz New Diabetic Socks, Size 8-10

2633 Lot Of 2 Ceramic Candle Stick Lights and 2
Christmas Serving Dishes. Good Condition.
11"Dia - 15" Tall

2634 Thomasville Cabinet. 3 Drawers, Fold Down
Writing Surface, Display or Desk with Light
Inside. Good Used Condition. 78"T x 32"W x
15.5"D

2635 2 Drawer Metal File Cabinet, Good Condition,
25"D x 15"W x 28"H
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2636 3 Burgundy Floor Rugs. 1 Runner, 2
Rectangular, Fair Condition, Have Stains On
Backing. Need Cleaned, Come Preview, Sells
As-Is. 21"W x 34"L and Up

2637 Black Kitchen Table, Good Shape, Couple Of
Scratches On Top and Legs. Needs Tightened
Up, Wobbles. 43"Sq x 30"T

2638 Artwork and Stand, Michigan Lighthouses and
Marinas Aerial Views By Lynn Marvin and
Jerry Clayton. 7 Total 14"W x 12"H to 20"W x
16"H Some Are Yellowed, Plastic is Torn. Fair-
Good Condition.

2639 Red Microfiber Chair, Minor Spotting and
Wear, Good Conditon Overall. 48"W x 38"D x
33"H

264 Disney Beauty & The Beast Rubber Hand
Puppets With Eureeka's Castle Magellan
Dragon Puppet, Very Good Clean Condition,
Up to 7"T

2640 Large Purple Comforter, Has Fraying and
Stitching Damage On Edges, Good Condition
Otherwise. Apx 80"W x 90"L

2641 Metal Footboard Ready For Repurposing. Good
Condition, 75"W x 24"H

2642 Goodyear Air Compressor, 8 Gallon Oil Free,
Used Very Little, Like New Condition, Works
Great, 4.8 SCFM @ 40 PSI 1.5Hp 150 PSI max
31"L x 12"W x 25"H

2643 Two Pole Metal Clothes Rack, 22"W x 60"L x
54"H, Over 20 Wood Slack Hangers and 5 Oak
Hangers. Good Condition.

2644 Tomato Topsy Turvy With Metal Stand. Looks
Real Good Condition. Comes With Instructions.
60"T

2645 Refrigerator, Hot Point" Sanitized And
Running, Serial ZZ750067 Very Good
Condition. 61"T x 28"W x 28"D

2646 Bulletin Board Case With Metal Frame. Needs
New Lock to Shut Glass Door, Use Thumb
Tack Or Staples. Solid Case. Good Shape.
37"W x 36"H x 1.5"D

2647 Green Octagon Floor Rug, has Minor Wear, But
Looks Clean and In Good Condition. 48"Dia

2648 2 Card Tables, Both In Good Condition. Fold
Flat For Storage. Size 30"Sq and 33"Sq Handy
For Vendors, Crafters, Garage, and More.

2649 Set of Braided Rugs, .5 Round Shape, Use By
Your Sink and Stove. Good Condition. Need
Washed. 24"W x 35"L

265 Minions Backpack With Twenty PC Games,
Legend, Barbie Etc, Good Condition, 12"W x
16"H

Lot Title

2650 Black and Decker ST4500 type 5 Corded Weed
Wacker Trimmer, 45"L Has Dirt From Use,
Needs String. Works, Good Condition overall

2651 Toddlers Potty Chair, Made of Solid Pine. In
Good Condition. 23"W x 23"H x 11.5"D

2652 Several Garden and Yard Items. 6 Tomato
Cages. New 4lb Bag of Mole and Gopher
Repellent. New 1000ml Wurth 360 Pump Spray
Bottle. RL Corp hand Pump Duster. New Rain
Gauge, Very Nice Lawn Sprinkler, A 1/4 Bag
Bug B Gon Max Insect Killer For Lawns Was a
10Lb Bag, And 4 oz Container of Sweeney's,
Poison Pellets, 1 Expandable Garden Hose.

2653 Very Pretty Antique Rope Chair. Very Sturdy
and Well Made, The Rope In The Seat is In
Great Condition for Age. With a Little
Cosmetic TLC this Could be a Wonderful
Corner Chair. The Back Spot That you Could
Paint A Design or Name On It. It Would Be
Great For a Corner Time Out Chair with your
Child's Name On it or Time Painted On It.
17.5"W x 18"D x 34"T

2654 Three Small Home Made Saw Horses, 11"L x
12.75"T All Three Are Sturdy

2655 5 Vintage Oil Lamps, Various Makers and
Sizes. Most Are Missing Chimneys or Wick.
Fair-Good Condition. 6-14"T

2656 Very Cool L-Shaped Computer Desk, Black
Metal With Glass, Sturdy and In Very Good
Condition, Measures 58"W x 58"L x 29"T

2657 Box of Boy Toys, Batman town, Spiderman and
Dinosaur Plush Toys and More, Good
Condition. up To 21"w x 15"H

2658 Set of Red Metal Car Ramps. Good Condition.
11"w x 36"L x 10"H

2659 Charbroil Grill, Used 16"W x 24"L Cooking
Surface. 3 Burner With 2 Shelves, Good
Working Condition. 44"T x 50"W x 18"D

266 Women's Size 14M Lee Slim Fit Slim Leg Mid
Rise Sculpting Stretch Denim Pull On Blue
Jeans, Two Pair, Good Condition

2660 5 Gallon Wet/Dry Genie, Shop Vacuum. Works
Good. Red and Black. Good Condition. 17"H x
12"W

2661 Pier 1 Imports Rug, Rag Style, 4'W x 6'L Good
Condition.

2662 Multi Colored Beach Umbrella, Works As
Should. 6'Dia x 6'Tall Good Condition.

2663 Brand New Unopened " The Gas Grill Splatter
Mat" 30"W x 48"L Traps Grease and Liquids
and Protects Deck and Patio Surfaces.
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2664 Pfaltzgraff Dinnerware and Serving Set. (10)
12"Dia Dinner Plates. (8) 8" Salad Plates. (12)
6.5" Dessert Plates, 12 Cups and Saucers, 12
Bowls, Creamer and Sugar, 3 Bread Dishes, 4
Serving Bowls, 1 Platter and 1 Casserole dish,
All In Good Condition.

2665 Vintage Womens Titan X63 Bike, 26"Tires
Need Replaced, Quite Rusty- Needs Restored.
Fair Condition.

2666 Gorgeous Shabby Chic Rocking Chair With
Engraved Back Rest, has Pretty Floral Seat. In
Good Condition Overall, Leave As-is for That
Historic Look or Give it A New Paint Job. Seat
is 17.5"W x 15.5D x 30"T

2667 Glass Coffee Table With Glass Petal Base, Very
Heavy Thick Glass, Very Nice Table, 42"W x
42"L x 16"T

2668 Rolls of Different Size and Type of Plastic
Tubing. Apx .5" - 1"Dia Good Condition to
New.

2669 Franklin Kid T-Ball Stand, Hello Kitty. 24" Bat.
Good Condition.

267 Studio Collection Elder Beerman's Exclusive
Black Chunky Heel Size 7 1/2 Dress Goot,
Some Wear, Zipper Pull Missing On Right Boot
Otherwise Good Condition, Plenty of Wear Left

2670 Wood Look Particle Board Desk, Used and
Worn With Damage and Scratches in Fair
Condition. Needs Cleaning. 43"W x 53"T x
24"D

2671 Vintage Wood T-Handle US Military Shovel,
Stamped US. Circa Early 1900's Probably
WWI 6.5" x 21.5"L Good Condition For
Display.

2672 Grey Plastic Cart That Folds Down On Wheels,
Works Great and In Good Condition. 15"W x
13"D x 14"H

2673 Solid Wood End Table With Beveled Glass
Inset Top. Good Condition. 24"W x 28"L x
20"H

2674 Older Wicker And Wood Type Bird Cage in
Good Condition. 14"Sq x 18"T

2675 1 Queen Size White Sleeper Sofa w/ Microfiber
Upholstery, Good Condition. Comes With 3
Throw Pillows. apx 7'W x 3'D x 3'H

2676 Floral Pattern Loveseat With 4 Throw Pillows
in Good Condition. 5'8"W x 3'4"H x 30"D

2677 Dark Wood Kincade China Buffet With Hutch,
Has Drawer Built Right In. High Quality
Furniture. Only Has Minor Flaws. Very Good
Condition. 77"H x 54"W x 20"D

Lot Title

2678 1991 Better Homes And Book of Transfers.
Like new, Paperback.

2679 Sunbeam Clothes Iron, like New In Box, Works
Great. 4.5"W x 10"L

268 (5) Adjustable Hats for Kids and Adults, Snap
On, WMU, Jay Leno, Good Condition

2680 TV Stand, Wood Look Particle Board, Fair
Condition. Back Bottom Corners Are Warped.
36"W x 20"D x 21"H

2681 Craftsman Tool Chest On Wheels With Tool
Tray, Tools, Wrenches, Allen Wrenches,
Sockets Etc. Bottom box is 2'8"H x 18" x
26"W, Tool Tray 17"W x 7"D, Both Together
3'10"H No Keys For Boxes. Glides Need Oiled,
Shows Wear. Good Condition Overall.

2682 Wood Look Particle Board Desk With Pull Out
Keyboard Tray, Back Corner Chipped, Good
Condition. 31"W x 19"D x 57"H

2683 Ceramic Rooster Cookie Jar, In Good
Condition. Has Many Chips That Have Been
Touched up. 8"W x 8"D x 11"T

2684 Lot of 2 Ceramic Figures Old Man And Woman
Both Hollow and in Very Good Condition.
9.5"T

2685 Steel Rolling Cabinet, Three Pullout Trays And
Lockable Two Door Base. 30"W x 20"D x 27"T
Very Good Condition.

2686 Vintage Gold-Tone Heart Shape Metal, 3 Tier
Plant Stand. Could Easily Be Spray Painted The
Color of your Choice. Missing One End Cap on
The Foot. Very Unique. Good Condition. 31"H
x 22"W x 9.75"D

2687 Girls New Bathing Suit With Sunglasses, Size
6x and a New Shirt and Shorts Size 7, Also
Like New Pants Size 7. One Piece Bathing Suit
and A Very Cute size 6X Coat. All Are In New
To Like New Condition.

2688 4 Pair of Mens Shorts. Size 42 and One Pair of
Mens Long haul Jeans 42x28 All are In Great
Condition.

2689 Black Laminate TV Stand. With Glass Front
With Swivel Top. 39"W x 29"D x 21"T Good
Condition.

269 (8) Collectible Olympic Cereal Boxes, From
2000-2002, Rare Jonny Moseley, Maurice
Greene, Marion Jones, Ebay Prices $10 or More
Per Box, 10"W x 13"H

2690 Vintage 9 Drawer Dresser, Wood Look
Laminate, Good Condition. 31"H x 60"W x
18"D
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2691 Set of 4 Shelves, Solid Pine With Honey Finish.
9.5"D x 23-35" Wide. All In Very Good To
New In Package Condition.

2692 5 Drawer Dresser With Wood Look Paper
Finish on Particle Board. Great Storage, From
A Non Smoking Home. Faux Finish Worn in
Places- Good Condition Overall 31"W x 17"D x
42"H

2693 Char Broil 2 Burner Gas Grill, This Grill Is In
Very Good Condition. Has Minor Rust, No
Grease Anywhere, Good Ignitor 50"W x 42"H

2694 Solid Wood Antique 3 Drawer Dresser Painted
Metallic Purple. Missing Its Handles. Looks
Good Condition Overall, Sells As-iS

2695 Antique Stained Glass Lamp. If You Have Been
Waiting For Just The Right One, Your Wait is
Over. They Just Don't Come any Nicer. Maker
Is Rainaud. So Much Detail, You Must Come to
See it. if Possible. Shade Has Trellis With
Morning Glories Climbing. Bas Has Raised
Flowers as Well, Glass Is Gorgeous Shades of
Pinks, Greens, Some Blue and White, Beautiful
Lit or Not, Great Size. Shade is 17"W x 10"T
Total height 24", Fits Bedside Easily, Cloth
Cord Rewired Why Not Treat Yourself,
Christmas is Coming. Very Good Condition.

2696 Vintage Plastic Sewing Case. Full Of Vintage
Sewing Items and Fabric Iron on Patches Etc.
Also A Vintage Tin Full Of Old Buttons. in
Very Good Condition. Case is 14"W x 9"D x
8.5"T Tin is 7"Dia x 3"T

2697 Solid Wood 3 Drawer Dresser, Nice Fixer
Upper. Finish is Worn, Good Condition
Otherwise,

2698 Wheeler and Wilson Treadle Sewing Machine,
Poor Condition. Cast Iron Frame and Trettel
Restorable, Wood Veneer Damaged. 17"D x
32"W x 28"H

2699 4 Tier Wood Pantry Cabinet.. With 2 Plexi
Glass Doors. Good Condition. Needs TLC

27 Picture With Wood Frame, Children by the Sea,
Good Condition, 10"W x 11"H

270 Pink and Black Under Armour Girls Size Large
Biking Gloves, Good Condition

2700 Avista Portable Air Conditioner Model
APA1UVCB, Runs Good Blows Good, Needs
Vent Hose and Cleaning (Maybe Moldy?), Fair
Condition, 18"W x 18"D x 32"H

2701 Large Gallery Wrapped Traditional Canvas,
Brand New In Package, 30" x 40", Ready for
Your Art

Lot Title

2702 Special Needs 16" Compass Chair With Belt,
Wood, Rifton Model E340, Good Condition,
19"W x 19"D x 30 1/2"T

2703 Large Lot of CD and Cassette Music In Good
Condition Overall, Pop, Holiday and Religious

2704 Wooden Pedestal Table With Two Drop Sides,
Opens To 40"Diam Plus Two Chairs, Good
Condition, 30"T

2705 (12) Various Cookbooks, Hardcover and
Paperback With Some Local Church
Cookbooks, Good Condition

2706 Scrap Tile For Projects, Large and Small Box of
Beautiful Pieces of Ceramic Tile From My
Bathroom Remodel, Grays and Whites, Good
Condition, Pieces Up to 10"W

2707 Delta 10" Portable Table Saw, Model 36-540
Type 2, Works Great, Good Condition, 26"W x
22"D x 15"H

2708 Black & Decker 14" Industrial Chop Saw
Model #2730, Works, Clean But Rusty, Good
Condition, 21"W x 10"D x 16"H

2709 Vintage Pink 14"Diam Glass Ceiling Light In
Good Condition

271 (3) New In Package Zebco Fishing Reels 202,
404, 20/10 and New With Tag Rapala Fillet
Knife With 6" Blade

2710 (3) Porcelain Figurines In Good Condition:
Large Candy Basket Dish, Turkey Soap
Dispenser, Brown Turkey That Sets On A
Table, Up To 10"T

2711 Pair of Vintage Sony Stereo Speakers, Solid
Wood Cabinets With Original Covers, Work
Perfectly, Good Condition, 11 3/8"W x 10"D x
20"H

2712 Adjustable Wooden DVD Rack, Very Sturdy,
Good Condition, 23"W/33"W x 6"D x 7"H

2713 (2) Picture Frames, Good Condition, 8"W x
10"H and 5"W x 7"H

2714 (3) New Men's Belts Size 36,
Brown/Black/Gray

2715 New Fleece Throw About 40" x 60", Very Soft

2716 Peterboro Basket Company Picnic Basket,
Made In USA, Very Good Condition, 14"W x
9"D x 4"H

2717 Rare Canister Set, Beehive With Bears by
Honour, Full Set With Gaskets on Lids In Very
Good Condition, Very Cute Set For Bee
Lovers! Up to 11"T
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2718 Handmade One-Of-A-Kind "Travel" Sign With
Built-In Shelving, Frames, New Condition,
Each Side Has Two Cubby Shelves and Two
Photo Slots 4" x 6" Each, The Top Can Also Be
Used As A Shelf, LED Lights Behind "Travel"
Include Color Options With A Remote Control
For Easy On/Off, Size Display is 5'6"L x 1'2"H
x 7"Thick

2719 11"T Crystal Glass Vase, Hand Blown Hand
Cut, 10"T Glass Jar Made In Italy, Both
Purchased In 1983, Very Good Condition

272 Poker Chips, Two Cases Approx 2,000 Chips,
Good Condition, Case Show Usage (Has
Dents), 8"W x 22"L

2720 (3) Complete Paint by Numbers on Felt In
Good Condition, Up to 26"L

2721 Tub With Many Brass Itesm 1 1/4"Diam to
2"Diam, Longest 4 1/2"L, Fell Heavy In
Weight, Some Have Dents, Nice Scrap or Good
Condition for Decor

2722 New With Tags Women's 38B Maidenform
Strapless Nude Bra, 5 Ways to Wear

2723 2020 Distillery Series Men's Fragrance
Collection of (4) 1/2 Oz Bottles, "New" Limited
Edition

2724 (2) New With Tags Women's 36G Nude
Underwire Bra, Lightly Lined, Smoothing and
Mesh Straps Back

2725 11-Piece Sango Carousel Brown #5141 Dishes,
12"Diam Serving Plate, 10"Diam Serving
Bowl, (4) 8 1/2"Diam Salad Plates, (5)
11"Diam Dinner Plates, Light Scratches From
Use, No Chips or Cracks In Good Condition

2726 Brasstone Postcard Holder With 9 Vintage
Postcards, Good Condition, 14 1/2"T

2727 Vintage Fenton Ruffled Top Vase, Milk Glass
With Gold Trim, Good Condition, 8 1/4"T

2728 (5) Woodworking and Project Books, Tons of
Pics, Patterns, Dimensional Info and Step-by-
Step Guidance, Mostly Color, Popular Science
Wood Working Projects Yearbook 1866 Page,
Foolproof Wood Finishing 191 Pages, Best
Ever Outdoor Projects Magazine 128 Page,
Craftsman Furniture Projects 17 Classic
Projects 160 Page and The Home Cabinet
Maker - An Old Book With Tons of Valuable
Info 543 Page, No Tears or Marks In Book,
Some Wear on Covers

Lot Title

2729 World Famous Sakura Vintage Stag Handle
Swiss Army Style Multi Tool, Folding Pocket
Tool Excellent for Camping, Stamped Sakura
Made In Japan on Large Knife, 11 Different
Stainless Steel Tools With Great Snapping
Action -- Fork, Spoon, 2 Different Blade
Knives, Saw, Scissors, Bottle Opener,
Screwdriver/File, Corkscrew and 2 Hole
Punches, Open 11 1/2"L, Closed 4 3/4"L, Very
Good Condition

273 (3) Pair Men's 8-12 Size Pair of Thieves, Ready
For Anything Cushioned Crew Socks

2730 New Emart 8 1/2 x 5' Shape Backdrop Stand
For Photography

2731 Picnic Carrying Case and Classes, Case Like
New, 16"W x 12"D x 12"H With Carrying
Straps, Zipper Around and Pouch on Front, (2)
Each 5" Frosty Root Beer and Carnival Mugs
and 7" Beer Mugs Japan, Plus a McDonald's
Muppet Glass 5 1/2"T, Good Condition

2732 ADA White Elongated Flush Valve Toilet, Not
A Tank Type Toilet, American Standard Brand,
No Cracks or Leaks, Good Condition, 14"W x
28"L x 26"H

2733 Reddy Heater 50,000 BTU, Works Great,
Shows Rust and Wear, Good Condition, 30"L

2734 New Metal Umbrella Stand, 18"D x 14"H

2735 (2) Vintage Sewing Books, Embroidery Hoops
Up to 12"Diam, Yarn, Thread, Needles,
Bedazzler Type Device With Jewels, Fabric
Shaver and More! Good Condition

2736 (27) Wooden Trouser Pant Skirt Hangers, Very
Good Condition, 9"W Mostly and (3) 10"W

2737 Vintage Teisco Del Rey Electric Guitar With
Case Model ET-210, Missing Fretboard, Neck
Looks Cracked, Fair Condition, 39"L

2738 Women's Size 8W Brown Fur Lined Zip-Up
Boots New With Tag, Very Stylish, Footstar
Brand, Very Good Condition

2739 Pair of Vintage Acoustics Speakers, Solid
Wood Cabinets, Original Cover, Good Working
Condition, 10 1/2"Sq x 22"H

274 New In Package Razor Titanium Turbo, As
Seen On TV, 6"L

2740 Brown 6" x 10" Anchor Hocking Pan, 11 3/4" x
7 1/2" Clear Pyrex Pan, 8" x 8" Brown Pyrex
Pan and Pyrex Double Boiler 1 1/2 Qt, Show
Signs of Use But Good Condition

2741 Old Hammers Lot, 5 Total (One Missing
Handle), Fair to Good Condition, 10"L to 13"L

2742 (3) Wooden Decorative Plates With Stars,
Red/White/Blue, Good Condition, 9 3/4"Diam
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2743 Painted Cheese Box With Strawberry Theme
Full of Sewing Items Like Needles, Thread,
Pins, Ribbon and More, Good Condition,
16"Diam x 7"H

2744 Glass Lemonade Container With Spigot and
Great Graphics, Clean and Use, Good
Condition, 10 1/2"T

2745 Vintage Spice Set With 6 Shakers and 2
Drawers on a Wooden Shelf, All Over Small
Crazing On Shakers and 3 of Them Cracked
Mostly On Sides (Cinamon, Pepper and
Paprika), Still Great For Display, 3 1/2"T and
Set 9 1/4"W x 2 1/2"D x 7"H, Cute Retro Set

2746 "I Don't Repeat Gossip So Listen Carefully"
Paperweight, Good Condition, 6"W x 1"D x 1
3/4"H

2747 New Ladies Size Medium 2 Piece Swimsuit

2748 Old Mandolin That Needs TLC, Broken Neck,
Body Looks Good, Only Marking Tag Inside
"Sovereign Warranted", 20"W x 8"D x 6"H

2749 Vintage Samsonite Trunk, Needs TLC But
Would Be Great Repurposed, Inside Smells
Dusty and One Handle On End Missing, Fancy
Hinges and Hardware Intact

275 Women's Size 18W Modest Denim Skort (Skirt
With Built-In Shorts), 75% Cotton/25% Poly
Blue Jean, Very Good Condition

2750 Collection of Americana Figurines, Mostly
Sarah's Attic Brand, Signed and Numbered,
(11) Figures Total Made of Resin, Good
Condition, Up To 5 1/2"T

2751 (6) Pairs New Shoelaces, Gold and Silver

2752 (3) New No Package Women's Medium Size 6
Bikinis and a Pair of Shaping Shorts,
Microfiber Cool Comfort Tagless by Hanes

2753 Beautiful Gold Platter Heavy Glass With
Design, Came From Suttons Bay Art Store,
Good Condition, 14 1/2"Diam

2754 Long Legged Bird Fashioned From Burl of
Wood, Nicely Made, Good Condition, 15"T x 2
3/4"W Base and 3" Body, Nice Piece!

2755 Disney Chronicles of Narnia, Peters Metal
Sword Letter Opener With Hion Head Stand,
Opener Has Lion Handle Too, Head Feels
Heavy Like Paperweight, Good Condition,
Sword 9"

2756 (4) Pieces of Vintage Early American Pyrex, No
Lids, 472 1 1/2 Pt, 473 1 Qt, 401 1 1/2 Pt and
472 1 1/2 Pt, Good Condition

Lot Title

2757 Vintage Zenith Solid State Eight Track Stereo
With Two Speakers, Powers On, Untested
Further, Needs Antenna, 22 1/2"W x 10 1/2"D x
5"H

2758 New Fairyland Resin Fairy In A Leaf Statue, 5
12/"T

2759 New With Tags Skechers Sandals Size 10 With
Ultra Go Cushioning

276 Two New In Box Sets Shotgun Shell LED Party
Lights, Rivers Edge, Plug In, 10'L Each

2760 Chicco High Chair To Put On Regular Chair
For Baby, Two Pieces, Good Condition, 13"W

2761 Massive Hanger Lot, 3 Huge Boxes, Mostly
Plastic But A Few Metal and Wood, Good
Condition, Approx 16"W

2762 Woman's Lot In Good Condition: Swimsuit
Size 24 Beach Bay Brand, Cute Sleeveless Shirt
18/20 Cato Brand, Size 18 Dress Pants CJ
Banks, Green 2XL Sweatshirt and Navy XL
Sweatpants, Stain Near Knee

2763 Super Clean and Cute Women's Medium With
Some Size Smalls Lot In Good Condition:
Rompers, Dress, Shirts, Zip Ups, Long Sleeves,
Short, 22 Pieces Some New Without Tags,
Pinky, As U Wish, Up North, Pure Jill, Wild
Fable

2764 Wilton Baking Pan 12" x 18" x 3", Non Stick
Coated Baking Pan, Scalloped Edge Vintage
Cookware In Very Good Condition

2765 (5) Cute Teapots All In Good Condition, Up To
9"W

2766 Vintage Handcrafted Children's Rocking Horse,
Solid Wood Construction With Yarn Man,
Braided Tail and Glass Eyes, Very Good
Condition, 12"W x 33 1/2"D x 25"H

2767 New With Box Steampunk Resin Trinket Box,
5"W x 3 1/2"D x 2"H

2768 Memphis Electric Guitar With Custom Paint
Job, One Broken Knob, Probably Needs New
Strings, Fair Condition, 39"L

2769 Handcrafted Squirrel Centerpiece, Good
Condition, 11"Diam

277 New Ladies Size 10 Running Shoes by Nike
Zoom

2770 Set of Two Copper Chef Pans, One Has A
Blemish on Bottom, Werk Well, With Lids,
Good Condition, 10"Diam and 11"Diam

2771 15" Plastic Owl Decoy In Good Condition

2772 (3) Vision Cookware by Corning Pots With No
Lids and L'Ovenware 20 Oz Casserole Dish,
Good Condition, 5"Diam to 7"Diam
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2773 Dali's Melting Clock Statue, Clock Hand is
Broken/Missing, Good Condition Otherwise, 10
1/2"T

2774 (3) Ceramic Canisters With Lids, Fair
Condition With Light Scratches/Chipping, 6"T
to 8"T

2775 (2) Pairs of 7.5M Women's Heels, Black and
Nude, Gently Worn, Dress Up or Down Plus
Gold Size 8M, Good Condition

2776 New Old Stock Vintage Glass 12" x 12" Mirror
Tiles With Gold Vein Pattern by Hoyne With
Mounting Tape Squares, Two 6-Packs, One
Missing A Tile, 11 Total

2777 New Size 6 1/2 Leopard Print Canvas Shoes

2778 "Holy Herd" Ark Only Includes Two Animals
and an Armed Man, Good Condition, 18"W x
8"D x 13"H

2779 Nice Amish Handmade Basket, Signed and
Dated With Information Tag Attached, Very
Good Condition, 7"Diam

278 Garmin Nuvi 205 GPS, No Charger, 3.5"
Display, Very Good Condition

2780 Early American Casserole Dish No Lid #045 2
1/2 Qt and Divided 1 1/2 Qt Plus Primary
Yellow #441 1 1/2 Pt, All Vintage Pyrex Dishes
In Good Condition

2781 20"T Gold Framed Mirror and Syroco Wood 2-
Candle Sconce In Good Condition, 17"T

2782 Size 10 Sandals by Time and Tru, New Without
Tags

2783 Vintage Fire King Gold Atomic Snowflake
Bowl #16 In Good Condition, 7 1/2"Diam

2784 Large Corningware Cookware Vision Style
Glass Pot In Good Condition, 4.5L, 10 1/2"Diam

2785 Two Vintage Oil Lamps, Complete, Clean and
In Good Condition With No Chips/Cracks, No
Wicks, Approx 6 1/2"Diam x 18"H

2786 (2) 1930's Gilbert Erector Kits, Various Parts
and Pieces, Unsure If Complete, Good
Condition For Age, 16"W Kits

2787 7Up to MS Beverage Crate Filled With Books
About Michigan, Good Condition, 15"W x
12"D x 12"H Crate

2788 Yards of Fabric in a Flip Tote, Total Weight 23
Lbs, Dozens of Different Fabrics Like Cotton,
Poly Mix, Flowers, Stripes, Solids, Geometric
and Animals, No Little Pieces, Some 3 Yards
and Bigger, Just Reducing My Stock, Washed
From Smoke Free Home, Good Condition

Lot Title

2789 7 Up to MS Pop Crate Filled With Books on
Civil War, Good Condition, 15"W x 12"D x
12"H

279 Nice Lot of Clean Inspected Playable Golf
Balls: 21 Top Flite, 3 DSX and a Michigan
Ball, Good Condition

2790 HousewareLot With Cutting Board, Rabbit
Decor, Furniture Sliders and More, New Old
Stock and Used, Up to 14"L

2791 Coach Women's Size 8B Lack Shoes, Slip On
No Lace, Logo Signature, Very Good Condition

2792 (2) Glass Divided Dishes, One Deep One
Shallow, Good Condition, 8"Diam

2793 Porcelain Duck Tureen, No Ladle,
Decorative/Functional, Good Condition (No
Chips), Sharp/Classy, 5"W x 11"D x 9 1/4"H

2794 3-Tier Metal Wall Shelf, Plastic Stackable 3-
Shelf File In Good Condition and 34"T Lamp
Missing Socket and Needs Repair

2795 Navajo Corn Maiden, Handmade, Incised With
Word Navaho and Some Numbers on Bottom,
Clay Mixed With Horse Hair Which Burns Off
During Firing Process and Leaves The Black
Lines Where Hair Used to Be Per The Artist,
Bought In 2007, Unusual Native American
Piece, 3 1/2"W x 8 1/4"T

2796 (10) Heavy Molded Fiberglass Bakery Trays 8"
x 24", Ready For Treats, Good Condition

2797 Large Quantity of Miniature Collector Spoons
From All Over The United States, Good
Condition, Most 4"L to 6"L

2798 New In Package One Window Panel,
Gray/White, 63" x 54"

2799 Leather Notebook, Great For College Zipper
Shut, Many Pockets For Pens, Shows Wear On
Outside But Still Useful Good Condition, 14"W
x 11"D x 2"H

28 R2D2 Hanging Plaque, Handcrafted Concrete,
6"W x 2 1/2"D x 8"H, New

280 (3) New Pair Men's 6-12 All In Motion Crew
Socks

2800 New OTC MAA Black Plastic Self Adhesive
Letters, "Tacoma" Tailgate, 1 1/4"H

2801 New With Tags Ladies Size Small Black Skirt,
Approx 30"L, Very Nice!

2802 New With Tags Ladies Size 6 Black Faux
Suede Boots, Very Nice!

2803 Beautiful Wexford Glass Pedestal Cake Plate
With Glass Dome, Very Good Condition,
12"Diam x 10"H
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2804 Make-Up Mirror With Black Metal Stand,
Adjustable Angle, Ikea, Good Condition, 10
1/2"W x 7"D x 14"H

2805 (8) Wexford Glass Dessert Cups, Depression
Era, Very Good Condition, 3 1/2"H

2806 Glass Plate, Lid and Dishes, Some Wexford,
Depression Era, Four Pieces In Very Good
Condition, 6 1/2"W x to 9"H

2807 New Girls Size 10-12 Swimsuit, Black With
White Lettering "Believe In Mermaids"

2808 Wexford Glass Butter Dish With Spare Bottom
and Sugar Dish, Very Good Condition, 3"W to
6 1/2"W

2809 (3) Glass Bowls Wexford - Depression Era, One
Has Chip Otherwise Good Condition, 9
1/2"Diam x 5 1/2"H

281 Michigan Wolverine Coffee Mug 3" x 4" and
Three Sheets of U of M Stickers, 5"W x 6"L,
Good Condition to New

2810 Napkin Dispenser (Restaurant Style), Metal and
Plastic, Older, Works Well, Needs Cleaning,
Good Condition, 8"W x 12"D x 6"H

2811 Glass Pedestal Cake Plate With Dome, Good
Condition, 13"Diam x 10"H

2812 (5) Vintage Clear and Cut Glass Bowls, A Few
Chips, Good Condition Otherwise, 4"Diam to
8"Diam

2813 (2) Ceramic Cat Dishes In A Raised Metal
Tray, Rubber Feet on the Bottom To Keep
From Sliding, By Whisker City, Very Good
Condition, 11"W x 4 3/4"D x 2 1/4"T

2814 New With Tags Cat & Jack Black Jegging,
Adjustable Waist, 18 Months

2815 New With Tags Womens 38D Auden Black
Wire Free Bra, Lightly Lined

2816 Polyester Zipper Bags In Like New Condition,
11"W x 15"L, 15"W x 19"L and 23"W x 23"L

2817 Covered Glass Vintage Nesting Chicken/Hen
Candy Dish, Very Neat Looking, Good
Condition, 8"L x 6 1/2"W x 5"H

2818 (2) Wood Wedding Signs "I'm Stealing His
Last Name" and "Mr Right & Mrs Always
Right" In Good to Very Good Condition, 5"W x
3"H and 4"W x 5"H

2819 (2) Multi-Tier Tidbit and Finger Food Wexford
Trays, Depression Era, With Chrome Handles
(Some Color Loss), Good Condition Overall,
11"Diam x 10"H and 14"Diam x 16"H

282 Toilet Golf and Toilet Hunting Games, Like
New, 11"Sq

Lot Title

2820 Pressed Glass Cups In Good Overall Condition,
(4) Low Ball 3"H and (10) Tumblers 4 1/2"H

2821 (3) Large Wexford Glass Platters, Depression
Era, Very Good Condition, 11"Diam to
14"Diam

2822 Queen Size Plum Comforter, One Matching
Sham and Two Other Pillows, Great For
Camping, Some Spots on Pink Pillows,
Otherwise Good Condition

2823 Girls Pants Sizes 10/12, 14 and 14/16 Mostly
Justice, Arizona and Others, Ten Pairs Total,
Leggings, Jeggings, Jeans, Fleece Lined
Leggings and Two Capris, Most Have Tags,
Very Good Condition

2824 Purple Tote Filled With Five Hand Knit
Afghans, Various Styles and Colors, Well Made
In Good Condition, 60"L to 90"L & Green Tote
With Assorted Blankets, 50" x 60" Fleece Plus,
Good to Very Good Condition

2825 (3) New With Tags Girls Small 6/6X T-Shirts
by Cat & Jack, Great Back-To-School Special

2826 Awesome Assortment of Five Household
Extension Cords, Good Condition, Approx 5'L
to 6'L

2827 (3) Row Box of Assorted Basketball Cards In
Like New Condition: Hoops 89 90 and 93, All
Stars, Hoops 89 and 93, Skybox, Box 13"L x
9"W x 3 1/2"H

2828 New In Package Men's Goodfellow Boot Crew
Socks, Two Pairs Shoe Sizes 6-12

2829 New In Package (4) Pillow Covers, Christmas
Design, 18"Sq

283 New In Package Bright Green Size Medium
Moerdeng Coat

2830 Red Plaid Christmas Tree Skirt, Does Have A
Snag Otherwise Very Good Condition, 46"Diam

2831 Very Cute Metal Flower Art, Freestanding,
Indoor/Outdoor, Good Condition, 17"W x 17"H

2832 Vintage Dale Earnhardt Glass 6-Panel Lamp,
One Panel Missing The Screw That Holds The
Panel In and Is Cracked, No On/Off Switch,
Unplug to Turn Off, Good Condition, 12"Diam
x 22"H

2833 Two New Pot Holders, Kitchen Towel Flour
Sack, Very Cute, 7" to 25"L

2834 Johnny Cash "The Songs" Paperback Book In
Good Condition

2835 New (4) Pillow Covers, Christmas and New
Year Themed, 18"Sq

2836 New (4) Pillow Covers, Christmas Themed,
18"Sq
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2837 (4) Hardcover Fiction Books In Good
Condition, The Angel Makers, Promises in
Death and More

2838 Vintage Ornate Brass and Glass Candle
Candelabra, Holds Five Candles, 13"W x 12
1/2"T and Base 5"Sq, Glass Burgundy Color On
Inside, Quite Heavy, Nice Patina, Good
Condition For Age

2839 (2) Cute Vintage Asian Dolls Inside A Bamboo
Stand, Dolls or Fabric, One Needs Glue
Otherwise Both Good Condition, 7 1/2"H

284 Black & Decker Replacement Trimmer Spool,
30'/0.065" AF-100, New Factory Sealed, 2
1/2"Diam

2840 (3) Vintage Fabric Aprons, Various Designs,
Waist Tie Strings, Good Condition, 16"T to
30"T

2841 Vintage Monkey Inside Paper Basket Wind-Up
Toy, Monkey Doesn't Work Well and Has
Wear, Needs TLC, Fair Condition, 4"T

2842 (8) Fall Vinyl Placemats In Like New
Condition, 11 1/2"W x 17 1/2"L

2843 Grape Fairy Light Perfect for Indoor or Out,
Great for Patio or Kitchen, 16" Between Each
Bunch of Grapes, Can Be Plugged End-To-End,
Stunning When Lit, Grapes Are Soft Rubber
Type Material and Authentic Looking Leaves,
Expensive Looking and Well Made, Red and
Green Grapes, Each Strand Has Six Grape
Bunches, About 7"L, Strand About 80"L Each,
Tested and Works, Four Strands In This Auction

2844 Vintage Speckled Splatter Ceramic Wide
Mouth Kitchen Frog Scrubby Sponge Holder,
Good Condition, 4 1/2"W x 4 1/2"D x 4 1/2"H

2845 Antique Ceramic Clown Cookie Jar Marked
Pan American Art on The Bottom, No
Chips/Cracks In Very Good Condition For Age,
Bright Colors With A Little Paint Loss, 7"W x
6"D x 11"H

2846 Want to Stir Things Up With The Siblings? Get
Mom This! One Side Says "Mom's Favorite
Mug" and Other Side "A Gift From Mom's
Favorite", Beautiful Bright Floral Print, Let All
Your Siblings Know That Mom Loves You
Best, Very Good Condition, 4 1/2"H

2847 (2) Vintage New Old Stock Christmas Tree
Stands, Hold Up To 4"Diam Trunks, 23"W
When Assembled

2848 New Solar Snowman Garden Figurine
"Welcome" Faith-Family-Friends, 4"W x 7"L x
9"T

Lot Title

2849 (7) Well Loved Vintage Dolls In Fair to Good
Condition, 5" to 10", Plastic Material

285 Women's Size Medium Athletic Lot In Very
Good Condition, Nike Dri Fit Reversible
Shorts, Nike Pro Hypercool Leggings, Danskin
Navy Blue Leggings

2850 "Gone With The Wind" Deluxe Edition 2 Tape
Set In Original Box VHS, Very Good Condition

2851 Hardcover Special Illustrated Edition "Angels
& Demons" Novel by Dan Brown In Good
Condition

2852 Lovely Cross Stitch Completed Tablecloth
Featuring Poinsettia, Wreaths, Cardinals,
Rectangle Shape, Beautiful for the Christmas
Holiday Season, Looks New, 76"L x 59"W

2853 Vera Bradley Large Purse With Matching
Wallet, Some Edge Wear on Purse, Fair to
Good Condition, 14"W x 3 1/2"D x 10"H and
5"W x 8"L

2854 Large Round Decorative Glass Bowl From Pier
1, Red Painted Underside, Nice Table Decor In
Spain, Some Paint Loss on Bottom, Overall
Good Condition, 19"Diam

2855 Antique Glass Oil Lamp 6"Diam At Base x
18"T With Shade, Plus A Pine Doll Bed Frame,
12"W x 24"L x 16"T, Needs Headboard
Reglued, Overall Good Condition For Age

2856 Five Vintage Mini Dolls, 8" Dutch, Swiss and
Unmarked and 7" Unmarked, Good Condition
For Age

2857 At Least 25' of 14/2 Wire Pegboard Hooks,
Two Electrical Boxes, Nice Coping Saw, Small
Square Chalk Line, 4" Plus Good to New Old
Stock

2858 Dell Monitor, Keyboard and Speaker System,
19" LCD Flat Screen Monitor, Works and
Zylux Multimedia Speaker System Subwoofer
and Surround Sound Speakers, Works - All
Good Condition

2859 (81) Clay Pots, Various Sizes, Fresh From
Barn, Good Condition - No Cracks, 2"Diam to
6"Diam

286 Set of Topps 1988 Football Cards, 396 Cards,
New Condition, 7"L

2860 Lot of Craft and Project Supplies Like Pony
Beads, Box, Ribbon and More, Good to New
Condition, 1/4"L to 7 1/2"L

2861 Assorted Decor Pillow Lot, Various Colors and
Styles, Good Condition, Approx 13"L to 18"L
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2862 Yale 1 Ton Chain Hoist Screw Geared Block
Chain Hoist Appears to Be In Good Working
Condition, Has Chains and Hooks Reach of At
Least 15 Feet

2863 Reclaimed Ceramic Tiles, Approx 45 Total 4
1/4"Sq, White With Gold Flecks, Good
Condition to Use or Repurpose

2864 (5) Handmade Cotton Rag Rugs In Good
Condition: 20"W x 35"L and 22"W x 40"L

2865 Beautiful Reed & Barton Silver Plated Pedestal
With Blue Enameled Top, Some Tarnish in
Good Condition For Age, 7"Diam x 4 1/2"H

2866 New Mould King Women's Size 6 1/2 Navy
Tennis Shoes, Very Nice

2867 Great Chalk Painted Wood Magazine Rack
With Birch Handle In Very Good Condition,
11"W x 13"L x 15"H

2868 Vintage Fire King Covered Glass Casserole
Dish, Blue Tint, Depression Era, Very Good
Condition, 9"Diam x 4"H

2869 Fossil Black Analog Dial Chronograph Watch,
Needs New Battery, Black Leather Band, Very
Good Condition, 1 3/4"Diam

287 New In Box Budweiser Soft Sided Cooler With
Bluetooth Speakers Built In, 10"W x 15"L

2870 Vintage Art Plastics Made In Hong Kong Angel
Christmas Tree Ornaments, Four Blue and Six
Beige, Beige Marked #932 Made In British
Hong Kong, Very Good Condition, 3 3/4"T

2871 Very Cool Set of Handcrafted Coffee Mugs,
Cups Have Clay Faces and Say "Mom" and
"Dad" On Them, Good Condition, 6 1/2"H

2872 New Old Stock, Made In Taiwan, Moonlight
Stoneware 10-Piece Kitchen Set: 6-Piece
Utensils and Crock, Salt & Pepper, Spoon Rest,
Good Design, New In Box, 10"W x 5"D x 8"H
Box

2873 Pair of Adorable Partylite Porcelain Penguin
Votive Sets Both New In Boxes, 5"L to 6"L

2874 Four Paperback Copies of "How To Be Filled
With The Holy Spirit" by AW Tozer In Very
Good Condition

2875 New With Tags Girls Size 16 Skinny Nightfall
Blue Pants by Cat & Jack

2876 (5) Decorative Porcelain and Glass Bells Plus
Glass Bird Candle Holder, Good Condition, 2"T
to 4 1/2"T

Lot Title

2877 8-Piece Set of Vintage Corning Ware Blue
Cornflower Pattern In Very Good Condition,
Nice Addition To Your Kitchen: Two 1 1/2
Casserole Dishes With Glass Lids, 2 3/4 Cup
Casserole, 2 1/2 Cup Serving Dish, 6 1/2"
Serving Dish and 2 Qt Baking Dish/Pan

2878 (2) Vintage Hand Painted Decorative Shallow
Wood owls, Chippy Paint, Good Condition For
Age, 9 1/2"Diam and 13"Diam

2879 Plate With Antique Items: Knife Rest, Butter
Knives, Salt & Pepper Shakers,
Ceramic/Glass/Plastic/Metal, Good Condition,
2"W to 11"W

288 DeBeer and Dudley Softballs Plus Pro League
Baseball With Signature

2880 Antique Tea Set, 2-Handled Plates, Cream &
Sugar Containers and Teapot, Handpainted In
Japan, Ceramic Underglaze, Some
Chips/Cracks, Fair to Good Condition, 1 1/2"T
to 6"T

2881 Feather/Down Pillow With Lovely Case (Bird
Print) That Zips Off For Laundering, Very
Good Condition, 15"W x 22"L

2882 (4) Vintage Mixing Bowls, Glass and Ceramic,
Libbey Ovenware and More, Some Wear and
Crazing In Fair to Good Condition, 7 1/2"W to
10"W

2883 Women's Medium Under Armour Compression
Heat Gear Capri Athletic Legging In Aqua/Turq
In Like New Condition

2884 Beautiful Hand Blown Glass Trumpet Shaped
Flower, Can Be Hung On Wall and Used As
Vase or Just Decoration or Is Really Pretty
Laying On Its Side, Turquoise Color, Very
Good Condition, 5"W x 8"T

2885 (2) Pyrex Milk Glass Blue Mugs In Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 3 1/2"H

2886 Ceramic Bunny Statue In Very Good Condition,
5 1/2"W x 8"D x 7 1/2"H

2887 Dale Earnhardt Light Up Hanging Swag Lamp,
Beautiful When Lit, Thick Plastic, Very Good
Condition, 6 1/2"Diam x 12"H

2888 New Women's Size 11 Tennis Shoes, Blue Knit
With White Soles

2889 New With Tags Girls 0-3 Month 2-Piece Pant
and Long Sleeve Outfit by Cat & Jack

289 St John's Bay Women's Relaxed Fit, Sits At
Natural Waist, 5-Pocket Size 14 Long 100%
Cotton Jeans New With Tags

2890 Metal Room Gate For Pets/Kids, Unsure If
Complete, Fair Condition, As-Is, Approx 48"W
x 36"H
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2891 New Women's To, "Mama Bear" Size L Long
Sleeve, Red/Black Checker

2892 Women's Size Large Worthington Stretch Multi
Shirt In Good Condition

2893 Fiberglass Nose Cone For Trailer, Removed
Recently From Jartran Trailer, Use For
Snowmobile/Bike Trailer, Good Condition,
46"W x 15"D x 42"H

2894 Symphony Evenflo All-In-One Car Seat Child
Resistant System Rear Facing, Forward Facing
and Booster, 5 Lbs to 110 Lbs, Has Insert and
Cup Holder, Never In Accident, Exp 12-20-22,
Very Good Condition, Approx 20"W x 32"H

2895 5 Gallon Gas Can With Safety Spout, Red
Plastic, Midwest Can Co., Very Good Condition

2896 Mystery Box, New and Used Items, Good
Condition, 19"L x 15"W x 12 1/2"H

2897 New With Tags Men's Nike Dri Fit Polo Shirt,
Michigan State, Size Small

2898 Grape Fairy Light Perfect for Indoor or Out,
Great for Patio or Kitchen, 16" Between Each
Bunch of Grapes, Can Be Plugged End-To-End,
Stunning When Lit, Grapes Are Soft Rubber
Type Material and Authentic Looking Leaves,
Expensive Looking and Well Made, Red and
Green Grapes, Each Strand Has Six Grape
Bunches, About 7"L, Strand About 80"L Each,
Tested and Works, Four Strands In This Auction

2899 Porcelain Doll, Collector's Choice With
Certificate of Authenticity, Great for Collector
or Doll Lover, Like New Condition, 23"T

29 Shakespeare Quiver and 12+ Arrows, Very
Good Condition, 16 1/2"L x 5"W

290 Like New Women's Size 9 New Balance
Tennis Shoes, Fuel Core Brand

2900 "Very Strawberry" Dishes by Tabletops
Unlimited, Dishwasher/Microwave Safe, (4)
Each 10 1/2"Diam Plates and 9"Diam Bowls
and (3) Each 8"Diam Plates and 6 1/2"Diam
Saucers, Very Good Condition

2901 Hanging Cosimo's Ball From Neiman Marcus,
Rodarte Tag, Teal/Green/Black With
Purple/Pink Cosmos Swirl, Silver Star Top
Holds The Loop For Hanging, Hangs On Wire
Stand Included, Very Good Condition, Stand
14"T x 3 1/2"Diam

2902 Ladies Universal Threads New With Tags Size
8, 34 Reg Pants, Cords, High Rise Skinny

2903 New With Tags, Zaful Yellow Pineapple Bikini
Swimsuit, Forever Young, Girls Size 4

Lot Title

2904 Vintage 40s Anchor Hocking Coronation Patter
Pink Bowl, Very Good Condition, 8"W x 2
3/4"Deep

2905 Vintage Set of 8 Goblets, Clear and Cranberry,
Very Good Condition, 4 1/4"H and 5 3/4"H

2906 Two Boxes of 6 Each Noritake 2"T Santa Claus
Ornaments, Shiny, Catch The Light, Very Good
Condition, Also Christmas Pickle New In
Package, 6 1/2" x 5" Boxes

2907 "The Time Traveler's Wife" Paperback Novel
by Audrey Niffenegger In Good Condition

2908 Grape Fairy Light Perfect for Indoor or Out,
Great for Patio or Kitchen, 16" Between Each
Bunch of Grapes, Can Be Plugged End-To-End,
Stunning When Lit, Grapes Are Soft Rubber
Type Material and Authentic Looking Leaves,
Expensive Looking and Well Made, Red and
Green Grapes, Each Strand Has Six Grape
Bunches, About 7"L, Strand About 80"L Each,
Tested and Works (A Couple of Lights Out),
Four Strands In This Auction

2909 Complete Set of (12) Vintage 12 Days of
Christmas Drinking Glasses, Very Good
Condition, 5 1/4"T

291 Cats Rule Water Fountain With Fish Shape
New In Box, (3) Cat Toys, Cat Scratcher and
Stone Cat Plaque All New, 3"L to 14"L

2910 (5) Pillar Candles, Various Designs, All Unlit In
Very Good Condition, 4 1/2"T to 12 1/2"T

2911 Kowloon New In Box Pacifier Clip, Fits Any
Pacifier and Teether Toys, 12"L

2912 New In Package Happy Mother's Day Four
Decorative Pillow Covers, 18"Sq

2913 (3) New In Package Silicone Ball Molds, 6
Holes 2 1/2"Diam, Chocolate Bombs, Bath
Bombs Etc

2914 Large Temp-Tations Presentable Ovenware
Stoneware Casserole Baking Pan, Green, Very
Good Condition, 13"L x 11"W x 3"H

2915 Vintage Dormeyer Blender, 5-Cup Glass
Pitcher, Tested and Works, Good Condition For
Age, 6"W x 6"D x 15"H

2916 (2) New With Tags Full Length Size Small
Plum Yoga Pants, Very Nice

2917 Women's Size 16 Shorts/Skorts Lot In Very
Good Condition, Croft & Barrow Classic Fit
Chartreuse Bermuda Shorts and Navy Skort
(Mini Skirt With Built-In Shorts), Black
Avenue Bermuda Shorts, All Cotton Blend
Stretch, So Comfy!
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2918 Floral Stained Glass Shade With Metal Base
Lamp, Works, Very Good Condition, Shade
12"Diam x 20"T

2919 (4) New In Package Women's Size
Small/Medium Fashion Tights, Black With
Gold Shimmer by A New Day

292 Harley Davidson Denim Blue Jean Jacket,
Men's Size Large, Biker/Trucker Style With
Two Chest Pockets and Hand Pockets Plus Two
Interior, Harley Logo On Front/Back/Arm,
Clean Just "Broken In", Very Good Condition

2920 Wear Ever Vintage Kitchen Kabob It Electric
Hors D'oeuvre Maker Shish Kabob Rotisserie 8
Skewers In Original Box, Metal and Glass,
Very Good Condition, 8"Diam x 11"H

2921 (6) New Pair Women's Size 5-10 Pads and One
Size A New Day Liners, Great Value

2922 New Lot of 2 Motion Sickness Patch, 20 Per
Box, Safe and Effective, Non-Drowsy, Fast
Acting

2923 New In Package Men's Goodfellow Crew
Socks, Shoe Size 7-12, Two Pairs

2924 New Vasool Black Mask, Smoothes The Skins
Texture, Increases Vitality, Deep Cleansing
Peel Off, 1.67 Fl Oz

2925 New In Package Anti-Germs Non-Touch Door
Openers, Metal, 2-Pack, 3 1/2"L

2926 Living Collection Electric Triple Crock Pot
Server/Buffet, Only Used Once, Good
Condition, 27"L x 9 1/2"W x 7"H

2927 New In Package Natural Visions Automatic
Dish Powder, 8 Lbs

2928 New In Box Barley Talk Enjoy the Fun of
Baking, Banneton Proofing Basket, 100%
Natural Rattan for Bread Makers

2929 (4) Tupperware and a Super Seal Plastic
Storage Containers, Some Wear, Good
Condition, 7"Diam to 9"Diam

293 (6) 1"Transfer Balls, Individually Wrapped and
Includes Screws, Very Good Condition

2930 Large Canning Kettle (No Lid) With 7 Jar
Separator, Jar Removal Tongs, Rings, Lids, 3
Dozen Wide Mouth, 3 Funnels, Good
Condition, 13"Diam x 9 1/2"W

2931 New In Box Bemis Toilet Seat, Eggshell Color,
14"W x 15 1/2"L

Lot Title

2932 Brand New Set Of Two Wooden Grill Scrapers
With Handles, These Are The Ultimate Tools
For Cleaning Your Grill Without Damaging
The Grates! While Your Grill Is Still Hot,
Begin Scraping To Create Customized Grooves
In The Wood Scrapers, After The Initial Use,
The Scrapers Will Have Grooves That Fit Your
Grates Perfectly, They Will Now Easily
Remove Debris All The Way Around Each
Wire, They Won't Damage Grate Coatings Like
Wire Brushes Do! 20"L & 14"L X 4.75"W

2933 (4) New In Package Size Large/XL Women's
Fashion Tights by A New Day

2934 New In Box Ovente Countertop Electric Toaster
Oven, Nice Red Color, 10 Liter Capacity,
Model T06895R, 14"W x 13"D x 8"H

2935 (8) Pair Women's Socks, 2 Pair One Size No
Show, 3 Each Ankles 4-10 and 9-11 Sizes by A
New Day and Xhilaration

2936 (2) New Packages of Replacement
Toothbrushes, 8 Total, EB20-P and EB50-P, 3"L

2937 New In Box Party Set, Wrist Corsage,
Boutonniere, Floral Hair Comb, Approx 4"L

2938 West End Crockery Crock Pot, Tested and
Works, Removable Dock With Glass Lid, Clean
and Use, Good Condition, 11"Diam x 8"H

2939 Sealed 30 Count Bottle Of Nature Made
Ubiquinol CoQ10 100mg Softgels, Promotes
Healthy Heart Function, Contains No Artificial
Flavors, Preservatives, Or Starch, Gluten Free,
Expiration Date Of December 2021, Box: 4.5"H
x 2.5"W

294 Dell 5.1 Surround Sound System, Works,
Comes With Sub, Center, Right/Left Front and
Rear, 9"T to 8"W x 17"L x 18"H

2940 New In Box Delta Bathroom Hook,
"Lakewood", Chrome, 4"T

2941 New In Package Lot of Shoelaces, Brands Like
Sperry, Kiwi and More, 8 Total, 42"L to 72"L

2942 5-Piece Wexford Chip N Dip Salad Set, Good
Condition, 13"Diam, Matching Bowls In
Auction

2943 New In Box Kitchen Living Electric Food
Dehydrator, Model 6041, 5 Trays, 12 1/2"Diam

2944 New "Jeffy" Size Youth Large T-Shirt

2945 (2) New Packages of 4" Casting Tape to Make
Casts For Leg or Arm, Scotchcast Plus by 3M,
4 Yards Each

2946 "Wonder Winder" A Simple Way to Keep Long
Extension Cords Free of Twists and Knots,
Neatly Stored and Ready-To-Use, Cords 50'-
150', New In Box, 13"W x 19"H
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2947 85 Feet of 7/8" Rope, Older But Still In Good
Condition

2948 Coffee Lot: Pots, Cups and More, Untested As-
Is But Look To Be In Good Condition, 4"T to
13"T

2949 Coffee and Cocktails Mixing Bundle With
Extras In Good Condition: French Press, Hario
Coffee Grinder, Thermos, Patriot, 20Oz and
Pink Ribbon Tumblers, Coffee Measure
Spoons, Cocktail Shaker, Boston Shaker
Muddler, Sphere Ice Molds (8), Cocktail
Strainer Set and Spoon, (2) Knives, Cutting
Board, Bear Claws and Weber Thermometer

295 New In Box CTS/CTSZ Pod Adapter Kit, 6"W
x 9"L

2950 Assorted Light Bulbs, 250W Halogens, Vanity
Lights, Flood Lights, Bug Light and More,
Most New, 1 1/2"L to 5"L

2951 (55) 33 1/3 LP Records, Easy Listening, Dean
Martin, Ray Conniff, All Hirt, Dixieland,
Harper Valley PTA and More, Good Condition

2952 Anchor Hocking Colonia Glass Punch Bowl
Set, 16 Glasses, Bowl With Pedestal and Ladle,
Good Condition, 3 1/2"Diam to 12"Diam

2953 Vintage Snoopy Radio (Unsure If Works),
Vintage Accordian (Works), Toys, Doll
Clothes, Coloring Book and Sewing/Jewelry
Making Machine, Good to Very Good
Condition, 1/2"L to 11"L

2954 Good Assortment of Kitchen Items In Fair to
Good Condition: Vintage Revolving Canister
Set - Missing Lazy Susan Bottom and Some
Rust Inside, Vintage Veggie Canister, Baking
Pans, Baskets, Bowl and More, 3"L to 14"L

2955 Coffee Mugs, Glasses, Glass Pitcher and More,
Good Condition, 3"T to 7"T

2956 New With Tags Ladies Size Small V-Neck T-
Shirt Top, Washington Redskins Football

2957 New In Package Contour Gauge Tool, 3 3/4"W
x 5"L

2958 New In Package Toyota "Tacoma" Tailgate
Decal Letters, Plastic, 1 1/4"T

2959 New In Package Plylox Window Clips, Black
Metal, 20 Pack 1 3/4"L, Board Up Your
Windows

296 New Formal Stationery Invitation Kit, 50-
Count, 5 1/2"W x 4"H

2960 Ryobi Drill Set (18V) Includes Drill, Hand
Saw, Light In Good Condition With (3) Old
Batteries and Charger, 9"L to 13"L

Lot Title

2961 Genuine Replacement Part Vent For A Camper
Top, New Still In Package, 16"Sq Plus Two San
Felice Cigar Boxes In Fair Condition

2962 Bosch Electric Angle Grinder, 1380 Slim, 4
1/2" x 13"L, Like New In Original Box

2963 Hilti TE-17 Electric Hammer Drill, Aluminum
Housing, Runs, Cord Has Tape and Replaced
Plug, Fair Condition, 15"L

2964 Brand New In Box Set Of Maxpower 54" Lawn
Mower Blades For Hustler Mower Models: Z,
Super Z and XR7, Complete Set Of Three
Blades That Fit 54" Mower Decks, Each Blade
Measures 18.5"L And 2.5"W And Replaces
OEM# 601124 & 797696, Maxpower Part
Number: 561133B, Made In The USA

2965 Craftsman Manual Staple Gun, Works, Box of
Staples, Different Sizes, Good Condition, Wood
Box 10 1/2"L x 6 1/2"W x 4"H

2966 Craftsman 1/3 HP Electric Grinder With Light,
Good For Workshop or Garage, Works Great,
Shows Wear, Overall Good Condition, 16"W x
9"D x 11"H

2967 (4) 12" Saw Blades, Carbide Tip, A 40T and
Three 60T, 1" Hole, Some Wear, Good
Condition

2968 New In Package Garden Tool Pruning Shears,
8"L

2969 Aluminum Handle Single Suction Cup, 110 Lb
Capacity, New In Box, 4 5/8"Diam

297 16 Episodes Andy Griffin 4 Disc Set and
Chucky's Collection 3 Disc Set, Very Good
Condition

2970 Roppe Brand Self Stick Vinyl Wall Base,
Resists Scuffs, One Continuous Piece, Partial
Roll Approx Half, Full Roll Was 4" x 20', Good
Condition

2971 Ryobi Impact Drill Set (18V) Includes Impact
Drill, Radio In Good Condition, Old Batteries
and a Charger, 6"T to 10"T

2972 Moen High Quality Faucet Replacement
Fixture, Like New In Damaged Box, 13"W Box

2973 (4) New Cast Iron Auto Body Dollies and a
Body Hammer In Very Good Condition, 2"L to
11"L

2974 Senco Screw Gun 14.4V With Charger and
Battery, Tested and Works, No Accessories,
Good Condition, 14"W x 9"H

2975 Half Shelf With Drawer That Attaches to Wall,
Has A Birch Tree Look Finish, Good
Condition, 18"W x 9"D x 3 1/2"H
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2976 2010 Ford Transit Connect Work Van,
Automatic, Approx. 177,975 Miles - This was
Formerly Part of a Fleet at Electric Company.
Open Back (Shelves Removed), Needs
Cleaning Inside, Rust on Bottom Rocker
Panels. Runs Good, but Does Have
Transmission Issue Intermittently Shifting from
2nd to 3rd. Windshield is Cracked, Manual
Hand Crank Windows, No Back Windows, Has
Metal Separating Piece so You can Haul
Whatever Fits! Includes Visor Shelf for Plenty
of Misc. Storage, Has Slight Odor Inside from
Previous Lunch? Can't Find the Source, Sells
AS-IS

2977 Three Novels In One Paperback Book In Very
Good Condition: Village School, Village Diary
and Storm in the Village

2978 Haggar Men's Size 38W X 30L Khaki Tan
Cool 18 Pro No-Iron Khaki Pants, New With
Tags, Smooth 4-Way Stretch Fabric And
Hidden Expandable Waist Provides All Day
Comfort, Sits At The Waist - Relaxed In Rear
And Thigh, Shirt Gripper Helps To Keep Your
Shirt Tucked In All Day, Zip Fly With Button
Closure, Machine Washable, Style Number:
HC00235

2979 Matching Pfaltzgraff Dishes Lot In Very Good
Condition, Heart Serving Bowl 8 1/4" x 3"H
and Six Large Soup Mugs 4 7/8"Diam x 2
3/4"H, Mugs Have Pink/White/Gray Floral
Pattern

298 AV Maestro Video Enhancer Stereo Audio
Mixer In Good Condition, 7"W x 9"L

2980 LTen Pieces of Vintage Glass Items, PH Crystal
Elephant, Oneida Silver Dish, Two Heavy Art
Glass Vases Crystal?, Hand Blown Round
Thick Purplish Tea Candle Holder, Turq
Petticoat Glass Electric Insulator, Vase Japan,
Oval Glass Vase, Purple Vase Marked France
and Round Rippled Candlestick Holder, Good
Condition, 3"T to 8"T

2981 Five Books on Making and Repairing Frames,
Tons of Pattern, Shadowbox Making, Matting
and More, Frames and Framing How To Do It
Guide 187 Page, How To Make Picture Frames,
12 Projects Book, 119 Pages, Easy to Build
Object Framing 32 Page, The Framer's Answer
Book 156 Page and More Answer For The
Framer 156 Page, No Marks Inside or Torn
Pages, Some Wear On The Outside, A Wealth
Of Information Including How To Restore
Antique Frames With Missing Gesso

Lot Title

2982 Vintage Gorham "Japan" Sleepy Owls Musical
Porcelain Figurine, Plays the Melody "The Way
We Were", On/Off Switch On Back, 4 1/4"W x
6"T Plus A Vintage 1970s Aomco Great
Horned Owl Porcelain Figurines, 5"W x 4
1/2"T, Very Good Condition

2983 New Cream Colored Wedge Size 8 Sandal
Shoes With Zipper Top

2984 Vintage Amber Glass Beehive Sheep Fly, Wasp
Insect Catcher, The Catcher Has 3 Knobs on the
Bottom for Resting When Not In Use and a
Hole In Bottom for the Insect to Get In, The
Idea Behind A Glass Wasp Trap Is That The
Pest Will Be Attracted to the Bait Placed Inside,
A Hornet/Wasp Flies Into Container and
Becomes Trapped, Glass 6"T x 5"Diam With
Original Wire Bale, Good Condition

2985 Vintage Cadillac Michigan Souvenir Made of
Shells From Grandma's Childhood Collection,
Seabird, Very Good Condition, 4"W x 3 1/2"T

2986 1950s/60s Shakespeare Romeo and Juliet
Paperback Book, Good Condition For Age, 6
1/4"L x 4"W

2987 "A Dare to Live Fully Right Where You Are:
One Thousand Gifts" by Ann Voskamp,
Hardcover Book In Good Condition

2988 Vintage Perfume Bottle With Two Makeup
Jars, Plastic and Glass, Good Condition, 1
1/4"T and 5"T

2989 (4) Glass Vases and a Ceramic Plant Holder,
Good to Very Good Condition, 4 1/4"T to 11"T

299 Massey Fan, Untested As-Is, 11" ,  Update
Works Good.

2990 Vintage Pyrex: Early American 1 1/2 Qt
Divided Dish, Primary Blue 1 1/2 Qt Divided
Dish, 472-B Autumn Harvest and 472 1 1/2 Pt
Early American White, No Lids, Light Wear In
Good to Very Good Condition

2991 Haggar Men's Size 38W X 32L Dark Navy Flat
Front Classic Fit Premium No-Iron Khaki
Pants, New With Tags, Smooth Stretch Fabric
And Hidden Expandable Waist Provides All
Day Comfort, Sits At The Waist - Relaxed In
Rear And Thigh, Zip Fly With Button Closure,
Style Number: HC10884

2992 (4) Decor Items: Pink Vase, Two Pottery Pieces
and Authentic Replica Titanic Artifact
Collection (One Chip), Good to Very Good
Condition, 1 3/4"T to 5 1/2"T

2993 Pair of Vintage Glass Bedside or Vanity Lamps
With Original Plastic Shades, Untested As-Is,
Some Wear, Good Condition For Age, 19"T
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2994 (5) Handmade Cotton Rag Rugs In Good
Condition: 20"W x 35"L and 22"W x 40"L

2995 Honeywell Hepa Filter Model 110, Clean Filter,
Runs, Good Condition, Smoke Free Home,
15"W x 9"D x 14"H

2996 Huge Mystery Estate Box, Loaded With Nice
Stuff - Not Junk!, Box 20"Cube

2997 Step 2 Plastic Wagon For Kids, Good
Condition, Approx 18"W x 36"L x 17"H

2998 Two Como Black Brand Ladies Tops With
Sequin Size XL, Blue and Gray, Both With
White Collars, Smoke/Pet Free Home, Very
Good Condition

2999 Vintage Oster Electric Kitchen Center, Harvest
Gold Color, Blender, Mixer, Grinder and More,
Looks Complete, Untested As-Is, Approx 7"W
x 13"L x 13"H,  Update Works Good.

3 Beautiful Carved Wood Duck by Tom Taber,
Very Good Condition, 21"L

30 Vintage Coal Bucket With Hand Shovel,
Features Large Eagle Decal On One Side, Lift
and Carry Handle and Backside Grab to Pour
Hand, It's Actually A Patriotic Decor Item As
Well As A Multi-Use Bucket, Nice Porch Item,
Decent Vintage Condition, 17"L x 12"W x 10"T

300 Xbox 360 Game Console With Two Games:
NBA and Call of Duty Black Ops, Plus A
Controller, Powers On, Untested Further, As-Is,
10 1/2"W x 10"D x 3"H

3000 1976 Bicentennial Silver Quarter Proof PR 66
Cam

3001 18"L Silvertone New With Tags High Fashion
Necklace, With Plastic Stones

3002 1881 S Morgan Silver Dollar, MS 62

3003 Two Dardevle and Daredevil Detroit Stamped
Lead Fishing Spoons? 3" and 3 1/2" Have A
Heavier Than Usual Weight To Them, Very
Good Condition

3004 V Nickels Good Condition, 1911, 1906, 1903

3005 Very Attractive Sterling Silver Unique Design
Ring Featuring Floral Pattern With Possibly
Small Diamonds Size 7, Marked 925, Good
Condition

3006 1886 P Morgan Silver Dollar, MS 62

3007 Marked Walt Disney Productions 1" Silver
Native Indian Chief Charm, Neat Vintage
Jewelry Piece, Very Good Condition For Age

3008 1907 V Nickel, 1899 V Nickel Good Condition,
Great Year

Lot Title

3009 Four Seadevil Detroit Stamped Brass Fishing
Spoons? 6" Heavier Weight in Very Good
Condition

301 Vintage Sony Cassette Tape Recorder, TCM
S64V, Works, 3 1/2"W x 4 1/2"L

3010 1971 RCM Seven Coin Mint Set

3011 New With Tags Brasstone Couleur Matching
Necklace And Pierced Earring Set, Plastic
Stones, 16"L

3012 Older Looking Folding Knife, "Aerial" Can't
Make Out Rest, Come Take A Look, Blade
Could Be Cleaned And Restored, Rest Need
Replacing, 3" Blade, About 5" on Entire
Handle, As Is, Fair Condition

3013 National Collectors Mint Gold Finished .999
Fine Silver Tribute Coins, Contains Over 1.52
Troy Oz. All Marked Copy On Reverse

3014 Supertanium II Tap And Drill Index Part No.
7794 Metal Case, Nine Titanium Drill Bits And
Taps, 6-32 34 Through 1/2- 13 27/34 Very
Good Condition, Case 4"W x 1 1/4"D x 7"H

3015 1983 S US Mint Prestige Proof Set With
Olympic Discus Thrower 90% Silver Dollar

3016 Plastic Case Pocket Knife With Fireman
Theme, Comes in Wood Flip Top Display Box,
Stainless Steel Blade in Very Good Condition,
4 1/4"L

3017 1973 S Proof IKE Silver Dollar

3018 22 Hornet Shells, 12 New 15 MT For Reloading

3019 2010 S Proof Presidential Four Coin Dollar Set

302 New In Package Honeywell PRO 4000
TH411OD1007 5-2 Programmable Thermostat,
1 Heat/1Cool, Conventional and Heat Pump,
Backlit Display, 6"W x 2"D x 4"H

3020 19 Federal 7MM Mag Soft Point Bullets,
Remington 7MM Magnum Age 15 Years, Good
Condition

3021 Canadian Coins, 344 Total, 277 Pennies, 46
Nickels, 20 Dimes, One Quarter, Dates 1941-
2004, All Have Been in Circulation, But Good
to Very Good Condition

3022 Five Watches, Pocket Watch With Motorcycle
Geneva Milagro Wrist Watches, One New
Band, Probably Needs Batteries, 9"L Bands,
Leather and More, Good Condition, 13"L
Goldtone Chain on Pocket Watch, 2" to 8 1/2"

3023 2009 S Proof Presidential Four Coin Dollar Set

3024 169 Bullets For Reloading 41 Caliber 220
Grain, Flat Nose Lead, As Is, From Estate

3025 2008 S Proof Presidential Four Coin Dollar Set
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3026 240 .308 30 Caliber Hornady Soft Point
Interlock Bullets, As Is, From Estate, Copper
Jacketed Lead Spire Point

3027 2007 S Proof Presidential Four Coin Dollar Set

3028 Winchester 9MM Luger 115 Gr Full Metal
Jacket, 50 Cartridges

3029 2000 S US Mint Five Coin Proof Set

303 (8) New Rolls of Strong Clear Packaging Tape
With A Dispenser, Each Roll is 2"W and 163'L,
Over 1,300 Feet of Tape!

3030 New With Tags Goldtone Couleur Matching
Necklace And Pierced Earrings, 18"L

3031 (14) 2020 Chronicles Rookie Lot, All Great
Rookies From Last Year in One Lot, You Get
Herbert, Jefferson, Hurts, Tua, Dobbins and
More, All Near Mint Condition

3032 1974 S US Mint Six Coin Proof Set

3033 (26) Costume Bracelets And Rings, (13) of
Each, Size 6 to 11, Beaded Stretch, Cuff and
More, Good Condition

3034 Eight Coin Collecting Books, 1938-61 Jefferson
Nickels With 22 Nickels, 1938-65 Jefferson
Nickel is Full, Washington Quarters 1932-64
Empty, Half Dollars No Dates Empty, 50 State
Quarters 1999-2008 Empty, Lincoln Cents
1959-85 Missing 1969, Lincoln Cents 1975-
2000 Full + Washington Quarters 1999-2003
Empty

3035 Three Air Pistols With Black Bag, CO2
Powered BB's, Extra Parts, All Untested, As Is,
See Pictures/Preview, Powerline 15XT, Daisy
Powerline 53, 8"L, Bag 13" x 5" x 10" Fair to
Good Condition

3036 1999 S US Mint Four Coin Proof Set

3037 Bag of Costume Jewelry- Pins, Necklace,
Pierced and Clip Earrings, Pandora Stamped
Necklace and Bracelet, Stamped 925 Chain and
More, Pieces Up to 30"L, Good Condition

3038 2002 S US Mint Five Coin Proof Set

3039 New In Box Swarovski Clip Earrings, 1/2"
Very Pretty

304 Sony DVD/CD Player DVP-S360 and a Sony
VHS Player SLV-N50, Untested As-Is, 14"L
and 17"L ,  Update Both Power On/Tray Opens

3040 2004 S US Mint Six Coin Proof Set

3041 Vintage Five Strand Pearl Choker With
Matching Stud Pierced Earrings, No Issues,
Strands 16"L With Push in Clasp, Each Bead is
1/16"Diam, Earrings 3/4"Diam With 1/2" Pearl

3042 1999 S Proof State Quarter Set

Lot Title

3043 Three Digital Watches, Congo Pillsbury
Doughboy Jurassic World, Bands Plastic, Not
Currently Working, Nice Graphics, Very Good
Condition, Up to 9"L Bands

3044 1974, 1975, 1976 Bicentennial Medals, With
First Day of Issue Covers

3045 PMC 7MM Mag Factory 140 GR Pointed SP 61
Pieces, Very Accurate

3046 1973 RCM Mint UNC Six Coin Set

3047 Many Fish Folding Knives With Sharp Blades,
Some Fillet Too! Plus Others, With Blades 2" to
4 1/2"L, Some Good, Others Fair Condition

3048 2000 S Proof State Quarter Set

3049 Joe Dimaggio Insert Card Lot, Six Different
From 2001 Upper Deck Pinstripes Exclusive
Set, Very Good Condition

305 New In Original Box Artograph Tracer Art
Projector, Must Have Arts and Crafts Item,
Enlarge up to 10x, 14"L x 6"W x 10"H

3050 1974 RCM UNC Six Coin Mint Set

3051 Nice Looking Lot of Golf Cards, Pair of Jack
Nicklaus And Arnold Palmer, Also Included
Are Two Cards of Tiger Woods, One is 2004
Upper Deck Champion Portfolio Insert Card,
Great Condition

3052 Collection of WWII Allied Military Currency
France/Italy Early 1940's, (12) Pieces Total, 4"
to 7", Good Condition

3053 Craig Biggio Baseball Cards, Includes His
Rookie Card, Several Other Insert Cards, Promo
Cards, High Demand Premium Type Cards,
Great Investment Lot For Undervalued Hall of
Famer

3054 2003 D US Mint Ten Coin UNC Set

3055 1998 Randy Moss Rookie Card Bowman Card
Graded PSA Mint 9

3056 2003 P US Mint Ten Coin UNC Set

3057 1998 Peyton Manning Rookie Card, Bowman
Card Graded, PSA Mint 9

3058 2002 S Proof State Quarter Set

3059 Vintage Football Card Superstar Lot- 1976 Fran
Tarkenton, 1977 OJ Simpson, 1978 Roger
Staubach, Very Good Condition For Age

306 Teac Automatic Turntable System P988,
Powers Up But Untested Further, Good
Condition, 16"W x 14"D x 3 3/4"H

3060 1963 P & D US Mint Set With 90% Silver
Dime, Quarter, Half Dollar
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3061 Ken Griffey Jr. Baseball Card Lot, Nine
Different Including Several Valuable Cards
From Very Early On in His Career

3062 1975 RCM UNC Six Coin Mint Set

3063 Small Lot of Very Nice Looking Hostess
Baseball Cards, Enos Cabell, Dave Parker From
1978 and 1979 Card of Steve Garvey, Very
Good Condition Overall

3064 2003 S Proof State Quarter Set

3065 Seldom Seen 2001 Fleer Boston Red Sox 100th
Anniversary Cards, (27) Different Including
Popular Babe Ruth Card, Lynn, Rice, Clemens,
Also Part of This Lot, Mint Condition

3066 2004 S Proof State Quarter Set With Michigan
State Quarter

3067 Lance Parrish Autographed Baseball Card,
Signature Was Obtained When He Was At Dow
Diamond, Perfect Condition

3068 1998 S US Mint Proof Set

3069 1984 P & D US Mint Ten Coin, Uncirculated
Set

307 Honeywell Touchscreen Programmable
Thermostat RTH7600 Series With Installation
Guide, Operating Manual, Mounting Hardware
In Original Box, Doesn't Appear to Have Been
Used, Very Good Condition, 6"L x 4"W

3070 2001 Upper Deck Cooperstown Collection
Baseball Cards, (16) Cards- Babe Ruth, Jackie
Robinson, Aaron, Gehrig, Clemente, And
More! Very Well Kept

3071 1982 RCM UNC Six Coin Mint Set

3072 Autographed Cards of Former Tiger Stars, 1979
John Hiller, 1980 Steve Kemp, Great Condition
For Over 40 Years Old

3073 1998 Uncirculated Coin Set

3074 Very Scarce Alan Trammell Rookie Card
Issued By Topps in 1989, Mini Test Issue
Standups Featured A Players Current Card As
Well As Their First, Very Unusual Item in
Great Condition

3075 States of The Union 50 State Solid Bronze
Collector Coin Set, Complete in Original
Holder With Sleeve, Given out By Shell Oil in
Early 1970's, 11" x 12", Good Condition

3076 Jeff Bagwell Baseball Cards, This High Value
Lot Contains 1991 Upper Deck Rookie Card
With Several Other High End Insert Cards,
Premium Cards, All Beautiful Investment
Quality Condition

3077 2000 P & D US Mint UNC Coin Set

Lot Title

3078 Complete Set of (15) Detroit Red Wings Cards
That Score Released in 1996, Season Wings
Won The Stanley Cup, Their First in 52 Years,
Mint Condition

3079 1999 P & D US Mint UNC Coin Set With First
Year of State Quarter Sets

308 (2) Older Electronics Units: Panasonic Multi
Channel Surround System SA-HT40, Powers
Up But Untested Further and Panasonic
DVD/Video CD/CD Player Combo Model A-
120, Tray Opens, Powers Up, Untested Further,
17"W x 4"H

3080 Greg Maddux Baseball Cards, Attractive Lot
Features Insert Cards, Pair of Limited Edition
Gold Medallion Cards, Serial Numbered Card
and Pair of Older Cards From Early in His
Career, Mint Condition

3081 1993 S US Mint Proof Set

3082 Seldom Seen Evansville Triplets, Detroit Tigers
Minor League Cards 1980 and 1981, (16)
Different Including Rick Leach, Marty Castillo,
Several More, Good Conditio Overall

3083 1992 S US Mint Proof Set

3084 Johnny Damon Signed Baseball, Obtained At
Comerica Park During 2010 Season, Fair
Overall Condition, He Was A Tough Signature
To Get, Didn't Sign Often

3085 1989 S US Mint Proof Set

3086 Over 300 Cards- Mostly Baseball With Few
Football Mixed In, Stars Include, Ripken, Ryan,
Barry Bonds, Plus Many Rookie Cards,
Excellent, Well Kept

3087 1985 S US Mint Proof Set

3088 1984 Autographed NY Mets Baseball, Has 25
Signatures Including Darryl Strawberry, Rust
Staub, Mookie Wilson, And More, Certified By
Sportscard

3089 1990 S US Mint Proof Set

309 (5) NES Nintendo Entertainment System
Games, Have Dust Sleeves, Karate Kid, Top
Gun, Top Gun Second Mission, Golf and Wheel
of Fortune, Untested As-Is

3090 Nice Assortment of 340 Nascar Cards in Like
New Condition, Loaded With Legends Like
Richard Petty, Davey Allison, Bill Elliott,
Yarborough, And More

3091 1987 S US Mint Proof Set
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3092 Great Collection Of Vintage Sports Cards in All
Hard Plastic Card Sleeves, Card Dates Range
From Late 1970's To 1990's, Various Sports,
Football, Baseball, Basketball, Rookie Cards,
Great Names Like Shaq, Barry Bonds, Nolan
Ryan, Jerry Rice, Etc. As Is

3093 Tiffany Style Leaded Glass Look Lamp, 27"H x
20"Diam Shade, Good Condition, Very
Colorful, Needs Switch In Cord That Lights
Base Stuck On, Plastic Construction On Base
And Shade

3094 Highly Collectible 1970's Vintage Holland
Mold 24"H Ceramic Flocked Musical
Christmas Tree, 16" Across Lit By Standard
Household Bulb, Light Emitting Plastic
Ornaments Included Are Assortment of Colors
of Twisted Flames, Birds, Butterflies, Candles,
Largest Ceramic Tree That Holland Mold
Made, Music Box Plays Oh Come All Ye
Faithful! Everything Tested and Works As It
Should, Handy 80"L Electrical Cord With
Inline On/Off Switch, You Will Love This
Tree, Heirloom For Your Family, Little Dusty
From Attic, I Counted 102 Ornaments Plus
Large Star

3095 Three Piece Men's Designer Fragrance Set,
Very Expensive Fragrances, Hugo Boss 5.1 Fl.
Oz. Bottle, John Varvatos 4.2 Fl.Oz. And
Boucheron Jaipur 3.4 Oz. Bottle, About Half
Full

3096 (8) New Wallets By Recording Star Fifty Cent,
Can Fit Bills And Change, Plus Place For
Credit Cards, I Use These At Christmas To
Give Out Cash or Gift Card, Better Than
Spending $4.00 Or So On Card

3097 Box of (25) Different Coin Tube And Holders
For Pennies, Nickels, Dimes, Quarters, Half
Dollars

3098 Selection of Mary Kay Products, Compact,
Powder, Foundation, Lip Gloss, Cheek, Eye,
Lip Liner, Concealer, All on The Lighter Side,
Good Condition, New Old Products

3099 Polarized Sunglasses With Fabric Woven Case,
6"L Good Condition

31 1989? Budweiser Budman Stein, Very Good
Condition, 8 1/2"T

310 New In Package Everbilt Ice Maker Supply
Line, 25' Polyethylene

3100 John Deere 210 Hood Cover With Lights,
Untested, As Is, Fiberglass? 15"W x 36"L x 7"H

3101 Five Handmade Cotton Rag Rugs, Three
Approx. 20"W x 35"L and Two Approx. 22"W
x 40"L Good to Very Good Condition

Lot Title

3102 Hoover Cord Rewind Vacuum Cleaner, Filters
Are Thoroughly Cleaned, Powers Up, Ready to
Go, Shows Wear, But Still Useable, Good
Condition, 13"W x 43"H

3103 Mystery Box of New Items and Used Items,
Good Condition, 20 1/2"D x 19"W x 9"H

3104 Women's Size XL Green Design Shirt From
Maurices, Good Condition

3105 New In Package Children's Spiderman
Costume, Size L 12/14

3106 Five Funko Pop Figures In Good Condition, 4"
Marvel Funko With Horns Girl 2015, Girl
Eating Pie, Etc. Two Of Them Have Bobble
Heads and Move

3107 Two Think Fun Strategy Games, Laser Maze
and Gravity Maze, Very Good Condition, 9" to
11"L

3108 New Huggies Diapers (22) Size 3, Bought To
Small

3109 New Relic Zen Costumes, 3D Style, Size Small
Childrens

311 Sharper Image Humidifier With Mist Function,
Item Just Beeps With Power Button, May Need
Water To Function,  Sells As-is.  19"T

3110 Beverly Hills 90210 Digital Watch, Original
Package, New Old Stock, Plus People Magazine
The Trial of OJ Simpson, Good Condition

3111 Paw Patrol Night Light Very Good Condition,
Molded Plastic Beads, 9 1/2"H x 8"W

3112 Fisher Vintage Price Toy Little People Farm
Set, #2501 Several People, Animals, Fence,
Tractor, And Acc. Very Good Condition, 2" to
11"H

3113 Two 50 Piece New In Package, Plastic Spring
Cord Lock for Backpacks, Etc. Assorted Colors,
(100) Total, 1/2"W

3114 New "Billie Eilish" Winter Knit Hat, Adult One
Size Fits Most

3115 Micro Car Lot- With Building Pieces and Small
Cars, 1" to 11"L, Good Condition

3116 Risk The Game Of Strategic Conquest Game of
Thrones Edition, New Unopened In Sealed Box,
16"L

3117 2015 Hasbro Plastic Maui Toy Figure, Good
Condition From Moana Movie, 8 1/2"W x 2
1/2"D x 10"H, Arms And Wrists Can Move

3118 Four Vintage Children's Books, Dennis The
Menace, Winnie The Pooh, Mickey Mouse And
Goofy, Raggedy Ann, Fair Condition, Wear
And Tear
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3119 Posters of Medieval Europe, Illustrating
Territories, Royal Coat of Arms, Coloring
Book, All Purchased at Notre Dame Cathedral
Gift Shop in 2008, 21"W x 16"H, Some Crease
And Wear, Good Condition

312 Canning Time, (13) Ball/Kerr Wide Mouth
Quart Jars, Clean and Use, Good Condition

3120 (11) Vintage Drinking Glasses, Disney,
McDonalds, Burger Chef, Vintage Autos, Good
Condition, 4 1/2" to 6"H

3121 Children's Lot- Saw Kit, Cards, And More, 3
1/2" to 17"L, Fair to Good Condition

3122 (12) Vintage Toy Vehicles By Majorette,
Tonka, CW, Tootsietoy, Maisto And Matchbox,
Fair to Good Condition, 2 1/2" to 5"L

3123 New RIP People Tapestry Blanket, 40"W x
48"L

3124 11 1/2"H Silver With Purple Lava Purple,
Casing Has Some Little Dents, Lamp Works
Great, Overall Good Condition

3125 Box Mackie Goddess of The Sun, Barbie By
Mattel, Looks Complete in Original Box, Very
Good Condition, 12"H

3126 Ten Plus Vintage Comic Books Fair With Wear
Condition, Come Look Over Each, As Is,
Huckleberry Hound, Little Luke, Dennis The
Menace, And More

3127 New Busch Latte Men's Swim Trunks, Waist
34-36"

3128 New In Package MLB 10" Detroit Plush Figure,
Cabera

3129 Safe And Healthy Disinfecting UV Light, Kills
99.9% Of Germs, Viruses, Bacterial, 5 1/2"L

313 Taco Bell Stuffed Dogs, Some Still In Package,
Teddy Bear Sitting Doing Prayers, Baby Fozzie
Bear and Baby Kermit McDonalds, Plus Baby
Miss Miggie and a Stuffed Christmas Tree,
Good Condition, 5"T to 11"T

3130 New in Box Heavy Duty Seat Cover Set For
2015 and Newer Yamaha Viking UTV Side By
Side, Protects Factory Seats From Wear And
Damage, Use to Cover Worn Seats To Make
Them Look New Again, Three Piece Design
Covers Base, Back, Headrest And Box Includes
Enough For Two Seats, Made From Heavy
Canvas Like Material With Cushion Centers,
May Fit Similar Style Seats, Other Brands of
UTV's 18"L x 4"D x 14"H Back 16"L x 3"D x
19"H

3131 Girls Size 3 Athletic Shoes, Avia Brand New in
Box With Tags, Blue and Purple

Lot Title

3132 Fiskars Brand Knee Pads, Good Heavy Duty
That Could Be Used in Garden, Mopping Floor
Etc. Has Three Options of Strap Placement For
Size Adjustment, New Unused, 6"W x 9"L

3133 New in Package Pair of Youth Elastic
Suspenders, One on Each Side, 28"L Adjustable

3134 New Old Stock Naturalizer Women's Boot Size
8M Muffler Natural Per Tag, Some Wear In
Material Due To Being Stored In Box Per My
Opinion Or Just Age, Too Good To Toss
Hoping Someone Can Use Them, Overall Very
Good Condition

3135 Darton Proline Bow 44 1/2"L Green Camo
Tape Wrap, Shows Wear, Overall Good
Condition

3136 New In Box Fishing Depth Guide Attaches To
Rod, 2"W x 2"H

3137 New Double Gun Bicycle Bell, Has Three
Tones, Metal And Plastic, 3"L

3138 Two New in Box Pairs Of Futuro Energizing
Knee High Socks, Size L, Color Nude

3139 New In Box Razor Brand Turbo Jetts Electric
Heel Wheels, Ages 9 Plus, Up to 10 MPH,
Max. 175 lb. Rider, Box 20"L

314 VHS Tapes, CDs, Cassette Tapes and More,
Stephen King Audiobook, Exercise BHS,
History Channel, Music and More, Good
Condition

3140 Men's Boots Size 13M Guide Gear, Lace Front,
Zippered Sides, Waterproof, Very Good
Condition

3141 Women's Gloria Vanderbilt Size 8 Blue Jean
Capris, Good Condition

3142 Swiss Tech Folding Screwdriver Set,
Guidesman Four Pack Zipper Attached Tools,
New in Package, 3"L Approx.

3143 New in Package Travel Pal Mini Auto Inflating
Back Pillow, Black For Lumbar Support,
Approx. 4"W x 12"L

3144 New Marvel "The Punisher" Ball Cap, Unisex
Snapback, One Size Fits Most

3145 New In Box Ryka Women's Shoes Size 9
Medium, Composition Leather White, Roomier
Forefoot, Increased Instep Volume

3146 Two Brand New in Boxes Electric Bug Zappers
For Instant And Effective Indoor Mosquito
Control, Helps Eliminate And Continuously
Control All Flying Insects Including Flies,
Fleas, Etc. Has Ring For Hanging or Place in
Corner of Room, Protective Outer Grid Makes
It Safe For Use Around Children and Pets, Easy
to Clean, 5.59"Diamx 11.49"H
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3147 New Ladies Tennis Shoes White Size 7 Slip
Ons, No Ties

3148 Two Pairs Of Black Neoprene Gator Water
Socks, 9"L Heel to Toe

3149 Michael Kors MK Black Ladies Shoes, Paid
$100. Size 8 Very Good Condition

315 Toaster, Strainer Pot, Dishes and Other Misc
Items, Untested As-Is, Look In Good Condition,
5"W to 12"W

3150 New In Package NFL Detroit Lions #15 Tate III
10" Figure

3151 Misc. Kitchen Lot, Strainers, Utensils, Baking
Pans, Platters, Scale, Much More, Good
Condition, 3 1/2" to 15"W

3153 Red Plastic Bin Tote With Wilton Cake
Decorating Pans, Flowers, Hearts, Playboy
Bunny And More, 5" to 18"L Good To Very
Good Condition

3154 Glass Bakeware Lot, Casserole Dishes With
Lids, Bake Pan, Good Condition, 7" to 13"L

3155 Air Compressor Parts Lot, Metal And Plastic,
Not Sure What Works, Disassembled, As Is,
Fair to Good Condition, Approx. 4" to 18"L

3156 Sealing Glass And Ceramic Jars, Assorted
Sizes, 4 1/2" to 6"H, Good Condition

3157 Vintage Lenox China Wheat Pattern Dishes
R442, No Chips, Ten Dinner Plates, Ten Salad
Plates, Ten Dessert Plates, Nine Saucers, Ten
Cups, Serving Bowl, Bud Vase, 3 1/2" to
10"Diam, Good Condition

3158 Four Car Radios, All Working, Some Have
Cassette Players, 7" to 8"W, Fair to Good
Condition, All Show Wear, Some Missing
Knobs

3159 Box of Reclaimed Ceramic Tile, 40 Plus Pieces,
4 1/2"Sq. White With Gold Flecks, Some Chips
in Overall Good Condition

316 Shoe Box With Great Small Items, Collectibles,
Pins, Knobs, Camera and More, Fair to Good
Condition, 1"L to 6"L

3160 Box of Glassware Glasses, Green Leaf, Saucers,
Pitchers, Spaghetti Bowl, Loose Packed, May
Have Chips, Overall Good Condition, 2 1/2" to
12"Diam

3161 7 UP MS Beverage Box Filled With Hunting
Books, Box 12"W x 15"L x 12"H, Good
Condition

3162 New With Tags Ladies Tank Top Size L,
Washington 1932 Redskins

Lot Title

3163 VTech Enhanced Range Digital Audio Monitor
DMIIII Plugs or Batteries, Up to 1,500' Range,
Looks And Works Like New, Belt Clip,
Volume Control, Power Light, Encrypted
Signal, Great For Babies, Toddlers, Sick
People, Elder Care, Etc. 2 3/4"W x 2"D x 4
1/2"H

3164 New In Box Amcrest 1080P Pan Tilt Wifi
Camera, Pro HD 60 SEC Record, Set Up, 32'
Night Vision, Mobile Viewing Remote Panning
Tilt 90 Degree Viewing Angle, Built In
Speaker, Alarm, Micro SC Card Slot, Sealed
Box 6"W x 5"D x 8"H

3165 LG 32" Color Flat Screen TV 30"W x 20"H,
Works Real Good, Good Condition

3166 New in Box Sentry Black Diamond
Headphones, Model HM802 Folding,
Bluetooth, Battery Operated, Universal
Compatible With Most Devices, 6"W x 7"H Box

3167 Brand New Craft Lot- Embroidery Floss, Iris
Brand, (26) Skeins, 8.75 Yard Each, Variety of
Colors

3168 Macbook Charger White, 65"L Cord, Looks in
Very Good Condition, Untested, As Is

3169 New In Box Five Reading Glasses, +1 Blue
Blocking Unisex, Plastic Frames, 5 1/2"W

317 Baby George Rotisserie, Marcato Noodle
Maker, Aroma Citrus Juicer, Tupperware Pie
Crust Sheet and Bakeware Cookie Sheet, (2)
Cake Pans, Lady Finger Pans, Casserole Dish,
Clean and Use, Good Condition, 6"L to 22"L

3170 New In Box Young Cobalt Blue Glass Bottles
With Caps, (7) .34 Oz. and (7) 2.0 Oz. Bottles

3171 Gateway Windows 7 Home Laptop Model
#MS2274 Ready to Go, Works Great, May
Need Some Updates From Windows, Very Nice
With CD Drive Built In, Vision AMD, DVD
Dolby Surround Sound, NV Series, Comes
With Charger (Not Sure if Correct) Unknown
Administrator Password, 15.6" LED Wide
Screen, NV52 Series, Don't Know How To
Reset It, Just Used It As Guest, As Is, Looks in
Good Condition

3172 New In Box Aha Style Charging Station For
Apple Watch, Silicone PT63DG, 2"W x 2 1/2"H

3173 Lot of Crafting Beads and Elastic Cord, Very
Good to New, 1/4" to 5 Yards Long

3174 New Lot of Six Reading Glasses, +2.0 Blue
Light Blocking Unisex, Plastic Frames, 5 1/2"W
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3175 New in Box Pyle Serene Life Portable Wireless
Instant Smartphone Color Photo Printer, This
Pickit 21RD Smart Printer Connects Wirelessly
To Your Android or Apple Smartphone And
Allows You to Print Color Photos Right From
Your Phone, Produces Hi Resolution Prints
With Vivid Colors, Scan QR Code on Box or
Visit PyleUSA.com, 6" x 3 1/2"W, Item
#Pickit21RD

3176 Indoor Or Out HDTV Antenna 4K Ultra HD
1080 360 Degree Reception, Like New In Box,
2 1/4" x 9 1/4"

3177 Precision Digital Scale A&D Medical, Works
Great, Good Condition, Needs Cleaning, 12"Sq.
x 2"H

3178 New Purple Magnetic Plastic Organizer With
Pegboard Like Design Yourself Front, (14)
Symbols, (22) Numbers, 110 Letters, 8"W x
3"D x 4 1/2"H

3179 New (25) S14 LED Edison 80 Lumens Each,
Socket Type E26 Light Bulbs, 1 3/4" x 3 1/4"

318 Canning Time, (16) Ball/Kerr Jars, Mostly Pint,
a Blue Quart and Half Gallon Jar, Clean and
Use, Good Condition

3180 Small Hunter Three Speed Air Purifier, Model
30055, Works, Clean in Good Condition, 15"W
x 14"D x 5"H

3181 New In Package Amazon Basics Rubber Bands,
1/2 lb. Pack, Assorted Colors And Sizes

3182 New In Box Dangshan Facial Massage Kit,
Two Pieces, Gold Finish, Very Nice Gift, 6"L

3183 Five New In Package Chalk Writer Pens, Silver,
Gold, Pink, Green, Purple, For Mirrors, Glass,
Ceramic, Metal, Chalkboards, Dust Free, 5"L

3184 ONN Tilting TV Wall Mount, Never Used,
Brand New, Fits 47" to 80" TV's, 130 lbs

3185 New Guided Sketchbook And 70 Count
Colored Pencils, Book 9" x 12" 80 Sheets,
Spiral Bound At Top, Colored Pencils in Plastic
Case, Assorted Colors, 7"L

3186 New in Box Room Essentials 20 Light Strand,
Clear Bulbs With Green Cord, 15' 10" Lighted
Length, 1 1/2" Globes

3187 Royal Alpha 9170 Cash Register, Bought Here
and Never Used, Good Condition, Works, Has
Manual/Instructions, 16"W x 16"D x 13"H

3188 Women's Basic Editions Size 3X Yellow T-
Shirt, Good Condition

3189 Four New With Tags Men's Belts Size 36,
Brown and Black, Two Reversible

Lot Title

319 (37) Vintage Glass Jars and Bottles, Some
Unusual Styles, 3"T to 12"T, Fair to Good
Condition

3190 Vintage Wood With Magazine Holder On
Bottom, Perfect To Hold An Ashtray As
Smoking Stand, Or Plant Stand, Very Good
Condition, Heavy High Quality, 14"W x 8
1/2"D x 19"H

3191 Three Baskets, Various Styles, Sizes, Good
Condition, 9" to 11"W

3192 Hand Crafted People's Republic of China
Wicker Chicken/Rooster Container, Good
Condition, 5"Diam x 9 1/4"H, Plus Wood Face
Mask Decor in Good Condition, 7 1/4"W x 8"H

3193 Wood Doll Table And Chair From Michaels,
Drop Leaf Table (Split on Top) Underside Piece
is Loose, 9"H x 8"L x 8 1/2" Top With Leaves
Down, 14"L With Them Up, High Back
Windsor Chair 15" And 16" Chair, Good
Condition Overall

3194 Basket With Small Misc. Trinkets And Statues,
Stone People, Flocked Tigers, Snowman And
More, Good to Very Good Condition, 1" to 3
1/2"H

3195 Tetrafauna Turtle Island Basking Platform For
Aquatic Turtles, Adjusts To Different Water
Levels, Has Base, Ramp, Platform, Includes
Instructions, Top Platform 9"W x 8"D, Base
7"W x 6"D, Very Good Condition

3196 Three Carved Wood Cat Statues, Two 8 1/2" x
7"L x 2 1/2"D, Other 10"H x 3"D x 10"L, One
Cat Has Natural Wood Split, Very Minor on
Back, Can Be Filled With Glue But Not
Necessary, Very Good Condition

3197 Heavy Oak Stool or Bench, Very Good
Condition, 24"L x 10"H x 11"W

3198 Set of Brandon Stoneware Large Coffee Mugs,
Nice Colors, Good Condition, 7 1/4"H x 5"Diam

3199 New Naruto T-Shirt, Size M Youth, Multi Color

32 Old Sinclair Litholine Grease Can, Some Rust
On Bottom, Good Overall Condition, Lid Is
Still Attached and Lifts Up/Down, 3 7/8"Diam
x 3 3/8"T

320 Extra Large Igloo Cooler and Small Tackle
Box, Cooler is 36"L x 18"D x 18"H, Clean
Inside With No Odors and Includes (4) Freezer
Packs and Tackle Box Complete With A
Variety of Lures, Fair to Good Condition

3200 Tile Plaque "It's A Beautiful Day", Cloth Heart
"Bee Theme" and Metal Photo Frame, 3"W x
4"H to 2"W x 14"H Good Condition
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Lot Title

3201 Vintage 1/4 Bushel Basket, 11"Diam x 7"D, It
Has Original Wire Bale Handle With Plastic
Grip, Very Good Condition, With (86) Wood
Clothes Pins

3202 New Jeffy T-Shirt Youth Size Large, Short
Sleeve

3203 Six Birdhouses, Nest Basket of Faux Eggs, Two
Of Birdhouse Can Be Used As Decorative Or
Use, Nice Weathered Look, Four Are
Decorative, Good Condition, 2 1/4"H to 6"W x
9 1/2"H

3204 Older Wood Marble Rollers, Great Relaxing
Play For Adults, (Due To Marbles) Looks
Good, Few Spots With Repairs That Need
Redo, See Pictures, As Is, 21"L x 4 3/4"W x
17"H

3205 Wondersleep Pillow, Queen Size Memory
Foam, Good Condition, 18"W x 27"L

3206 Mystery Box, New and Used Items, Good
Condition, 24"L x 17 1/2"H x 16"W

3207 Mystery Box, New and Used Items, Good
Condition, 22 1/2"L x 18 1/2"W x 12"H

3208 Two Metal Document Holder, Plastic
Document Holder, 10"W x 15"L Trays, Good
Condition

3209 Five Pieces Stove Pipe, Two 6"Diam x 24"L,
One 6" x 26" No Flange, Galvanized, Two
4"Diam x 24"L, Blue- New

321 Bissell Streamate Compact Portable Vacuum
Cleaning, Mode 1650 With Instruction Manual,
Quick Cleaning For Car Camper and Boat,
Cleans Carpet and Upholstery, Includes Approx
20 Oz of "Little Green" Formula for Cleaning,
Works and Cleans Great, Good Condition, 15
1/2"L x 10"W x 10"T

3210 Children's Green Plastic Wheelbarrow, Good
Condition, 16"W x 35"L

3211 Salmon Steelhead nets, One Boat Net, One
River Net, Metal and Nylon Mesh, Good
Condition, 36" to 80"L

3212 New Weimostar Focus On Cycling Men's Shirt,
Size XXL

3213 New Beautiful Large Two Story Birdhouse,
Made of Rough Sawn Wood Bark, Has Clean
Out Holes In The Back, Never Put Outside,
10"W x 19"D x 19"H

Lot Title

3214 Two Vintage Pine Wood End Tables With
Laminate Tops, Very Unique! End 28"L x
24"W x 22"H, Corner 27"L x 27"W x 22"H,
Both From Bay City Furniture Store, More
Than Thirty Years Ago, Some Scratches Can
Be Painted, Frames Have Slight Wobble, Good
Condition Overall

3216 Like New Women's Black Leather Boots, Size
9, Spandex Material Lining The Back Calf Area
For Those With Larger Calves, Very Good
Condition

3217 Two Covered Soup Mugs, Corningware 20 Oz.
French White Stoneware And Boston
Warehouse Trading Co. 24 Oz. Halloween
Mug, Both With Vented Lids, Very Good
Condition, Great For Work Lunch 4" x 5"

3218 Like New Amy Miller Three Piece Memory
Foam Bath Foam Set, Bought And Then
Changed Color From Greys To Blues, Bath Mat
18"W x 30"L, 17"W x 24"L, Couture 18"W x
15"L

3219 New Pure Romance Ten Piece Set, Includes
Various Flavors, Creams, Sprays, Lubricants,
For Adults Only, Ten Pieces Up to 4 Oz.

322 Large Heavy Box Filled With Brass Silverplate
Items Like Candlesticks, Serving Trays and
More, Some Need Polishing/Cleaning, Good
Condition Overall, 1"W x to 12"W

3220 Vintage Vera Bradley Purse And Matching
Wallet, "Mocha Rouge" Retired Pattern From
2011 Fall Collection, Very Good Condition,
11"W x 6"D x 12"H, Not Including Shoulder
Straps

3221 Vintage Corelle Coordinates Two Piece Nesting
Mixing Bowl Set, Callaway Green Ivy Pattern,
3 Qt. 10 1/2"Diam x 5", 2 Qt. 8 3/4" x 4 1/2",
Both In Very Good Condition, No Chips or
Cracks, Microwave and Oven Safe, No Stove
Top And No Broiler

3222 Two Chalkware Pieces, Boy and Girl With
Goose, Good Condition, 7 1/2"H

3223 Oak Thomasville Shelving Unit With Two
Door Bottom Storage, Very Sturdy in Good
Condition, Has Some Chipping on Top Side
Edge, 32"W x 15 1/2"D x 78"H Approx.

3224 Lenox "Train At The Station" Votive Tealight
Candle Holder, Porcelain With 24K Gold
Accents, Very Good Condition, 6 1/2"H x 7
1/4"H, Set of Three Beautiful Porcelain With
Gold Trim Bird Figures With Blue Eyes, Made
in Japan, Two Very Good Condition, One With
Repairs, 4"W x 7"H
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3225 Nice Heated Bird Bath That Attaches To Your
Deck Railing, Good Working Condition, 13
1/2"Diam x 2"D

3226 Very Convenient Tabletop Ironing Board, 30"H
x 12 1/2"W, Good Condition

3227 Oak Thomasville Bookcase With Two Fixed
and Two Adjustable Shelves, Very Sturdy,
Good Condition, Some Minor Chipping and
Scratches, 32"W x 15 1/2"D x 78"H Approx.

3228 (12) New Deluxe Ice Scrapers With Snowbrush,
20 1/2"L

3229 Whirlpool Air Conditioner, Works Very Good,
8,000 to 10,000 BTU? Needs New Control
Knob, Or Use Pliers, Good Condition
Otherwise, As Is, 22"W x 23"D x 15"H

323 New In Package Frosty Snow Iridescent
Sprinkles For Crafts, Holidays, Displays and
More, (4) Bags 5.25 Qts, (2) 3 Oz and
Snowflakes 3 Qts

3230 Box of Assorted Tarps, All Different Shapes
And Sizes, Mostly Good Condition, 19"L x
16"W x 11"H

3231 Collection of Antique Teacher School Supplies,
Old Wood Frame Chalkboard 9 3/4" x 7 3/4",
Wood and Metal Stapler, Two Pairs of Scissors,
Pencil Holder, Two Vintage Ink Jars, Two
Bells, Hurricane Lamp 8 1/2"H, Leather
Carvings, Two Unused Memo Books, English
Grammar Book in Fair Condition, Plus Few
More Goodies, Fair to Good Condition

3232 Three New With Tags Girls Size L 10/12 T-
Shirts By Cat & Jack, Great Back to School
Special

3233 Women's Katies Kloset Size XL Multi Color
Shirt, Good Condition

3234 Spool of 22 Gauge Two Wire Insulated Wire
Approx. 400'

3235 TV HDTV Vizio VA26L High Definition LCD,
With Remote and Manual, Very Few Hours,
Used Up North, Working, 25 1/2"W x 17"H,
Very Good Condition

3236 Two Pack Outdoor Lighting, White New Old
Stock, 4 1/2"W x 5 1/4"D x 7 3/4"H

3237 Set of Vintage Steel Rollers, Came Off Old
Sliding Barn Door, Good Working Condition,
2"W x 7"L

3238 Two Photography Light Tripods, Tested,
Working, Very Good Condition, 31"H

3239 Six Packs of 40W And 60W Bent Tip Frosted
and Clear Post Lights, Chandelier, Wall Sconce,
Table Lamp Bulbs, All Work, Some Unopened
Packs, Some Opened, (23) Total Bulbs, 4"L

Lot Title

324 Canning Time, (24) Kerr/Ball Mason Quart
Jars, Clean and Use, Good Condition

3240 Kenmore Sewing Machine, Came Out of
Storage, No Cabinet, Worked When Placed in
Storage, Good Condition, 16"L x 12"H

3241 Two Computer Mice, Samsung Monitor, 15",
Works Good, Just Bought Larger One

3242 Women's Chico Size 3 Regular Blue Jean
Pants, Good Condition

3243 Seven Count Plus Water Brush, Both New,
Watercolor Paper Pad 9" x 12" 50 Cold Press
Sheets, Tropical Island Colors

3244 New In Box Six Reading Glasses, Blue Light
Blocking, Unisex, +4.00

3245 New In Box Unused HD Action Cam Digital
Video, Appears Like Most is Here, Camera
Screen 1 3/8"L x 1 1/8"W, Come Preview

3246 New In Box Omnitech Paper Shredder, 11
Sheet Cross Cut Shredder, Reverse Switch
Clears Jams, Overheat Protection, 3.62 Gallon
Basket Capacity, 12"W x 14"H

3247 Air Source Model 3000 Air Purifier, Looks In
Very Good Condition, Untested, 8"W x 16"H, 
Update, Works as Should

3248 Spool Five Wire Antenna Wire 9"H x 6"Diam,
Carroll Brand

3249 Black Metal and Plastic Magnifying Lamp,
34"H Tested, Works With Bulb, Needs Dusting,
Otherwise Good Condition

325 (6) Roof Jacks For 2"W x 10"L Boards In Very
Good Condition

3250 Camcorder Compact VHS Digital Signal
Processing AX900 VHSC JVC, Came With
Lots of Extra Goodies, Untested, As Is, 14"L x
7"W x 7"H

3251 Brand New In Box HP Envy Color Photo 6222
Wireless All in One Inkjet Printer With Craft
Bundle, Prints Up to 12 Pages Per Minute,
Automatic Two Sided Printing Option, Two
Paper Trays, Scans And Make Color Copies,
Connects Wirelessly To Your Devices By Wifi
Or Bluetooth, Includes Photo Paper, Iron On
Transfers, Craft Software, Ink Cartridges, Alexa
Compatible, 20"W x 8"L x 6 1/4"H

3252 Older Wood Pounding Item For Unknown Use,
Grapes Maybe? 3 1/2"Diam x 39 1/2"L, Good
Condition For Age

3253 Cohs Indy 64 Oz. Glass Growler NFL, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 11"H

3254 Tall Six Place Hanging Cylinder Shape Bird
Feeder, Good Condition, 17 1/2"L x 5 1/4"W

76/133

08/02/25 10:58:37



Lot Title

3255 Vintage Wood Buddha In Great Condition,
Large And Happy Guy to Bring Joy to Your
Life, His Teeth Could Use a Little Glue So
They Don't Fall Off, 6 1/2"W x 4 1/4"D x 15"L

3256 Older Looking Hand Made Wood Marriage
Sign, Good Condition, 10"L x 4" x 4"

3257 New Labrado Handmade Genuine Leather
Shoulder Bag, Beautiful Hand Tooled
Wildflower Design Made By Paraguayan
Leather Artisans, Middle Zipper Pocket Inside,
Side Wall Zipper Pocket And Side Wall
Compartments, New Without Tags, Retail
$165. 14"W x 3 1/2"D x 18"H With Straps

3258 Vintage 1970's Homco Pair of Great Horned
Owl Porcelain Figures, #1114 on Bottom, Very
Good Condition, Both 5"H

3259 Decorative Metal and Woven Fibers Storage
Chest Box Bin, Good Condition, 19 1/2"W x 9
1/2"D x 10 1/2"H

326 (4) Tray Box of Baseball Cards In Great
Condition, Over 3000 Cards, Score 91 and 92,
Fleer 90 and 93, Topps 79, 89, 90, 91 and
Donruss & Upper Deck 91, Bowman 90

3260 Nice Doe Ceramic Statue, Very Good
Condition, Overall No Cracks But Needs Some
Paint Touch Up on Back of His Head, 16"L x
12"H

3261 New Beautiful Acacia Wood Cutting Board,
Rubber Pads on Each Corner To Prevent
Sliding, XL 14"W x 19"L Chopping Surface,
Heavy Duty To Withstand The Most Busiest of
Kitchens, All Natural, No Toxic Chemicals or
Dyes, New But Plastic Wrap Has Been Torn
Accidently

3262 Corningware Spice O Life, Five Bakeware Set,
All With Lids, Four Casseroles With Lids and
One Pan With Handle With Lid, Ten Pieces
Total, 5 1/2"Diam to 10"Sq. Good Condition

3263 Flag Magazine Rack, Metal in Very Good
Condition, 14"W x 7"D x 11 1/2"H

3264 Carved Wood Cat Figure Statue, Very Good
Condition, 15"H

3265 Vintage Crock With Lid, USA on Bottom,
Handles, Very Good Condition, 10"W x 8 1/2"H

3266 Lovely Metal Wire Decorative Bird Cage, Very
Good Condition, 9"Diam x 13"H

3267 Wood And Metal Laptop TV Tray, Good
Condition, Minor Wear, Adjustable Height, As
Is, 13"W x 23"L

Lot Title

3268 Wedding Dress For Plus Size 26, Strapless Full
Length in White, Draped Tulle Over Satin,
Detailed Beading Down Front And Back, Short
Train, From David's Bridal, Never Worn, Retail
$150. Looks Like New

3269 Three 20" Box Fans, All White and Gray in
Color, Work Great, Good Condition

327 Very Nice Handmade Lap Quilt, Green and Red
Country Design, Very Good Condition, 41"W x
56"L

3270 B&W Bower and Wilkins High End Home
Speaker Subwoofer Model LCR60 S3 120 Watt
8 OHM, Tested and Works, A Small Object
Rattles Inside - Unsure What It Is, Cosmetically
Very Good Condition, 7"W x 12"D x 18"H

3271 Dirt Devil Vacuum Plastic and Metal, Works
Good, Missing Attachments, Good Condition,
15"W x 45"H

3272 Fisher Price Baby Bouncer, Unisex, Green,
Gray, White, No Stains, Very Good Condition,
16"W x 24"L

3273 New In Package Queen Size Comforter Set,
Reversible Gray With Shams

3274 Little Tikes Plastic Chair, Heavy And Very
Solid, 12"W x 22"H

3275 Women's Sideline Apparel Green Michigan
State Shirt, Size M, Good Condition

3276 Two Budweiser Inflatable Vinyl Stars, Both
Hold Air, Good Condition, 18" to 24" Round

3277 Older Metal Wash Tub, Round With Handles,
Vintage in Good Condition, 22"Diam x 11"H

3278 Four Sterilite Clearview Storage Containers,
Good Condition, 16"W x 23 1/2"L x 12 1/4"H

3279 Blue Plastic Little Tikes Baby Swing, Good
Condition, 14"W x 21"L

328 Vintage Beautiful Pecan Wood Office Chair On
Wheels With Leather Seat and Cane Back, Very
Good Condition, 23"W x 40"H

3280 Mystery Box, New And Used Items, Good
Condition, 14"Sq. x 12"H

3281 Vintage Insulated Farm Quilt, Double Layer
With Soft Fleece Inside, Some Wear That's
Typical For Age, Good Condition, Needs
Washing, As Is, 60" x 80"

3282 Men's Gildan Activewear Size XL, Beige
Design Shirt in Good Condition

3283 Small Children's Reading Books, Paperback
and Hardcover, It's Fun To Be Nice, All The
World, Jump!, To Everything There is A
Season, Scorpions, Good Condition
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3284 Art Fun For Kids! Five 16 Oz. Bottles Of
Glitter Paint, Various Colors (Non Toxic Ap)
Set of New Alphabet Stamps, Bag of Various
Chunky Stamps, New Up to 12"W x 13"L

3285 Two New Pairs of Boys Size XS 4/5 Size Tan
and Navy Shorts By All in Motion

3286 Nascar Busch Series Grand National Division
2001 Champion #2 Kevin Harvick 1/24 Scale
Stock Car Limited Edition Adult Collectible,
2001 Monte Carlo AC Delco, New in Box, 4
1/2"W x 10"L x 3 1/2"H

3287 Connect 4, Battleship, U Build, Monopoly
Ultimate Banking, Electronic, Life, Electronic
Banking, Pie Face, Good to New Games, Up to
10"W x 16"L

3288 Two Life Vests- Infant Under 50 lbs. Type II
PFD, Power Rangers Zip Up With Neck
Handle, Child Weight 30-50 lbs. Type III PFD
South Beach Surf Shop Yellow and Blue, Good
Condition

3289 New in Box Traffic Lamp Party Light, 4"W x
11"H

329 Very Nice Huge Rug With Greek Key Border,
Three Little Spots In Middle Coffee Table Will
Cover Otherwise Good Clean Condition, 8' x
10'

3290 New Detroit Lions Matt Stafford 10"H NFL
Bleacher Creatures Plush Figure

3291 All New Large 10/12 Girls, Girl Power Science
T-Shirt, Hanes Tagless White Cami, Hanes
White Pullover Bra and Cat & Jack Pink Strap
Bra, Great Lot

3292 Two New Discovery Science Projects For
Children 8+ Both Sets Approved By Stem
(Science, Technology, Engineering, Math) One
Set is Squishy Chemistry and Other Rainbow
Laboratory, Never Opened, All Contents Inside
With Instruction Booklets, Give Kids
Something To Keep Them Busy and Teach
Them At The Same Time, Boxes 11 1/2" x 10
1/2" x 2 1/2"

3293 Western Types of Plastic Toys, Few Action
Figures of Super Heroes, Plus Plastic House
Front 13"L x 3"W x 11"H, Very Good
Condition

3294 New Paint And Pour Marble Abstract Wall Art
Kit, Six Paints and Gloves, Oil, Canvases,
Purple, White, Gold, Amethyst, Indigo, 11"Sq.
Everything To Create Your Own Art!

3295 New In Package (66) Pieces of Stickers,
Postcards, Up to 4"W x 6"L

Lot Title

3296 Grow A Pet Pig, Add Water and Watch Me
Grow, 3 1/2" x 5" Package

3297 New In Package Reese's Minute Mug Cake
Mix, With Ceramic Coffee Mug Set, 4 1/2"H

3298 New Old Stock Vintage Skilcraft Electric Rock
Tumbler, Unused in Box, Complete, 12"W x
21"L

3299 Batman Decor- Two Metal Signs, Bat Sign
Picture, Mask Night Light, Great For Gifts,
Good to Very Good Condition, 6"W x 11"L to
12"W x 16"L

33 Vintage Dunlap A1 Hand Crank Drill, Egg
Beater Style With Wood Handle and 3 Jaw
Chuck, 11"L, Handle Unscrews To Store Bits
Currently No Bits Included, Very Good
Condition

330 (2) Antique Wood Wicker Chairs, No Cushions,
Very Solid Wood, Great For Garden, Patio or ...
Needs New Paint Otherwise Good Condition,
22"W x 16"D x 39"H

3300 Women's Gloria Vanderbilt Size 14 Blue Jean
Capris, Good Condition

3301 Hamster Cage, Two Water Bottles, Food Bowl,
Exercise Wheel, Igloo Hut, Very Good
Condition, 10"W x 14"L x 18"H

3302 Ladies Flip Flops, Three Pairs Size 10, Good to
New Michael Kors Black And Gold MK, Crocs
Pink With Palm Trees Gel Top, Havaianas
Tropical Look Black

3303 New Two Pairs of Boot Crew Socks, Ladies
Shoe Sizes 6-12

3304 Pair of Lightly Used Women's Size 9M Etonic
Golf Shoes, Rubber on Sole Does Show Some
Sign of Aging, Fairway Style Shoe, Also
Includes Sta SOF II Women's Regular L Hand
Size Medium Leather Golf Glove in Very Good
Condition, 14"W x 4 3/4"H x 7 3/4"D

3305 Electric Neck Massager, Good Condition,
Works Great, 12"W x 6"H

3306 Men's Andi Size M Purple and Black Design
Shorts, Good Condition

3307 Three New With Tags Girls Size XS 4/5 Short
Sleeve T-Shirts By Cat & Jack, Great Back to
School Special

3308 Boys Shoe Size 1 New Balance Flip Flops Like
New, Starter Velcro Shoes Like New, Good For
Back to School
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3309 Brand New in Box LaCrosse Jumbo Size Rain
Gauge With Large Easy to Read Numbers,
Measures Up to 6 1/2" of Rain And Can Be
Easily Read From Distance Thanks To Large
Number Scale, Comes With Mounting Bracket
Or Can Be Placed in Ground Using Included
Garden Stake Tip, Tip Doubles As Sprinkler
Gauge For Water Use Monitoring, 19 1/2"L x
2"Diam

331 Tan Ralph Lauren King Size Sheets In Very
Good Condition: Soft Breathable Fitted, Flat
and Two Pillow Cases

3310 VHS VCR Tapes- Four Pack Movies Of Elvis,
Jailhouse Rock, Kid Galahad, Kissin Cousins,
Follow That Dream, Two Pack Elvis Movies,
They Are Loving You and Change of Habit,
New in Wrapper Silver Anniversary of Sound
of Music, Very Good Condition

3311 Brand New in Box Dorman Driver Side Door
Power Mirror For 1997-01 Toyota Camry Cars,
Designed To Look And Fit Exactly As Original,
Part #955-453, Box 13 1/2"L

3312 Two Hobby Knife Sets, (13) Pieces, Good
Condition, Little Rust From Time in Storage, 2
1/2"W x 6"L

3313 Swiss Tech Folding Screwdriver Set,
Guidesman Four Pack, Zipper Attached Tools,
Both New in Package, All Approx. 3"L

3314 Two New Never Use Bonn Dodo Black
Backpacks, Good Condition, 11"W x 13"H

3315 New In Package Travel Pal, Mini Auto Inflating
Back Pillow, Lumbar Support

3316 Two Brand New in Boxes Electric Bug Zappers
For Instant And Effective Indoor Mosquito
Control, Helps Eliminate And Continuously
Control All Flying Insects Including Flies,
Fleas, Etc. Has Ring For Hanging or Place in
Corner of Room, Protective Outer Grid Makes
It Safe For Use Around Children and Pets, Easy
to Clean, 5.59"Diamx 11.49"H

3317 New In Package Women's Tennis Shoes, Black
and White Soles Size 6 1/2

3318 Men's Athletic Work Size L (36-38) Blue
Shorts, Good Condition

3319 Brand New in Package MSU Michigan State
University Applique Flag, Officially Licensed
Collegiate Product, 28"W x 49"L

332 25+ 6" Candle Rings With Black Beads and
Leaves, Good Condition

3320 Gate II Vintage Horror Movie Poster, Minimal
Wear, Good Condition For Age, 27"W x 40"H

Lot Title

3321 Brewer's Best Beer Ingredient Kit, Everything
You Need to Craft Your Best Brew, Makes
American Amber, Brewing Difficulty, Easy! So
Great For Beginners, Looks New and Unused,
13"W x 6 1/2"D x 6 1/4"H

3322 Two New in Package 17"W x 26"L Indoor
Outdoor Mats, River Edge, Happy Campers,
Due to Shortage of Ammo

3323 Faded Glory Women's Classic Fit Jeans Size
22W, Large Hole on Hip Side, Fair Condition,
As Is

3324 Size Large Black V Neck T-Shirt From George,
Very Good Condition

3325 Eight New Old Stock Mayfair Wallpaper,
Prepasted Vinyl Unopened 11 Yard Rolls, 21"W

3326 (27) VHS Hunting Videos, Good Condition

3327 Lot of White Metal Shelves and Brackets, 16"
to 20"L, Very Good Condition

3328 Holmes Brand Air Circulator Fan, 17 1/2"H x
16"W, Works Good, Good Condition

3329 Vintage Matchbox And Hot Wheels Roar N
Stunt Race Track, Hot Turn Race Track, And
Car Garage, 28" x 20" x 12" Approx. Bag and
Box Included in One Lot, Good Condition

333 Grinding Wheel Lot Stone, Work As Should,
Good Condition, 3 1/2"Diam to 6 1/2"Diam

3330 Several Popular Computer PC Games, 1990's to
Current, Bejeweled Legends, Vegas Games,
Works Microsoft Discs, Several Slot Machine
Games, (40) Total, Good Condition

3331 Four Row Box of Football Cards, Assorted
Upper Deck 91, Topps 90, Score 90, Fleer 92,
Topps 89, Proset 91, Plus More, 3000 Plus
Cards, 10 1/2"Sq. x 5 1/2"H, Great Condition

3332 Old Music Books Folders, Sex Instruction,
Algebra, Circuits, Study Guides, Arithmetic
Books and More

3333 Box of Misc. Bed Linens, Pillowcases, And
More, Look Clean, Good Condition, Various
Sizes, 18"W x 20"L x 12"H

3334 Mystery Box Of Misc. Bedding, 18"Sq. x 16"H

3335 Box of Vintage Linens, Doily, Hot Pad Size to
Full Size Sheets, Some Hand Made By 95 Year
Old Great Grandma, Good Condition, 9" x 12"

3336 Women's American Eagle "Live Your Life"
Tank Top Size M, Good Condition
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3337 Brand New HDX (76) Piece Homeowner's Tool
Set, 12' Tape Measure, Four Precision
Screwdrivers, Scissors, Adjustable Wrench, 9"
Level, Hammer, 6" Slip Joint Pliers, 6"L Nose
Pliers, 6" Diagonal Pliers, (29) 1" CRV Bits,
Etc. 13" x 21"

3338 Patton Electric Heater, Good Condition, 14"H,
Untested, As Is, Update, Works Good

3339 Two Brand New Heavy Duty Concentrated
Wash And Wax 32 Fl. Oz. Streak Free Great
For All Vehicles, Gel Gloss, One Brand New
Rubber Roof Cleaner, 48 Fl. Oz. With UV
Blocker Cleans and Protects Extends Life of
Your Rubber Roof

334 (4) New Tan Bath Towels by Interdesign, Plush
100% Cotton, Nice Weight (Not Thin), 27"W x
56"L

3340 5/8" Aluminum Tenon Cutter By Veritas, Very
Good Condition

3341 Vacuum Tube Model V7A Multimeter, Good
Condition, Untested, Dusty, As Is, 7 1/4"L x 4
1/4"W x 4 3/4"D

3342 Women's St. John's Bay Stretch Size 12 Blue
Jeans Capri, Good Condition

3343 Assorted Tools Squares Two Millers Fall Hack
Saws, Plus Other Misc. Fair to Good Condition,
9" to 15"L

3344 2007 Impala Headlights, Minor Hazing, Good
Condition Overall, Needs All New Bulbs, 24"L

3345 Three Phase Electrostatic Washable 20" x 20" x
1"Thick Furnace Filter

3346 Scotts Handy Green II Hand Held Spreader,
Only Used Once, 8"W x 17"L x 8"H, Great
Condition

3347 Four Vintage Sprinklers, Cast Iron Aqua Trol,
Two Nelson, Melenor, They Don't Make Them
Like These Anymore, Plastic One Is Faded And
Cracked, Mostly Good Condition, 7" to 17"L

3348 Craftsman Electric Utility Sharpener, 120 Grit
Wet Wheel, Sharpen Your Chisels, Scissors
Etc. Forward And Reverse, 7 Amp Motor,
Never Used in Box, New 9"W x 14 1/2"L x 7
1/2"H

3349 Red Plastic Environmentally Friendly 1.25
Gallon Gas Can, Spill Proof System, Very
Good Condition

Lot Title

335 80 Quart Steel Cooler Cart on Wheels Is Perfect
For Cold Beverages at Your Parties or Events,
Features Durable Steel With A Coated Finish,
Insulated Liner, Dual Split Lid, Casters (Two
Lockable), Bottle Opener, Bottle Cap Bucket
and Drain With Plug, Cooler Has Original
$129.99 Price Tag/Descriptive Label, Like New
Condition, 36"W x 16"D x 33"H

3350 50' Black Double Outlet Extension Cord, Fair
Condition, As Is

3351 Women's Chicos Size 3 Regular Blue Jean
Pants, Good Condition

3352 Chimney Brush, 8"L x 12"Diam, Works As It
Should, Kleen Flue Brush, Good Condition

3353 What A Funny Beer Man Cave Display Wood
Plaque Hand Made S. Higgins Lake State Park
Michigan, Glass Shot Is Funny As Well, Reads
"Don't Drive The Ass After Drinking" 2 1/2"W
x 5"L x 3 1/4"H, Good Condition

3354 1970's Homco Pair of Great Horned Owl
Porcelain Figures, #1114 On Bottom, 5"W x 4
1/2"H, Also Pair of Homco Vintage Bisque Owl
and Owlets, Amart 1278, 4 1/2"W x 4"H In
Mostly Very Good Condition, One Owl Has
Small Chip and Repair

3355 Five Vintage Drinking Glasses, Amber Glass,
No Chips, 5"H Good Condition

3356 Bust Queen Nefertiti Vintage Ceramic or
Porcelain? Very Good Condition, 8 1/2"W x 5
1/2"D x 17"H

3357 Five Older Wood Cigar Boxes, House Of
Windsor 15 Cent Cigars 9 1/4"L x 7 1/2"W,
Four Fina Flor Cuba Lusitania Cigar Boxes, 9
1/2"L x 7 1/4"W, Good Condition

3358 Plastic Waterfall Rust Color With Cord, Good
Condition, 11"W x 7 1/2"D x 17"H

3359 Vintage Pioneer SX 590 Receiver, Powers On,
Radio Selector Knob Has Issues, Gets Stuck
and Won't Move, Unit Needs Cleaning and
TLC, As Is, Fair Condition, 17"L x 11"W

336 (16) Carrying Bags and Fanny Pack, Good
Condition, 9"L to 19"L

3360 Pyrex Deep Clear Casserole Dish 2 Qt.
Cranberry Color Pyrex, Clear Pyrex Lid, 1 1/2
Qt. Clear Pyrex Lid Goes to This, Two Fire
King Pie Baking Dishes, Two Clear Plates To
Go With The Pies, 8"Diam to 8 1/2"W x 11"L,
Good Condition

3361 Vintage Small Carry Case, Very Cute, Hard
Side, Brown And Blue Vinyl, Good Condition,
14"W x 10"D x 7"H
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3362 Three Decorative Pillar Candles On Metal
Bases, Unused, Good Condition, 4" to 7"H

3363 Spirit of St. Louis All in One Record Player,
CD Player, Cassette Player With Am/Fm Radio,
All Functions Work, Great Condition, 18"W x
14"D x 9 1/2"H

3364 Vintage Jeanette Glass Co. Swan Lipstick
Powder Or Trinket Box, Swan Has Place to Set
Your Lipstick, Very Good Condition, Also
Very Nice New Jewelry Box With Place For
Photo, Has Mirror Inside, 7 1/2"W x 6"D x 2
1/2"H

3365 X Acto Wood Carving Set, In Wood Case, 4"W
x 10"L x 2 1/2"H, Good Condition

3366 Vintage Wood Carved Owl WIth Jewel Eyes,
Very Good Condition, Made in Thailand, 4
1/4"W x 2 1/2"D x 9"H

3367 Two Light Fixtures, Both Work, Frosted 7
1/2"Diam, Clear 5 1/2"Diam, One Broken In
Box

3368 Vintage All Wicker Picnic Basket, Beautiful
Pattern With Hard Lid, Very Good Condition,
12"W x 20"L x 11"H

3369 Metal Locking Box With Key, Works, 18"L x
15"W x 14"H With Adjustable Metal Shelf
Inside, Cream Color, Blue Handle, Good
Condition

337 Six Vintage Dolls In Good Condition: Boy/Girl
From New Zealand 9"T Marked on Stand, 8"
Korean on Stand, 9" Unmarked Boy/Girl On
Wood Stand and 11" Beautiful Playmate Doll in
Purple Dress

3370 Four Handmade Cotton Rag Rugs, Three
Approx. 22"W x 35"L And 22"W x 40"L, Plus
Oval Straw Rug Approx. 22"W x 40"L, Great
Condition

3371 Mystery Box, Some New, Some Used, All
Good Condition, 13 1/2"W x 19"L x 10"H

3372 Bowers And Wilkins DM601 S3 100W/8 Ohms
High End Speakers Bookshelf, Both Very Good
Condition, Sound Fully Working, One Tweeter
Is Slightly Pushed In But Still Works, 14 1/4"H
x 8"W x 9 1/4"D

3373 Toddler Fire Engine Ride on Toy, Plastic in
Great Condition, Seat Lifts For Storing Extra
Toys, 18"L x 12"H

3374 New With Tags Ladies Size Small Opulent
Red, Long Sleeve Crop Top Shirt By Wild Fable

3375 Four Milk Crates, McDonald, Prairie Farms,
Wilsons, Londons, Good Condition, 13"Sq. x
11"H

Lot Title

3376 Rat Cage, Water Bottle, Exercise Disc, Food
Bowl, Exercise Wheel, Very Good Condition,
17"W x 27"L x 29"H

3377 Tan Plastic Heated Four Season Bird Bath With
Mounts to Make It Easy to Dump, Complete, 75
Watts, Good Condition, 14"Diam

3378 New Pool Guard Pool Alarm, Model PGRM 2
Never Opened, Box Has Wear From Storing,
Battery Powered With Low Battery Indicator,
Weatherproof, In House Remote Receiver,
Detects When Someone or Something Has
Entered The Water, 16"W x 14"H

3379 Ski Doo Racing Winter Jacket, Size XXL, Very
Good Condition

338 (2) Coffee Carafes, Plastic Pitcher and Glass
Pitcher With Plastic Collar, Need Cleaning,
Good Condition, 9"T to 11"T

3380 Five Non STick Frying Pans, Folding Frying
Pan, Have Scratches, Fair to Good Condition,
8" to 11"Diam

3381 Two Eagle Oil Lamps, Larger One Missing
Two Metal Tines To Hold Chimney, Very
Good Condition, 12" to 15"H

3382 Large Lot of Wexford Glasses, Three Sizes,
Depression Era, Good Condition, 20 Plus
Pieces, 3 3/4" to 6 1/4"H

3383 New in Package Mould King Women's Tennis
Shoes, Size 5 1/2, Black and White Soles

3384 Women's Dreamfit Size 44DD Black Padded
Bra, No Wire, Good Condition

3385 Women's No Boundaries High Rise Skinny
Jeans, White Size 11, New With Tags

3386 Three Glass Canisters, 6", 8", 9", Heavy Glass
Great For Candy, Treats, Etc. Very Good
Condition

3387 Two Depression Era Wexford Glass Decanters,
Very Good Condition, 11 1/2" to 14 1/2"H

3388 Very Cute Sleeping Cat Statue, Nestle Her In
Your Flower Bed, Heavy Material In Great
Condition, 5"H x 14"L, Also Kitty Bell 4 1/2"H
Great Condition, Beautiful Porcelain Mother
Feline And Two Kittens Attached At Her
Collar, 5 1/2"L x 5"H and Kittens 2"H, Very
Good Condition

3389 New With Tags Girls Size Small 6/6X Black
And White Elastic Waist Pants With Tie Belt
By Art Class, Great Style

339 Beautiful Autumn Centerpiece, Metal Pumpkin
With Candles 11"Diam x 9"H, Still Smell
Great, Plus A Very Nice Metal Well Made
Easter Basket, 10"Diam, Very Good Condition
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3390 Brand New In Box Women's Naturalizer Black
Leather Wedge Shoes Size 8, Padded Insole For
Extra All Day Comfort, Style No. G3111L1001,
Retail $90. Heel 1 3/4"

3391 Wexford Glass Pitcher and Canister, Very Good
Condition, 4 1/2"Sq. x 9"H and 5 1/2"W x 10"H

3392 Antique Table Top Mirror, Heavy Cast Metal
Stand Painted White, Very Good Condition,
9"W x 16"H

3393 (16) Brand New Individually Wrapped KN95
Masks, Box Got Torn So I Put Them In A Bag

3394 Three Piece Mirror Set, Would Be Great
Crafting With, Have Minor Flaws in Silvering,
Good Condition Overall, As Is, 18"L x 12"W
Each

3395 Black Nylon Dog Leash, Outdoor Master
Brand, Very Good Condition

3396 Three Sizes of Wexford Glass Goblets,
Depression Era, (20) Pieces Total, Very Good
Condition, 4 1/2", 5 1/2", 6 3/4"H

3397 Wexford Glass Lamp, Working, 15"H, Very
Good Condition

3398 Four Oval Glass Dishes, Great For Candy,
Snacks, Etc. 5"W x 8"L to 5 1/2"W x 10"L,
Very Good Condition

3399 Women's Lane Bryant Size 16, Blue Jeans With
White Stitching, Good Condition

34 Miniature Cast Iron Pan 3 1/2"Diam and 2
1/4"Diam Pot With Handle Marked Valparaiso
Indiana, Good Condition

340 Very Nice Solid Wood Cabinet With Four
Glass/Wood Doors and Two Wooden
Adjustable Shelves, Need Pegs to Hold Shelves,
Very Good Condition, 51"W x 14"D x 42"H

3400 Vintage Farberware Aluminum Clad Stainless
Steel Set of Three Saucepans In Good
Condition, 3 Qt, 2 Qt and 1 Qt

3401 Nuwave Air Fryer, Works Great, Needs to be
Cleaned, Good Condition Overall, 10"W x
10"D x 13"H

3402 Vintage Anchor Hocking Wexford 4-Piece
Bowl Set, Good Condition, 5 1/2"Diam x 2"H

3403 New In Package Socks and Tights, Women Size
S/M/L Merona, Old Navy, Hue, Xhilaration,
Ten Tights and Four Socks

3404 Vintage Sunbeam Infrared Vibra Heat
Massager, Includes Specialized Scalp
Applicator, Still Works, Good Condition, 6"L

3405 New Queen Pillow Encasement, Pro Healthy
Sleeping, Blocks Allergens, Mycotoxins, Dust
Mites and Bed Bus, 20"W x 30"L

Lot Title

3406 Power Smokeless Electric Grill/Griddle, Easy
Cleaning, Metal Plates Come Out, Works Good,
Good Condition, 19"W x 11"L x 6"H

3407 New In Sealed Package Medela "Harmony"
Breast Pump, The Best Selling Breast Pump,
Proven to Get More Milk In Less Time, Box 7
1/4"W x 3 1/2"D x 8 3/4"H

3408 For The Mac & Cheese Lover! Rapid Mac
Cooker, 2 Pack, New Old Stock, Cooks A Box
In Less Than 5 Minutes, Dishwasher Safe, 7
1/2"L x 6"W x 4"H

3409 Vintage Rival Crock Pot, Includes Cord and
Glass Lide, Untested As-Is, 9"Diam x 9"H

341 All Occasion 8' Pre Lit Arch, Indoor/Outdoor,
Open Box, Look To Be Never Assembled, Very
Good Condition, As-Is

3410 Plastic Crafting Lap Table With Small Storage
In Good Condition, 24"W x 11 1/2"D x 4 1/2"T

3411 New In Package Sky Organics Organic
Beeswax Lip Balm, 6 Balms, .15 Oz Each

3412 New Meters Portable Fish, Record How Far Out
Your Line Is, 2"Sq

3413 New In Sealed Package Vasool Black Mask,
Smooths The Skin's Texture Increases Vitality,
Deep Cleansing Peel Off, 1.67 Fl Oz

3414 New Rodan & Fields Enhancements Lash
Boost, Eyelash Conditioning, .17 Fl Oz

3415 New Set of Farberware Cookware, Steamer Pot,
2 Qt Pot, Two Fry Pans, Utensils, Lifetime
Warranty, 6 1/2"Diam to 9"Diam

3416 New Healths Black Cumin Seed Oil, 120
Capsules, 1000 mcg, Best By 7-2022

3417 New In Package White Curtain Panels, Sun
Zero, Two Panels, 50"W x 95"L?

3418 New In Package Sky Organics Organic
Beeswax Lip Balm, 6 Balms, .15 Oz Each

3419 New Clip On Curtain Fabric Weights, Lot of 4,
1"Diam

342 Nice Box of Greeting Cards, Most New In The
Box, Birthday, Christmas, Sympathy and
Others, 5"L to 8"L

3420 New Family Smart Biotin Tablets, 200 Tablets,
1000 mcg, Best By 04/21/2022

3421 Proctor Silex Food Chopper, Pulse Speed
Control 1 1/2 Cup Capacity, Dishwasher Safe
Bowl, Lid, Blade, Small Chip On Lid (Does
Not Affect Use), Works In Good Condition,
8"W x 5"D x 5"H
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3422 Sango 5-Piece Completer Set #5141-55,
Includes Platter, Serving Bowl, Sugar/Lid and
Creamer, Good Condition - No Chips/Cracks,
Box Has Wear, Carousel Brown Design, 3
1/2"Diam to 11"Diam, Matching Dishes In
Separate Lot

3423 New In Package Mens Goodfellow Boot Crew
Socks Shoe Size 6-12, 2 Pair

3424 Women's Coldwater Creek Size Petite Large
Short Sleeve Green Shirt In Good Condition

3425 ***UPDATE: SOLD*** Absolutely Massive
Vintage Card Haul! Various Sports Cards:
Baseball, Football, Basketball and Hockey by
Many Different Makers Like Topps, Upper
Deck, Game Changers and Flair, Some As Old
As 1970s But Mostly 1980s and 1990s, Don't
Miss Out! <B>**SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION**</B>

3426 200+ Top Loaders and Space Savers, Need To
Be Cleaned Up A Bit But Great For Protecting
Cards, Good Condition, 3"W x 4 1/2"L

3427 (3) Blue Padded Packing Moving Blankets In
Good Condition, 6' x 6' Each

3428 Two Boxes of Various Items, Nice Variety Like
Computer Games, Router, Toys and More,
Good Condition With Some Untested As-Is
Items, Approx 3"L to 16"L

3429 ***UPDATE: SOLD*** Absolutely Massive
Vintage Card Haul! Various Sports Cards:
Baseball, Football, Basketball and Hockey by
Many Different Makers Like Topps, Upper
Deck, Game Changers and Flair, Some As Old
As 1970s But Mostly 1980s and 1990s, Don't
Miss Out! <B>**SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION**</B>

343 Two Pair of Women's Size 7 1/2 Shoes: Like
New Dr Scholls, Never Worn, Gel Cushion and
Brown Gently Used Dress Boots

3430 Set of Folding Closet Doors, Just Need A Coat
of Paint, No Hardware Rails, Should Fit 5'
Opening, Good Condition, Each 29"W x 78"T
Opened

3431 (4) Michelin P255/60R19 Like New Tires,
Approx 4,000 Miles On Them, Paid $800, Car
Was Totalled

3432 (3) 18 Gallon Sterilite Storage Tubs, Good
Condition, 18"W x 24"L x 16"T

3433 Shark Steam Mop Model 51000WM, Comes
With A Washable Cleaning Pad, Used Twice
On Wood Floors Then Got Carpet, Very Good
Condition, 11"W x 43"L

Lot Title

3434 Bicycle Trailer, Hard Plastic and Metal, Fair
Condition, 31"W x 64"L

3435 (2) Vintage Armed Forces Coats In Good
Condition: 1949 Wood Navy Officer's Coat
With Original Regalia Size 37 Regular and
1970's Patriot Styled by Weintraub Brothers
and Co. Military Sport Coat Size 38 Long

3436 Hanes Men's Size XL 2-Piece Sleepwear Set,
Some Wear In Good Condition

3437 (2) Ladies 4X Full Tops For Over Pants,
Hidden Buttons, Black Print and Blueprint,
Like New Condition

3438 New With Tags Girls Size Med 7/8 Maroon
Ruffled Neck Long Sleeve Dress by Art Class,
Lightweight, Great For Cool Days

3439 Two Grumpy Shirts from The Seven Dwarfs,
Size 2XL, Disney Store and Disneyland, Some
Wear, Good Condition

344 St John's Vintage Wood Serving Buffet With
Drawer and Wheels, Open 54"L x 19"W x
28"H, 13" Side Leaves Fold Down, Very Good
Condition

3440 Grey Braggi Dress Pants In Good Condition,
36x29

3441 Eyeshadow Ladies Top Size Small and
Christopher & Banks Size 6 Skirt, Good
Condition

3442 Girls "IZ" Amy Byer Floral Dress Size 16 In
Good Condition

3443 Two Ladies Tops, Divided White Size XL Tank
Top and Size 16 Boohoo Red Top, Spot on
White Tank, Overall Good Condition

3444 (4) Men's Carhartt Short Sleeve Henleys Shirts,
Some Wear, Good Condition

3445 New With Tags Women's XL Long Sleeve
Dress In Black Wallpaper Mums Design by
Who What Wear

3446 Two CT Blue Ladies Tops In Good Condition:
Hollister Size Small Tank Top and H&M Size 2

3447 New With Tags Girls Size S 6/6x One Piece
Bathing Suit, Responsible Style For School
Gym or Swimming by Art Class

3448 Two Ladies Tops Size Medium In Good
Condition: BP and No Boundaries

3449 New With Tags Girls Large 10/12 Black
Ruffled Collar Long Sleeve Dress by Art Class

345 The First Counsel by Brad Meltzer, Eye of the
Needle by Ken Follett, Daughters of the Lake
by Wendy Webb and Dark of the Moon by John
Sandford, Hardcover and Paperback Books In
Good Condition
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3450 Fashion Bug Tank Top Size Large and Indulge
Dress Size Large, Some Wear, Good Condition

3451 New With Tags Navy Girls Size S 6/6X Long
Sleeve Seamless Comfort Shirt With Thumb
Holes by All In Motion, Great For Cool Days

3452 Two Sets of Men's Size Large Sleepwear Tops
and Pants, Stafford and Hanes, Some Wear,
Good Condition

3453 One Size Fits Most Hawaiian Costume,
Includes Grass Skirt, Coconut Bra and Flower
Lei, Everything You Need For A Luau This
Summer, New Condition

3454 (2) New With Tags Girls Size XXL 18/20 Black
Crop Top T-Shirt by Art Class

3455 (2) 6' Double Hanger Shepards Hooks, Heavy
Duty, No Rust, Very Good Condition

3456 (6) Plastic Ice Cube Trays, Vintage Mr Bear's
Glass Jar Bank, Vintage Dymo Organizer and
Office On-The-Go Case With Desk Items In It,
Plus 46"L Gold/Green Vintage Plant Hanger
(Macrame), Good Condition to New

3457 Glass Coffee Table, Glass Top and Clear
Acrylic Legs With Chrome Braces, Just Wipe
Down, Very Good Condition, 23"W x 47"L x
18"H

3458 Full 1/2 Gallon of Concentrate Weed B Gon,
Full 1 Gallon of Roundup, Dial-A-Mix Sprayer
and Miracle Gro No Clog 4-1 Sprayer, Both
Hook-Up To Garden Hose and Work, Good
Condition

3459 Dog Books On Training and Behaviour In Good
Condition: Flyball Racing, Raining &
Explaining, Evans Guide to Counseling Dog
Owner's How's & Whys of Psychological Dog
Training, Training Goal & Protection Dogs, No
Force Dog Training - Novice, No Force Dog
Training - Open & Utility, Beautiful Joe -
Fiction 1920, (2) Dog Themed Rugs Approx
27" x 20", Candle Jar Topper and Tile For Hot
Drinks

346 Cute Wood Crate With Apple Design In Good
Condition, 8"W x 16"L x 8"H

3460 Small Vintage Wood Stool For Vanity, Desk
Etc, Padded Vinyl Top, Good Condition, 22"L
x 14"W x 17 1/2"H

3461 Large National Geographic Map of South
American 1973, Very Good Condition, 45"W x
60"H

3462 Set of Wood End Tables Painted Dusty Blue,
Very Nice In Good Condition, 15"Diam x 21"H
and 18"Sq x 22"H

Lot Title

3463 Very Nice Heavy Duty 6 1/2 Ft Tall Shepherds
Hook Plus Several Different Length Bamboo
Plant Stakes, Good Condition

3464 (4) Wood Adirondack Chairs, Two Rockers
With Cup Holders and Two Regular Chairs, All
Need Painting, One Chair Has A Little Charring
From Being too Close To Bon Fire Otherwise
Good Condition, 29"W x 34"D x 38"T

3465 New Large Cement Garden Sphere With Place
to Put a Corded Light Inside If You Want,
Beautiful When Lit, 12"Diam

3466 Men's Flame Resistant Coveralls by Palmer
Safety, Size XL 48-50, Like New Condition -
Only Worn A Couple Times

3467 (2) Hard Plastic Seats That Came Out of a Flat
Bottom Plastic Jon Boat, They Swivel and the
Back Folds Down, Very Good Condition, 20"W
x 17"D On Metal Frame and 24"W x 28"D

3468 Vintage Metal Hedstrom Tricycle, Hard Rubber
Tires, Could Use A Little TLC Like Oiling,
Pedals May Need Adjusting, 24"L x 18"W x
23"H

3469 Huffy "Rock-It" Kids Bicycle, 20" Tires,
Normal Wear, Good Condition

347 Ramen Noodles Adult XXXL Hoodie In Very
Good Condition

3470 Cigarette Display Stand With Cabinet, Good
For Party Store or Gas Station, Laminated
Pressed Wood, Some Wear, Good Condition,
14"W x 13"D x 84"H

3471 Very Nice 4-Shelf Outdoor Storage Cabinet, A
Couple Minor Stains on Two Shelves and Lock
Hasp Broken, Overall Good Condition, 25
1/2"W x 17 1/2"D x 60"T

3472 Pit Boss Electric Smoker, 3 Series Model
PBV3D1, Just Needs Cleaned, Works Great,
Good Condition, 17"W x 14"D x 48"H

3473 New 5 Qts Carquest Power Steering Fluid, 1 Qt
Napa Power Steering Fluid, (2) 1 Liter
ACDelco Transfer Case Fluid, 2 Qts STP CVT
Full Synthetic Trans Fluid, 16.9 Fl Oz ACDelco
Versatrak Fluid and 2 Qts Carquest Brake Fluid

3474 Bucket of Various Tools Like Saw, Hammer &
Drill and a Plastic Toolbox, Fair to Good
Condition, 4"L to 15"L

3475 Motorized Schwinn Lakeshore Bicycle, Tire
Good, Starts Right Up With A Little Throttle,
Needs New Drive Belt, Really Cool Bike,
Come Take A Look, 69"L x 33"H

3476 New In Package Welding Drape/Blanket, 3M
#05915, 72"L x 53"W (26.5 Sq Ft)
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3477 Very Nice Metal Folding Camping Table,
Sturdy, Folds For Storage, Good Condition, 19
1/2"Sq x 24"T

3478 Whirlpool Cabrio Platinum HE Washer Model
WTW8000BWO, Powers On, Untested Further
As-Is, Needs Cleaning, 27"W x 27"D x 45"H

3479 Maytag Washer, Untested As-Is, Sides Loose
On Body, For Parts or Repair, 26"W x 27"D x
45"H

348 Vintage Wicker Hamper, A Little Wobbly, Fair
Condition, 16"W x 12"D x 22"H

3480 (14) Vintage Sports Magazines In Very Good
Condition: Sports Illustrated Sportsman of the
Year Dec 23 1991 Michael Jordan, Six Other SI
Magazines From 1991-1992, NBA Preview
Nov 11 1991, Feb 13 1989 Patrick Ewing Slam
N Jam, Vintage 88-89 Panini NHL Hockey
Sticker Album, Piston's Insider Vol 1 Apr 1991
Joe Dumars, SI Pictures of 1991 Double Issue
Dec 1991-Jan 1992, 49th Hall of Fame, Jule 31
and Aug 1 1988, Beckett Baseball Card
Monthly Oct 1989, Nov 1990 and Jan 1991

3481 (6) Vintage Ottoman End Table Legs In Good
Condition, Wood and Metal, 10"T to 11"T

3482 Vintage Sweet Flowers Stoneware Soup
Tourinne, Made In Japan, Like New Condition,
10"Diam x 7"T

3483 (4) Pair of Very Nice Men's Cargo Shorts Size
38, Khaki and Plaid, Good to Very Good
Condition

3484 Vintage Wood Vanity With Mirror, 4 Side
Drawers and a Center, Dovetail Joints, Mirror
Has Chips and Wear, Some Scratches On
Vanity, Good Condition For Age, 46"W x 19"D
x 25"H, 65"T With Mirror

3485 Kids Lot With Puzzles, Games, Books and
More, Fair to Good Condition, 3 1/2"L to 15
1/2"L

3486 (3) 2" White Faux Wooden Blinds, Comes With
Wands and Mounting Brackets, One Has
Damage At The Top Rail that Mounts Into
Brackets But Can Be Hidden With Curtains or
Valance, Good Working Condition, Approx 26
1/2"W x 64"L

3487 Blue Long Sleeve Size Medium Material Girl
Dress, Lace Overlay, Good Condition

3488 Two Ladies Short Sleeve Pocket T-Shirts Size
Large, Old Navy and Cable & Gauge, Some
Wear, Good Condition

3489 A. Byer Ladies Size Small Shirt, 3/4 Sleeve
With Lace Hem, Good Condition

Lot Title

349 3-Tier White Metal Storage Cart With Caster
and (3) Small Boxes for Pencils, Good
Condition, 16"W x 9"D x 25"H

3490 Two Old Navy Ladies Size Large Tops, Elastic
Gathered Collars, Good Condition

3491 2XL Tan Dress From Juniors Dept At Target,
By Art Class, Lightweight, New With Tags

3492 (2) Long Sleeveless Sweaters, Tan and
Burgundy, Size 3X by Concepts, Like New
Condition

3493 Keith Haring Art "Dancing Dog" Men's
Medium T-Shirt In Good Condition

3494 MSU Backpack 14"W x 7"D x 15 1/2"H and
Kids Michigan State University Spartans Size
Large (Has Snags), Overall Good Condition

3495 Men's Best Season Makes All Weather Trench
Coat, Zipper Out Liner Missing, Fits Like A
L/XL, Good Condition

3496 Boys Athletic Jerseys In Good Condition:
Majestic Size 8 Detroit Tigers, #3 Kinsler and
Adidas U of M Size 7

3497 Gymboree Girls Long Sleeve Size 8 Shirt
"Make Everyday A Happy Day", Very Good
Condition

3498 (3) Ladies Tops In Good Condition: Hanes
Sweatshirt Size L, Sheridan Square Purple Size
M Sweater and International Concepts Shirt
Size Small??

3499 (2) New With Tags Pro Spirit Size XL
Sleeveless Mesh T-Shirts, Navy and Gray

35 Metal Splitting Wedge, Good Condition, 2"W x
9 1/4"L

350 Press Wood White 3-Shelf Plant/Display Stand,
Some Wear In Good Condition, 12"W x 12"D x
30"H

3500 Ladies Silver Jeans, Size 27, Good Condition

3501 (2) Men's Large 2-Piece Sleepwear

3502 New with Tags Apt 9 Nice Ladies Dress Size
Large, Blue & Black, Snake Print

3503 T-Shirt Fabric Alfred Dunner & Sag Harbor
Long Sleeve 3X New

3504 New with Tags Girls 2T Size Navy Blue Short
Sleeve Dress School Uniform Approved by Cat
& Jack

3505 (2) Harley Shirts & One Tank, Ladies Need
Tank to XL Top, One No Tag, Good Condition,
Some Wear, AS-IS

3506 New with Tags Boys XS (4/5) Size UPF 50+
Rash Guard Short Sleeve by Cat & Jack
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3507 Striped Placket Tan/White Top Peach V-Neck
Cotton Mesh Knit with Sequin Flowers Peasant
Look, All 3X, New Blair

3508 Girls Emily West Size 6/6X Green Design
Dress, Good Condition

3509 (2) Womens All American Comfort 2X Size
Sweaters, Red & Purple, Good Condition

351 Baby Stroller, Light and Navy Blue, Metal and
Cloth, Some Wear, Good Condition, 16"W x
28"D x 40"T

3510 (4) Like New Bridgestone Ecopia H/L 422 Plus
Tires, 265/50R20, Approx. 5,000 Miles on
Them, Just Dirty from Setting in Garage, Look
in Good to Very Good Condition

3511 Original Headache Rack - This Will Protect
Your Cab from Damage Caused by Large
Heavy Cargo. That May Shift and Slide in the
Bed of Your Truck. Made of Reinforced Steel
with a Protective Layer of Black Powder Coat,
Fits Beds 5 Feet 7" WIde, Comes with
Installation Brackets, Good Condition

3512 Black Wooden Blanket Ladder Upcycled from
Rungs & Ladder, Painted Black & Distressed,
Some Cracking, Fair Condition, Approx. 54" x
16"W

3513 Wooden Table White/Ivory Shabby Chic, Fair
Condition, Chipped Veneer, Cracking, Folds
Out to Reveal Wood, Perfect for Crafting,
Approx. 36" x 36" When Folded, 29"H, 18"
When Closed

3514 Metal Vase Coppertone Color in Very Good
Condition, 8"Dia x 16"H

3515 Vintage 33 1/2"Sq Samsonite Folding Table
with Six Matching Chairs, Great Condition

3516 Nice Beaver River Canoe Oar, Very Good
Condition, 4 Feet Long x 6"W

3517 Squeegee, Long Yard Shears & Pick Axe, Some
Wear, Looks Good, AS-IS, 33 1/2" to 51
1/2"Long

3518 Husqvarna 728LD Weed Wacker Trimmer,
Metal & Plastic, 66"Long, 28cc, 2-Cycle, 17"
Cutting Path, Good Condition, Won't Start

3519 New Trailer Tongue Lift Jack, Bulldog Weld-
on Pivoting with Flat Shoe, Max Capacity Lift
5,000 lbs, Never Used, 21 3/4"T

352 National Geographic Telescope, 2019 Serial
#NE50301140066705 and Adjustable Stand
With Three Legs, Very Little Use, Like New
Condition, 24"L x 36"H

3520 Brown 18 Gallon Tote with Assorted Yarn, 2"
Balls to 10"Long, Good to New Condition

Lot Title

3521 License Plate Lot - 25 License Plates, Mainly
Michigan, from 1960's to 90's, and One
Owner's Manual for a 76 Buick, Receipts &
More, Fair to Very Good Condition, 5 1/4" to
12"Long, Some Wear

3522 Larin Floor Jack, Made of Steel, Works, Good
Condition, AS-IS, 22"Long

3523 Beanie Hat - Billie Eilish, One Size, Very Good
Condition

3524 New in Package Michigan Wolverines USA
Licensed Bows & Accessories, Garter, One Size

3525 Womens Size Large Lot of 3 Pair Athletic
Leggings/Capri, All Good Condition, Adidas,
Old Navy, & Xersion

3526 Arizona Jean Company Backpack Green &
Black, 13"W x 6"D x 14"H

3527 Three Pairs of Size 10 Womens Shoes, Good
Condition

3528 New Knit Scarf & Knit Hat Set, Ivory, One Size

3529 NFL Eagles Knit Cap, Retails for $29.99, One
Size, New with Tags

353 (2) Red Plastic Gas Cans, 2 1/2 and 5 Gallon,
No Leaks, Good Condition

3530 Harley Collector Lot - Leather Jacket & Hat
Pig, 9"W x 11"H, 3 Mugs, 3"W x 3 1/2"H, All
Good Condition

3531 Womens XiangWen-M Snow Boots, Black Size
7 1/2, New

3532 New in Package Michigan Wolverines Garter,
USA Licensed Accessories, One Size

3533 New in Package Sky Organic Beeswax Lip
Balm, 6 Balms, 4 1/4"Wide Package

3534 Men's 36 x 30 Old Navy Blue Jean Lot of 2
Pair, Stretch Denim, One Straight, One Boot
Cut, Good Condition

3535 Two Raskullz Bike Helmets, Shark with Fin
Helmet, Size XS Children 3 & Up Good
Condition, Big Eyed Puppy Helmet Size XS
Children 3 & Up Eyes Wiggle, Good Condition

3536 Men's 38 x 30 Levi 100% Cotton Dark Wash
Style 514 Blue Jeans, Very Good Condition

3537 Athletic Club Backpack, 15 1/2"T, Very Good
Condition

3538 Kids Tent with Poles, Looks Good, Untested,
Cars Themed, AS-IS, 18"Long Bag

3539 Fieldline Hunting Pack/Pouch Camo, 5"W x 1
3/4"D x 7"H

354 Mystery Box, Things That Rings A Bell For
You, Good Condition, 7"W x 16"L x 16"H
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3540 Womens Hat - Cowgirl with a Little Bling,
Adjustable in Back, Never Worn, Black, One
Size

3541 Dean Koontz Lot - Hardcover with Dust Jacket,
Odd Thomas, Odd Brother, Odd Hours, Deeply
Odd

3542 Choker Loop Mole Trap by Nash for the
Effective Elimination of Moles, Appears New
in Original Box, 9"W x 5"D x 7"H Box

3543 Vintage Sportline USA Made Realtree Camo
Soft Sided Padded Gun Case, 50"L x 8 1/2"W,
Good Condition

3544 (2) New with Tags Boys Size Medium (8-10)
Short Sleeve, Soft Stretch Shirts by All in
Motion

3545 New in Package Ladies - 2 Pairs Crew Socks, 7-
12 Shoe Size

3546 36 x 32 Men's Levi 514 Slim Straight 100%
Cotton Blue Jeans, Some Wear, Fair Condition,
Great for Work Jeans

3547 (7) Hardcover Books, Most with Dust Jackets,
The Perfect Storm, Fall From Grace, Treachery
at Lancaster Gate

3548 New with Tags Womens Small Size Black Tank
Top & V-Neck T-Shirt Grey & White Stripe

3549 (6) Throw Pillows, Coordinating Colors, All in
Good Condition, from Pet & Smoke Free Clean
Home, 16"Sq

355 (2) Blue Rubbermaid Tubs With An Orange
Tub, No Covers, Good Condition, 24" x 17" x
15"H, 23 1/2" x 17" x 15"H and 19 1/2" x 14
1/2" x 11"H

3550 New Package of Moving Blankets, 6 Total,
Very Heavy Material, Each is 6 Feet Wide x 7
Feet Long

3551 New with Tags Womens Large Grey V-Neck T-
Shirt by Universal Thread & Blush Pink Tank
Top by A New Day

3552 Vintage Working Underwriters Laboratories
Portable Magnifying Lamp in Good Condition,
Arm Extends to 40", Magnifying Lens is 5"Dia,
The Lamp Head is 9"Dia

3553 Very Nice Angel & Garden Statue - Resin
Material, Good Condition, 13"L x 9"W x 8"H

3554 (2) Beautiful Hanging Planters, One has Green
Gems on it, Very Good Condition, 16"Dia x
8"H & 14"Dia x 9"H

3555 (2) New with Tags Womens Medium Black
Workout Shirts by Joy Lab & All in Motion

Lot Title

3556 (10) 12 oz Glass Ball Canning Jars, One Rim
Chip & One Jelly Jar, Overall in Good
Condition to Very Good Condition, 4" to 5
1/4"H

3557 OXO 9-Cup Coffee Maker Thermal Carafe,
Gold Cup Certified, Very Good Condition

3558 Orville Redenbacher's Gourmet Hot Air Popper
by Presto, Very Good Condition, 6"W x 14"H

3559 2-Slice Detroit Red Wings Toaster, has Settings
for Frozen, Reheat, & Dance with 6 Levels
Toast, Brands with Red Wing Logo Works, 10
1/2"Long

356 Nice Browning Hoodie Full Zip Adult XL
Sweatshirt, Good Condition With Some Pilling
and Wear

3560 (4) New Gillette Mach 3 Refill Cartridges,
4"Wide Package

3561 Girls Wranglers Size 12 Slim Blue Jean Pants,
Good Condition

3562 Valve Covers Chrome Plate (Set) Big Block
Chevy 396-454 Engines thru 1989 Mr. Gasket
#9803, New, 22 1/4"W Box

3563 Sencor Hand Blender (Stick Blender) Blue 2-
Speed Blender with 500 mL Cup with Lid,
Used but in Very Good Condition, Works Great
for Making Smoothies, 10"Tall Box

3564 Health-O-Meter Toe-Touch Foot Soak Spa,
Good Condition, 14"W x 8"D x 17"H

3565 Plastic Tote with Various Types of Yarn, Good
to Some New Condition, 1 1/4"Dia to 9"Long

3566 Set of Brillion Cast Iron 4-G 533 Farm
Tractor/Cultivator Wheels, Marked on Each
One, Still in Very Good Condition, Solid, 19
3/4"Dia

3567 Metal Chain Fall 1-Ton, Almost New
Condition, Works Great, 2000 lb Max Capacity,
7 3/4"

3568 Comfort Zone 1 with Brackets 5000 Watt
Heater, Would be for Pole Barn or Cabin,
Looks Good, AS-IS, 14"W x 11"D x 12 3/4"H

3569 Lot of Easter Bunny Figures, Ceramic, Need
Cleaning Otherwise Look Good to Very Good
Condition, 3" to 11"Long

357 The Art of Walt Disney From Mickey Mouse to
the Magic Kingdom, Hardcover 457 Page Book
By Christopher Finch, Good Condition, 10"W x
12"H
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3570 Vintage 8-Piece Revereware Pots/Pans/Lids
Set, Normal Use, Good Condition, 10" & 7 1/4"
Frying Pans, 2 Lids, 3 Quart, 2 Quart & 1 Quart
Sauce Pans, Steamer - Smallest 5 3/4"DIa,
Copper Clad Stainless Steel

3571 Keurig Coffee Maker, Looks Good, Untested,
AS-IS, 13"Tall

3572 Oster Blender, 15"Tall, Good Condition

3573 Two Wipe Out! Kill Germs Fast, Fresh Scent &
80 Wipes in Each, 3 3/4"Dia x 7"H, Both New

3574 Dual Speed Food Processor, Missing Plunger to
Push Food, Otherwise Looks Good, Untested,
13"W x 7"D x 12 1/4"H, Update, Works Good

3575 Pizza Stone Set - Contains Pizza Stone 15"Dia,
Pizza Peel, Pizza Cutter, Brand New

3576 New Professional Lab Coat for Unisex, Long
Sleeve, Navy, XL

3577 Vintage Tupperware Hamburger Patty Maker &
Freezer Set, 20 PIeces Including Storage
Container, Freezer Containers & Lids &
Hamburger Press, Very Good Condition, Great
for BBQ & Cookouts! Also Nice for Camping,
4"Dia to 10"W

3578 OXO Coffee Grinder Conical Burr Coffee
Grinder with Integrated Scale, Very Good
Condition, 16 1/2"Tall Box

3579 New Snowsuit Size 2 to 3 Years, Unisex, White
& Grey

358 Vintage "The Fall Guy" Aladdin Thermos, Fair
Condition, 6 1/2"H

3580 Trailer Towing Leveling System Zero Tilt by
Master Lock, New Condition, 5,000 lb Trailer
Weight, 500 lb Tongue Weight for 2" x 2"
Receiver

3581 Four Strainers & One Thermometer, Three New
Strainers, 9"L x 3"Dia x 1 7/8"D, 13"L x 5
1/2"Dia x 2 5/8" & 15 1/2"L x 8" x 3 3/4", Pasta
Strainer on Three Legs & with Two Handles,
Pelouze Candy & Deep Fry Thermometer,
3"Dia x 7"H New

3582 New Among Us Hoody, Youth 7-8 Years, Very
Nice!

3583 New with Tags Womens Size 4 6" Inseam,
Isabel Maternity, Grow with You, Comfort
Stretch Shorts

3584 NFL Buccaneers Men's T-Shirt, Size XL, New

3585 DeLonghi Conventional Oven Works Well
Clean & Ready for You to Use, has Tray Inside,
Toasts, Bakes, Broils, Defrost, 17 1/2"W x 10
1/2"D x 10"H

Lot Title

3586 Whites Electronic Metal Detector Coinmaster
6000 D Series 2, Very Good Condition,
43"Long

3587 Kids Kayak Paddle, 60"Long, New - Package
Damaged, All Pieces are There

3588 Really Nice Squirrel Baffle, Fits a 4x4 Post,
Very Good Condition, 7 1/2"Dia x 14"H

3589 New with Tags Womens Med Size Sleeveless
Blouse by Knox, Rose Oatmeal Color

359 Underdog Metal Lunchbox From 1998, No
Thermos, Good Condition, 8"W x 3"D x 6"H

3590 New in Box Shower Tension Rod, Oil Rubbed
Bronze Finish, Extends 43" to 72"L x 2 1/2"Dia

3591 20 DVDs - Very Good Gently Used Condition,
Action/Adventure, Horror, Comedies, MIB,
Tomb Raider, Blade, The Mummy Collection,
Gothika, Fallen, Basic Instinct, Road Trip, Half
Baked, The Whole Nine Yards

3592 Black Metal Plant Stand, Great Size at 9"W x
9"D x 18 1/2"H, Holds Up to 5 3/4"W x 5 3/4"L
Pot

3593 1988 Jaguar Vanden Plas 4-Door Sedan,
Storage Unit Find 2 Years Ago, Car Ran 2
Years Ago in March but There is No Battery in
it Now,Back Window Has Bad Window Switch
( Window Is Ok But Can't Roll Down Without
Switch and Battery, Car has Power Windows,
Seats, and Locks,. Untested, Probably Will
Need New Gas in Tank And Fuel System
Cleaning Or Repair From Sitting. Bidders
Come Preview, Sells AS-IS with Title,

3594 Smartfit Ladies Shoes Size 4 1/2 White, Good
Condition, Soles are Little Dirty

3595 New in Box Flare Up Free BBQ with Bobs
Gourmet Grill! 16"W x 11"D

3596 New in Box Kabob Rack & Skewers by
Charcoal Companion, 12 1/2"W x 10"D x 2
1/4"H Box

3597 (5) Very Nice Bird Houses, All are in Good
Condition, Size Range from 6" to 16 1/2"H,
Three are Wooden & 2 are Ceramic, & More

3598 Beautiful Wicker Gathering Basket in Excellent
Condition, 19"W x 24"D

3599 (3) Life Vests, Two Adult Medium & One
Universal, Good to Very Good Condition,
Sterns, Casad & America's Cup

36 (2) Jim R Clamps, Good Condition, 2"

360 Hasbro Toys Disney's The Incredibles Mr.
Incredible Action Figure Talking Toy, Never
out of Package, Good Working Condition, 15"T
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3600 Haggar Men's Size 38 x 32 Dark Navy Flat
Front Classic Fit Premium No Iron Khaki Pants,
New With Tags, Smooth Stretch Fabric and
Hidden Expandable Waist, Style #HC10884

3601 New Old Stock Vintage RL Corp. Hand Pump
Pesticide Powder Garden Duster With 22"L
Extension

3602 Box of New Anytime Fire Log, Duraflame
Convenient For Shorter Duration Fires Approx.
2 Hr. Per Log, Box Contains Six 3.2 lb. Logs,
13 1/2"W x 10"D x 7 1/2"H

3603 Like New Amy Miller Three Piece Memory
Foam Bath Mat Set, Grey, 18" x 30", 17" x 24",
Contour Mat 18" x 15" Bought These And Then
Changed Color in Bathroom

3604 Nice Collection of Antique And Vintage Beer
Cans, Some Are Samples That Never Had
Liquid In Them, Great Collection, Around 100
Cans In Nice Wood Crate

3605 Lippert Component Power Drive Tongue Jack
#1817941 Power Jack, Stroke 18" Duty Cycle
10% Max, 3500 lb. Max Capacity, Untested, As
Is

3606 New Throw Rugs, Three Different Sizes, 23"W
x 47"L, Two 23"W x 32"L and Two 19"W x
30"L

3607 Plywood Table, Heavy But Folds Up, Great For
Garage Sales, Etc. 24"W x 78"L x 30"H, Very
Good Condition

3608 Two Apple Blossom Pictures Rolled Over
Canvas, Very Good Condition, 30"Sq. Very
Nice

3609 New 52" Ceiling Fan, Never Taken Out of Box,
Dark Wood Tone Blades With Lights

361 Nice Disney Eeyore Plush 6"W x 11"D x 14"H
and Insulated Cup 7"H, Good Condition

3610 Blue String Bag With Hotel Soaps, Shampoos,
Lotions, Lots of Little Bottles, Good For
Travel, 1.0 Oz. Plus

3611 Flashlight Lot, Most Need Batteries, Great Lot,
Good to New In Package, 4"W to 11"L

3612 Men's Size XL Four Pullovers Up North By
McTaggart, New In Package, Two Size XL
Fleece Vests Plus Jacket, New In Package,
Seven Total

3613 New Children's NBA Tank Shirt, Boston
Irving, Size M

3614 Ladies Ruff Hewn Vest Size 2X, Sweater With
Hood Size XXL, High Waisted Leggings Size
2X/3X, All Like New

Lot Title

3615 Two New Condition Cloth and Metal
Brackets/Buckles Safety Harnesses

3616 Mr. Heater Pivoting Head Three Settings,
Heavy Duty Bracket, Safety Shut Off, Box
Damaged, Heater Untested, As Is, Connects
Look Brand New, 15"H Box, Originally $89.99

3617 Husky Dome Tool Box, Some Rust On Bottom
But Other Areas Look Decent, Needs Cleaning,
As Is, 18"W x 11"D x 13"H

3618 New 24 Oz. Hot Cold Black With Stainless
Steel Double Wall Thermos, 7 1/4"H,
Thermocafe Stainless Steel Thermos, 10"H,
Great Condition

3619 Two Pairs of Levis Blue Jeans, Size 34 x 29,
Very Good Condition, 100% Cotton, Style 505

362 (3) Children's Books Illustrated by Gyo
Fujikawa, Hardcovers In Good Condition, Rain
Shine or Snow and Other Tales, A to Z Picture
Book Plus A Child's Garden of Verses by
Robert Louis Stevenson 1957 Grosset &
Dunlap 1st Edition

3620 Two New Pairs of All in Motion Men's Boxer
Briefs, Red and Gray, Size Small

3621 Two Athletic Magnesium Carbonate Chalk Ball
For Gymnastics, Rock Climbing, Weight
Lifting, New In Package

3622 Men's Boots, Worn Once, "Brahma" Size 13,
Nearly New Condition

3623 Dewalt Radio, Battery And Electric Operated,
Tested and Works, Some Wear, Overall Good
Condition, 19"W x 9"D x 12"H

3624 Paintball Helmet, One Size Fits Most, Good
Condition

3625 New Dog Slow Feed Bowl By Neater Pets,
8"Diam x 2 3/4"H

3626 New With Tags Women's Gloria Vanderbilt
Size 18 Average Grey Pants, Mid Rise Straight
Leg

3627 1997 Edition Racing Champions, 1/24 Scale
Diecast Stock Car Replica #5 Kellogg's New In
Box, Nascar Tony Labonte, 10"W x 5"D x 3
1/2"H

3628 Simmons Deerfield 3-9x50 Rifle Scope, Good
Condition, 13 1/2"L

3629 Wood Box 7" x 4" x 13 1/2" (61) Hinges,
Different Steel Sizes, Good to New

363 The Magic of Disney Animation, Print In Silver
Wood Frame, A Few Stains In Good Condition,
12"W x 9 1/2"H

3630 New Ladies Tennis Shoes Size 7, Black and
White Soles
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3631 Three New With Tags Children's Size 2T Shirts
By Cat & Jack Great Deal

3632 New 100W Ceramic Infrared Heat Bulb, Heat
Only No Light, Lasts Five Years, 25,000 Hours,
Zoo Med Brand, For All Tropical And Desert
Reptiles and Turtles, 4 3/4"H Box

3633 Valeo Weight Lifting Belt, Very Good
Condition, 31" to 40" Waist Approx.

3634 Two Blue Stadium Chairs, Metal And Fabric
Like New, Very Good Condition, 16"W x 17"D
x 19"H

3635 Two New With Tags Women's Medium Teal
And Black T-Shirts By A New Day

3636 New The Hungry Hungry Games Black T-Shirt
Size XL

3637 CPU Tower And Screen Setup B, Good
Condition, Windows Vista Operating Systems,
CD DVD Writer, Lenovo 12" Screen, Works As
of 6/1/21

3638 Plastic Step Stool, Cream Color, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 14"W x
11"D x 10"H

3639 Ryobi Blower, Hybrid Battery or Electric,
Comes With Battery And Charger, Model
P2107, Very Good Condition, Works Good, 5
1/2" to 30"L

364 Vintage Matchbox Super Chargers Mudslinger
Bigfoot Toy 4x4 Monster Truck 1987 3"L
Collectible Toy In Good Condition With Wear
and Cracked Sunroof

3640 Five 7" Saw Blades Carbide Tip 5/8" Hole 1-
42T, 3-24T, 1-18T, Looks Good, As Is

3641 MGTW 350/3500 Hitch Adapter Transforms A
1 1/4" Hitch to 2" One, Good Condition, 10"L

3642 New With Tags Women's Size 14/32 Isabel
Maternity Shorts, Expanding Sides Grow With
You

3643 Older Children's Croquet With Bag, Appears
Most Parts Are Here, 24"L x 6"W Bag

3644 Trivial Pursuit Vacation Game, Puzzle, Cards,
Good Condition, As Is, 3 1/4"L Plus

3645 Halogen Work Light, Tested, Works Great,
9"W x 12"D x 11 1/2"H, Nice Condition

3646 Advantek Small Game Live Trap, Works Great,
Very Clean, Relocate Those Pesky Animals,
Very Good Condition, 7"W x 24"L x 7"H

3647 General Machinist 162-R Slip T Handle Ratchet
Tap Wrench #12 1/2" Cap, USA, Instructions,
Lift And Turn Right or Left To Ratchet Written
On Backside, Very Good Condition, 6"L x 4"W
x 2"Thick

Lot Title

3648 Two Sets TMS Bike Racks For Top Of Car,
Like New, 20"L Approx.

3649 Squatty Potty, Very Good Condition, 20"W x
12"D x 8"H

365 1980 Popeye Metal Lunch Box and Thermos,
Box Has Rust But Handle and Clasp Are Not
Broken, Thermos Is Clean and Good Condition,
8"W x 4"D x 7"H

3650 Winchester Clay Thrower, Use With Standard
108MM Clay Targets, New In Package And
Box of (84) White Flyers, Biodegradable
Targets, 13 1/2"Sq. x 6"H Box and Thrower 19"
x 6", Very Good to New

3651 Ryobi Hedge Trimmer, Comes With 18V
Battery, Charger And Manual, Has Blade
Cover, 20" Blade Length, Model P2603, Very
Good Condition, Works Good

3652 (26) Steel Identification Holders, Face 3"W x
1"Thick x 10"L, Good Condition

3653 Garden And Garage Lot- Sandpaper, Jars With
Screws and More on Holder, Garden Sprayers,
Good to Very Good Condition, 3" to 18 1/2"L

3654 Vintage Batman Children's Sleeping Bag and
Shoe Shape Vintage Sleeping Bag, Good
Condition, Shoe 26"W x 45" Batman 30"W x
57"

3655 Assorted Linen Lot- Hand Towels, Washcloths,
Tablecloths, Fair to Good Condition, 12"L Plus

3656 Brill Hood LED Light String, 50' With Remote,
Two New Boxes

3657 Clear Tote of Assorted Color Yarn, 2" Balls to
10"L Skeins, Good to New

3658 Clear Glass Lot of 6 Oz. Cups, 4 Oz. Cups,
Cutting Boards, Beautiful Hand Painted Vase,
Good to Very Good Condition, Loose Packed,
3" to 14"

3659 Frigidaire Dishwasher, Almond Color, Works
Great, Good Condition, 24"W x 26"D x 34"H

366 Very Cool Vintage 1980 Matchbox 48-Count
Car Carrying Case, 20"L x 7"W and Vintage
Micro Machines Semi Truck Carrying Case
1988 Galoob, 11"W x 13"H

3660 New Old Stock Pedestal Sink, Bone White, 19"
to 27 1/2"H Boxes

3661 Vintage Craftsman Table Saw Model 103 Good
Condition, Some Rust, Operation Untested, As
Is, Hard to Find This Model Complete, May Be
Perfect Addition To Vintage Workshop! 29"W
x 36"D x 38"H, Update, Tested and Works As
Should.
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3662 Power Wheels Type Girls Motorbike With
Training Wheels, No Charger, We Lost It, I
Think Battery Needs Replacing, Not Sure Since
We Lost Charger, Great Condition, 37"L x 18"
Seat Height

3663 Long Extension Cord With Outlet on End, At
Least 75' Good Condition

3664 Assorted Hand Tools, Some Vintage Pliers,
Screwdrivers, And More, Good Condition, 4" to
10"L

3665 Weber Deluxe Gas Grill, Complete With Side
Burner and Prep Tables, Good Condition,
Works Well, 60"W x 23"D x 45"H

3666 Solid Wood End Table Night Stand, Two
Shelves, Needs To Be Redone But Nice Piece,
Good to Fix or Paint Your Way, 24"W x 12
1/2"D x 25"H

3667 Bathroom Vanity Cabinet And Top, Almond
And Polished Silver Hardware, Works Great,
Small Chip on Top of Sink Insert, All Drawers
And Doors Slide Well, Counting Backsplash,
25"W x 19"D x 32"H

3668 Comfort Zone 5000 Watt Heater, Would Be
Great For Pole Barn Or Cabin, Good Condition,
14"W x 12"D x 12 1/2"H

3669 HP Craftsman Edger, New Spark Plug, New
Filter, Starts But Doesn't Stay Running, Needs
Carb Work, 38"L Approx.

367 Breyer Animal Creations Collector Animals
2019, Farm Animals, Very Good Condition, 1
1/2"L to 2"L

3670 Two Older Aluminum Lounge Chair, Folds Out
For Easy Storage, Great For Camping Light
Green Vinyl Fabric, Good Condition, Needs
Cleaning, Maybe Rewebbing, 25 1/2"W x 78"L
x 36"H

3671 Large Budweiser Inflatable Frog With Kiss,
Holds Air, Good Condition, 24"L

3672 Hotpoint Refrigerator, Clean and Works As It
Should, Very Good Condition, Serial
#VZ96075, 28"W x 61"H

3673 Rusty Scale, Fair Condition, Redo, As Is, 27"L
x 21"H

3674 Rusty Ice Sled, Box 28"W x 34"D x 7 1/2"D,
Ski 40"L, Hitch 21"L, Good Condition

3675 Schwinn World Tourist Women's Bike 26"
Great Working Good Condition, Some Wear

3676 Two Stihl Chainsaw Cases, Orange Needs
Cleaning, One Model No. 015L Engine Stuck,
Seized, Fair Condition, Cases Missing Latches,
As Is, Cases 23"L

Lot Title

3677 Rusty Scale With Weights, Four Wheels, Has
Wear, Otherwise Looks Good, 28"W x 34"L x
45"H

3678 Wood Step Ladder, Painted Black and
Distressed, Step is Duct Taped, Bottom Step is
Cracked, Perfect For Plants, Blankets, Pillows,
Knick Knacks, Indoor or Out, Fair Condition,
55"H x 21"W

3679 Approx. (22) New Skeins of Yarn, Various
Colors, Also Several Hooks Included, Vintage
Picnic Basket, Very Good Condition, 8" to
18"W

368 Precious Moment Applause Doll of the Month
"September", Some Wear, Good Condition, 5
1/2"W x 11"H

3680 (3) Plastic Four Tier Shelving Unit, Two Plastic
Milk Crates, Pace, Melody Farms, 31"W x
19"D x 47"H, Sturdy, Won't Rust, Great Storage

3681 Three Folding TV Trays, Need Cleaning,
Otherwise Good Condition, I Paint Pictures On
Tops But Haven't Had The Time, 19"W x 15"D
x 28"H

3682 Two Piece Rod and Reel Quantum Baitcaster
Four Ball Bearing Cabelas IM6 Pro Guide Rod,
Good Condition, 6'L

3683 Three New 14" x 14" White Throw Pillows

3684 Brown Leather Recliner Electronic Switches,
Works Great, Few Scrapes And Scratches, But
Still Looks Very Good, Moving Marks 44
1/2"W x 32"D Seat Height 19"

3685 30"W Magnetic Floor Sweeper With Wheels,
Central Machinery Brand, Works Great For
Picking Up Nails, 50 lb. Lift

3686 Go Rhino Push Bar, Not Sure What Vehicle It
Fits, Some Dents, Good Condition Overall,
38"W x 33"H

3687 Kawasaki Brute Force Power Wheels, V Twin
750, Good Condition, Needs New Battery From
Walmart, 26"W x 47"L

3688 Two Adjustable Clothing Racks, Height On
Casters, 40 1/2"W x 17"D x 35 1/2"H, Very
Good Condition

3689 Two Piece Fleece For Blanket, Make A
Michigan Throw, 61"L x 48"W

369 (2) New With Tags Boys Size Small 6/7)
Performance T-Shirts, Vintalting Design by All
In Motion

3690 Small Three Tier Metal Shelf, Good Condition,
30"W x 12"D x 24"H
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3691 Clarke Parts Washer MT 1100 30 1/2"W x
21"D x 36"H, Needs Cleaning, Everything
Works, Good Condition

3693 Desert Shield T-Shirt 1990 to 91 Size Large,
Shows Wear, As Is, Good Condition For Age

3694 New The Hungry Hungry Games Black T-Shirt
Size XL

3695 Plastic Pet Stairs, No Cover, Good Condition,
14"W x 17"D x 12"H

3696 King USA Trombone, Brass Shows Lots of
Wear, Comes With Two Mouth Pieces, Horn
28"L, Handle Part 31"L, Good Condition
Overall

3697 New Door Mat "Our Home" Heavy Duty, 30"W
x 18"D

3698 Vintage Gott Sport Cooler 6, USA #1806 Gray,
Blue Fisherman Cooler Lunch Box, Holds Six
Pack, Fishing Print, Very Good Condition,
11"W x 8"D x 9 1/4"H

3699 Vintage 129 Round Head Wood Clothespins,
Stuffed in Peanut Butter Jars, No Broken Ones,
Great For Laundry Room Decor, Great For
Crafts Too, Over 60 Years Old, 3 3/4"L

37 Vintage Cheeseburger Push Button Dial
Landline Telephone, Looks Very Good
Condition, Untested As-Is, 4 1/4"Diam x 2
1/2"H

370 New In Package The Original Little Hands Card
Holder, 6"W x 5 1/2"H

3700 Vintage Mid Century Modern Blue Roller Skate
Case With Metal Lock and Latch, Has Large
Lumberjack Sticker, As Is, Rust And Wear, Fair
to Good Condition, 15"W x 11"D x 6"H

3701 Four Vintage Oil Cans, All 1 Qt. 5 1/2"H, Two
Cardboard Kendall Specialized SAE 30W Full
and Amolube 10W Empty, Two Metal Cans,
Quaker State Super Blend 20W - 30 Slickso
Pretreatment, Both Full and Look Almost New,
Clean and Ready To Display

3702 New NIKE Dri Fit Men's Michigan State Polo
Shirt, Size Small

3703 Vintage Pepsi T-Shirt, Size O Not Marked,
Cotton, Stains on Front, Great Collectible,
Good to Reuse or Repurpose, As Is

3704 CPU Tower And Screen Setup A, Windows
Vista Operating Systems, CD DVD Writer,
Lenovo 12" Screen, Worked As of 6/1/21, Good
Condition

3705 Cute Hand Painted Wood Rocking Unicorn For
Girls Room, 7 1/4"W x 28"D x 16"H

Lot Title

3706 Four Section Plastic Storage Bin, 15 1/2"W x
13"D x 9 1/4"H Good Condition

3707 Sears Craftsman Belt Sander With Sanding
Paper And Case, 1300 FT Per Minute, 14"Sq.
Sanding Area, Memory Track Belt Control 1
HP, Untested, Looks Good, As Is, 3" x 21"L,
Update, Tested and Doesn't Work. As-is.

3708 Holmes Air Heater Fan, Looks Good, Turned
On, As Is, 9 1/4"W x 4 1/4"D x 9 1/4"H

3709 Ten Piece Vintage Stainless Steel Copper Clad
Revere Ware Pots, Pans, Lids, Very Good
Condition, Four Sauce Pans, Three Lids (One
Fits On Two Different Pans) Skillet With Lid
That Fits Both, Stock Pot, 1 1/2 Qt. 1 1/2 Qt. 2
Qt. 3 Qt, 4 1/2 Qt. 5 3/4"Diam Plus

371 Perry the Platypus Figure With Parachute From
Phineas & Ferb, Very Good Condition, 3"T

3710 CPU Tower And Screen Set Up C With
Windows Vista Operating System, CD DVD
Writer, Lenovo 12" Screen, Worked As of
6/1/21, Good Condition

3711 Heavy Duty Plastic Basket With Handles Full
of Vintage To Modern Christmas Lights, 1 1/2"
Long And Diam Plus, Good Condition, As Is

3712 Plastic Crate Full of Small Storage Containers,
Tupperware, Good to Very Good Condition, 6"
to 17 1/2"L or Wide

3713 Two Decorative Baskets With Fabric Liners,
14" and 15 1/2"W Good To Very Good
Condition

3714 Box of Brackets, Baskets, Display Pieces, 8"L
to 32"H, Good to Very Good Condition

3715 Lot of Shoelaces, Good Condition, Some New
in Packages, 27" to 72"L

3716 Box of Whitetail Deer Antlers, 8" to 11 1/2"W
Good to Very Good Condition

3717 Box of Baskets, Shelves, Displays, Metal, 7
1/2" to 18" Good to Very Good Condition

3718 Round Top Wood Stool, Very Good Condition,
12"Diam x 24 1/4"H

3719 Two Tone Green Steel Chair, Leather Back and
Seat, 20"W x 17"L x 4"D, Comfortable, Back
16 1/2"W x 10 1/2"H, Clean and Ready to Use,
Very Good Condition For Age

372 New In Package Lot of Pop Culture Items Like
Mini Figures, Dog Tags and More, Walking
Dead, Marvel, Rabbids, 1 1/2"T to 5"T Packages

3720 Hand Cart With Solid Wheels, Some Wear,
Good Condition Overall, 17"W x 14 1/2"D x 44
1/4"H
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3721 Vintage Craftsman Shaper With 2 HP 220V
Motor and Stand, Motor Runs, Not Original To
Shaper, Heavy Duty, 23"L x 21"D x 38"H

3722 Steel Shepherds Hook, 48"H, Good Condition

3723 Outdoor Pedestal White Moss Finish,
Fiberglass I Believe, Good Condition, 14"W x
14"D x 36 1/2"H

3724 Antique Small Table Refinished Many Uses,
24"W x 16"D x 17"H Very Good Condition

3725 Grill Basket For Over The Fire Or Grill, Very
Good Condition, 12"W x 9 1/2"D x 2"H

3726 Picture Lot of Mostly Metal With Glass, "Birds
Custom Framing And Art Supplies Inc." Great
Shape, Wonderful Pictures, 10 3/4"W x 13
3/4"H to 16 1/4"W x 18"H

3727 Folding Card Table, Vinyl Top, Metal Frame,
Some Wear, Small Tears, Good Condition
Overall, 34"Sq. x 28"H

3728 Young Boys Huffy Bike, 12" With Training
Wheels, Gently Used, Good Condition

3729 Vintage Green Office Chair on Casters, Easy
Clean Vinyl Seat And Back, Good Condition,
17"W x 19"D x 31 1/2"H

373 Tonka Radio Control Jeep "Rumblin Thunder"
Includes Jeep, Steering Wheel and Instruction,
All In Original Box, Made by Hasbro 1998,
Very Good Condition, 6"W x 9"L x 7"H

3730 Four Vintage Folding Chairs, Stored in Original
Box, Good to Very Good Condition, 15" x 6"D
x 36"H Box

3731 Samsung Multixpress Copier K4300LX
Untested, As Is, Good Condition, 25"Sq. x 43"H

3732 Vintage Samsonite Card Table Stored in
Original Box, Very Good Condition, 23 1/2"Sq.
x 28"H

3733 Wood Chair With Cloth Seat, Great Condition,
22 1/2"W x 19"D x 39 1/2"H

3734 Fiskars Tree Pruner, High Reach, Extends,
Good Condition, Tip of Blade Bent About 1",
Shortest Length 92"L

3735 Large Push Broom, Good Condition, 17 1/2"W
x 63"L

3736 Heavy Duty Steel Rolling Cart, 28"W x 78"L,
Good Condition

3737 Shepherds Hooks To Hang Plants or Bird
Feeders Around The Yard, Good to Very Good
Condition, 25"H and 41 3/4"H

3738 Vintage Dover Car Rack, 44"W Some Wear, As
Is, Good Condition Overall

Lot Title

3739 Gray, White and Tan Area Rug, 8' x 10' Good
Condition

374 1992 DC Ozzie Smith Comic Book In Good
Condition

3740 Dyson V6 Animal Vacuum Battery Powered,
Comes With Built in Battery, Charging Station,
Wall Attachment, Includes Six Attachments,
Two Are Power Brushes, Works Good, Very
Good Condition, 5" to 47 1/2"L

3741 Wood Look Upper Kitchen Cabinet or For
Garage, Great Storage, Some Wear, Overall
Good Condition, 78"W x 13"D x 30"H

3742 Small Washboard Open/Close Sign For
Laundry Room, Very Good Condition, 8 1/4"W
x 14 1/2"H

3743 Four Piece Rug Lot- Great For Bathrooms in
Front of Sink, Good Condition, 18" x 26" And
Larger

3744 Vintage Saginaw Gears Hockey T-Shirt, Size
L? Great Collectible, Good Condition For Age

3745 Raised Pet Dish, One Dish Missing, Otherwise
Good Condition, 20 1/2"W x 10 1/4"D x 12
1/4"H

3746 New Men's? Among Us Hoodie, Orange and
Black, Size Small

3747 Random Lot of Wrapping Paper, Curtain Rod,
Bamboo Tiki Light, (Shorter Cause Bottom Has
Broken Off) Good to New Old Stock, 40" to 48
1/2"L or Wide

3748 Five Tier Steel Shelf, 42"W x 22 1/2"D x 6'H,
Very Good Condition

3749 Two Umbrella Stroller and Baby Sled 25"L x
18"W, Good Condition

375 Xbox 360 Disney Infinity Game, Portal and
Accessories, Good Condition, 2"L to 7"L

3750 Five Piece Metal Adjustable Bed Frame, Good
Condition, 35 1/2" to 70 1/2"L Or Wide

3751 Folding Zero Gravity Lounge Chair, Good
Condition, Seat Needs String Repair, Folded
25"W x 33"L

3752 Two Metal Shelf Pieces, 61"L x 10 1/2"Deep,
Good Condition

3753 Sheet of OSB 37 1/2"W x 7/16" x 76"L, Good
Condition

3754 Jet 2 HD Electric Chair, No Battery, For Parts
Or Repair, As Is, 25"W x 32"D x 48"H

3755 Metal EZ Goal Backyard Hitting Net, Good
Condition, Complete, Picture Doesn't Have Net
Hooked But It Fits, 6'W x 6'D x 6'H
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3756 Outside Folding Chair, Like Brand New, 17"W
x 18"D x 32"H Approx.

3757 Husky 1500 PSI Electric Power Washer,
Worked When Last Used in 2017, Stored in
Basement, 17 1/2"H, Good Condition, As Is

3758 Men's Cruiser Bike, Royce Union Spindrift,
Single Speed Bicycle, With Back Brakes, Has
26" Tires, Full Fenders, Black and Red in Very
Good Condition

3759 Shabby Chic Carrots In Basket, Great Decor,
All Seasons For Your Home, Especially Easter,
9" to 19"L

376 Rubber Nixon Mask and Plastic Cow Mask
(Has Cracks), Fair to Good Condition, Approx
8"T and 12"T

3760 Two Metal Wall Hanging Decorative Baskets,
17 3/4"W x 6"D x 7"H to 20 1/2"W x 7"D x 7
3/4"H, Very Good Condition

3761 Oak Locking (No Key) Cabinet, With Formica
Top, Very Good Condition, 35 3/4"W x 24"D x
41"H

3762 Baby Bassinet, Good Condition, Locking
Wheels, Storage On Bottom, Mattress Padding
Needs Cleaning, Otherwise Looks Good, As Is,
19"W x 31"D x 30 1/2"H

3763 Round Wood Chair Painted Black, Good
Condition, 16"D x 34 1/2"H

3764 Wood Chair With Blue Cloth Seat and Back,
Good Condition, 20"W x 21"D x 32"H

3765 Laundry Sorting Rack, Metal With Wheels and
Locks, Rack on Bottom, Three Cloth Hanging
Sorting Bags, 32"H x 30"W, Two Mesh
Zippered Bags, One on Each End, Nice Clean
Condition

3766 Solid Maple Rocking Chair, Antique Piece in
Good Condition For Age, 22"W x 27"D x 39"H

3767 Pale Yellow Popcorn Chenille Bedspread, As
Is, Good Cutter Quilt, Reuse or Repurpose, 78"
x 102"

3768 Older School Desk, Refinished, Very Good
Condition, 22"W x 28"D x 28"H

3769 Two Chandelier Lights, One Three Light, One
Five Light, Both Working When Removed, One
Was Connected To Dimmer Switch, Nice
Condition, As Is, 22"Diam x 21"H and
17"Diam x 18"H

377 McGraw Hill Explore Science Program for
Grade Four, Looks Complete, Like New Never
Used, Includes Teachers Manuals and Student
Workbooks Plus More

Lot Title

3770 Clean Modern Sofa, From Smoke Free Home,
Good Condition, 82"W x 35 1/2"L x 29 1/2"H

3771 Radio Flyer Wagon, Wood in Good Condition,
20"W x 31"L x 6 3/4"H

3772 Callaway X19 Full Set of Golf Clubs, Good to
Very Good Condition, Average 39"L

3773 True Living Outdoor Bird Fountain, LED,
Cordless, 8"H Box, Looks Good, Untested, As
Is

3774 Two Vintage Garden Tools, Very Sharp, Good
Condition, Wood Handles, 40" to 59"L

3775 Very Sturdy Red Five Tier Metal Shelf For
Basement Or Garage, 36"W x 12"D x 71"H

3776 Brand New Kerosene Heater With Electric
Blower, 20"W x 10"D x 18"H, New Unused

3777 Rite Temp Fireplace 30,000 BTU Hr. Natural
Gas, 31 1/2"W x 25 1/2"H x 11 1/2"D, Serial
#RTO2030818, Runs As It Should, Very Good
Condition

3778 Five Men's Size L Collar Shirts, Need
Cleaning, Wear And Tears, As Is, Fair to Good
Condition

3779 Wool Coat And Vintage Skirt, Made For Ferris
Bros. Very Good Condition, Probably At Least
50 Years Old, Size L Jacket, Skirt 27 1/2" Waist

378 New In Package Monsters Inc, (2) Sully 6" and
(3) Mike 4 1/2" Happy Meal Toys

3780 Brand New With Tags Izod Boy's Indigo Blue
Brass Button Blazer Size 18, Stylish Single
Breasted Suit Jacket Two Button Closure And
Pop Up Handkerchief, Perfect For Formal
Occasions, High Quality Dry Clean Only,
Retail $85.

3781 Two Victoria Secret Tops With Bling, Black
With Gold Sequin, Size L, From Pet/Smoke
Free Home, One Has Hood, Good to Very Good
Condition

3782 New Amemiya T-Shirt Women's Size Medium

3783 Three Men's Long Sleeve Size XL Shirts,
Faded Glory and Covington in Very Good
Condition

3784 Portable Wardrobe Hanger On Casters, Good
Condition, 49"W x 19"D x 55"H

3785 Heavy Duty Weight Bench, 4'L x 17"H Bench
10 1/2"W Legs 23"W, Good Condition

3786 Toro Electric Leaf Blower Vac 850, Comes
With Bag, Attachment, Works Very Good, 46"L

3787 Cornhole Game, New But Has Little Water
Damage, Still Functional, Fair to Good
Condition, 24 1/2"W x 35 3/4"L

94/133

08/02/25 10:58:37



Lot Title

3788 New Onesie, Needs New Zipper, As Is, From
Baby Shark, Blue Size 8

3789 Vintage Oval Two Tier Wicker and Wood
Table, Painted Beige, Could Use Paint Job, 36
1/2"L x 24 1/2"W x 30"H, Good Condition
Overall

379 (2) Vintage Large Rand McNally Books,
Favorite Nursery Classics and Favorite Bedtime
Stories, 1978, The Three Bears Visit
Goldilocks, Noah's Ark, Jack and the
Beanstalk, Little Red Riding Hood, Aesop's
Fables, Rip Van Winkle and More, Good
Condition

3790 Card Binder With 1980's Sports Cards And
Duffle Bag Full of Loose Sports Cards,
Baseball, Football, Basketball, You Name It,
It's In There! From 1970's to 90's, 19"L Duffle
Bag, Great Collection Piece

3791 End Table 23"W x 26"L x 21"H, Top Has Some
Warping, Few Scratches, Drawer Works Well,
Good Condition, Matches Item 3792

3792 End Table 23"W x 26"L x 21"H, Few Scratches
But Will Clean Up Nicely, Drawer Works Well,
Good Condition, Matches Item 3791

3793 Wood Blanket Ladder, Upcycled From Crib
Set, Perfect Baby Shower Gift, Solid, Cute,
Good Condition, Approx. 24"W x 51 1/2"H

3794 Knob Hanger, White Distressed Wood, Four
Metal Knobs To Hang Aprons, Clothes, Hats,
Purses, Etc, 28"W x 5 1/2"H, Very Good
Condition

3795 White Dresser From "At Home" Chipped
Corners, Drawers Need Help Sliding, (Sliders
Off) Felt Lined, Painted and Distressed, Perfect
For Children's Room, Extra Storage in Laundry
Area, Etc. Good Condition, 32"W x 16"D x
32"H

3796 Two Plastic Patio Chairs, 23"W x 32"H, 19"
Front to Back, Good Condition

3797 Monkey Plant, AKA Mother of Millions, Set of
Three 4" Pots, Easy Growing, Loves Sun, Good
Condition

3798 40 Gallon Reptile Tank Terrarium, 36"W x
18"L x 18"H, Screen Top, Desert Background,
Food and Water Dish, Three Lights, Ceramic
Infrared Daylight And UVB, Cleaned And
Sanitized, Temp/Humidity Gauge, Very Good
Condition

3799 Wood Look Adjustable Craft Table or
Workstation on Casters, 32"W x 16"D x 28"H,
Good Condition

Lot Title

38 Vintage Camel Cigarettes, Joe Cool Beer Can
Holder Koozie, 1991, Made in Houston TX,
Good Condition, 4 3/4" x 4"T

380 Superman Plush Doll In Good Condition, 14"W
x 5"D x 16"H

3800 Glass Side Table With Brass Base, Very Good
Condition, 40"W x 13"D x 28"H, Nice Thick
Beveled Glass

3801 Four Gas Cans- 5 Gallon, 2 1/2 Gallon, 1 1/4
Gallon, 1 Gallon, All in Good Condition, 8 1/2"
to 15 1/2"H

3802 VCR and Mount Set Up C, Premier PT
W2600HVW26, Mitsubishi HS VH45, Worked
As of 6/1/21, 17" to 24"W, Good Condition

3803 Luxor Cart on Locking Caster 4" Wheels, Great
For Garage, Patio, Basement, Heavy Duty
Molded Plastic Construction, Can Hold Up to
400 lbs. Shelves 2" Deep, Very Good
Condition, Originally Sold For $85. 32"L x
18"W x 34"H

3804 Scotts Drop Spreader, All Steel Construction,
Great Condition, Works, 23"W x 34"D x 28"H

3805 1.5 HP Four Gallon Pancake Air Compressor,
Devilbiss Air Power Co. No Hose, Found in
Storage Unit, Worked Fine When Tested, Good
Condition, 14 1/2"Diam x 20"H

3806 Nice Older Wood Children's School Chair,
From 1960's, Really Well Built, 13"W x 25"H,
Good Condition For Age

3807 Stuff To Winterize Your Home, Weather Strip
Window Cover, Good to New Old Stock, 10"W
x 12"D x 12"H Pail Full

3808 Whirlpool Freezer, Needs Cleaning, Model
EV040FXHW, Otherwise Looks In Very Good
Condition, Powers On and Gets Cold, 19"W x
21"D x 34"H

3809 Seven Storage Containers, Two XL Sterilite
18"W x 34"L x 12"H, Sterilite 16 1/2"W x 22
1/2"L x 12"H, Rubbermaid 16 1/2"W x 22"L x
13"H, Three Small Containers 7 1/2"W x 13"L
x 4"H, Very Good Condition

381 Fisher Price Learn With Sis Walker, Hands On
Activities, 75+ Songs, Sounds, Tunes and
Phrases, Assembly Required, Looks to be New
In Open Box, 18"W x 16"H

3810 Two XL Storage Tubs in Like New Condition,
21 1/2"W x 42"L x 18"H, 23 1/2"W x 39"L x
19"H

3811 Campbell Hausfeld Air Compressor, Hose
Needs New Ends, 200 PSI Tank and Outlet in
Very Good Condition, 7"W x 18 1/2"L x 13
1/2"H
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3812 New Dooney And Bourke Wallet, Two Small
Baskets, 24" Wood Sign, 5 1/2" to 23"W, Good
Condition

3813 Pair of Late 1970's End Tables, Wood and
Wood Look, Need Cleaning, 23"W x 24"D x
20"H With Side Book Rack, 18"Sq. x 20"H,
Good Condition Overall

3814 Poulan 2150 Chainsaw, Shed Cleanout, Hasn't
Been Run in Year, 16" Bar With Case, Has
Compression, Good To Fix If Needed or Tune
And Go! As Is

3815 Coleman Pop Up Camper Wheels, Selling For
Rims, Four Lug, Tires Hold Air, Look Good,
As Is, 4.8" x 8"

3816 Inground Pool Solar Cover, Slight Wear, 90%
Bubbles in Very Good Condition, 20' x 40'

3817 Box of (11) Steel Plastic Tins, Great Condition,
5"L to 9"Diam

3818 Box of Baseballs, Softballs, Baseball Glove,
Two Baseballs In Plastic Protective Case, Fair
to Good Condition

3819 Delphi Air Intake Flow Control Storage Unit
Find, Unsure Of Model It Came Off, Looks
Like It Could Still Be Used, Good Condition,
36"L

382 2-Piece Crafting and Building Lot, Both
New/Sealed, Classic Car Wood Model 10 x 7
Package and Box of 1000 Popsicle Sticks 4 1/2"
x 3/8" x 1 /12"

3820 Metal Daybed Structurally Sound, Shows Some
Wear, Missing Three Finials, Would Make
Good Flower Bed, Takes Twin Single
Mattresses, Good To Fix Up and Use Your
Way, 80"W x 39"D x 43"H

3821 Hand Held Weed Pulling Machine, Easy Pop
Up Handle Releases The Weeds, Plastic And
Steel, Saves Lots of Bending Over to Pull
Weeds In Lawns, Great Condition, 40"L

3822 Two Vintage Johnson Fishing Reels, "The
Citation" Model 110A and 710B Both Made in
USA, 60 3/4" to 78"L

3823 Tool Organizer Suncast Plastic on Wheels, 20
Outside Holders, 12 Inside Holders, 22"W x
46"L x 36"H, Great Condition

3824 Youth Hockey Pads, Fair Condition, Still Good
For Practice or Roller Hockey, 25"L

3825 White Acrylic Tub With Chrome Ball and Claw
Feet, New Never Installed, Wife Changed Her
Mind, 61"L (55" Inside) 29"W (25" Inside) 22"
Deep (17" Inside) Bottom of Tub 7" From
Floor, Excellent Paid $700.

Lot Title

3826 Huanuo Keyboard Mouse Wall Mount, Looks
New In Box, 25 1/2"W Box

3827 VCR Mount Setup A, Good Condition, Premier
PTW 26 HVW26, Mitsubishi HS V445,
Worked As of 6/1/21, 16 3/4" to 24"W

3828 VCR Mount Setup B, Good Condition, Premier
PTW 26 HVW26, Mitsubishi HS V445,
Worked As of 6/1/21, 16 3/4" to 24"W

3829 Country Pattern Couch, Ameri Craft, 80"L x
30"W, Good Condition

383 Nike Tennis Shoes, Size 3Y, Elastic and Velcro
Closure, Some Wear, Good Condition

3830 Total Gym 1100 Exercise System Plus Booklet,
Good Condition, 53"L x 49 1/2"H

3831 Wood Tire Knocker For Semi, 21 3/4"L Very
Good Condition

3832 Wood Shelf Unit, Painted White, 44"W x 10
3/4"D x 46"H, Good Condition, As Is

3833 Tool Shop Circular Saw 7 1/4" Good Condition,
Tested, Works, 10 1/2"L

3834 Sunny Manual Treadmill, Incline At Top 8"H,
Gauge Holder Bracket Broken But Still Works,
Will Stay on Bracket, But Will Fall Off With
Movement, Folds For Easy Storage and
Moving, Works Great, 50"L x 20"W

3835 Orange Cloth Chair, Needs Cleaning, Does
Roll, 24"W x 24" to Seat, Back 32", Adjustable,
Fair To Good Condition

3836 Lightweight Office Chair, Has Stain, Still
Works, Good Condition, 21"W x 20"D x 36"H

3837 Poster Boards, Good Condition, 35" x 25" Red
and White

3838 Cast Iron Pot With Handle, Rust and Wear,
Good Condition Overall, 10 3/4"Diam x 7 1/4"H

3839 Five Decorative Vases, Green, Clear, Black
Crackle, Good to Very Good Condition, 7 1/2"
to 15 1/4"H

384 Budweiser New Without Tag Burgundy Men's
XL T-Shirt, Never Worn

3840 Dresser Entertainment Center, Unique Piece,
Wood and Wood Look With Brass Accents,
36"W x 22 1/4"D x 49 3/4"H, Some Wear,
Good Condition Overall

3841 Three Chairs- Large Solid Maple 46" x 24" x
23" Very Good Condition, Wicker Back 37" x
21 1/2" x 18 1/2" Very Good Condition,
Smaller Maple 32 3/4" x 19 1/2" x 17 3/4" Very
Good Except For Seat Fabric

3842 Amigo For Parts, Repair, As Is, Fair Condition,
No Charger, 22"W x 44"D x 37"H
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3843 Glider Rocker With Ottoman, Wood With
Green Cushion, Good Condition, 22"W x 25"D
x 38"H

3844 Four Chairs, 24" From Floor To Top of Kit or
Bar, Back 43" With 17 1/2" x 17" Seat, Sturdy
and Well Made

3845 Four Walker Downriggers, 47"L As Is, Good
Condition

3846 Two 6' And One 5' Shepherd Hooks, One 6' is
Double Hanger, Heavy Duty, All in Very Good
Condition

3847 3 HP Sears Craftsman Shop Vac, Powers On
But Motor Sounds Unhealthy, Best For
Parts/Repair, Missing Wheel And Hose, Fair
Condition, 22"W x 28"H

3848 Two Papasan Folding Dorm Chairs, Gray One
Has Some Small Tears, Fair to Good Condition,
30"Diam

3849 Matching Twin Bed Frames, Can Be Used As
One Bed, Oak With Steel Side Rails, Sturdy,
Shows Wear, Some Splits in Wood, Good
Condition Overall From Smoke Free Home,
41"W x 80"L x 37 1/2"H

385 Women's Size Large Wallflower Brand Stretch
Denim Distressed 99%Cotton 1% Spandex
Skinny Blue Jean Bib Overalls In Very Good
Condition

3850 22" Sprint Push Mower Model No. B2235040,
Briggs & Stratton 3.5 HP Sprint Quiet Engine,
Starts in Two Pulls, Red in Color, Good
Condition

3851 Children's Lounge Chair, Metal And Cloth,
Works As It Should, Hand Woven Macrame in
Good Condition, 20"W x 44"L x 22"H

3852 Char Broil Stainless Performance, Four Burner
Gas Grill, Works Good, 53 1/2"W x 23"D x 44
1/2"H, Good Condition

3853 Vintage Letour Schwinn Ten Speed Men's
Bicycle, New Seat and Tires, From 1970's,
Original Blue Paint is Vibrant, All Gears Work
and Brakes, Very Good Condition

3854 Copper Pipe, 3/4" x 8'3" Good Condition

3855 Extend Reach Branch Trimmer Blade Needs
Sharpened, Overall Good Condition, 95"L

3856 Decorative Curved Wood Piece For
Repurposed, 68"L Very Good Condition

3857 Three Piece Broom Lot, Fair to Good
Condition, Weak From Use, As Is, 48 1/2" to
53"L

3858 Shark Rocket Vacuum, Looks New, Works
Great, 48"H

Lot Title

3859 Assorted Poster Board Box, 25" x 36" White
and Yellow Colors, Good Condition

386 Bows Eye Camera System, Used for
Videotaping Hunts, All You Need Is Video
Camera, Never Used, 15 Years Old, Very Good
Condition, Approx 4"W x 5"T

3860 Extension Cord, Wipers, Trowels, Hot
Dog/Marshmallow Fork Plus, Fair To Good
Condition, Cord Repairs, 12" to 12' Approx.

3861 (27) New Old Stock Handmade Pot Holders,
Made With Love By Grandma, Various Sizes
and Colors, Great To Use or Resale At Craft
Shows, 5" Plus

3862 Sterilite Large Tote, Assorted Material, Several
Yards in Pieces, Good to Very Good Condition,
33"W x 19"D x 13 1/2"H

3863 Plastic Lite Detroit Lion Tap, Very Good
Condition, 6 1/4"L x 2 3/4"W

3864 Hardcover Books- The Great American West
By James Haran, The Spirit of 76, Good To
Very Good Condition

3865 Camping Cook Stove, Metal Two Burner,
Works As It Should, Good Condition, 14"W x
22"L x 6"H

3866 Vintage USA Made Thermo Serv By West
Bend Set of Four, Plastic Coffee Mugs, Yellow,
Orange, Green, Blue, Very Good Condition, 3
1/4" x 3 1/4"

3867 Two Corelle M'm M'm Good Soup Bowls, One
Has Teeny Chip on Rim, Good Condition,
Perfect For Campbell's Soup Lover, 6
1/4"Diam x 2"H

3868 Crystal Radio Kit Mini Labs Tech Series, New
In Box, Good Condition, Great Student Learner
Set, 9"W x 7"D x 2 1/2"H

3869 New Old Stock Tools, Caliper, Plastic And
Screwdriver In Box, 7" to 9"L

387 Solid Back Exerciser Used For Back Pain, Like
New Condition, 12"W x 3 1/2"D x 11"H

3870 Five Beer Glasses and Mugs, Ashtray, A&W,
Jagermeister, And More, Good to Very Good
Condition, 2 3/4" to 6 1/4"H

3871 Vintage Large Goblet Solid Glass Train Station
Bell Ringer, Very Good Condition, 5'Diam x
8"H

3872 Boxing Speed Bag, Size Large, Barely Used,
Very Good Condition
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3873 Vintage Metal Tonka Toy Lot, Forklift, Good
Condition 7 1/2"H, Working Bulldozer Good
Condition, 9"L x 5"H, Dump Truck Fair
Condition, 13"L x 6"H, Well Loved And Ready
To Play

3874 Military Goggles, One Size Fits Most, Good
Condition

3875 Tool Bag, Good Condition, Comes With Two
Pry Bars, 7"Diam x 22"W x 14"H

3876 Plastic Box 10" x 5" x 6" Water Faucet Parts
and More, (45) Craft Items, Rusty But Good to
Very Good Condition, 1" to 7 1/2"Diam

3877 Five 10" Saw Blades, 1-60T, 1-28T, 1-20T, 2-
50T, 5/8 Hole, Good Condition, As Is

3878 Three Military Hats, Two Navy, Tan One
Includes Cover, Eastern European? Beret, Navy
Hats Size 7 1/8 Beret European Size 59, All in
Good Condition

3879 Large Vintage Tonka Road Grader Toy Truck,
Metal With Plastic Wheels, Very Good
Condition For Age, 18"L x 8"H

388 New In Box Boot Scraper Brushes, 9 1/2"L x
7"W x 5"H

3880 Four Gas/Oil Cans, Two Pennzoil, Amoco
Automotive, Valvoline Has Grease In It, Others
Empty, 13 3/4" to 17 1/4"H, Fair To Good
Condition, As Is

3881 New Triple Color Mermaid Plaque Wall
Hanging, 19"W

3882 Stained Glass Suncatcher With Pressed
Flowers, Very Good Condition, 5 1/4"W x 7
1/4"H

3883 Casino Birdhouse, Wood 10 1/2"W x 7 1/2"D x
8 1/2"H, Very Good Condition

3884 Vintage Dart Ship Plastic Wall Hanging, Good
Condition, Approx. 29"W x 22"H

3885 New Wire Cone Basket With Pinecone And
Berries, Never Used, 11"W x 18 1/2"H

3886 Older Small Pabst Beer Wagon Print in Wood
Frame, Good Condition With Glass, 8"W x 5
1/2"H

3887 Two Pieces of Metal Art, Flowers and Rings,
10 1/4"W x 35 1/4"H, 21"W x 22"H, Goes With
Apple Blossom Vase Wall Art

3888 Two Nascar Felt Pennants, 2001 Wincraft
Racing #3 Dale Earnhardt And #29 Kevin
Harvick, Made in USA, New Condition, 29
1/2"W x 12"H

Lot Title

3889 Set of Metal Military Ammo Boxes, 100 Crtg
.50 Cal, Link M9 Four Ball M33 1 Tracer M17,
Lot PSDQ5D197L001, Also Box of Various
Shells And Bullets, 6"W x 11 3/4"D x 7 1/4"H

389 Men's Size Large 11-12 New With Tags MSU
Spartan Slippers

3890 Vintage Plastic Ship Wall Hanging, Good
Condition, 21"W x 27"H

3891 Racing Print, Sealed 1991 Dale Earnhardt Mac
Tools Poster, New Sealed But Small Flaw on
Lower Left Side, Great Man Cave Decor, 30
1/2" x 18 1/2"

3892 Vintage Detroit Beer Framed Advertising Print
in Very Good Condition, 9"W x 11 3/4"H

3893 One Gallon Glass Pickle Jar Full of Mostly
Vintage Goodies, Key Chains, Bottle Openers,
Magnets, Toys, Pins, And More! Enjoy Going
Back in Time and Reminiscing, 1" to 10"H

3894 Vintage Budweiser Metal Frame With Glass
Print, Good Condition, 9 1/2"W x 11 1/2"H

3895 WWII Era Trunk, Wood Construction, Solid, 33
3/4"W x 19"D x 16 1/2"H, Good Condition, As
Is

3896 Bench Vice Stationary Steel Reed Mfg. 4" Jaw,
6" Travel, Good Condition

3897 1970's Chevy Air Cleaner, Great Condition,
26"L

3898 Saltwater Tank, Start Up Kit, Filters Test Lots
of Chemicals And Supplies, To Start A
Saltwater Tank, Good Condition

3899 Mystery Box, Heavy, Bid To Win, Vintage To
Modern, 19"W x 14 1/2"D x 13 1/2"H

39 6"W x 12"L Yellow Container, 40-Piece,
Metric and Inch Ratchet Set 3/8" and 1/4"
Combination Triple Chrome Plated, Rust Proof
Drop Forged Ratchet, Good Condition

390 Large Quantity of Window or Bumper Stickers,
Retail $1.99 Each, Most 7"L, Approx 56
Stickers

3900 Store Display Lots, Easels, Risers, Small Cases,
Doll Stands, 3" to 16"H Good to New

3901 Cast Iron Brand New Never Used Railroad
Spikes, Each 6 1/4"L

3902 1930's Royal Model Portable Typewriter, Very
Good Cosmetic Condition, Great Display or
Collectors Piece, Carriage Doesn't Advance
When Typing, Serial No. 0-814737 As Is, 13
1/2"W x 11"D x 5"H

3903 Retro Hammered Metal Double Percolator With
Wood Handles, Clean in Good Condition, Six
Cup, 14 1/2"H
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3904 Beveled Glass Mirror, 16"W x 24"H, Very Nice
And Heavy

3905 Stone Quartz White Slab, 25 1/4" x 26 1/4" x 1
1/4"Thick

3906 Four 3/4 Ton Chevy Wheel Covers, With Some
Lugs and Caps, Good Condition, 8 1/4"Diam 8
Lug

3907 Antique B & L No. 8 Sad Iron St. Charles
Illinois, 6 1/4"L x 3 5/8"W x 5"H Stamped D
and L St. Charles IL No. 8 Sad Irons, Also
Called Flat Irons Or Smoothing Irons, Shaped
Pieces of Metal Are Flat, Polished On One Side
And Have Handle Attached To Other, Sad is
Old English Word For Solid, Good Condition

3908 Steel Boat Anchor Drop And Drag, Good
Condition, 18"W x 23"L

3909 Rusty Climbing Spikes Untested, Covered With
Some Rust, Fair Condition, Need TLC, As Is,
10"L x 5 1/4"W

391 (2) Vintage Coleman Drink Koozies/Koozies
With Lantern Logo, Good Condition, 4 1/4"H

3910 Three Piece Set Supermaid Cookware Triangle
Cast Aluminum Pans With Lids and Handle,
Shows Very Little Use, Good to Very Good
Condition, 8 1/2"W x 7"D x 5 1/4"H

3911 Antique Hard Shell Suitcase With Leather
Handle, Attached Is Old Greyhound Bus Tag,
Neat Old Piece of History, Typical Wear From
Age, Fair Condition, 23"W x 12"D x 6 1/2"H

3913 Pair of Vintage Heavy German Beer Glasses, At
Least 50 Years Old, No Chips, Good Condition,
7 1/2"H

3914 1960's BSA Handbook, BSA Mess Kit, Non
BSA Mess Kit, Webelos Books, 5 1/2"Diam to
8 1/2"L, Good To Very Good Condition

3915 Two Pair With Spot Mirrors Adjustable, Good
Condition, 23"L Mirror 5"W x 7"L

3916 (24) Clear And Amber Dishes, 2" to 3
1/2"Diam, Old Furniture Protectors

3917 Vintage Pyrex Griffin Low Form Beakers, 250
ML, 150 ML Nimax 50 ML Beaker, Pyrex
#4980 250 ML Flask With #6 Stopper, Several
Glass Test Tubes, Various Makers, All Very
Good Condition, 3 1/4" to 5"L

3918 Wexford Depression Glass Oil Lamp, 13"H in
Very Good Condition

3919 Small BBQ Grill, Lightweight, Great For Trips
or Camping Grill, Good Condition and Clean,
15"Diam x 18"H

Lot Title

392 Men's Size 32 New With Tags Croft & Barrow
Gray Cargo Belted Shorts, Fast Dry Nylon, $46
Retail

3920 Old Fuel Lamp With Milk Glass Shade, Good
Condition, As Is, One Chip on Top of Shade, 10
1/2" x 19"H

3921 Set of Two Metal Leaf Wall Art, Very Good
Condition, 10"W x 5"D x 16 1/2"H

3922 Coca Cola Thank You Girl Tin Sign, Very
Good Condition, 9 1/2"W x 16 1/2"H

3923 Maxfield Parrish Original Mazda Calender Top
Print, Titled "Dream Light" Colors Bright,
Sharp and Crisp, Professionally Framed With
Museum Backing, Non Glare Glass and
Original Parrish Era Frame, Very Collectible,
Add or Start Your Collection, Print 7"W x
11"H, 11 1/2"W x 14 1/2"H

3924 New Pepsi Cola 5 Cent Tin Sign, 19"W x 6
1/2"H

3925 Asian Lion Tealight Holder, 6"L x 4"H Very
Good Condition

3926 Hanging Wood Shelf Three Tier in Good
Condition, 19"W x 10"D x 20 1/2"H

3927 Very Nice Large Vintage Wrought Iron Wall
Planter, Just Put Some Coco Fiber Liner In It,
Fill With Beautiful Trailing Flowers, Very
Good Condition, 17"W x 27 1/2"H x 7"D

3928 New Harley Davidson Steel Plate Bar And
Shield, 18"W x 13"H

3929 Over The Door Basketball Hoop, Good
Condition, 18 1/2"W x 11"D x 12"H

393 Box Set of 1991 Fleer Baseball Cards In Good
Condition, 800+ Cards, Box 4"W x 14"L x 3"H

3930 New No Tools Loaned Marker Tin Sign, 18"W
x 5 1/2"H

3931 Plastic Wall Clock, Works, Good Condition,
14"Diam x 2"Deep

3932 Vintage Humor Framed Wood Sign in Great
Condition, All Made of Wood, 15 1/2"H x 11
1/4"W

3933 Wood Wall Hanging Wood Burned "Give Us
This Day Our Daily Bread" Very Good
Condition, 8 1/2"W x 10 1/2"H

3934 Polyboard 1994 Parents Helper Inc. Corrugated
Plastic Sign, Two Sided, Good Condition, 20
1/2"H x 12"W x 5"D

3935 Diecast 1/18 Scale 1957 Nomad Like New In
Box, Sharp Car Nice Detail, 11"L

3936 Snowman Banner 30"W x 50"H, Good
Condition on Wood Dowel
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3937 Queen Size Box Spring & Mattress, Some Wear
Good Condition, Pillow Top, 73"L x 58"W x
12"Thick

3938 Brown Box With Homemade Pillows, Sewing
Box, 8"Sq. to 16"Sq. Good Condition

3939 Tow Rope Heavy Duty, Nylon Perfect For Jeep
Enthusiast, Great Condition, 12' x 1 3/4"Diam

394 (2) University of Michigan Throw Pillows "The
Big House", 16"W and 18"W

3940 Pillsbury Doughboy Bean Bag Boy New in
Package, 9"H, Canvas Tote Bag With Pillsbury,
Doughboy on Pocket of Tote, Cream With
Navy Blue Trim Never Used, Spot on Back of
Tote, Very Cute, Very Good Condition, 20"W x
14"H

3941 Large Vintage Santa's Best Mickey Mouse
Animated Motionette Mickey Unlimited, Silent,
Body Moves, Could Use Some Spot Cleaning,
Made in Thailand 24"H, Good Condition

3942 Coleman Double Mantle Lantern, Works Great,
In Case, 14"H Good Condition

3943 Limited Edition Adult Collectible Miller Lite
1/24 Scale Stock Car #2 Rusty Wallace Ford
Racing, 1 of 500 New In Package, 10"W x 6"D
x 4"H

3944 Five Various Decorative Vases, Clear Milk And
Amber, 6" to 9 3/4"H Clean And Use, Good To
Very Good Condition

3945 Ertl John Deere RC Controlled Tractor, 1/16
Scale, Nine Function, Forward, Left, Right,
Stop, Reverse, Reverse Left And Right, Digital
Proportional Steering Digital Proportional
Speed, Batteries Included, Ready to Play, Adult
Owned, Like New Condition, Original Box,
13"W x 7"D x 9"H, With Instructions

3946 Very Rare Collectible 19"H Holland Mold
Lighted Ceramic Mr. Snowman, 1970's,
11"Diam Base, No Cracks Or Breaks, Very
Good Condition, Beautiful Colors, Display
With Or Without Color Light Pegs, Has 92"
Handy Electrical Cord With Inline Switch,
Comes With Color Light Pegs, Replacements
Easily Purchased At Craft Stores, His Matching
Wife Also in This Auction, Please Don't
Separate us, Get Us Both!

3947 Six Croquet Mallets, Vintage in Good
Condition, 25"L x 7"W

3948 1/24 Scale Collectible Limited Edition Las
Vegas Nascar Cafe Car, New In Package, 1999
Pontiac, 1 of 3504, 10"W x 4 1/2"D x 3 1/2"H

3949 Spin-Casting Fishing Reel, Looks Good, 3 1/4"
Box

Lot Title

395 New In Package Night Scope Binoculars With
Night Beam Vision 4 1/2"L, Old Timer Fixed
Blade With Leather Sheath 7"L, Gerber
Essentials 7-in-1 Multi Tool, 2 1/2"L

3950 Three Vintage Mugs, LA Sheriff's Dept. Mug,
Good Condition, Kennedy Space Center
Souvenir Mug, Good Condition, 1969 Libbey
Apollo 12 Moon Landing Commemorative
Glass, Very Good Condition, 3 3/4" to 4"H

3951 Vintage Hardcover Book- Two Annie Oakley
And Rin Tin Tin, Good Condition

3952 Antique Jack Stand 10"H, Good Working
Condition

3953 (50) Vintage Restaurant Menus From All Over
The USA, 9" to 18" Come Take A Look, Very
Good Condition

3954 Johnson Six Gallon Metal Fuel Tank For
Outboard Motors, No Dents or Rust, Good
Condition, 18"W x 11 1/2"D x 10 1/2"H

3955 Vintage Artisan Sprayer in Very Good
Condition, Still Works, 7"W x 21"L

3956 Six Cigar Boxes- RG Dunn Wood, Two San
Felice, Dutch Masters, Phillies Blunt, King
Edward, Fair to Good Condition, Shows Wear,
As Is, 8 1/2"W x 5 1/2"D x 2 1/2"H Average

3957 Racing Reflections RR Nascar Dale Earnhardt
Plaque Wall Clock, Keeps Time, Good
Condition, Hands Have Some Slight Bends,
15"W x 12"H

3958 Brand New "The Lord's Prayer Wall Plaque"
Beautiful Made of Heavy Material, 14"W x
14"L

3959 Large Light Up Bat, Black Plastic, Works
Great, 17 1/2"W x 14 1/2"H

396 (3) Tackle Boxes, Plastic White, With 17
Compartments Each, Good Condition, 7"W x
11"L

3960 New Coca Cola Refreshed Beauty Tin Sign, 16
1/2"W x 9 1/2"H

3961 Vintage Syroco Willow Bonsai Tree Wall Art,
44"W x 29"H, Very Good Condition

3962 New Miller High Life Tin Sign, 14"Diam

3963 Very Pretty Pint Jar With Flower Vases On
Hanging Plaque, Add to Your Country Decor,
No Chips, 20" x 7", Glass, Metal and Wood

3964 New Harley Davidson Globe Tin Sign, 17"W x
8"H

3965 Beautiful Silver Beveled Edge Mirror, Very
Good Condition, Has Brackets For Vertical or
Horizontal Hanging, 22 1/2"W x 26 1/2"H
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3966 1992 Brand New Old Stock Camel Cigarette
Advertising Sandal Flip Flops, Made of Some
Type of Foam, Need A Bit of Cleaning, 10 3/4"
x 4 1/4"

3967 Sand Blasting Station, Unknown if Complete,
Three Piece, Good Condition, As Is, 21"W x
24"D x 53"H

3968 Beautiful Antique 1900's Wall Mirror With
Beveled Scalloped Pattern Edges, Very Heavy
in Wonderful Condition For Age, Made By
Reliance Manufacturing Co. Ellwood City
Penna, 30"Sq.

3969 Ivory Shelf Mirror, 37" x 27" Beautiful For
Focus Above Fireplace, Entry, Wall, Great
Condition

397 New Never Used Tough Leather Weight Lifting
Belt, 45"L

3970 New In Box Exhart Metal Outdoor Butterfly
14"W x 12"H, Yellow, Black Multi, Great For
Fence, Wall, Garage, Etc.

3971 New Santa Fe Chief Tin Sign, 14"Diam

3972 Saturday Evening Post Magazine Fall 1972
With President Nixon, Very Good Condition
For Age

3973 Trek Mountain Lion 60 Girls Bicycle, Five
Speed, 20" Wheels, Some Wear, Seems To
Work, Good Condition Overall

3974 Oak Cabinet With Formica Top, No Key, Very
Good Condition, 35 1/2"W x 23 1/2"D x 40"H

3975 Four Piece Hand Tool Lot- Shovel and More!
Good to Very Good Condition, 28 1/2" to 44"H

3976 Frabill Ice Shanty, Plastic and Nylon, Good
Condition, 20" x 36" x 58"

3977 New in Box Exhart Metal Outdoor Butterfly
14"W x 12"H, Multi Color Blue, Great For
Fence, Wall, Garage, Etc.

3978 New Wood Mask, Double Turtle Mosaic
Plaque, Blue and Green, 5 1/2" x 19 1/2"

3979 Dartboard, Good Condition, 16 3/4"Diam

398 New In Package Bright Yellow Moerdeng Size
Large Men's All Weather Coat

3980 Beautiful Shadow Box Mirror With Shelves,
Great Condition For Age, 27"H x 35"W

3981 Sportline Vest Size Large For Hunting And
Fishing Very Good Condition.

3982 Fall Is Right Around The Corner Beautiful Fall
Wicker Rattan Leaf! Use As Is Or Put Your
Own Decor On It! Beautiful on Front Door,
Very Good Condition, 23"W x 21"H

Lot Title

3983 Unique Cross Work of Art, Nice Religious
Piece, Shabby Rustic Look, 12 1/2"W x 16
1/4"H, Very Good Condition

3984 Horseshoes, Heavy Duty, 2 1/2 Lb. Top Ringer,
Hi Tensile, Four Shoes, Two Stakes, Some
Wear, Good Condition Overall, 7" to 23"

3985 Four Garden Tools, Rake, Hoe and More, Good
Lot, 58"L Average, Good Condition

3986 ***NO SALE - SELLER WANTS $50 --
CALL OR EMAIL WITH AN OFFER***
Brand New 6 1/2 Foot Christmas Tree, Pre Lit,
Douglas Fir <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3987 Herb O'Brien Model HO Graphite T1 Slalom
Water Ski, 65"L, Great Condition, 6 3/4"W

3988 Painted Wood Shelf With Three Shelves, Very
Good Condition, 22 1/2"W x 7 1/2"D x 36
1/2"H

3989 Fishing Rod and Open Face Reel, Good
Condition, Needs Restringing, Seems To Cast
And Reel As It Should, 76"L Approx.

399 New In Package Bear Luxury Throw Blanket,
JQ Licensing, 50"W x 60"L, "In The Sticks" by
Robert Schmidt, Sherpa Back

3990 Full Length Mirror in Plastic Frame, 17 1/4"W
x 53"L, Very Good Condition

3991 Very Light CR Camo Jacket, Size XXL Corn
Design, Very Good Condition

3992 LL Bean Size Large Hunting Vest, Good
Condition

3993 Redhead Hunting Vest Size L, Good Condition

3994 Real Tree Camo Rain Jacket Size XXL, Good
Condition

3995 Delonghi Heater, Cord Has Been Repaired,
Works, Good Condition Otherwise, 6"W x
18"D x 26"H

3996 Homelite Electric Tiller, Good Condition,
Tested, Runs, 14"W x 38"D x 33 1/2"H

3997 Callaway Golf Club Driver, 45"L Shows Wear,
Still Looks Good

3998 Two Piece Set of Folding Chairs, Good
Condition, 18"W x 18"D x 32"H

3999 Three Pitch Forks in Good Condition, 46 1/2" to
56 1/2"H, 4, 5, 10 Tine

4 Glass Mississippi Mud 1Qt Beer Bottle, Very
Good Condition, 9"T
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40 N. Gauge Trains, 3 Southern Pacific
Locomotives, Tank Car, Piggyback, Log Car,
Hopper Car, Seven Pieces Total, Don't Think
They Have Ever Been Out of Box, Good
Condition, 5"L

400 New Cataluna Ladies Size 9 Clogs

4000 Beautiful Antique Music Box, Made in Sorrento
Italy, Plays "Torna A Surriento" Good
Condition, Few Minor Scratches on Corners,
Sounds Great, Filled With Costume Jewelry,
Pierced Earrings, New With Tags Size 11 Ring
Watch, 11" x 7" Box

4001 Mary Kay Elige Body Creme, Retailed At $50.
Unopened 5.5 Oz. Jar

4002 New Five Piece Women's Fragrance Collection,
Designer Brands, Unused, Yves Saint Laurent
Nu Spray, Givenchy Very Irresistible Spray in
Pouch, Beach Walk By Maison Margiela,
Escada Sunny Frutti And Givenchy Le Secret,
.13 Fl. Oz. to .33 Fl. Oz.

4003 Six All New Nail Polishes, Never Used, Plus
New Cosmetic Pouch, Clarins, Yves Saint
Laurent, Givenchy, Isaac Mizrahi, Opi, Sally
Hansen, Good Way to Try Some Designer
Brands

4004 Two Bottles of Tommy Girl Perfume, 1.7 Oz.
More Than 1/2 Full, 3.4 Oz. Barely Used

4005 New In Package Colorado Hemp Farms CBD
Oil, 300 MG, 1 Fl. oz.

4006 Lancome 1 Oz. Magie Noire Eau De Toilette
Cologne Perfume, Full, Expensive in Very
Good Condition, 3 1/4" x 2 1/2"

4007 Colorado Hemp Farms, New in Package CBD
Oil Premium Hemp Extract 300 MG 1 Fl. Oz.

4008 Four Avon Vintage Cologne Perfumes, Range
From Almost Full to Full, Baby Hippo Sweet
Honesty 1 Oz. Bird of Paradise .33 Oz. and .5
Oz. Occur .5 Oz.

4009 Vintage Splendor Eau Cologne Limited Edition
1989, 1.7 Fl. Oz.

401 Play the Best 12 Titleist Pro V1 or Pro V1x
Golf Balls and One Extra Money Golf Ball,
Clean and Playable, Good Condition

4010 New In Box Colorado Hemp Farms CBD Oil
Premium Hemp Extracts 300 MG, 1 Fl. Oz.

4011 Partial Bottles of Cologne/Perfume, Men's
Aramis 900, Full 2 3/8" x 1" Cabochard For
Women Gres Paris 1.8 ML, Small Teardrop
Bottle Unknown, Estee Lauder Youth Dew .25
Oz. 1/2 Full, Wind Song 1 Oz. Spray About
25% Left, Good Condition

Lot Title

4012 Ava's Hemp CBD Oil Premium Hemp Extract
New in Box, 300 MG, 1 Fl. Oz.

4013 Clinique Simply Perfume 3.4 Fl. Oz.

4014 Vintage Glass Ball Jar of Buttons Up to
1"Diam, Jar 9"H x 5"D Good Condition For Age

4015 Barn Find, Vintage 1959 Metal Tonka Farms
Truck in Good Condition For Age, 5"W x 14"L
x 5 1/2"H

4016 (56) Piece Men's Sample Set, New Unused,
Designer Brands, (24) Mugler Cologne Mini
Sprays, Ten Givenchy Pi Mini Sprays, Ten YSL
M7 Mini Spray, (12) YSL After Shave, Great
For Travel

4017 Josh Fields Signed White Sox 8" x 10" Photo,
Certified By Hollywood Collectibles

4018 Two Vintage Wood Paper Folk Art Statue, 11"
to 12"H, Man Carrying Pig, Woman Seeds,
Some Damage on Man's Leg But Good
Condition For Age

4019 Antique Vaseline Opalescent Canary Yellow
Three Footed Dish By Northwood Glass Co.
1894-1910, Pattern is Klondyke, Glows Bright
Under Black Light Due To Uranium In The
Glass Batch, It's In Wonderful Condition, Just
A Couple Encased Pieces of Ash, No Chips,
Cracks, Etc. 8" Across Ruffled Top x 3"H,
Beautiful 100 Plus Year Old Piece From My
Personal Collection

402 Signatures MSA Spartans Adjustable Hat,
Some Wear, Overall Good Condition

4020 Vaseline Opalescent Vase With Dark Purple
Hanging Hearts, Due To The Uranium In The
Glass Batch This Vase Glows Brightly Under
Black Light, Pontil On Bottom, Has Gibson
2002 Impressed In It, Gibson Glass Co. Went
Out Of Business in 2006, I Bought It At The
Factory And It's Been in A Curio Cabinet
Since, Vase 6 1/4" x 4" Hearts Are Very Well
Formed Which is Hard to Achieve With Molten
Hot Glass, Beautiful Mouth Blown in Excellent
Condition

4021 Beautiful Vaseline Glass Canary Yellow
Covered Box, Glows Brightly Under Black
Light, Lid is Shell And Bottom Stands on
Stylized Dolphin Feet, Made By Boyd Crystal
Art Glass From 1988-93 According To Mark on
Bottom, Besides A Straw Mark On Bottom of
Box Which Happened During Manufacturing I
Find No Flaws, 5"L x 4"W x 3"H, Lovely Piece
From Company That Closed 2014 From My
Personal Collection

102/133

08/02/25 10:58:37



Lot Title

4022 Fenton Topaz Opalescent Hobnail Basket,
Vaseline Glows Brightly Under Black Light,
Due To Uranium In Glass, Produced From
1941-43, No Logo on Piece, 3 1/2"H x 7 1/2"
To Top of Handle And 5" Across Ruffled Top,
This Beautiful Basket is Excellent Condition, I
Find No Issues, No Chips, Cracks or Flea Bites,
All Hobs Are Intact, From My Personal
Collection

4023 Rare 100% Natural Jade Hand Carved Double
Dragon Ship Statue, 10 1/2"L Very Detailed,
From Hong Kong, Wood Hand Carved Display
Base, 10 1/2"H

4024 Orlando Cabrera Signed Red Sox 8" x 10"
Photo "04 WS Champs" Certified Hollywood
Collectibles

4025 Vintage Clam Shell With Scrimshaw Scene of
Rowboat, Six Fishermen, One Standing is
Harpooning A Whale, Nice Details, Piece is
Signed NC On Bottom With Tape That Reads
"Scrimshaw Done By Neal Cook For Foster
Waddell 1960's", Great Folk Art Collectible, 5
1/2"L x 4 3/4"W x 2"H

4026 Four Vintage Diecast Toy Cars, Tootsietoy,
Two Midge, Matchbox Lesney, 2" to 3"L Very
Good Condition

4027 Hummel Figure Mold #4 "Little Fiddler" 5"H,
Great Condition, No Chips, Cracks, Crazing

4028 Grandmothers Bottom Drawer, Little Bit of
Everything, Some Coins, Some Jewelry, Fair to
Good Condition, Pieces Up to 40"L

4029 1969 Tootsietoy Military Army Howitzer
Diecast Cannon Gun Trailer #2 USA, Very
Good Condition, 3 1/2"L

403 High End Fancy Mongoose Bike Seat With
Stem Included, Comes With Reflector, Very
Good Usable Condition, 11"L x 6"W x 14"H

4030 Hummel Goebel Collectible Club Special
Edition No. 11 Mold #447 Morning Concert
5"H, Great Condition, No Chips, Cracks,
Crazing

4031 1930's Tootsie Toy Metal Pickup Truck,
Original Tires, 6"L, Good Condition

4032 Vintage Cast Iron Gasoline Tanker Truck,
Possibly 1930's? Good Condition, 5"L

4033 Hummel Figure, Mold #257 Great Condition,
No Chips or Cracks/Crazing, 5"H

4034 Serenade Hummel Mold #85/0 Good Condition,
Minor Crazing On Bottom, Doesn't Harm
Appearance, 5"H

Lot Title

4035 Disney Pinocchio Bisque Figures, Bought in
1940 After Movie Came Out, From Grandma's
Collection, Gepetto, Jiminy Cricket and Gideon
The Cat, Very Collectible, in Very Good
Condition, See Pictures For Marks, 3"H

4036 1997 San Francisco Music Box Co. Heart
Shaped, The Promise of Love With Music,
"There is Love" Tune, Very Good Condition, 4
1/2" x 4" x 3"

4037 Lot of Old Keys, Old Time Key Keepers, Up to
3 1/2"L Good Condition For Age

4038 Two Antique Mouse Traps, Round "Lovell
Mfg. Co. Easy Setting Choker" Appears
Complete 4 1/2" x 2 1/2" To Top of Metal Trap
Part, Square One 3"l x 2 1/2"W x 3"H To Top
of Metal Parts, Appears Complete, Nice
Primitive Pieces, Don't See These Everyday,
Overall Good Condition

4039 Vintage Buick Cufflinks and Tie Bar With Four
Other Tie Bars, And Ten Year Eaton Service
Pin, See Pictures, Up to 2"L

404 Jeff Gordon 9"T Figurine Road Champs and
Jeff Gordon Pepsi Can No. 24 With Jeff Gordon
Car On The Can 8 1/2"T

4040 Old Metal Bank Shaped Like Book, No Key
But Looks Like Nice Condition, Not Tested, 3
1/4"L x 3" x 1"

4041 Detroit Lions Metal Pin? 2" x 3" Plastic Coke
Ornament 2 3/4" Almost New, Metal Coke
Keychain And Lee Leather Keychain, 2"L
Each, No. 888 Racing Metal Keychain 1 1/2"
All Nice Stuff

4042 Four Colorful Vintage Glass Fish Figures,
Unknown Age, Thinking At Least 60 Years
Old, 3" x 2" Approx.

4043 Old Collectible Marbles Lot, 150-200
Estimated, Currently in Old Cookie Tin,
9"Diam x 3"H, Most Similar Size And Either
Solid Swirl Type or Glass, Very Good
Condition, Basement Estate Sale Find, Marbles
up0 to 1/2"Diam

4044 Ten Pairs of Vintage Clip On Earrings With AB
Crystals, Rhinestones, Pearls, 1/4" to 1
1/4"Diam, 1/2" to 2 3/4"L, All With Solid
Clips, Good Condition

4045 Vintage Heraldry Symbols Jewelry Box With
Six Pairs of Shoe Clips, Box Shows Light
Wear, 8 3/4" x 2 1/2" x 5 1/2", Holds Shoe
Clips That Have Leather, Faux Pearl, Goldtone,
Rhinestones, Black Seed beads and Sequins,
Very Good Condition
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Lot Title

4046 Box of Antique Coins, Stamps, Patches,
Silverplate And More, See Pictures, Good
Condition, Up to 5"L Pieces

4047 Vintage Velvet Covered Box With Necklaces,
Pins, Pierced Earrings, And More, 10KT GF
Pin, Pieces Up to 56"L, Box 7 1/2" x 5" x 1 3/4"

4048 Single Edge Sword, Blade Approx. 23"L
Stainless Steel, Handle Possibly Bone, Hilt And
Pommel Brass, Overall 30"L, Made in Pakistan,
Includes Leather Sheath, Very Good Condition

4049 Vintage Butterfly Art Tray, Made of Real
Butterflies, Twigs, Grasses, Flowers, Wicker
With Handles A Bit Loose But Overall Good
Condition, Focal Point For Wall or Table Top,
See Pictures, 16 1/2"L x 10"W x 2"H, 19"L
Including Handles

405 Falls Creek Ladies Size 16 Pants, Some Wear,
Overall Good Condition

4050 Three Bolo Ties, Unmarked, Started to Shine
Them and They Shined Up Fast And Smell
Like Silver, Turquoise Figure is Signed W.
Nezzie on Back, Native American Navajo
Designer Who Works With Silver, Good
Condition

4051 Over 50 Baseball Cards, Most in Protective
Cases, Lots of Stars and Rookies

4052 1930's, Cast Iron Toy Airplane, Wheels and
Propellers Intact, 3 1/2"L, Good Condition

4053 United Cutlery Machete and Sheath, One Spot
on Top of Blade (See Pics) but Still Very Good
Condition, 21"Long

4054 Marble Ulu Skinner with Sheath, 6"Wide
Blade, Very Good Condition

4055 Colt Knife & Sheath, CT346, 11"Long Overall,
Very Good Condition

4056 Combat Dagger by Frost Cutlery - 18-172B/B,
12"Long Overall, Very Good Condition

4057 Frost Knife and Sheath 13"Long Overall, Very
Good Condition

4058 Colt Knife & Sheath CT7Z 10"Long Overall,
Very Good Condition

4059 Unmarked Samurai Sword Mid Size, 27
3/4"Long Very Good Condition

406 (3) Michigan and Tigers Hats, Adjustable,
Some Wear, Fair to Good Condition

4060 Great Stag Bowie Knife & Sheath Brian
Wilhoite Custom Design, BWC17, 12"Long
Overall Very Good Condition

Lot Title

4061 Whitetail Cutlery, Frost Cutlery Tail Clipper
Knife, Bruce Mitchell The Alligator Man, WT-
159-TS with Sheath, 15 1/2"Long Overall Very
Good Condition

4062 Santa Fe Trail Bowie Knife & Sheath from
Frost Cutlery - HK6074-140, Lawman Limited
Edition, 14"Long Overall, Very Good Condition

4063 Sub Hilt Bowie Knife & Sheath, DH-7839,
14"Long Overall, Very Good Condition

4064 Hen & Rooster Cutlery Knife & Sheath, HR-
5019AGB, 7"Long Overall, Very Good
Condition

4065 Hunter's Choice Frost Knife & Sheath, 15-
137BIB, 7 1/2"Long Overall, Very Good
Condition

4066 United Cutlery Marine Force Recon Knife &
Sheath UC2863, 16 1/2"Long Overall, Very
Good Condition

4067 Field Pro Hunting Set and Pouch from Frost
Cutlery 15-400, 8 1/4"Long Overall Very Good
Condition

407 New In Box Textured Roller by Balance
Collection, Increase Circulation and Range of
Motion, Target and Reduce Muscle Soreness,
13 3/4"T Box

408 Water Jug Growler, 64 Oz, Good Condition, 11
1/2"T

409 #25 Nascar Race Car by Hot Wheels In Box,
Good Condition, 10"W Box

41 Beautiful Resin Duck Sculpture From Crow
Springs Collection of Loon Lake Decoy
Company, Limited Edition #389/2900, Very
Good Condition, 16"L

410 (3) New Golf Balls, Nike Distance NDX Heat,
5"L Package

4100 6' Wood Ladder, Good Condition

4101 Loadstar K550 Tires, Two For Trailer, ST
205/75D 15, Good Condition, No Dry Cracks

4102 Hand Saws, Ten In Good Condition, 28"L

4103 New in Open Box 7 1/2 Foot California
Umbrella, White Canvas Crank Up, Three Way
Push Button Tilt Option, All Aluminum Frame
And Center Pole, Heavy Duty Canvas Top,
Perfect To Replace Your Aging Umbrella, Use
With Your Existing Base, Model SLPT758001-
Fo4, 90"Diam

4104 Wool Area Rug, Royal Palace, Used Only A
Couple Months, Sage in Color, No Marks,
Stains, Very Good Condition, 8'6" x 12'9"
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Lot Title

4105 Folding Metal Bed Frame, Holds Twin
Mattress, Missing Caster Wheels, But Still
Functional, 63"L

4106 Creeper For Working Under Vehicles, Good
Condition, 17"H

4107 White Porcelain Bath Sink, Very Good
Condition, Chrome Pop Up, 30"W x 18 1/2"D

4108 Speedwick Humidifier Brand New Unused,
Two Water Tanks, Missing Caster, Otherwise
Very Good Condition, 27 1/2"W x 13"D x 20"H

4109 Set of Bearing Loader Dolly Wheels, 15" Tires,
Good Condition

411 New In Box Ping Pong Set, 4 Player Rackets,
Net and 3 Balls, 10 1/2"L Package

4110 Frigidaire Microwave, Almond Over The Range
Model, Works Great, A Bit Steam Warped on
Bottom Door, Doesn't Affect Function, Bracket
Included, Good Condition, 30"W x 15"D x 16"T

4111 Wards/Western Field 12 Gauge Mod 60-SB620-
A Mfg. by Savage 1940-1955, Designed by
Browning, Civ. Version of WWII Trench Gun,
Fair to Good Condition, 49"long *Note: This
Item is NOT Located at 1BID.US - Winning
Bidder Needs to Contact 1BID Office to
Arrange for Pickup with Seller. PayPal is NOT
Accepted as a Form of Payment for This Item.

4112 Two Red Plastic Shutters, Good Condition, 14
1/2"W x 1"Thick x 61"H

4113 Easy To Sew Swimwear Book, Very Good
Condition For Age

4114 Antique Metal Milk Can With Lid and Handles,
25"H Rusty, Otherwise Good Condition, Lid
11" Bottom 13"

4115 Unique Wood Box, Beautiful Handle With
Three Dividers Inside, Pretty Carvings, That
Look Like Books, Labeled Oliver Twist, 1/2
Latch Broke Other Than That, Good Condition,
Filled With Adaptors, 13 1/2" x 11"

4116 1960's Rawlings R18 Gyro Metric Football,
Vintage Footballs Are Very Collectible As Seen
On Popular Website, All Leather With 8 Hole
Fabric Laces, Little Low On Air, Not Sure If
Can Be Filled, Acceptable Starter Collection,
Condition or If You Don't Have This One

4117 New In Package Nascar 1/24 Scale Diecast
Stock Car Replica 50th Anniversary Racing
Champions #10 Ricky Rudd Tide Ford, 10"W x
5"D x 3 1/2"H

4118 Antique Broom or Brush Head, 10"L Good
Condition For Age

4119 New In Package Realities For Men Hair And
Body Wash, 7 1/2"H

Lot Title

412 (2) New Pair Men's Size 6-12 Camo Geo Crew
Socks, Dwyane Wade

4120 Metal Boat Anchor in Good Condition, 21"W x
28"H

4121 Three Oil Lamps, One Missing Chimney,
Unknown Working Condition, As Is, Tallest 16
1/2"H

4122 (20) Railroad Spikes, 6 1/2"L Great Variety For
Projects or Crafts, Rusty But Good Condition
For Age

4123 4 Oz. Davi Napa Crushed Grape Seed
Exfoliating Cleanser, Opened But Appears Full
in Box

4124 Lot of Records, Mostly 33's With One 45, Neil
Diamond, Elton John and More, Good Condition

4125 Adidas Yeezy Boost Shoes Size 8 1/2, Believe
They Are A Knock Off, Very Good Condition,
Appears Like New

4126 Five Cast Iron Frying Pans, Rusty, Need
Seasoning, Otherwise Good Condition, 6" to
9"Diam

4127 Spotting Scope With Tripod, Focal 17 x 60MM
Very Good Condition For Age, Nothing Wrong
With It, 3"W x 11"D x 4"H

4128 Vintage Fan Glo Space Heater, Powers On And
Heats Up But Will Trip Breaker, Otherwise
Good Condition For Age, As Is, 19"W x 9"D x
18"H

4129 Old Grinding Parts, Stones in 13"W x 12"D
Wood Stand, Many Pieces Here, Some Still
Good, Mostly Fair to Good Condition

413 (2) Pink Softball Gloves, Rawlings and Wilson
Monsta Web, Like New Condition

4130 Four Metal Pieces With Various Uses, Punch,
Towel Rack, Meat Fork, Rusty to Good
Condition, 18" to 20"L

4131 Great Old Crock in Very Good Condition For
Age, No Damage or Cracks, No. 10, 17"H x
15"Diam

4132 Eight Vintage Wood Stamps Chief Head, $
Signs And More, Good Condition For Age, 1"
to 3"L

4133 Two Large Wood Shelves, 3'L and 2' Solid
And Heavy, Need Refinishing, Good Condition
Otherwise, Brackets 6"H

4134 Vintage Guardsman Cleaning Polish, Cleans
And Polishes Fine Furniture, One Pint Can 3
3/4"W x 1 1/2"L x 5 3/4"H, About Half Full,
Costs Only $1. Back Then, Lots of Info on
Back of Can, Clean and Ready to Display
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Lot Title

4136 Vintage Metal Box With Handle, Rusty,
Dented, Two Bullet Holes, Bottom Not All
There, But Could Be Turned Into Rustic Flower
or Plant Box, Indoors Or Out, 17"W x 9"D x 11
1/2"H

4137 Coleman Lantern, Double Mantel in Case,
Works Great, One Mantle Broken, Otherwise
Good Condition, 8"W x 8"D x 17 1/2"H

4138 Vintage Saginaw Hawks Book, 1987-88 With
64 Pages, Has Poster of #24 Bill Gardner
"Center" Lots of Reading And Ads, Good
Condition For Age

4139 Eight Various Older Cookbooks, Good
Condition For Age

414 (4) New Knines Cargo Liner For Full Size
SUVs, Large Size Dogs, 16"T Package

4140 Winners Circle 2001 #18 Bobby Labonte
Pontiac Nascar Grand Prix 1/24 Scale Diecast
Car New In Package, 10"W x 5"D x 4"H

4141 Four Classic Car Collection And Four
American Theme Oil Lamps, Plus Two Misc.
Good Condition For Age, 8" to 10 1/2"

4142 New In Package Attwood Closed Base Cleat,
8"L

4143 Large Blue Speckled Bob Evans Farm Mug,
Like New, 4"Diam x 3 1/2"H

4144 Very Rare Collectible 19" Holland Mold
Lighted Ceramic Mrs. Snowman From 1970's,
13"Diam Base, Colors Beautiful No Cracks or
Breaks, Can Display With or Without Included
Colored Light Pegs, 92"L Cord With Inline
Switch, Her Matching Husband Is In This
Auction, 20"H, Very Good Condition

4145 New in Open Package 2002 Dale Earnhardt
Legacy Car 1/24 Diecast, Action Racing
Collectibles, Nascar Limited Edition
Collectible, 10"W x 4 1/2"D x 4"H

4146 1/24 Dale Earnhardt Atlanta 1996 Olympics
Adult Collectible Diecast Car, New In Box,
Box Shows Mild Wear, 9"W x 3 1/2"D x 2
1/2"H

4147 Two Harlem Globetrotters Books, On Tour
1978 With 21 Pages, 1981 With 31 Pages, Both
Very Nice Pictures and Info, No Writing Or
Tears, Very Good Condition For Age

4148 Men's Size 3X Two Piece Sleepwear Shirt and
Pants, Good Condition

4149 Igloo Five Gallon Drinking Water Cooler With
Push Button Spigot, Orange, Top Seat, Handles,
Attachment For Cups, Very Good Condition,
13"Diam x 19 1/2"H

Lot Title

415 Cow Horns, Bike Helmet, Cramerls, Toys,
Games and More, 3"L to 21 1/2"T Tote

4150 TV Wall Mount With VCR Holder Premiere
Mount PTW26 or HVW26, Fits TV's 12" to
32", Shelf 24"W x 14"D, Good Condition

4151 Grand Gourmet Charcoal Grill, Blue And
Black, Good Condition, 14 1/2"Diam x 21"H

4152 New Distressed Colorful "Sunshine" Sign, With
Stand Alone Stand, Put More Sunshine in Your
Life, 10 3/4"W x 1"D x 47 1/4"H

4153 Two Piece Cowboy Hat Lot- U Rollit By Bailey
Ruff N Stuff Size 7 3/8, Master Hatters Of
Texas, Size 7 3/8, Good Condition

4154 Saginaw Newspaper Delivery Box, Plastic
19"W x 8"D x 7"H On Metal Pole, 59"L Great
Collectible, Useful in Garden, Overall Very
Good Condition

4155 Like New Tin Art Piece To Hang In Kitchen or
Other Room, Was Over $100. New, 22"W x
44"H

4156 Pepsi Porsche Clock Great Old Advertising
Piece From Porsche Stuttgart Dealer, Currently
Not Working But All There, Good Condition
Otherwise, Three Bulbs And Some Starters,
Come Look, 30"W x 4"D x 40"H

4157 New Distressed Hello Display Sign Has Stand,
Alone Back, No Need To Hang It Or Lean It On
Something, These Things Are All The Rage! 10
3/4"W x 1"D x 47 1/4"H

4158 TV Wall Mount With VCR Holder, Premiere
Mount 24"W x 14"D, Fits TV 12" to 32", Good
Condition

4159 Vintage Women's Fur Coat "The Grandella II"
Size 12, Made in USA, Good Condition For
Age, About 40"L

416 (57) Sturdy White Plastic Hangers, Good
Condition, Average 16"W

4160 (12) Blankets in 20"W x 42"L x 16"H, Extra
Large Tub With Cover, Two Are New And Rest
Good Condition, Mostly Queen Size

4161 Vintage Sports Illustrated Magazines, With
Great Old Sports News And Advertisements
1980's Pete Rose, Mike Tyson, Jose Canseco,
Gibson, Wayne Gretzky and Much More, All
Complete And Complete Year, Mostly Great
For Age

4162 Open Box of Misc. Items, Heavy Glass Divided
Dish, Tablecloth, Cloth Napkins, 21 Day Meal
Bowls, Containers And More, Good to Great
Condition, 2 1/2" to 52"

4163 Three Lights and Bulbs, Plug In, All Working
Condition, 4'L Bulbs
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4164 30-06 Brass Mixed Lot, Over 220 Pieces,
Unpolished, Good Condition

4165 Three Pairs of Shoes Size 10, Two Pairs of
Slippers, Fair to Good Condition

4166 (8) Pottery Identification And Value Books,
McCoy, Rookwood, Roseville Are Just A Few,
Also Lehner's Encyclopedia of US Marks On
Pottery, Porcelain, Clay, Great Condition

4167 Box of Really Neat Vintage Items, 1970's
Smiley Face Bank, New Jack in The Box
Keychain, New Adventures of Rocky And
Bullwinkle And Friends, Limited Edition
Collectibles Tin Still Full of Candy, Vintage
Dominoes, Chips in Bag, Vintage Double Nine
Dominoes, Still In Box By Halsam, Lucky
Bingo Playing Cards Along With 12 Vintage
Decks of Playing Cards, Good to New

4168 New Package of Six Moving Blankets, Never
Opened or Used, Each 6'W x 7'L

4169 Wool Hunting Jacket Soo Woolen Mills adn
Wool Hunting Pants, Both in Very Good
Condition For Age, Approx. Size L

417 Reseller's Dream Box of Useful And/Or
Valuable Items: Bay City Dairy Qt Bottle, (2)
New In Box Train Cars and Aladdin Soup
Thermoses, Pill Box Norton Sharpening Stone,
(2) Shaving Soap Mugs, Good Working
Computer Speakers, Eagle Copper Oiler Can,
Star Trek R2D2 Toy, 200 Wooden Scrabble
Letters, Tabletop Camera Tripod, New Pair
Knee High Compression Socks, Tinkerbell
Disney Wristwatch, Spongebob Watch, Corning
Casserole, Vintage Art Deco Hand Mirror
Brush and Other Accessories, Staedtler Mars
Masterbow Compass In Case, Good Condition,
Box 10" x 15" x 6"

4170 Metal Fish Basket, Keep Fish Alive, 19" Across
Bottom Brand New, Unused, Floats, 20"Diam

4171 Lamp Shade, Faded Leaves, Cream In Color,
24"H x 15"Diam, Tested, Works, Very Good
Condition

4172 Six Glass Pedestal Arrangement Dishes, Six
Needs Cleaning Otherwise Good Condition For
Age, 6" to 8 1/2"H

4174 Four Sizes Of Metal Cleats, 3 1/2" to 7"L Very
Good Condition

4175 Three White Ceramic Light Up Houses
Batteries Included, On/Off Switch on Bottom,
Very Good Condition, No Chips or Cracks, 6
1/4" to 8 1/4"H

4176 Lamp Brown Metal 21 1/2"H Works Well,
Good Condition

Lot Title

4177 Magna Small Stainless Steel Grill For Boat,
RV, Etc. 14"Diam, Clean, Never Used, Looks
Good, As Is

4178 Six Stone Mont Surfaces Samples, 10"W x
10"D, New Unused

4179 Four Holders Made in Canada Rod Holders?
Flag, Good Condition

418 Box of Vintage Christmas Ornaments and
Lights Pyramid, Holy, Kiebs Grants, Lots of
Old Boxes, Some Complete, Most Only
Missing A Few, Good Condition, 1 3/4"Diam+

4180 Vintage Rena 3 Ply 18/8 Stainless Steel Heavy
Pans/Lids Five Piece Lot, Good Condition,
Normal Use, 9" x 2 1/4" Two Pans, 11" x 2 1/2"
One Pan

4181 Pair High Heel Boots Over The Knee Length,
Size US 11 Slip On With Side Zipper, Synthetic
Leather, Never Worn, Very Good Condition

4182 Pink Mauve Wooden Blanket Ladder, Smaller
Use For Kids Or Pretend Babies, Upcycled
From Crib, Cute, Pop of Color, Good
Condition, Approx. 23"W x 32"H

4183 Depression Wexford Glass Punch Bowl With
(15) Cups, Ladle And Plastic Hooks, Bowl
14"Diam x 8"H, Good Condition For Age

4184 Five Aluminum Baking Pans, Good Condition,
Rounds 8" to 12"Diam

4185 Two Outfitters, Size 2X to 3X Leggings, And
Women's Winter Jacket, Very Good Condition

4186 2014 GMC Winter Front Black Grill Cover
With GMC Logo On It, Keeps Snow And Ice
Off Radiator, New Only Out of Bag To Look At
And Take Pictures, 49"L x 22"H

4187 Three Depression Glass Wexford Glass Vases,
No Chips Or Cracks, Good Condition, 6 1/2" to
9 1/2"

4188 Ceramic Fire Hydrant Two Piece, Unfinished
Ready To Paint or Bake, No Chips - Breaks
Good Condition, 14 1/2"H

4189 Lot of Vacuum Seal Space Bags, Appear
Unused, XL 26 1/2" x 39 1/2", Large 21 1/2" x
33 1/2" and Two Medium, 18" x 22 1/2"

419 (14) Cookbooks In Good Condition, Hardcover,
Paperback and Spiral, Hello Cupcake, Slow
Cooker and More

4190 Vintage West Bend Sheet Aluminum Chef
Ware No. 1337 Large 7 Qt. Pan, Good
Condition, 11"Diam

107/133

08/02/25 10:58:37



Lot Title

4191 Antique Crystal Lake Platters Box Lot, All
Kinds Of Various Sizes, Candle Sticks, Bowl
Holder Metal And Glass, No Chips or Cracks,
Good Condition, Candlesticks 8"H, Platter 11"
to 14"Diam

4192 Tall Black Fashion Boots Size 7M Woman's
Shaft 16"H Man Made Materials, Good
Condition

4193 Glass Decanter With Nice Stopper Etched
Glass, Three Shot Glasses, No Chips, Cracks,
Good Condition, 13"H With Stopper

4194 Engine Overhaul Gasket Kit, Small Block
Chevy 283 To 350 CU IN, Mr. Gasket #1400,
New Never Opened Package, 28 1/2"L

4195 Decorative Fireplace Wood Holder, Could Be
Used For Magazines or Books, Like New, Iron
And Steel, 14"W x 11"D x 11 1/2"H

4197 Ancestor Wall Hanging African Theme, Good
Condition, 4"W x 9"H

4198 Large Depression Wexford Glass Vase, No
Chips Cracks, Good Condition, 6 1/2"Diam x
10"H

4199 Vintage Wicker Storage Trunk Good Condition
For Age, Would Make A Great Coffee Table
Piece of Glass On Top, No Glass Included,
24"W x 16"D x 16"H

42 "Eveready" Antique Blow Torch, Great Display
Item In Good Condition, 4"W x 9 1/2"H

420 Home and Office Items: Fry Pan, Taper Candles
and More, Good to New Condition, 2 1/2"L to
18"T

4200 Mikasa Hand Blown Glass Oval Bowl With
Frosted and Hand Painted Embossed Floral
Garden Design on Bottom, Very Good
Condition, 8 3/4" x 14"L x 2"H

4201 New in Open Package AMI Heavyweight
Polished Aluminum Chevy Tailgate Emblem
For 2014-18 Silverado Pickups, Super Easy to
Add Style To Your Ride, Adhesive Tape
Backing Hasn't Been Removed, Made in USA,
Part 96092P

4202 Two 4" Stove Pipe Roof Cap, Good Condition

4203 Small Dolphin Kayak and Oar, Red 8'L x
28"W, Water Inside, Otherwise Good
Condition, As Is

4204 Extra Large Metal Art 40" x 40" Great
Condition

4205 Red Three Wheel Tricycle, Little Bent Up, I
Tried To Bend It Back, Would Be Good For
Child or Decor, Over 20 Years Old, Good
Condition, As Is, 21"W x 30"D x 23"H

Lot Title

4206 Cute Little Vintage Metal White Stool, Good
Condition, 12"Diam x 33"H

4207 Vintage Schwinn Letour Ten Speed Bike, Tires
Need Air, Good Condition, As Is, 24"?

4208 Metal Work Bench, Folds Up For Easy Storage,
Good Condition, 30"W x 34"H Approx.

4209 Dirt Devil Upright Vacuum Sweeper, Direct
Power For Carpet And Hardwood Floors, Has
New Belt, Cleaned, Ready to Use, Works Good,
Easy Dump Cleaning Canister, Fast And Easy
to Use, Good Condition, 44"H

421 Basement Items Like Screws, Some Drill Bits
ad 3-Piece Power Screwdriver Attachment,
New Old Stock to Good Condition, Some Items
Not Even Used, 1 1/4"L to 10 1/4"T Package

4210 Vintage Look Post Light, Three Heads, Needs
TLC, Fair to Good Condition, Aluminum
Construction, Can Break Down Into Two Pieces
For Transport, 22"Diam x 96"H

4211 Shuffle Hoe, Slightly Used, Good Condition,
57"L

4212 Antique Fishing Lot- Poles and Net, Great to
Decorate The Cabin or Restore, Fair to Good
Condition, 36"L Plus

4213 Solid Wood Stool, 13"Diam x 25 1/2"H, Good
Condition

4214 2 1/2 Gallon Steel Gas Can, Good Condition,
11 1/2" x 11"H

4215 Nice Tote of Christmas Items, Some New In
Package, Ornaments, Faux Snow and More,
1"Diam to 22 1/2"W

4216 Vintage Ice Fishing Box, With Poles And Acc.
4 3/4"W x Case to 30"L, Good to Very Good
Condition

4217 Frigidaire Electrolux Dehumidifier, Good
Condition, As Is, 14"W x 10 1/2"D x 20"H

4218 Crate Full of Records, 33's Bing Crosby,
Instrumental And More, Good Condition, As Is

4219 New With Tags Husky 2" Stiff Scraper

422 Christmas Cookie Tray, Candy Dish and (2)
Small Glass Platters, Springerle Mold, Cookie
Tin, (4) Cake Pans, Silicone Dessert Mold,
Cookie Cutter, Good to Very Good Condition,
5" to 13"

4220 Two Michigan Recipe Books, Between The
Lakes And Great Lakes Cookbook, Very Good
Condition

4221 Vintage Science Fair 200 in One Electronic
Project Lab, Uses Six AA Batteries, Untested,
As Is, Good Condition, 13"W x 10"D x 2 1/2"H
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4222 Stanley NO. 9 1/2 Block Plane, Very Good
Condition, 2"W x 7"L

4223 Misc. Salt And Pepper Shakers, Glass, Ceramic,
Various Styles, Good Condition, 2" to 4 1/2"H

4224 Two Colorful Umbrellas, One Patriotic, Other
Light Blue, White, 36" to 38"L, Good Condition

4225 New Cambridge Rainbow Bar 340 12 Oz. Wine
Tumbler With Lid, Metal 3 1/2"Diam x 4 1/2"H

4226 Very Pretty Studio Nova Quartz Clock,
Germany, Heavy Molded Glass, Needs New
Battery, Very Good Condition, 5"W x 2 1/4"D
x 5"H

4227 New in Package Two Pencils With Alpaca
Erasers, 8"L

4228 Renwer Diffuser, Like New, 6 1/2"Diam x 5
1/2"H, Wood Look Plastic

4229 Purple Royal Haeger Ceramic Bowl, From JC
Penney Home Collection, 9"Sq. x 3"H, Very
Good Condition

423 Christmas Tree Light Strings, 35 Light String
Box Says 18'L Each, Good Condition

4230 Locking Metal Toolbox With Lift Out Tray,
Some Tools Inside, 19"W x 7"D x 7 1/2"H,
Some Rust In Overall Good Condition

4231 Small Dog Stainless Steel Water And Food
Dishes, In Raised Black Metal Stand, 9"W x 4
1/2"D x 3"H, Good Condition

4232 Two Matching Pleated Ivory Lamp Shades,
With Plastic Liner, Some Wear in Good
Condition, 16"Diam x 11 1/2"H

4233 Goldtone Metal Towel Rack That Holds Three
Towels, Good Condition, 10"Diam x 40"H

4234 Two Piece Stacking Wood and Metal Wine
Rack, Each Holds (15) Bottles, 8"W x 19"L x
13"H Each, Use Together or Separate in Very
Good Condition

4235 Comp Cam Car Part SN#WI2547-14 Car Part,
Looks in Very Good Condition, As Is, 21"L

4236 Fireplace Set Stand With Broom And Shovel,
Cast Iron And Brass? Good Condition, 10"W x
27"D x 7"H

4237 Folding Table Plywood Top on Metal Legs,
Heavy, Great For Garage Sales, Etc. Some
Wear in Useable Good Condition, 24"W x 78"L
x 30"H

4238 Heavy Metal Umbrella Stand Holder, Tan
Color, Light Rust in Good Condition, 18"Diam
x 13"H

Lot Title

4239 Black Tall Metal Frame Chair, Leather? Not
Delicate Wicker Weave, Thick Stuff, Seat and
Back in Good Condition, 42 1/2"H, Seat At
31"H x 15"Sq.

424 Candle Holders, Glasses, Vases and More, 3
1/2"T to 10"T

4240 Aluminum Fishing Net, 21"W x 65"L Extends,
Good Condition

4241 Proform 485E Elliptical Machine Pacer 25 Mile
Lap, Heart Rate Training Zones, Resistance
Adjuster, Sells New For $1,500. Good
Condition, Works Great, 19"W x 70"L x 56"H

4242 LPC Liberty Performance Components Forged
Steel Crank, ZR3502, 3.750" Stroke, Good
Condition, As Is, Approx. 23"L

4243 Black Vinyl And Chrome Hair Salon Barber
Chair With Hydraulic Lift, 24"W x 30"D x 32"
To 40"H Adjusts, Rubber Trim For Base is
Ripped, Seat Has Tear, Still Good to Use,
Repair or For Parts

4244 Maple Wood Wall Hanging Cabinet, Has Two
Glass Wood Frame Doors Wine Glass Hangers
At Bottom, Three Plate Grooves Wood Shelves
Inside, 40"W x 10"D x 35"H, Good Condition

4245 Fabric Paint Kit, Paints, Plain Dish Towels,
Hoops, Iron On Transfer, Let Your Imagination
Flow, 5" to 26"L, Good Condition

4246 Barber Chair, Missing Pump Bar, Good
Condition to Use or Parts/Repair, As Is, 23"W x
30"D x 37"H

4247 Light Green Metal Plant Stand, Good
Condition, 10"Diam x 24"H

4248 Home 9' Woven Umbrella Tan Black Olefin
Fabric, Aluminum Frame, Looks Very Good
Condition

4249 Cabela's Hunting Vest Size XL, Good
Condition

425 Useful Household Items Lot: Lamp Shades,
Glow Stick, Trivet and More, Good Condition
4"T to 16"T

4250 Antique Firefly Wood Sled With Painted Holly
Decorations, Original Rope Still Intact, Some
Rust on Rails Overall Very Good Condition For
Age, 24"W x 42"L

4251 Vintage Nordic Track Achiever XR210
Exercise Machine, Untested, As Is, Good
Condition, 23"W x 72"L x 64"H

4252 Wood Veneer Mirror For Vanity, Frame 44"W
x 42"H Wood Mounts 7"H, Overall 42"W x 35
1/2"H, Veneer Has Chips, Overall Good
Condition
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4253 Three Pieces of Luggage, Soft Side Tapestry
15" to 36"L Some Wear in Good Condition
Overall

4254 Antique Wood Crutches Adjustable Height,
Needs New Arm Foam Pieces, Overall Good
Condition, 8"W x 52"L

4255 Blue Leather? Recliner With Some Wear On
Headrest Otherwise Good Condition, 32"W x
39"D x 40"H

4256 Pair of Decorative Farm Theme Chairs, 9
1/2"W x 8"D x 16"H, Can Hang on Wall Or
Use As Display, Vintage Two Sided,
Chalkboard in Wood Frame, Needs Repair,
Good Condition For Age, 38" x 25"

4257 Vintage Folding Drink And Snack Serving
Tray/Stand, Wood And Metal, Good Condition,
24"W x 20"D x 25"H

4258 Vintage Wood Longbow No Brand Name,
Labeled 26" Draw, Needs String 67"L Overall
Good Condition For Age

4259 Metal Ironing Board With Decorative Cloth
Cover, Adjustable Height, Good Condition,
15"W x 57"H

426 (22) Piano Song Rolls, Old, Good Condition, 12
1/2"L Boxes

4260 Antique Wood Toboggan With Pad, Looks To
Be Original Rope On Sides, Very Good
Condition For Age, 15 1/2"W x 71"L

4261 White For Drawing, Crafts Etc. 25" x 38" White
In Color, Approx. 30 Pieces, Good Condition

4262 Kitchen Glassware In Plastic Tote, Baking,
Casserole, Egg Cups, Etc. 2 1/2" to 9", Good to
Very Good Condition

4263 Plastic Bin Full of Cookbooks, Comfort Food,
German, Amish, And More, Good to Very
Good Condition

4264 Waterproof Mossy Oak Hunting Pack With
Two Other Camo Packs and Camo Zip Up
Hoodie Size XL, 14" to 21"L, Fair to Good
Condition

4265 Elevated Patio Lounge Chair, Metal Frame,
Non Adjustable, Good Condition, Some Wear,
27"W x 72"L x 19"H

4266 Tote Full of Cables, Wires, Remotes,
Headphones, More, As Is, Untested, 5" to 6'L,
Good to Very Good Condition

4267 HA Framburg Hanging Ceiling Light Fixture,
Park Bronze Metal Frame, White Glass Shades,
Good Condition, Approx. 24"Diam x 20"H

4268 Lot of Plastic Deck Plates, Fittings And More,
Good to Very Good Condition, 1" to 4'L

Lot Title

4269 Heavy Duty Canvas Tarp For Pet Cages To
Keep Elements Out, Solvit Products, Some
Wear, Good Condition, 56"W x 110"L

427 Christmas Decorations Like Garland and
Ornaments, Some Older, Good Condition, 1
3/4"Diam+

4270 Lot of Golf Balls and Bag, 1 1/2" to 10"L

4271 26"L Grabber Tool, Works Well, Good
Condition

4272 New Ladies Size 5 Blue Slip On Tennis Shoes

4273 Hardcover Book "The Embroidery Stitch Bible"
By Betty Barden in Very Good Condition

4274 Decorative Box Full of Purple Ceramic Napkin
Holders, 1 1/2"W x 2"L x 1"H, Box 7 1/2"L x
5"W x 4 1/2"H, Very Good Condition

4275 Large Ivory Pleated Lamp Shade, Plastic Liner,
18"Diam x 12"H Good Condition

4277 Decorative Basket With Soap Dish And Shower
Curtain Hooks, 2" to 10"L Good Condition

4278 Vintage Brass Umbrella Stand With Bird
Engravings, Very Good Condition, 9"Diam x
22 1/2"H

4279 Allsop Automatic "Shoe In" Ski Boot Caddy,
Plastic and Metal, Good Condition, 3"W x 16"H

428 Linksys Router With Plug, Works, Good
Condition, 6 1/2"W x 9"L

4280 Danbury Mint "Samuel Amish" Doll By Fayzah
Spanos, With Acc. 7"W x 10"H Very Good
Condition in Box

4281 Yellowbird Pro Style 1600 By Conair Hair
Dryer, Works, Good Condition

4282 Pair of Holland Dutch Wooden Shoes For
Decor or Use, 2 1/2"W x 8 1/2"L, 4"W x 10
1/2"L, Very Good Condition

4283 Vintage Wood Magazine Holder, Good
Condition, 12" x 9"D x 17"H

4284 White Wicker Table Lamp, Working, Very
Good Condition, 16"Diam x 26"H

4285 Huge Lot of Keyboards, Wires, Cables,
Calculators, And More, As Is, Untested, Good
Condition, 5" to 6' Plus

4286 Honda 4 Stroke Snowblower HS521 5.0 HP
OHV Engine, 20" Path, Untested, As Is, Looks
in Overall Good Condition

4287 Cosco Zebra Print And Pink Metal Frame
Umbrella Stroller, Good Condition, 13"W x
45"L
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4288 Two Deck or Patio Chairs, Metal Frames With
Nylon Sling Seat, Some Wear, Overall Good
Condition, 24"W x 25"D x 33"H, Matching
Pieces in This Auction

4289 Two Deck or Patio Chairs, Metal Frames With
Nylon Sling Seat, Some Wear, Overall Good
Condition, 24"W x 25"D x 33"H, Matching
Pieces in This Auction

429 Kenwood AV Surround Receiver VR-309,
Powers Up But Untested Further As-Is, Needs
Dusting and Has A Few Scratches, 17"W x
14"D x 5 3/4"H

4290 Patio Two Seat Glider, Metal Frame With
Nylon Sling Seats, Some Wear, Good
Condition, 46"W x 30"D x 34"H

4291 16" Black & Decker Electric Hedge Trimmer,
Untested, As Is, Good Condition

4292 Yard Man 5 HP 22" Cut String Trimmer, Great
For High Grass Areas, Does Start and Idle but
Stalls When Used. May Need Tune Up Or
Repair. Sells As-is, Come Preview.

4293 Set of (2) Recliners, Vintage Chairs - One in
Better Shape than the Other (Small Tear on One
Arm & Soiling on Backrest - Needs Cleaning),
Good Condition Overall, 32"W x 39"H

4294 An Entire Pallet Full of Goodies and Useful
Items - Books, Baking Pans, Bushel Basket &
Much More! Mostly Good Condition! 40"W x
48"Long

4295 An Entire Huge Pallet Full of Goodies & Useful
Items - Vintage Toys, Kitchenware, Home
Decor, & More, Mostly Good Condition, 48"W
x 60"L

4296 55 Gallon Plastic Trash Can Filled with
Garage/Shed Cleanout, Not Sure of Everything
that is Here, Looks like a Lot of Hardware, Tool
Related, Pipes and More, See Pics - Trashcan is
Cracked, Fair to Good Condition

43 Two Vintage Milk Bottles, 1/2 Gallon Jug
Vermont Country Milk and 1 Qt Ebling
Creamery Co Detroit, The Quart Bottle Has
Rubbing To The Red Lettering, The 1/2 Gallon
In Very Good Condition, Great For Country or
Farmhouse Decor Setting, 10"T

430 Vintage General Electric AM/FM Radio
Cassette Recorder, Radio Tested and Works,
Cord In Battery Compartment, Cosmetically
Good Condition, 12"W x 8"T

431 Video Amplifier Module, Boosts Strength of
Cable or Antenna Signals, Ideal For LOnger
Cable Runs or When Splitting Cable to Multiple
Locations, Works, In 9"L Box

Lot Title

432 Blood Pressure Monitor Rite Aid Model
BP3AQ1, Works Great, Battery Only No Plug
Included (Some Corrosion In Battery
Compartment), AA Batteries Included, Good
Condition, 5 1/2"L x 4 1/2"W x 2 1/2"H

433 Magic Team White Noise Machine Model
MWN-B2, Ocean/Rain/Wind/Frogs/Birds,
Works, Like New, Get A Great Night's Sleep,
4"W x 2 1/2"D x 4"H

434 Clint Eastwood Movie Collection, Original
Wrapper/Never Viewed, Ten Movies On Blu
Ray Disc: Gran Torino, Iwo Jima, Unforgiven,
Dirty Harry, Kelly's Heroes, Where Eagles
Dare and More, Make Your Day!

435 Honeywell Portable Wireless Doorbell and
Push Button (With Wall Mounts) 32316664-
002 RevA, Good Condition, AA Batteries,
Adjustable Volume, Sleep Mode and Mute to
Adapt Use for Time or Day, High Quality
Sound to (90 db) LOUD! Comes With Eight
Tunes, Range Up To 450 Feet, 2 3/4"W x 1
3/4"D x 2 3/4"H

436 Spanish Language Training CDs, Four
Volumes, Work and In Good Condition With
No Scratches, Pack 5 1/2"W x 5"D x 1 5/8"T

437 Smith Corona Galaxie Twelve Typewriter In
Case, Cosmetically Good Condition, Untested
As-Is, 16 1/2"W x 13"D

438 Orfeld Cordless Vacuum Model H20A, Looks
Like New, 17 1/2"W x 11 1/2"D x 7"H

439 New in Package Crystal TPU Cases for
Samsung Galaxy TAb S6 Lite, 10"L

44 (3) HO Scale Bachmann Train Cars, Two
Freight Boxcars and a Flat Car With Logs, New
In Original Boxes, 10 1/2" x 3 1/2" x 1 3/4"

440 Back-2-School New Mead 5-Star Wide Ruled
Notebook and Magnetic Locker Kit: Cup,
Magnets, Mirror, Dry Erase Board and Pen, 7"T
to 10 1/2"T

441 (4) Pacific Ballast New Energy Savers, 8 1/2"W

442 Flood Light, Hard Wired, Works, With Bulbs:
(6) White, (2) Green and an Amber, Good
Condition, 7"T Box

443 8" LCD Portable DVD Player, Includes Car
Charger, Wall Charger, Original Box, Manual
and Headphones, Used Two Times, Very Good
Condition

444 Polaroid Camera, Good Condition, 6 1/4"L

445 (10) ACT Practice Tests, Fifth Edition, Good
Condition
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446 New Large Amounts of What Looks Like Nail
Files, Each 4"L and Marked Bay City Electric
Light & Power, Plastic Made, Brown Grinders
Seems Loose and Leaves A Dusty Mess When
You File Your Nails, As-Is

447 Vintage 1980s Minolta SR-7 35mm SLR
Camera With 50mm Minolta Rokkor-X Lens
and Vivitar 55mm Skylight (1A) Filter, Good
Cosmetic Condition, Shutter Appears to Work,
Untested As-Is, Serial Number 3017240, Made
In Japan, 5 3/4"W x 4"D x 3 1/2"H

448 Life Source Blood Pressure Cuff, Powers On, 8
1/4"W Box

449 Panasonic Home Theater Audio Speakers and
Subwoofer Model SC-HT40, Tested and
Works, Very Good Condition, Manual
Included, 5 1/2"T to 15 3/4"T

45 Old Tree Climbing Metal Steps With Spikes,
Hang On Nails You Put In Tree, Good
Condition, 7 1/2"L x 4 3/4"W

450 Ultimate Bourne Collection Set of (3) DVDs,
Blue Ray, Good Condition, 7"L Package

451 7" GPX Portable TV With Power Cord and AV
Cords, Plug Into DVD Player and Take in the
Car, Good Sound, Headphone Jack If Needed

452 Budweiser New Without Tag Never Worn Lee
Brand Size XL T-Shirt

453 (5) Knives and Utensils, Chefmate Butcher
Knife, Good Condition, 8"L to 13 1/2"L

454 Sodastream, Looks to be Good Condition, 7"W
x 14"D x 22"T

455 Shazo Kitchen 40-Piece Storage Container,
Twenty Containers, Looks New, 14 1/2"T Box

456 New Emerson Table Cloth, Fits Oblong or
Oval, $40 Retail, 60"W x 120"L

457 Hanging Closet Shelves by Zober, Six Mesh
Pockets, 12 1/2"W x 12"D Package

458 (2) Hand Sanitizer, 1/2 Gallon Each With
Pumps, Never Opened - Good Condition

459 Kitchenaid Spin Veg Dryer, Good Condition,
10"W x 7 1/2"H

46 Auburn Racer Vintage Toy Car, Made of
Rubber In USA, Good Condition, 10"L x 3
1/2"W x 3"H

460 (3) Sonoma Widow Set, Curtains, New Never
Opened, (2) 50"W x 84"L and a 59"W x 84"L

461 (2) Music Legs Wide Striped Tights,
Green/Black and Orange/Black

462 (4) New Pair Women's Size 9 Hanes Tagless
Briefs, Store Damaged Package

Lot Title

463 Cuisinart Smart Stick 2-Speed Hand Blender
Model CSB-75MR With Directions, Powerful
200W, One Touch Controls, Stainless Steel
Blending Shaft, Measuring Cup Not Included,
Effortless Clean-Up, Works Great, Smoothies,
Margaritas and More, 14 1/4"L x 2 1/4"Diam

464 Cake Carrier With Turntable Made by Sterilite,
Good Condition, 12"Diam x 7 3/4"T

465 Perfect Pancake Pan, Non-Stick, US Patent
#5,642,659, Lightly Used, Very Good
Condition, 7 1/2"Diam

466 New In Package, Chair Seat Protectors, Set of
2, Fits Chairs up to 21"Sq, USA Made by
Laminet Cover Co, Clear

467 Kitchenaid Household Food Chopper Model
KFC3511CUO, Good Condition, Tested and
Works, Has Chop and Puree Buttons, Quality!
6"DiAM X 9"t

468 Approx 100 Pieces Bakers Advantage Cookie
Cutters, Most Plastic, Good Condition, 2"L to
4"L

469 Heavy Duty Food Container, Good Condition,
8"W x 6"D x 4"H

47 Highly Collectible Coca Cola Atlanta Georgia
Metal Tray Featuring Jacobs Pharmacy, Good
Condition, 17 1/2"L x 12 3/4"W

470 New Girls Pink Locker Set: Dry Erase Mirror,
Cup and Two Pink 100 College Ruled
Notebooks, 5"L to 11"L

471 (2) New Noritake Colorwave Spill Proof
Tablecloths, Purple 70"Diam, $30 Retail

472 Complete Crockpot, Works, Good Condition,
11"W x 9"D x 8 3/4"H

473 Houseware Lot, New Coffee Pot With Extras,
14"W x 13"D x 15"T Box

474 (2) New oxes Prevacid 24-Hour Frequent
Heartburn Relief, 42 Per Box, Exp June and Sep
2022

475 Antique 1970s Mixer, Metal/Plastic, Works,
Well, Good Condition, 8"L x 5"T

476 Hoover Vacuum Wind Tunnel Pro, Works,
Good Condition, 13 1/2"W x 46"T

477 6 Gallon Shop Vac, 1.75HP, Powers Up, Strong
Suction, Handy Item for Car, Boat, RV and
More, 19"T

478 Adult Sleeping Bag, Dupont Breathe Master,
Washable, Non Allergenic, Superior Warmth,
Good Condition, 30"W x 70"L Approx

479 Eurolite Clamp on Magnifier Light, Perfect For
Coin or Stamp Collectors, Works Great, In
Original Box, Some Rust and Wear, 25"L
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48 US Coins of 19th Century Display Case, Very
Good Condition, 8"W x 10"L

480 Adult Walker With Seat and Working Brakes,
Only Used a Few Times, Folds to Transport,
Adjustable Height 18" x 28" x 32"H Approx

481 Two 20" Box Fans, Thoroughly Cleaned,
Powers Up and Works Well, Clean Fans Move
More Air

482 Turk-N-Surf Premo Turkey Fryer, Stainless
Steel Electric Deep Fryer, Like New, Used
Once With Water, Can Take 14-17 Lb Turkey,
Made by Masterbuilt, 18"W x 18"D x 17"H

483 Broan Ventilation Fan, 50 CFM 4.0 Sones 15
Amp, New, 10"W x 9 1/2"D x 4 1/4"H

484 (7) Planters, Ceramic/Plastic/Wood, Good
Condition, 4 1/2"Diam to 10"Diam

485 Wicker Basket With Cloth Strawberries, Two
Fly Sweaters, 7-Piece Stick Pins, Red Heart,
New to Good Condition, 7"Diam to 16 1/2"L

486 (4) Hardcover and Paperback Books In Good
Condition: Kevin Trudeau "Natural Cures",
Healthwise Handbook, Home Remedies and
Health & Disease

487 Metal Multi-Level Arched Shelf With Wood
Top, Rustic Look, Good Condition, 32"W x
20"D x 80"T

488 (3) Pieces of Tupperware, Two Round Lime
Green and Green Celery Container, Good
Condition, 8 1/4"Diam x 3 1/4"T and 4 1/2"W x
15 1/2"L

489 (5) Vintage Garden Gnomes In Good
Condition, Resin and Ceramic, 8"T to 12"T

49 Kitchen Aid Enamel Over Cast Iron Sauce Pan
With Double Spout and Removable Rubber
Handle Cover, Very Good Condition, 5
1/2"Diam x 3 1/2"H

490 (6) New Stock of Vinyl Tablecloths, 52" x 70"
and 70"Diam

491 Earth Ragz Blanket In Good Condition, Approx
50" x 60"

492 Bag of Personals In Good Condition: (3) Boxes
of Bandages, (3) Deodorant, (8) Toothbrushes,
(12) Little Soaps and a Sunscreen and
Conditioner

493 Washers, 75-Count, 5/8" Hole, 4 9/16" Diam,
1/8"Thick

494 Tec Electrical Connectors and Lights, Some
Never Used to Good Condition

495 Women's Shoes Size 7 1/2 to 8, Good
Condition, Two Tennis Shoes, Pair of Flip
Flops and Regular Shoe

Lot Title

496 Bag of Christmas Tablecloths and Napkins,
Four 17"Sq New Napkins, Four Cloth Napkins
and Two Set Green Napkins

497 (8) Military Books In Good Condition,
Paperback and Hardcover

498 (3) Purses, Cool Young Girl, Plaid 12"W x 8"T,
Striped 14"W x 8"T, Orange Canvas 16"W x
9"T American Living, Some Need Cleaning,
Good Condition

499 Wood Sign, Amazing Grace, Box of New Star,
32 Pieces, Banner, Very Good Condition, 1
1/2"W x 12"T

5 ***UPDATE: NOT SOLD, OWNER ASKING
$150, CALL OR EMAIL WITH AN
OFFER*** Vintage 1920 Belber Wardrobe In
Good Condition For Age, Ten Hangers and
Five Drawers, Perfect to Use As Storage or
Home Decor, 22.5 W x 21.75 D x 40.25 H
<B>**SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION**</B>

50 Old Vintage Book Crate, Wooden Box 12"W x
24"L x 8"H, "Encyclopedia Americana"
Volume 1-15 and Collectible Antique Safari
Hat, Good Condition

500 (3) Infinity Scarves, Good Condition, Largest
32"W x 24"L

501 (2) Handmade Angels Candleholders,
Male/Female, Off Crackle White/Gold, Good
Condition, 7 1/4"W x 11"T

502 Cat Collection: Wooden Laying Down 7"W,
Bank 9"T, Group 10"T and Plush 7 1/2"T,
Good Condition

503 Christmas Cookie Jar, Made in Arizona, Good
Condition, 8"Diam x 9"T

504 Wizard of Oz, Charlie and Lucy Ornaments All
New In Box, 4"T to 5 1/2"T Box

505 (11) Miniature Boyds Bears, Clean Good
Condition, 3"T to 6"T

506 New In Box Christmas Cocoa Mug, Comes
With Mix and Marshmallows, "Santa I Can
Explain", 8"T Box

507 (3) Jigsaw Puzzles: Two 1,000 Piece and a
2,000 Piece, One New Never Opened, Smoke
Free Home

508 (5) New Festive Detailed Nutcracker Candles,
Great For Gifts or Party Favors, 9"T

509 Wood Bar Stool and Round Plant Stand Table,
Small Chip On Plant Stand Top, Some Wear -
Good Condition, Avg 12"Diam x 28"T
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51 Tin Prince Albert Pipe and Cigarette Can, RJ
Reynolds Company Patented In July 30 1907,
Good Condition For Display, 5"W x 6 1/2"H

510 Photo Albums Lot and Frames: Metal and
Glass, Book Binder, Good Condition, 2 1/2"W
x 3 1/4"T to 5"W x 7"T

5100 Agri-Fab Pull Behind Tractor Spreader, 21"W x
36"L x 23"H, Good Condition

5101 Full Propane Tank with Attachment, 12"W x
18"H, Good Condition

5102 Ames Easy Reel, Good Condition, Works
Great, 13"W x 34"H

5103 Scotts Basic Broadcast Spreader, Good
Condition, Green Plastic, 46"L x 14"W

5104 Hose "Mobile" with 10 Feet Hose, Good
Condition, Gray in Color, 20"W x 33"H

5106 4 Cu Feet Metal Craftsman Wheelbarrow, Good
Condition, Good Tire, 27"W x 36"L x 10"H

5107 Craftsman Multi Use Gas Weed Wacker, 3
Interchangeable Heads, Brush Cutter,
Grass/Weed, and Rototiller/Cultivator, Needs
Fuel Line Replaced Otherwise was Working
Good when Last Used, Good Condition
Overall, Sells AS-IS, Approx. 68"Long

5108 (2) Plastic Stake in the Ground Fence Sections,
Connector Ends are Broken, Good Condition
Otherwise, 32"W x 36"H

5109 General 550TR Tire on Rim, LT245/75R16,
Load Range E, Manufactured in 2007, Looks
Good Condition, Sells AS-IS

511 Heritage Milk Glass Deviled Egg Relish Plate
In Very Good Condition, 11"Diam

5110 Hoe, Rake & Shovel, Used but Good Condition
Still, 45" to 64"Long

5111 Truper Black Plastic 6 cu ft Wheelbarrow with
New Tire, Comes with Original Rim Not
Designed for This Axle, Moves Side to Side,
AS-IS, Good Condition

5112 Craftsman Gas Powered Weed Wacker with
Sim Pull, Good Compression, Looks Good
Condition, AS-IS, May Need Parts or Repair

5113 Metal Patio Rocker Chair, Good Condition,
Need Cushions, 24"W x 36"H

5114 Green Patio Table for Deck, Patio or Pool Side,
38"Dia x 28"H, Steel Frame with Glass Top,
Fair Condition

5115 550 Gallon Water Tank White Plastic, in Real
Good Condition, Approx. 68"Dia x 44"H

5116 (2) Bike Lot - These are for Parts or Repair,
Great Pedals, Seats, Etc., One is a 26" Bike &
One is a 20" Bike, Fair Condition

Lot Title

5117 Two 20" Bicycles - Mongoose & NEXT, Both
in Good Condition Overall, Brakes Need
Repair, & May Need Tires on Gray one, Fair to
Good Condition, AS-IS

5118 (8) Sections of Connecting Plastic Safety
Gate/Pen, Good Condition, 34"W x 30"H

5119 Hitch Receiver for a Truck 2", Heavy Duty
Construction, Good Condition, No Cracks, No
Rust Holes, Approx. 31 1/2"W to Center of
Mounting Holes

512 Galvanized Chicken Buckets and Tray For
Garden Items, Need Cleaning, Good Condition,
18"W x 4"D and 5"W x 5"H

5120 Metal A-Frame for Porch Swing, Swing Not
Included, Good Condition, 84"W x 60"H

5121 (2) Heavy Duty Wrought Iron Stair Railings, 7
Feet x 28"H, Good Condition Overall, Mounts
are Rusty, AS-IS

5122 Vintage Wishing Well, Made from Oak Barrel,
New Bottom Good Condition for Age, 31
1/2"W x 45 1/2"D x 66 1/2"H, Bid to Win!

5123 Above Ground Burning Pit, All Metal, Fresh
Screen Repair on Top, Good Condition Overall,
30"Dia x 18"H

5124 Homelite Gas Powered Weed Wacker, Runs
Good, Starts EZ, 60"Long, Good Condition

5125 Twin Bag Grass Bagger for Your Lawn Tractor
Model 190-180A for MTD, Yardman, Cub
Cadet. Looks like the Two Angle Brackets that
Bolt to the Back of the Tractor are Missing,
Maybe Just Bolt the Support Bracket
Permanently, Good Condition, Sold AS-IS,
Come Preview, 31"Wide

5126 Small Wrought Iron & Wood Bench, Wood is
Weathered, Good Condition for Display, AS-IS,
48"W x 27"H

5128 (7) Lawn Spreaders, All Work, Mostly Plastic,
All in Good to Very Good Condition, 18" to
20"W x 48"L

5129 Huskee Supreme 22" Lawn Mower with Self
Drive, Runs, Left Rear Wheel is Broke, Fronts
are Worn, Need Gas Cap, Fair Condition, AS-IS

513 Large Black Porcelain 7 Qt Canner With Rack
In Good Condition, 14"Diam x 9 3/4"T

5130 10-Speed Huffy Bike Titanium Frame, Purple,
Tires are Flat & Cracked from Sitting, Chain
Came Off, Wheel Moving, Fair Condition, AS-
IS, Brakes Need Repair
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5131 20" Kids Blue Bike, Good to Fix or Repurpose
or Part it Out! Handlebars Come Off, Seat
Moves, Tires are Flat, Brakes Work, Huffy
Brand, Shimano Equipped, Highland Multi-gear
Bike (20G) Nice Bike but Needs Repaired,
Good Condition Overall

5132 Brown Metal Lightweight Vinyl Mesh? Patio
Rocking Chair, Good Condition, 22"W x 38"H

5133 21" Cut Yard Machine Push Mower, 139cc
Motor or About, 4 1/2 hp Motor, Runs Good,
Built by MTD, Good Condition Overall

5134 Green Lawn Boy 6.5 hp 21" Duraforce
Commercial Grade Mower, Ran Last Year,
When Fully Engaged You Have to Almost Run
to Keep Up, Selling AS-IS, May Need Tune Up
or Repair, Looks Good Condition

5135 Red Push Mower Mastercut 20" Made of Steel
and Aluminum, Good Condition, Need Carb
Work, Sells AS-IS

5136 Yard Machines 21" Cut 550EX 140cc, Looks in
Good Condition, Untested, Sold AS-IS

5137 Big Wheeled Lawn Mower, 5 hp Quantum
Briggs & Stratton, New Clean Oil, Full Tank of
Gas, Sharp Blade, Runs Well, Good Condition

5138 Fire Pit, Rusty but Good Condition, 26"Dia x
17"H, Rusty but Good Condition

5139 (2) Vintage Teal/Green Patio Rocking Chairs,
Missing Strap on One Arm, Needs All New
Strapping, Cracked & Sun Damaged (Sells AS-
IS) Fair Condition, Come Preview! 25"W x
35"H

514 18 3/4"T Crystal Vase, Would Look Good With
Sunflowers In It, Very Good Condition

5140 Toro S200 20" Snowblower, Looks in Good
Condition, but May Need Parts or Repair, Sells
AS-IS

5141 16" Boys/Girls Bike Red Huffy, Crank is
Broken, Needs Repair, Looks Good Otherwise,
Sells AS-IS, 50"L x 36"H

5142 Yardman 6.75 hp 21" Cut Lawn Mower, Runs,
Engine Cover is Damaged, Shows Wear, Fair
Condition

5143 Heavy Wood Park Bench, Well Made & Sturdy,
70"L x 31"D x 32"H, Good Condition

5144 275 Gallon Tank with Shut Off Valve, Great for
Watering Gardens or Newly Planted Trees,
Approx. 40"W x 48"L x 42"H, Good Condition

5145 24" Bicycle Works as Should Murray Touring
Mountain 21-Speed Bike, Good Condition,
Needs Kick Stand

Lot Title

5146 Broadcast Spreader, Metal & Plastic, Works as
it Should, Good Condition, 18" Hopper 15" x 9
1/2"D

5147 Wooden Box, Measures 33"W x 43"L x 65"H
Approx., Started Out as a Shipping Container,
Can be Repurposed into a Deer Blind,
Playhouse, Project Wood, Bus Stop Shelter for
the Kids? Weathered, Fair Condition

5148 2000 Gallon Poly Tank, Clean, Great for Water
on the Farm, Good Condition, Approx. 77"Dia
x 103"H, Large Heavy Item, Buyer Must Load
& Bring Help

5149 (8) Stone Yard Edging Bricks, Good Condition,
11"L x 4"H

515 (2) Wolfgang Puck Salt & Pepper Mills,
Electric, Works Great, Good Condition, 9"T

5150 Two Beach Chairs, Metal & Plastic, Both Work
as it Should, One Adult & One Kid Size, Good
Condition, One 6 Feet Long & One 5 Feet Long

5151 White Vinyl Fence Panels, 12 Pieces - Nine are
34 1/2"Tall x 53"L, One Piece Small 32"L x 34
1/2"H, One Piece Small 25"L x 34 1/2"H, Legs
are 1 1/2"Thick Square Shape, Misc. Vinyl
Piece, 56"L x 6"W, They Connect Together,
Pre-Assembled Panels is Lightweight and
Ready to Install, Needs Little Cleaning, Good
Condition, 44.5 Feet Total Length

5152 20" Mongoose MonoShock Bike, Tikes Hold
Air and No Cracks, Front Tire Worn, Derailleur
is Seized, Brakes Need Adjusted Seat is Ripped,
Chain is Rusty, Handlebar Grip is Coming Off,
Fair Condition, AS-IS

5153 Bike Part Lot - 3 Frames with Several Useable
Parts, Murray & Mongoose Brands, Fair
Condition, AS-IS

5154 Rake Lot with 3 Assorted Rakes, Wood &
Plastic, 8" to 17"W, Some Have Damage, Fair
to Good Condition

5155 A-Frame Metal Porch Swing, No Canopy,
Good Condition Overall, AS-IS, 60"W x 54"H

5156 Huffy Wild Rose 20" Girls Bike, Single Speed,
Good Condition for Age

5157 Huffy 15-Speed Mountain Stalker Shifter Cable
Froze Up, Good Condition Overall, Sells AS-
IS, 26"

5158 Heavy Wood Park Bench, Well Made & Sturdy,
70"L x 31"D x 32"H, Good Condition

516 Vintage Metal Slinky Toy, Very Good
Condition, 2 3/4"Diam x 2 3/8"H

5160 Fisher Price Basketball Pole, New Net, Adjusts
from 4 Feet to 6 Feet High, Good Condition, 90
1/2"H x 21"W
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5161 Weedeater Featherlite F20 Trimmer & Ryobi
Weed Trimmer, Have Good Compression, They
Ran Last Year, Been in Garage for 1 Year, May
Need Tune Up AS-IS, Good Condition to Very
Good Condition

5164 (6) Steel Corners 122"L x 3 3/4"W, New Still in
Cover

5165 (2) Large Wooden Planter Barrels, 26"W x
16"D, Many Uses, Gardening, Etc., Good
Condition, Sturdy (No Rot)

5166 Chrysanthemum sometimes called mums are
hardy flowering plants. Easy to grow. 1 sedum
ground plant now will bloom next June. Both in
very good condition, ready to plant. pot size
6in. dia.

5167 Autumn Daisy easy to grow, will multiply,
perennial. Enjoy the bright yellow flowers.
Ready to transplant .In very good condition.
pot size 6in dia 7in H

5168 Autumn daisy fresh  growth. Plant now and
enjoy flowers next year, in very good condition.
pot size 8in dia 4in H

5169 paper White Birch Tree . Fast growth rate per
year, Drought tolerant. in vey good condition.
Ready it Plant. 18 -24 inches high. pot 10 in .
dia.

517 Helping Hands Concrete Statuary, Handcrafted
Bird Feeder Birdbath Dish Home Decor,
Painted and Top Coated, New, 5 1/2"L x 6"W x
2 3/4"H

5171 Paper White Birch Tree . Fast growth rate per
year, Drought tolerant. in vey good condition.
Ready it Plant. 10 -18 inches high. pot 10 in .
dia.

5172 Lot of 2 Rose of Sharrons is an easy to grow
and beautiful perennial! Plus it has many
benefits for your yard. Growing rose of Sharon
is an easy and effective way to add long lasting
summer color with little fuss. Very good
condition ready to plant 6in dia pots.

5173 Lot of 2 plants One Rose of Sharon is an easy to
grow and beautiful perennial! Plus it has many
benefits for your yard. Growing rose of Sharon
is an easy and effective way to add long lasting
summer color with little fuss. 1 pot of sedum
ground cover both in very good condition ready
to plant 6in dia pot.

Lot Title

5174 Lot of 2 plants Pot of dahlia plant in a spot
where they'll receive full sun and be sure the
soil is very well draining.in very good
condition. ready to plant in 6in pot. Sedum
ground cover. plant now enjoy next June. Both
in very good condition ready for transplant. Pot
size 6in dia x 6in H

5175 Chrysanthemum sometimes called mums are
hardy flowering plants. Easy to grow. 1 sedum
ground plant now will bloom next June. Both in
very good condition, ready to plant. pot size
6in. dia.

518 Cute Vintage Cast Iron Dog, Dotson, Doorstop
or Bank, Good Condition, 3"W x 9"L x 6"H

519 Rare Antique Civil War Era 1861-1865 Early
Glass Medical Syringe, Very Good Condition, 6
1/2"L

52 Wooden Unfinished Birdhouse, Well Made,
Good Condition, 6 1/4"W x 13"H

520 Serving Fork, Gravy Ladle and Spatula, All The
Same Flower Pattern, Tudor Plate Oneida
Community, 7"L to 9 1/2"L

521 Vintage 3-Piece Vanity Set: Hair Brush, Mirror
and Comb, Beautiful, Very Good Condition For
Age, 9 1/4"L Mirror

522 Vintage Cast Iron Spoon Rest, Very Good
Condition, 8"L x 3 5/8"W

523 Vintage Metal Siren Marked "The Acme Siren",
England, Untested But Appears Good
Condition, 7"L x 3 1/2"Diam

524 (5) Pewter Pieces With "RWP USA" Marks and
One Pewter or Stainless?, Goblet and Three
Steins, 3"T to 6 1/4"T

525 Vintage Galvanized Metal Oil Can In Good
Condition, 11"T

526 (3) Stroh Beer Bottles In Very Good Condition,
1930s, 9 1/2"T

527 Ceramic Cats Pepper Shakers, Missing
Stoppers, Good Condition, Largest 4 1/2"H

528 Vintage Dunhill France Soft Leather Case,
Maybe For Pipes?, Use for Other Items, Needs
Cleaning Inside, Some Wear, Good Condition
Overall, 8"W x 4"D x 2 1/4"H

529 (2) Shell Mini Succulent Planters or Tealight
Candleholders, Handcrafted Concrete Statuary,
Home/Patio Decor, New, 4 1/2"L x 3"W x 2"H

53 New Pink John Deere License Plate and Dale
Earnhardt #3 Plate, Both Metal and Good
Condition, 12"W x 6"L

530 Parker Tube Cutter Model 216B, 1/8" to 1" OD,
Fair Condition
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531 Grill Press, Steel With Wood Handle, Good
Condition, 9"Diam

532 (2) Butter Knives With Flower Pattern, Marked:
Wm A Rogers (German Silver) R and Pat Nov
29, 1920 Wm Rogers & Son AA, 7"L and 7
1/4"L

533 Pentax 12x50 Binoculars, Clear View But Can't
Get Them to Focus Together, Needs Repair, As-
Is, 9 1/2"L Case

534 (3) Crystal/Glass Paperweight Figures In Good
Condition: Princess House Cat 24% Lead
Crystal 3 1/2"T, Crystal Glass Bunny Is
Handmade 2 1/2"T, Apple Is Unsigned 2 3/4"T,
Apple and Rabbit Marked Taiwan

535 Hilarious Toilet Mug, Great Conversation
Starter, Would Be Cute As Planter, By Big
Mouth Inc, Very Good Condition, 6"W x 4
1/2"D x 5 3/8"H, Great Gift

536 Antique Hurricane Lamp, Bronze With Glass
Globe, Good Condition, 13"T

537 (2) Cream Top Milk Bottles With Cream Top
Spoon, Pint and Quart, Very Good Condition, 3
1/2"L to 10"T

538 Metal Squirrel Nutcracker In Very Good
Condition, 8"W x 3"D x 6"T

539 Stainless Steel Ice Bucket and Utensils, Good
Condition, 8"Diam x 9"T

54 Awesome Deer Antler Mount, 10 Points, Very
Good Condition, 20"W x 20"L

540 (2) Sets of Wexford Glass Salt & Pepper
Shakers, Depression Era, Some Wear, Good
Condition, 4 1/2"T

541 Solid Concrete Skull With Paisley/Leaf
Accents, Painted and Top Coated to Endure the
Elements, New, 3"W x 4"L x 2 1/2"H

542 Gerity G48 Silver Salad Serving Set, Spoon and
Salad Fork 13"L, Good Condition, Come With
Original Felt/Silver Pouches

543 Old Photo Titled "Big Lydia of Calumet Mich",
Information On Back, Good Condition, Not
Sure How Old, Could Be Older Reprint?, 3
3/8"W x 5 1/2"T

544 "Happiness is a Cat" Concrete Garden Plaque
With Wire For Hanging, Painted and Top
Coated to Endure the Elements, New, 9" x 9" x
3/4"Thick

545 Arvin Drawing Tool Set, Some Pieces Maybe
Missing, Still Good Condition, 9 1/2"W x 4
3/4"D

Lot Title

546 Handcrafted Solid Concrete Alligator Garden
Statue Painted and Top Coated, New, 6"W x
3"D x 3"H

547 Century High Speed Drill Set, Seems Complete,
Good Condition, 5"L x 3 1/2"W Box

548 10 Oz Embossed Milk Bottle, Bird Farm Dairy
Belding Mich, Very Good Condition, 6 3/4"T

549 Minnesota Model H Antique Sewing Machine,
Some Wear, Good Condition Overall, 15"W x 7
1/2"D x 11 3/4"H

55 "Deluxe Burger" Clock, 13"Diam, Untested and
Wooden Anchor Wall Decor With Hooks,
14"W x 17"H, Good Condition

550 Neat Shot Glasses Designed Like Camera
Lenses, New In Box, 7 1/2"W x 4"D x 2"T

551 Glass Leaf Dish, Very Good Condition, 8"W x
5"D x 4 1/2"H

552 Wagner Ware Sidney O Cast Iron Fry Pan,
1055E, 8"Diam

553 Nail Care Set In Good Condition: Comb,
Clippers, File, Scissors, Knife and Case, 7"W x
3 1/2"D x 1 1/2"H

554 Reproduction Miniature Griswold Logo Cast
Iron Pan, Looks Never Used, 3 1/2"Diam, 2
1/4"L Handle

555 Set of Five Matching Spoons, 3 Sterling Inlaid,
Pat 1886, Pretty Rose Design, Some Wear,
Good Condition Overall, 6"L

556 Stan and Ollie Matching Set, Porcelain
Head/Hat, Hands and Feet, Felt Clothing, Stan
23"L (Hat Has Chip That's Fixable) Overall
Good Condition and Ollie 20"L (Left Shoe and
Ankle Broken) Fair Condition

557 Vintage Grey Enamel Campfire Coffee Pot, 9"T

558 Two Small Glass Dishes and Flower Frog, Very
Good Condition 3"Diam to 3 1/2"W

559 Glass and Silver Plated Coffee Jug In Good
Condition, 6"L x 4"D x 9 1/2"T

56 Chicken Rooster Collectible Items In Good
Condition: Wood Sign 8"W x 10"H; Chick
Feed, Wood/Fabric, 6 3/4"H, Rooster With
Weather Vane 7 1/2"H and Metal Rooster With
Hook, 6 1/4"H

560 Sexy Harley Davidson Genuine Leather Boots,
Strappy, Has "Harley Davidson" Embossed On
Middle Strap, Wrong Size For Me So Only
Wore Once, Like New Condition, Size 9 1/2
With 3" Heel, Ride In Style!

561 Metal Coleman Pie Iron (Square), Makes
Sandwiches and Pies Over Fire, Good
Condition, 24"L x 4 1/2"W

117/133

08/02/25 10:58:37



Lot Title

562 Elephant and Babies Attached by Chain, Good
Condition, 1 1/2" to 3 1/4"L x 1 1/4"W x 2 3/4"

563 Set of (3) Vintage Cast Iron Owl Trivets, Good
Condition, 4"L x 3"W

564 Black Toy Whip Approx 4 1/2 Feet Long, Good
Condition

565 Adorable Metal Pig Letter Holder, Gotta Love
That Tail, 8"L, Wood Pig "Let's Eat" Sign With
Metal Hanger 11"W x 5 1/2"T, Good Condition

566 Cute Metal Pepper Shakers Marked Godinger,
Designed Like A Gift Basket With Two Gifts,
Need Cleaning, Good Condition, Set 1 1/2"W x
2 5/8"L x 3"H

567 Terry & Jerry's O-Sole-Mio Ristorante Inc, Bay
City MI, Collector's Mug, Very Good
Condition, 4 1/2"T

568 High Quality (Heavy/Thick) Glass Bathroom
Set: Very Pretty 8 3/4"T Soap Dispenser, Two
Glasses, Covered Dish, Accents In Silver, Very
Good Condition

569 Huge "Portugal" Marked Aluminum Cooler
With Handle, A Few Small Dings, Good
Condition Overall, 10"W x 11 1/2"H

57 Vintage Magic Stitcher With Box and
Instructions Plus A Package of Bestmaid
Needles, 6 1/2"W x 4"D x 1 1/2"H

570 Arcoroc Glass Stacking Mixing, Cooking,
Baking Bowls, France, Set of 8, Use For Just
About Any and Everything, Fabulous, 2
3/8"Diam to 8"Diam

571 New Tripod For Camera, 58" Delux 8 Lbs

572 (2) Big Boxes of Very Nice Women's Clothing,
Higher End, Scrubs, Casual to Business Attire,
Most Look to Be Large to XL, Good to Very
Good Condition

573 Garage Clean Out Lot, Assorted Items Like
Drain Snake, Casters, Brush and More, Fair to
Good Condition, 2"L to 20"L

574 (50) 33 1/3 LP Records: Easy Listening,
Classical, Pete Fountain, Liberace, Jerry Vale
and Others, Fair to Good Condition

575 350 Golf Balls, They've Been Culled, None
Have Cuts or Serious Damage, Some With Dots
or Drawn Lines, A Few May Have A Small
Scuff, Many With Company, Product and Club
Logos, Clean Playable Titleist Balls, In Handy
Heavy Duty Plastic Vintage Dairy Crate 19"L x
13"W x 11"T

576 Kitchen Items Like Baking Pans, Glass
Refrigerator Container, Enamel Lid and More,
Metal/Plastic/Glass, Pans 8"Diam, Fair to Good
Condition

Lot Title

577 Women's Size 10 Guess Sandals, Light Wear,
Very Good Condition

578 Large Wide Bowl, Oversize Pipe Plastic, Needs
Cleaning, Good Condition, 3 1/4"Diam

579 Budweiser Eagle Characters Porcelain Stein CS-
326, COA Inside, Very Good Condition, 5
1/2"W x 10 1/2"T

58 Two Midgetown Metal Train Cars, Made In
USA, Good Condition Except The Paint Is
Faded or Worn Off, Caboose Has A Few
Surface Scratches, 3"L and 4"L

580 2002 Longaberger Large Tote Basket With
Leather Handles and Fabric/Plastic Liners,
Good Condition, 10"W x 18"L x 12 1/2"H

581 Cute Cat Face Pillow In Very Good Condition,
13"W x 11"H

582 Vintage Ceramic 3 Wise Monkeys: See No
Evil, Hear, No Evil and Speak No Evil, Very
Good Condition, 9"W x 4 1/2"H

583 Brooklyn Steel Co Stainless Steel With Walnut
Wood Handles Set of 8 Jumbo Steak Knives,
New In Package, 10"L

584 Ceramic Dog and Puppies, So Cute, 6"L x 1
3/4"W x 5"H Mum Has Repaired Crack on
Hind Leg, Some Paint Wear, Overall Good
Condition For Age

585 Bear Paw Brown Ladies Size 7 Suede Boots,
Hardly Worn, Good Condition

586 Horse Tack, 4 Large Brass Sleigh Bells, Leather
Strap Harness, Old Vintage Antique, Two Bells
3"Diam and Others 2 1/2"Diam, Strap 18"L x
3"W, Bells Have Great Ring, Good Condition
For Age, Small Belt Section Has Break In It,
Large Leather Strap Has Some Cracking But
No Breaks

587 Pair of Old Metal Toy Cap Guns With Plastic
Handles, Nice Collectibles, Both Work, Good
Condition

588 Gregg Shorthand Manual, 1955 Second Edition
Hardcover In Good Condition

589 Nice Wide Oversized Bowl, Tobacco Pipe,
Plastic, Very Good Condition Just Clean, 2
3/4"Diam

59 Older Coke Tin Sign In Fair Condition 8 1/4"W
x 6 1/2"H and Five Metal Coasters Lady With
Hat, Plus Storage Tin 3 1/2"Diam, Good
Condition

590 (3) Vintage Ceramic Monkeys Marked "Japan"
In Very Good Condition, 3"T to 3 1/2"T
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591 Mini Replogle World Globe In A Hardwood
Frame, Nice, Clock Needs Battery, Good
Condition, 9"W x 5"D x 8"H

592 Farmhouse Hurricane Lamp With Candle On
Painted Metal Base, Good Condition, 7"Diam x
14"H

593 Wicker Weave Basket on Metal Frame, Good
Condition, 11"W x 16 1/2"L x 6"H

594 No Evil Monkey Trio On Arched Log, Resin
Material, New In Box, 7"L x 5 1/2"H

595 (4) Vintage Oriental Folding Fans, Wood and
Plastic Frames With Paper Fans, One Has 1890
Written on It, Good Condition, 9"L to 12 1/2"L

596 Vintage Leather Coach Bucket Purse, No G35-
9325, Normal Wear, Good Condition, 13"W x
2"D x 12"H

597 New In Package Lee Van Heavyweight Vinyl
"Autumn Leaves" Pattern, 72"L x 54"W

598 Coppertone Metal Car, Winds Up and Play
Music (Very Slowly), Good Condition For
Display, 10"L x 7"W

599 Vintage Hull Tavern Scene Pitcher and (3)
Steins, Very Good Condition, 6"H and 9 1/2"H

6 Seagram's Canadian Hunter, Endangered
Wildlife of North American, Picture With
Rustic Wood Frame, Very Rare, Good
Condition, 34"W x 28"H

60 Ford Thunderbird Buddy L Car, Made In Japan,
Has Paint Wear, Good Condition For Age, 5"L

600 Old School Boy Scout Off Brand Cooking
Camp Set, Good Condition For Age, 7"W x 8
1/4"L

601 Old Clay Pottery Sun Symbol, Maybe A
Necklace?, Very Large, Appears to Be A Very
Old Artisan Piece, Very Good Condition, 7"
Across

602 (3) Antique Wood and Metal Hooks, Good
Condition, 4"T

603 Beautifully Designed Preben Holm Tobacco
Pipe, Handmade In Denmark, Very Good
Condition, 6"L

604 Wood Cross With Resin Grapes, Black Bear on
Driftwood and Natural Materials, Good
Condition, 9"W x 6"D x 5 1/2"H and 10 1/2"W
x 13 1/2"T

605 Double Stack Cake Carrier Made of Fine
Woven Bamboo and Handle, 11"W x 4"D Each

606 Vintage 3-Piece Glasbake Set With Daisy Print,
Smoked Brown In Good Condition: 9" x 5"
Loaf or Bread Pan, 8"Diam 1 1/2 Qt or 2 Qt
Casserole Dish and 8 1/2"Diam Casserole Dish

Lot Title

607 Ceramic Hear No Evil Monkey, Very Good
Condition, 2 1/2"W x 3 1/2"D x 6"H

608 Vintage Napco Piano Baby, A Porcelain Bisque
Figurine of a Crawling Baby, Very Good
Condition, 4 1/4"L x 3 1/2"H

609 Vintage Owl Ceramic Salt & Pepper Shakers,
Sticker on Back PAL WAR Product of Japan,
Largest 3 1/2"W x 3"T

61 (3) Shot Glasses and (2) Finnegan's Mugs, 2
1/2"T to 3 1/4"T

610 (3) Nice Old Tobacco Pipes, Some Markings
Hard To Read: BC St Claude France, Oscar
Blair 60??, Royal Guard Denmark No. 525,
Normal Wear and Need Cleaning, Overall Good
Condition, 5"L

611 Beige Women's Wallet In Good Condition,
Like New, 9"W x 4 1/2"L

612 Footprints, Box Design - Paper For Notes,
Good Condition, 6 1/2"W x 8 1/2"L

613 Set of "Riggs Bee" Kitchen Chef Plaques,
Resin, Very Cute For Restaurant Chef In A
Chef's Hat In Lots of Baking Activities, Four
Each: 5 1/2" x 5 1/2" and 6" x 5"

614 12-Piece Mini Clay Pot Lot, A Few Little Chips
Otherwise Good Condition, Ready for Plants or
Crafts, 1"Diam to 3 1/2"Diam

615 Wood Carved Thinking Person, Has a Crack
Near One Elbow, Easy Fix, Otherwise Good
Condition, 8"W x 3"D x 8"H

616 Large Wheeled Heavy Metal Flower Cart to
Display Your Potted Plant, Very Good
Condition, 9"W x 15"D x 10 1/4"H

617 3 Pigs In A Barrel Decoration, Very Cute
Mama Pig With Her Two Piglets, Made of
Resin, Very Good Condition, 6"W x 8"D x 7"H

618 Leather Size 7 1/2 Shoe Boot, Made In Italy,
Good Condition

619 Gallon Bag of New and Old Buttons, Many
Matching Sets, 1/4"Diam to 2"Diam

62 Budweiser Baseball Caps, Adjustable, Clean
Good Condition

620 Glass Jars From 1 Gallon to Less Than 1/2 Pint,
Need Cleaning, Good Condition, 3"T to 12"T

621 Mahogany Walnut Shoe Form Stretchers, Tom
MC, Ten All Sizes 4"W x 10"L and Three Pine
Display Racks, 12"W x 5"D x 16"T

622 Baskets and Items for the Home, Good
Condition, 4"Diam to 12"Diam

623 Women's Shoes, Size 9 to 11 Mostly, Fair to
Good Condition
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624 Hummingbird Food, 15 Packs Total, 6 1/2"W
Package

625 Pool Filter and Pump, Cleans Any Size Above
Ground Pool, 1HP Hayward Pump, Motor
Replaced in 1995, Not Used in 4 Years, Works,
Good Condition, As-Is, Includes Half Bag of
Diatomite Filter Powder, Base 25"W x 21"L
and Pump 29"T

626 Antique Trunk, Solid Wood Construction,
Metal Reinforced Corners, 34 1/4"W x 17"D x
24"T

627 Holmer Air Purifier Ionizer, Works, Good
Condition, 26"T

628 Side Table With Built-In Lamp, Made of Wood,
Sturdy Good Condition, 16"Diam x 58"T

629 24" Vintage Blue Girls Schwinn Collegiate
Bike, New Tires, Paint Still Vibrant, Very Good
Condition

63 Very Cool Thick Heavy Resin Sign With
Hooks, Look Like A Ticket Design, Very Good
Condition, 12"L x 8"H

630 Chicken and Rooster Salt & Pepper Shakers and
Pitchers, A Couple Have Flaky Paint, Fair to
Good Condition, 3"L to 8"L

631 Mason Ball Canning Jars, 39 Total, 1/2 Pt, Pint
and Qt, Good Condition, 4"T to 5 1/4"T

632 Black and Pink Comforter With Pillow Shams,
32"L to Full/Queen, Some Pet Hair But Good
Condition

633 White With Pink Cloth Chair, Few Smudges,
Overall Good Condition, 20"W x 17"D x 33
1/4"H

634 (3) Casserole Dishes on Metal Stands, Fire
King and Corningware, 8"Diam to 12 1/2"W

635 Black Wicker/Bamboo Stand, Very Good
Condition, 18"Diam x 13 1/4"T

636 Vintage 3-Drawer Pine Top Coffee Table,
Heavy Duty Durable Base With Turned Legs,
Base and Drawer Faces are Mustard Color,
Drawer Handles Authentic Pine, Top Has
Routered Edges With Mitered Corners That
Flow Into Rectangle Design That Brings Whole
Room Together, Good Condition, 52"L x 28"W
x 18"H

637 Random Lot With Toaster, Binder, Coke
Canister, Good Condition, 3 3/4"L to 12"L

638 Beautiful 18" Michigan State Holiday Wreath
With Case, Has Green Lights That Work, Needs
Dusting, Good Condition

Lot Title

639 Nut Cracking Set, Comes With Bowl That Has
Tool Holder In Center and Five Tools, Good
Condition, 12"Diam x 2 1/2"T

64 Handcrafted Solid Concrete Leaf Face Garden
Plaque, Has Wire To Hang, Painted and Top
Coated, New, 9"W x 8"H

640 Wood Treasure Box, Black Inside, Very Good
Condition, 12 3/4"W x 7 1/4"D x 6 3/4"H

641 Cherub Theme Cardboard Hat Box, Very Good
Condition, 16"Diam x 7"H

642 Antique "Shinola Shining Cabinet" for Shoes,
Original Label Inside, 13"W x 12"T, Comes
With Six Original Shoe Shine Brushes, One is
100% Horse Hair and a Variety of Shoe Polish
and Desalter, Very Good Condition For Age

643 Vintage 1985 Longaberger Baskets Handwoven
USA, Very Good Condition, 10 1/4"W x 6
1/2"D x 7 1/2"T

644 4-Wick Candle, Ceramic Base, Some Dents In
Candle Otherwise Good Condition, 10 1/2"W x
5"D x 4"T

645 Women's Animal Print Size 40D Bra,
Underwire and Padded, Good Condition

646 Born Sandals, Size 8 With Some Wear, Overall
Good Condition

647 (3) Metal Cross Candleholders, Good
Condition, 12"W x 17"T

648 (3) Native Baby Dolls and One The Pee Made
of Tree Bark, All Old But Very Good
Collectible Condition, 3"T to 6"T

649 Salt Rock Candle Holder, Good Condition,
4"Diam to 3 3/4"T

65 Nice Resin Cross For Wall Hanging, "Love Is
Patient", Very Good Condition, 6"W x 7 1/2"H

650 Hall #391 Brown Bowl Ramekin Stoneware 5
1/2"Diam x 2"T, Hall Stoneware Bowl 6"Diam
and Lefton China Bud Vase From 1962 6"T,
Very Good Condition

651 Wood Elephant, Good Condition, 4"W x 10"D
x 13 1/4"H

652 Warm Ugg Brown Shearling Leather Boots,
#5381 Brooks, Women's Size 7, Only Some
Light Scratches, Very Good Condition

653 Carved Wood Vintage Elf Fairy Gnome Shoe
Boot, Fun Piece, Sticker On Bottom "Made In
Spain", Very Good Condition, 9"L x 6"H

654 (10) Plastic Chargers, Good Condition, 13"Diam

655 32" Leather Belt With Nice Detail, Silver? On
Plate Metal
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656 Martinique Ben Wade Marked Tobacco Pipe
Without The Mouth Piece and Stem Still Looks
Very Nice Condition, 4"L

657 Babe Ruth 100th Anniversary Commemorative
Edition Ball In Box, Very Good Condition, 3
1/2"T Box

658 (6) Old Hand Saw Handles, Some Are For
Miter Saw, Back Saw and Regular Hand Saws,
One With Wheat Pattern Is Pretty Old, Good
Condition Normal Wear (Rivets/Screws/Nuts
Not Included), 6"L to 7"L

659 (2) Vintage Amber Gold Glass Pitchers, Great
For Beer or Kool Aid, Good Condition, 10"T

66 Metal Coca Cola Wastebasket, 1970s, Very
Good Condition, 10"W x 19"H

660 Vintage Swiss Harmony Inc Musical (Wind Up
On Bottom) Whiskey Decanter Bottle, MCM,
Chicago, Good Condition, 3 1/4"W x 3 1/4"D x
11 1/2"T

661 Horse Statue, Very Good Condition, 9 1/2"W x
8 1/2"T

662 Longaberger Wicker Basket, 14"W x 10"D x
5"T

663 Octagon Owl Case With Mirror, Store Anything
-- Maybe Earrings, Hair Ties, Necklaces, Needs
Small Repair on Wing Otherwise Good
Condition, 5 1/2"Diam x 2 1/4"T

664 Handmade Mountain Dulcimer #125, Made 1-6-
05, Signed by the Maker, With Original Tags,
Good Condition, 31"L

665 Wine Opening Set, 5 1/2"W x 6 1/2"D x 2"H

666 Gone With The Wind, Box, Brown, Good
Condition, 6 1/2"W x 10 1/2"L

667 Vintage 1985 MSR Imports Inc Dachshund
Weiner Dog Pen/Pencil Holder, Ceramic, Made
in Taiwan, Very Good Condition, 6 1/2"W x
4"T

668 (2) Matching Heavy Nesting Brass Ashtrays,
Vintage, Good Condition, 4 3/8"Diam and
6"Diam

669 Cast Iron and Wood Bench, Nice Detail In Cast
Iron, Good Condition For Age, 15"W x 8"D x
12"T

67 Clear Acrylic Hand, Turn The On Switch On at
the Bottom and the Fingers Move Like The
Hand Is Playing Piano While Playing Music,
Plays Many Songs Like Sting, Good Condition,
7 1/2"T

670 (4) Currier & Ives Glasses From Arby's 1978,
Very Good Condition, 4 3/4"T

Lot Title

671 (3) Hanging Glass/Metal Star Candleholders,
Good Condition, 10"Diam x 10"T

672 Vintage MCM Ashtray With Handle, Brown
Glaze, Has Hole In Back of Handle to Hang on
Wall, Has Pour Spout and Notched Center For
Cigarettes, Good Condition, Some Fine Lines,
7"Diam, 10 1/4"L

673 Antique Hard Rubber Horses, Made In USA,
Some Wear, Overall Good Condition, 4"L

674 Antique Solid Copper Coffee Pot With Brass
Trim and Matching Copper Pan With Handle,
Good Condition, 8"W x 14"T and 7"W x 5"T

675 Chippy Metal Stand 7"Diam x 19 3/4"T, I Have
A Glass Hall Crock Type Plate On Top With A
Pot of Faux Flowers, Super Cute

676 Tin Jewelry Box In Good Condition, 6"W x
6"D x 8 1/2"H

677 Made In Italy, Tuscan Lamb Skin Fur Hat With
Brim and Ear Flaps, No Size Given, Good
Condition, Very Soft

678 Vintage San Francisco Trolley Cars, Salt &
Pepper Shakers, Sticker on Bottom Reads
"Quality Imports San Francisco California
EFCCO Made In Japan", Very Good Condition,
2 3/4"L x 1 1/2"W x 2"H

679 Approx Ten Nerf Guns In Good Condition Plus
Nerf Ammo Time for Nerf War, 10"+ Good
Condition

68 Resin Duck Sculpture Tail Feathers Are
Chipped, Good Condition Otherwise, 11"L

680 Misc Box, Wood Metal and Plastic, Bowling
Pin and Plastic Pieces, Good Condition, 5 1/4"T
to 15"T

681 (24) 9"T White Flower Vases, Not All
Inspected For Chips/Cracks, Good Condition

682 Women's Lot Size Medium With A Couple of
Large, Some New With and Without Tags, (12)
Zip-Up Pullover Sweatshirts, Misc Tops and
Swimsuits, 20+ Pieces, Very Good Condition,
Pink, Swiss Tech, McTagarrot, Great Lakes
Unsalted Apparel Etc

683 Doilies Blanket and More, Good Condition,
10"D x 12"W

684 Calphalon Cookware Set, Aluminum/Teflon,
Not Used Much, 15 Years Old, Great Shape,
With Tote, 6"Diam to 12"Diam

685 (50) Sand Bags, 14"W x 26"L
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686 White Enamelware Tray, Dutch Couple Man
and Woman Fishing Scene, 17"W to 9"T
Curved Top, Some Chips On Corners, Very
Good Condition, Unsure of Use? Maybe A
Stove, Fish Cleaning Tray?, Picture In Middle
Resistant to Washing

687 Set of Corelle Dinnerware, (8) Bowls, (4) Salad
Plates, (7) Dinner Plates, Some Fading, Great
Dishes, 6 1/2"W to 10 1/2"W

688 Iridescent Solid Glass Tree, Heavy, 4 1/2"Diam
x 10 1/2"T

689 Metal Sailboat Sculpture on Rock, Very Cool,
Good Condition, Platform 19"W x 29"T

69 (4) Old Hair and Curlers, Metal Irons, Some
Rust, Fair to Good Condition, 9"L to 10"L

690 Pampered Chef Coffee/Soup Covered Mug/Cup
With Silicone Sleeve, Large 5 1/4"H, Very
Good Condition

691 Vintage Duncan Miller Cramer, Sugar and Tray
Set, Pattern Is Sandwich #41 (1925-1955), 3"T
and Tray 8 1/4"W x 5"L, Very Good Condition

692 Set of Two Vintage Duncan Miller Glass
Company Crystal Swan Candleholders, From
The 1950s, Approx 6"W x 5"D x 5"H, Very
Good Condition

693 New Solid Handcrafted Dragon Garden Statue
Painted and Topcoated, 10"W x 6"D x 4"H

694 Stoker Wrench, 11"L, Proudly Stamped In
Middle, One End Stamped Cap With 1 3/8"
Opening the Other End Stamped Shaft With
3/4" Opening, Researched and Unsure What
Goes To

695 Metal Butterfly Trivet, Good Condition,
Approx 11"W x 7"D

696 Ertl "Together" Truck, 1991, Very Good
Condition, 3 1/4"L

697 Cast Iron Sail Ship, Very Good Condition, 5"W
x 5 1/2"T

698 Adjustable Metal 3-Tier Plant Holder, Good
Condition, 18"W x 18"D x 12"H

699 (3) Clear and Cut Glass Bowls, Good
Condition, 7 1/2"Diam to 8 1/4"Diam

7 Nice Street Scenes 3-Piece Bathroom Set, A
Chez Jerome Restaurant 62 Tissue Holder, An
Antoinette Soap Dispenser and an Emile 4-
Piece Toothbrush Holder, Comes With
Bathroom Reading Book, Pocket Paris by Rick
Steves, Missing A Few Pages, Has Self Guided
Tours/Walks, Planning, Eating, Sleeping,
Practicalities and Maps of Paris, Up to 6"W x
6"H

Lot Title

70 Dial Caliper Helios Fowler 52-008-006,
Germany, Untested But Very Good Condition,
9"L

700 Vintage Ceramic Kitty Cat Planter, Made In
Taiwan, Very Good Condition For Age, 7 3/4"
x 4 1/2" x 5 1/4"H

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Black Vintage Fanny Pack, Good Condition For
Age, 12"L x 5"W Pack Only

702 Farm Crest Pies Vintage Pie Plate, Would Look
Darling In Your Farm or Rustic Kitchen, Some
Patina, Good Condition, 9"Diam

703 National Silver Pie Server 10"L, Silver Ice
Cube Pick, Large Knife - Fork Made In
England, Good Condition

704 (9) Glass Wexford Coasters, Very Good
Condition, 4"Diam

705 Viko Aluminum Pan With Handles 16
1/2"Diam and Another Unbranded 16"Diam,
Few Dents, No Holes, Good Condition For Age

706 Antique Size 10 Speed Skates, Good Condition
For Age

707 (5) 45 Records: Beatles, John Lennon, Kenny
Rogers, Police, John Cougar, Good Condition
For Age

708 (2) Wexford Glass Ashtrays, Depression Era, 4
1/2"Diam and 8 1/2"Diam, No Chips or Cracks

709 Bear Glass Bank, Very Good Condition, 4"W x
4"D x 6 1/2"H

71 Set of Antique Sleigh Bells, 12 Bells On
Leather Strap, Good Condition For Age, 29"L

710 Wexford Glass Ice Bucket With Tongs, Good
Condition With No Chips or Cracks, 7
1/2"Diam x 11"H

711 Aluminum Beer Picture In Good Condition and
Stainless Steel Yeti Travel Mug With Two
Lids, Like New, 8"H

712 Wexford 5 1/2"T Glass Pitcher and Beautiful
Vase In Good Condition
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713 (2) New Old Stock With Boxes Nordic Ware
Gourmet Sizzler Servers, Metal and Acrylic,
12"W x 1 1/2"D x 9"H

714 Vintage Cast Iron Pan Marked 85K Made In
USA and D, Season and Use, Good Condition
For Age, 10"Diam

715 New American Bling Crossbody Wallet Purse,
Adjustable Handle, MSRP $39.99, 9"W x 6"H

716 Soaring Eagle Mug Full of Black Marbles,
Good Condition, 4 1/2"Diam x 3 1/2"H

717 New Sweet Angel Girl Embracing Puppy,
Handcrafted Concrete Statue, Garden Decor
Painted and Top Coated To Endure the
Elements, 4"W x 6 1/2"H

718 Metal Cup Holder For Four Cups, Good
Condition, 11 1/2"H

719 Two Baskets In Good Condition: Both with
Silver Metal and One Has a Woven Bottom,
10"Diam and 12"Diam

72 Unique Looking Old Pulley, Looks In Good
Condition, 5"W x 5 3/4"H

720 Vintage Ekco French Fry Cutter Made In USA
In Good Condition, 4"W x 10"D x 4"H

721 (2) Rock Faces, Handcrafted Concrete Statuary,
Garden Lawn Decor Painted and Top Coated to
Endure the Elements, New, 5 1/2"W x 4"H and
3 1/2"W x 3 1/2"H

722 Cast Iron Fry Pan, Wagner, Season and Use,
Good Condition, 9"Diam

723 New Hooded Grim Reaper Skull Concrete
Statuary, Handcrafted Garden Lawn Decor,
Hand Painted and Top Coated to Endure the
Elements, 3 1/2"W x 4 1/2"H

724 Flatware Silverware, More Than One Pattern,
Good Condition, (6) Knives, (12) Forks, (7)
Tablespoons, (9) Teaspoons, Great For Camper
or Work So You Don't Lose Any of Your
HOme Set, 7 1/2"L

725 Gantz Wine Topper, Rock Design, New In
Package, 4"H

726 Vintage 1976 Royce Model 1-408 Walkie
Talkie Handheld 5W 6-Channel Solid State
Transceiver, Good Condition For Age, Put In
Batteries and It Made A Crackling Sound,
Believe It Works, As-Is Since I Really Don't
Know Anything About It, Made In Japan, 3"W
x 2 1/2"D x 9"H

727 Ceramic Bowl With Drain Plate by Potery, Has
Stickers, Very Good Condition, 13"W x 9"D x
6"H

Lot Title

728 New Adorable Life Size Racoon, Solid
Concrete Handcrafted Garden Statuary Painted
and Top Coated, 9"W x 11"D x 17"H

729 Dewalt Framing Blade, (5) Screwdrivers, 18
1/2"L Hacksaw, Caulk Gun, Vintage
Screwdriver, Tin Snips, Wall Anchors and
Mount Brackets, Level and Hammer, New to
Good Condition

73 Antique Phone, Rotary Dial Style Popular in the
50s, Good Condition, 9"W x 8"D x 6"H

730 Bibles and Faith Based Books, Has Cassette
Tapes Like Theology on Tap, Well Read to
Good Condition

731 Twelve Candle Toppers, New by Our America
Gift, (7) Square and (5) Round, Plus 6"T Glass
Candlesticks In Good Condition

732 Coffee Maker, Blender, 4-Slice Toaster, George
Foreman Roaster 10"W, Clean Good Condition

733 (2) Boxes of Gold Ornaments and Decor,
Enough For A Whole Tree, Good Condition,
5"Diam Larger Ones

734 Happy Meal Toys, Assortment Including
Cassette Tapes, Unopened to Good Condition,
3"T to 5"T

735 Two End Tables In Good Condition: Wood
With Chicken Rooster Painted 10"W x 21"L x
22"T and Wood/Stone Top 12"W x 12"L x 28"T

736 Two Dirt Devil Vacuums, Work But Need
Belts, Good Condition, 11"L

737 Mixed Lot With Marbles, Costume Jewelry and
More, Sealed to Good Condition, 3" Bracelets

738 Box of Paint, New Old Stock, Spray Paint,
Metal Patina Concrete Color, 8 1/2"T Cans

74 Vintage Yankee Stanley Hand Drill Tool No.
1431 North Bros MFg Co Philadelphia PA
USA, Very Smooth Movement, Very Good
Condition, 9 1/2"L

740 Box of Knobs, Handles, Legs, Silver Tray 12"L
x 6"D, Foodsaver Top Sealers and More, Fair to
Good Condition

741 Two Sets of Two Hanging Unfinished Pine,
New In Open Box, 15 1/2"W x 5 1/2"D x 21"H

742 Three Swim Diapers With Snaps, Two Cover
Ups: Minnie 2T and White 24 Mo, Clean and
Wear, Good Condition

743 (9) Metal Precious Moments Doll Stands In
Good Condition, 7"H to 13"H

744 (4) Unpainted Ceramic Birdhouses, Good
Condition - No Chips/Cracks, 4"H
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745 Halloween Lot In Good Condition: Pair of
Gorilla Hands and Feet, Brown Wig, Skull That
Is Motion Sensored With Sound Red Eyes,
Strand Purple Lights, Racoon Hat (Davy
Crockett?), It's Almost Here, 7"W x 7"D x 8"H
Skull

746 (7) Nascar Cups and Glassware, No Chips or
Cracks, Good Condition, 4"H to 7 1/2"H

747 (4) Plastic Skulls, Two Pirates of Caribbean,
One Looks Like A Bank and Is Older, Good
Condition, 2"L to 5 1/2"L

748 (6) New Mop Replacement Pads for Shark Duo,
6"W x 10"L

749 Vintage 11"T Ceramic Light-Up Christmas
Tree, All Pegs Are There, Absolutely Beautiful
Lit Up, One Small Chip In Base, Easy To
Touch Up, Otherwise Good Condition

75 Vintage Diecast Pull Behind Grain Bale
Elevator Belted Conveyor 5" Scale Model Hong
Kong Toy Farm, Very Good Condition

750 (5) Ceramic Snowman Cups/Mugs, Some
Crazing, Good Condition Overall, 4"T

751 (3) 1000 Piece Jigsaw Puzzles, Two Are
Christmas Scenes, Smoke Free Home, Good
Condition

752 Over 3,000 Sports Cards: Basketball - Hoops
91, Fleer 92-93; Football - Pacific 91, Topps 91,
Fleer 90 and 91; Baseball - Donruss Rookies
92, Upper Deck 91 and 93, Bowman 90, Topps
92, Donruss 89 and 90, Fleer 90 and 93

753 Antique Small Table Complete With 9' Cord
and Working Bulb, 14"W x 14"D x 32"H With
An Ornate Mirror 16"W x 36"H, Stain Glass
Features, Attractive Unique Set, Good
Condition For Age

754 (5) Suspense Novel, Harlan Coben Hardcovers
Featuring The Innocent and Gone For Good
(Netflix Series), "This Author Doesn't Build
Suspense, He Opens Fire", Also CJ Box's The
Bitteroots (Big Sky), Minor Shelf Wear - Good
Condition

755 Budweiser Red American Beer T-Shirt, Size
XL, Clean From Smoke Free Home, Good
Condition

756 (6) Vintage Lampshades, Nice Variety,
11"Diam, 12"Diam and 14"Diam Plus Two
13"Diam, Clamshell Lamp Shade 17 1/2"Diam,
All 14"H, Good Condition

757 Oversized King Size Comforter, Good
Condition In Bag, 106" x 92"

758 (6) Sterilite Gray Plastic Totes and Lids, Good
Clean Condition, 24"L x 18 1/2"W x 15 3/4"H

Lot Title

759 Kids Fisher Price 3-Wheeler Toy, Needs
Cleaning, Good Condition, 21"W x 30"D x
20"H

76 (48) Old Unused Postcards In Good Condition,
About 15 From Michigan, 3 1/2"W x 5 1/2"L

760 Camera Tripod, King Best, All Parts Here,
Metal/Plastic, 20 Years Old, Good Condition
For Age, 30"H Closed

761 Nice Barely Used 4-Wheeled Garden Seat,
Black Plastic, Good Condition, 20"W x 20"D x
12 1/2"H

762 Large Square Insulated Backpack, Cooler or
Store Electronics That Can't Get Too Hot or
Cold, Good Condition, 14"W x 20"D x 12"H

763 Dale Earnhardt #3 New Without Tags, Clean
Size XL Black T-Shirt

764 Women's 16W Capri and Blue Jeans Lot, Dark
Wash Stretch Denim, Like New, Just My Size
16W Short Straight Leg and Faded Glory
Comfort Waist Capri Size 16W In Very Good
Condition

765 Skechers Size 10 Memory Foam Slip Ons, New
Never Worn

766 Air Rifle Game In Box, Looks Complete, Good
Condition For Age, 12"W x 2"D x 15"H

767 Deluxe Bingo Game, Fun Family Game In Very
Good Condition, 10"W x 8 1/2"D x 12"H

768 (18) Bridgestone Precept Laddie Golf Balls, No
Pond Balls, Hand Cleaned and Inspected, Good
Playable Condition

769 Two New Men's Large 36/38 Boxer Briefs by
Goodfellow & Co, Super Soft Tagless Comfort

77 Six Rock & Roll Albums LPs: Quiet Riot,
Police, Night Ranger, Nazareth, Hagar and
Lover Boy, Good Condition, Great Covers

770 Vintage 1987 "Michiganopoly" Game, Like
Monopoly Only Better As It's University of
Michigan Themed, Very Good Condition For
Age, Splits on the Corners of the Box Top,
20"W x 10"D

771 Two 50th Anniversary Detroit Tigers 68 World
Champions, Mickey Lolich/Delta Bobble
Heads, Never Displayed, Good Condition, 7"W
x 3"D x 8"H

772 Two Replacement Bike Bicycle Padded Seats,
Black, Good Condition, Element, Designed For
Women 9 3/4"D x 7 1/2"W and Diamond
Pattern 10 1/4"D x 6 3/4"W

773 New With Tags Universal Thread Target Brand
High Top Ladies Size 11 Shoes With Zipper
Sides
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774 Two New No Package Boys Large All In
Motion Mesh Panel Boxer Briefs With Odor
Control

775 Rinehart Archery Ball Foam Archery Target,
Only Shot A Few Times, Very Good Quality
Targets, Lasts Thousands of Shots, Good
Condition, 10"Diam

776 Fifty Pages, Nine Baseball Cards Per Page,
Different Years, Good Condition

777 New 2-Pack Men's Large 36"/38" Woven
Boxers by Goodfellow & Co

778 Coleman Bottle Carrier In Good Condition, 7"H

779 Kenda Bike Tube, Thorn Resistant, New Old
Stock, Fits: 26 x 1.9/2.125 A/V 4.3mm TPSH,
10"W x 4"D x 3"H

78 Diecast Chevy Cameo Truck In Plastic Case
Houghton Lake Auto Show, 19th Annual, 1996,
Good Condition, 7 1/2"L

780 New With Tags Girls Size 14 Skinny Pants In
Nightfall Blue by Cat & Jack

781 LL Bean Women's Size 9 Slippers, Knit
Uppers, Fleece Lined Suede to Rugged Sole,
Gently Worn, Good Condition

782 New In Opened Package Sunbeam Flex Temp
Joint Wrap, 9 1/2"W x 5 1/2"D x 3"H

783 Poker Chips In Two Cases, Chips In Good
Condition, Cases Fair, 23"W x 9"D x 3"H

784 Folding Wheeled Crate With Extending Handle,
Has A Top Too, Never Used, Good Condition,
17"W x 15"D x 16"H

785 Skechers Sport Size 7 1/2 Gently Used Black
Leather Upper Women's Shoes, Lots of Life
Left

786 Cypress Woods Fanny Pack In Good Condition,
7"W x 6"H

787 Two New With Tags Men's Medium 32"-34"
Boxer Briefs, Space Man and Plaid by
Goodfellow & Co

788 Two New Packs George Thermal Crew Neck
Shirts, Size XL 40-42, Cotton/Polyester,
Supersoft and Tag Free

789 Bostitch Electric Stapler, Untested As-Is, 4"W x
9"L x 7"H ,  Update, Works Good

79 Two Old Flour Sifters, One Marked
Bromwell's, 5 1/2"H, One Bright Spider 6
1/4"H, Good Condition, Usual Rust and Wear

790 Crocs Coast Clog, Graphite Color, Men's 9 and
Women's 11 Medium, Worn Once - Like New

791 Metal and Hard Rubber Hammer Marked SP
155, 10"Handle, Some Wear, Good Condition

Lot Title

792 4-Way Lug Wrench In Very Good Condition,
20"W x 20"D

793 Two Toilet Bowl Gaskets, Harvey No Seep No.
3, Ace Wax and Flange, Both Are Unused In
Original Boxes, Great For Someone With
Apartments For Rent Or As A Spare, Approx,
6"W x 6"D x 2"H, New Old Stock

794 Fire Extinguisher, Green, Ready-To-Use, Good
Condition, 19"H

795 Plumbing Lot of 4' Pair Hoses and Complete
Toilet Repair Kit, Good Condition In Box, 8"W
x 4"D x 12"H

796 Damage Free 100 Foot Heavy Gauge Grounded
3-Prong Electrical Cord on Cord Reeler In Very
Good Condition, 6"W x 12"D x 13"H

797 Unmarked Wood Lathe Turn Tools, Blades
Appear Sharp, Look Like Used Very Little,
14"L

798 Air Sawzall, Made of Aluminum, Works Like It
Should, Good Condition, 15"L

799 311 Piece Drill Kit In Case In Good Condition,
10"W x 2"D x 8"H

8 A Repurposed Pine Cone Lighted Tree In Very
Good Working Condition, 14"W x 19"T

80 UT Models 1:18 Scale Diecast Ford, Expedition
Eddie Bauer, Black With Tan Interior, Never
Displayed, High End Collectible Diecast, Very
Good Condition, 6"W x 13"L x 6 1/2"H Box

800 Ryobi Impact Driver With One Good Battery,
18V Lithium, Works In Good Condition, 7"W x
9"T

801 Schumacher Instant Power Battery Jump Start,
Model PS-400-3A, Works, Good Condition,
9"W x 8"D x 12"H

802 Two Iron Head Hammers With Missing Raw
Hides and Old Worn Raw Hides, Can Be
Repaired, Heads 3"L, Wood Handles 12"L

803 New In Package RS 2-Piece Carbon Fiber
Steering Wheel Accessories, 3"W to 3 1/2"W

804 7"L x 5'H Made in USA Arrow Fastener Co Inc
Saddle Brook, NU Model T-50 Manual Staple
Gun, Good Condition

805 9"L Orange and Black Handle Radiator and
Heater Hose Removal Pick, New

806 Cutting Torch Parts, Victor Model CA2460
Cutting Attachment Complete With A Tip, A
New Tip Part 0-1-107 and A Victor Model
315FC Torch Handle, The Parts Are In Very
Good Condition, Some Are New, 3 1/2"L to
17"L
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807 Envirotex Lite Pour-On High Gloss Finish 32 Fl
Oz, Open Box Never Used, Great For Arts and
Crafts or Woodworking, Like New Condition

808 Fully Charged BC Fire Extinguisher For Liquid
and Electrical Fires, Looks In Good Condition,
4 1/2"W x 15"H

809 Gas/Fuel Transfer Pump, Used Once, Good
Condition, Hoses Not Included, 14"L

81 Curio Cabinet With Three Shelves, Very Cute
to Display All Your Treasures, Very Good
Condition, 21"W x 6"D x 20"H

810 Iron and Rawhide Head Garland No. 3
Hammer, Rawhide Has Wear, Overall Good
Condition, 9 1/2" Handle

811 Airplus Ratchet 3/8 Air Wrench, Made of
Steel/Aluminum, Works, Good Condition, 12"L

812 Vintage Cast Iron New Old Stock Kuplok-T 3/4
20 Coupling Link In Original Box, 7" x 4 3/4"
Box

813 (2) Freud Forstner Bits, Very Good Condition
to New In Package, 1 3/8" and 2 1/8"

814 New In Package 2" Chrome Trailer Ball and a
6000 Lb 2" x 2" Receiver Trailer Hitch, Very
Good Condition

815 30' Retractable Cord Reel With Hardware and
Paperwork, New In Box, 9"W x 3"D x 10"H

816 New Old Stock Tite Lok Mounting Bracket For
Lanterns, C Clamp, Never Opened, 9 1/2"T

817 New In Package Fatmax 35' Measure Tape

818 (3) New Rolls of Ipg Aluminum Foil Tape,
Each Roll is 1.88"W and 150'L, HVAC Tape
For Heating and AC Work

819 Kidde Dry Chemical "ABC" Fire Extinguisher
Still Green Ready-To-Go, 15"H

82 Heavy Duty Metal Cross 17"W x 25"T, Very
Nice Decorative Cross With Nice Details, Very
Good Condition

820 Milwaukee 1/2 Hour Battery Super Charger Cat
No 48-59-0166, Output 9.6/12.0V DC, Works
As Should, Good Condition, 6 1/2"L x 3"W x
3"H

821 12"L x 4"W Double Sided Pittsburgh Soft Face
Mallet, Good Condition

822 Quality Lot of (8) Screwdrivers In Good
Condition and a Buck Bros Chisel, Craftsman
Screwdrivers, Torx Screwdriver and More, 3"L
to 7"L

823 New In Package Shirwa Japanese Aluminum
Saddle Layout Square with 45 and 90 Degree
Sides, 2 1/2"W x 6 1/2"L

Lot Title

824 String Trimmer Head Universal, Made of
Plastic, Works Like Should, 5"Diam

825 New In Box Gibraltar Mailbox, Wall Mount
Galvanized Steel, One Year Old, 9 3/4"W x 4
1/2"D x 12 1/2"H

826 MIT Wrench Set, One Missing, 5"L to 8"L and
a Stanley Pry Bar 13 1/4"L, Good to Very Good
Condition

827 (2) Orange Outdoor Extension Cords, 25' Is
Heavy Gauge Wire and 50' Shows Some Wear,
Good Condition Overall

828 Men's Size XXL Vest by Lake Jacket, Very
Good Condition

829 Sterilite Tote Full of Random Goodies Like
Jewelry Box, Planters, Kitchen Related and
More In Fair to Good Condition, 1 1/2"W to
11"W, Tote 16"W x 24"L x 16"H

83 New Solid Handcrafted Concrete Green Mace
Face Garden Plaque, Has Wire To Hang, 8"W x
6"H

830 Box Lot of Random Items, Useful Lot, Size 8
Ladies Shoes, Glasses, CD Cases, Home Decor
and More, Good Condition, 2"L to 16"L

831 (2) Marine Radios, One Works, 25 Years Old
Plus Two Rod Holders, Fair to Good Condition,
Approx 12"L

832 Box of Garage Finds, Three Duplex Outlets
Rated 20 Amps, Two Nice Flashlights, A Cord
Reel, Several New Tool Punches, Some Spark
Plugs and More, All Good Working Condition,
3"L to 28"L

833 Box of Car Care Products Like Waxes,
Cleaners, Oil Undercoating and More, Good
Condition, 2"T to 10"T

834 (12) Glass Canning Jars, Clear and Blue, Some
Ball, 5"T to 7"T

835 Box Lot of Tools, Insulators, Tool Holder and
More, Fair to Good Condition, 2"L to 16"L

836 Tote Full of Toes and a Fanny Pack, Good
Condition, 5"T to 13"T
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837 All Kinds of Old Magazines and Pamphlets
With Dog Articles, Information and More:
Sports Illustrated Feb 14 1955, Clicking With
Birds, American Kennel Gazette July 1978 and
Aug 1980, Dog World July 1963 and Dec 1938,
Hunting & Fishing Jan 1943, National
Geographic Jan 1943, June 1951, Oct 1945,
Life Jan 31 1949 and Special Edition 1994,
Various Pamphlets: Dog Behavior, Planned
Dog Breeding, Curing The Fun Shy Dog,
Confirmation Training, Understanding
Dominance Aggression, Feeding & Training
Dogs for Hard Work, All Pets Magazine Feb
1951 and Dog Fancy June 1972 and May 1995,
Good Condition

838 Metal Magazine Rack, Office Supplies and
Frames, Small Portfolio (Fits 8 1/2 x 11), Small
Blue Plastic Paper Organizer, Iphone Charging
Cord, Scissors, Notebook, Rulers, Set of 3 XL
Space Bags New, 4 New (Two With Labels)
Stacking Storage Boxes, Picture Frames All Set
To Fill With Family & Friends,Victrola Record
Ave Maria, Good Condition, 2 1/2"L to 15"L

839 (3) Yankee Jar Candles, Candy Dish, (6)
Candleholders, (2) Plastic Dishes, Glasses and
More, Fair to Good Condition, 3"L to 10"L

84 Vintage Big Chief Sugar Metal License Plate In
Like New Condition, Local Piece, 11 3/4"L

840 (70) 33 1/3 LP Records, Mostly Country, Green
Berets, Kitty Wells, Bill Anderson, Conway
Twitty, Minnie Pearl, Merle Haggard and More,
Good Condition

841 Garage Clean Out Lot With Saws, Drills,
Hammers, Trowels and More, Untested As-Is,
5"L to 29"L

842 Raggedy Ann & Andy Collection With Frame,
(3) Resin Figures, (7) Dolls and Wood Box For
Steps, Very Good Condition, 10"T to 18"T

843 New With Tags Wantdo Kids Size 14-16
Winter Coat With Removable Hood

844 The Ultimate Cookie Book With Over 175
Mouth Watering Recipes, Some Wear In Good
Condition

845 Keurig Red One Cup Coffee Maker Model K10,
Works, Good Condition, 7 1/2"W x 10"D x 11
1/2"H

846 Chicago Knife Block With Knives and Four
White Handled Steak Knives, Good Condition,
15"L

847 Kitchen Prep Tool (For Juicing or Egg
Separator), Small Waffle Maker - Works, Meat
Injector, Vacuum Dust Daddy Attachment,
Have Wear, Overall Good Condition, 5"L to 8"L

Lot Title

848 New In Package Women's Warm and Snuggly
Collection Slipper Socks 3-Pack Crews Size 9-
11

849 (2) Decorative Painting Books, Let Your
Imagination Go Wild With These Different
Painting Tips, Paperback In Good Condition

85 Things You Learn From Video Games Picture,
Good Condition, 23"W x 35"H

850 (2) New Downy Defy Damage Total Wash
Conditioning Beads Fresh Scent 22.50 Oz Each

851 New In Box Hamilton Beach Modern Chrome 2-
Slice Toaster Easy Clean, High-Lift Toast
Boost, Extra Wide, Bagel/Defrost, Automatic
Shut Off, 7"W x 12"L x 8 1/2"H Box

852 Wooden Napkin Holder, Wooden Farberware 5-
Piece Knife Block, Plastic Taco Fiesta Plate,
Mini Maker Griddle With Instructions,
Hamburger Press, Peeler, Like New Cooking
Club Hand Held Cheese Grater With 3
Different Cheese Grater Handles, Good
Condition to Like New, 3"W to 11"W

853 (2) New In Package Dog Training Clickers, Pet
Safe Brand, 3"L

854 Magic Bullet, Works, Has Wear, Overall Good
Condition, 4"W x 12"H

855 New In Package Surefit Sofa Furniture
Protector, Faux Suede, Waterproof, Color Is
Chocolate, Over $100 When Purchased, 70"L

856 Eight Plastic Baskets/Totes In Good Condition:
3 1/2"L to 18"L x 2 1/2"W to 10"W

857 New In Box Grand Gourmet 24-Piece Gadget
Set: Pizza Cutter, Can Opener, Tongs, Wine
Bottle Opener, 4-Piece Nylon Tool Set, 5-Piece
Measuring Cup and Spoon Set, 5 Bag Clips and
Tray, 13"W x 15"L

858 The Microwave Cookbook, Paperback In Good
Condition

859 Wonderful Magic Clothes Folder, Easy To Use,
Folds Any Item In 5 Seconds, Perfect Uniform
Folds Every Time, Very Good Condition, 11"L
x 9"W

86 Korn Asylum Poster, Good Condition, 23"W x
35"H

860 Proctor Silex Toaster Oven, Some Wear, Good
Condition, 15"W x 10"D x 8"H

861 New In Box Kitchen Selectives Air Popcorn
Popper and Plastic Popcorn Holders, 3 1/2"Sq x
6 1/2"H and 5 1/2"W x 10"D x 10"H

862 (2) Pair Lot of Men's Wrangler 100% Cotton
Blue Jeans, Size 34x30, Good Condition
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863 New In Box Table Top Corvette Car Race
Game, 8 Feet of Track

864 New In Box Funko Pop DC Justice League
Superman Figure #207, 4"T

865 Handmade Outdoor Hanging Tweety Bird, All
Wood, Good Condition, 10"W x 7"D x 14"H

866 Disney Trivia Pursuit Game Family Edition,
Unchecked If Complete, Appears Good
Condition

867 (4) 101 Dalmatians Snow Globes From
McDonald's, All Look New In Box But Low
On Water In Gloves, 3"T to 4 1/2"T

868 Funko Pop Marvel Captain Marvel Ronan
Figure #448, 4"T

869 My First Telescope STEM by Educational
Insights, The Geosafari Jr Telescope Is
Designed On Children's Pupillary Distance and
Has Squint Free Dual Eyepiece and Nose Cut
Out Perfect to View The World Around The, It
Will Bring Distant Objects Closer, Ages 4+,
Approx 20" on Stand, Very Good Condition

87 Handcrafted Solid Concrete Leaf Face Garden
Plaque, Has Wire To Hang, Painted and Top
Coated, New, 6"W x 8"H

870 (2) New With Tags Girls Size XL 14/16 Shirts,
Tie Dyed and Pegasus

871 (5) Precious Moments Dolls From Smoke Free
Home In Good to Very Good Condition: 8"T
Cowboy, Penelope and Christmas Gabrielle and
4"T Marked "America" and Mexico

872 New In Box Disney Princess Shower Curtain
Hook, Two Sets of 12, Resin and Metal, 2 1/2"T

873 Baby Einstein See & Spy 123's Discovery
Cards, Complete Set In Very Good Condition,
Ages 9 Mo and Up, Large Flash Cards Expose
Your Baby to the World of Numbers and Basic
Counting Skills, Scenes of People, Animals,
Food and Other Baby Subjects, Teaching Tips
Too, 8"W x 8 1/2"H

874 Metal Dinosaurs Lunch Box, Puzzle Inside (Not
Sure If Complete), Very Good Clean Condition,
8"L x 3"W x 6 1/4"H

875 Baby Shark Gone Fishin Game In Like New
Condition, Played Once, From Grandma's
House, Complete In Box, 10"Diam

876 20+ Assorted McDonald's Happy Meal Toys,
Older Lion King, Very Good Condition to New
In Package, Approx 3 1/2"T

877 Great Girls Lot: More Than Magic Design Your
Pouch, Size Large Pink Seamless Bra, Make
Your Own Body Glitter and Embroidery Pouch,
NEW, 4"L to 9"L

Lot Title

878 New With Tags Girls Size XL More Than
Magic Seamless Bra, Cloud Tie Dye Design

879 (2) New With Tags Girls Size XL 4/5 Short
Sleeve Shirts, Lean and Neon Yellow Sparkle
by Cat & Jack

88 Very Nice Leather Wrapped Deer Antler Mount
on Wood Plaque, 8 Points, Very Good
Condition, 13"W x 13"L

880 New Play Dough Play Set With Molds, 14"W x
21"L

881 New In Box Lord of the Rings Ringwraith
Figures, 3"T

882 New In Box Funko Pop Figures, Batman and
Robin #281, 3"T and 4"T

883 Vintage Playskool Letters 'N Number Wood
Blocks, Sold by Sears Roebuck & Co, Ages 1
1/2-8, 49 Blocks In Good Condition (A Few
Have Marker Scribbles), Set From 1975

884 Set of Four Melissa and Doug Plush Puppets:
Horse, Pig, Cow and Sheep, Like New
Condition, 8"L

885 (41) Pieces of Plastic Army Toys In Good
Condition: 27 Men and 14 Misc Pieces, 2"L to
5"L

886 (21) New Old Stock Older Hot Wheels,
Vehicles In Sealed Original Packs, 2 1/2"L to 3
1/2"L

887 Science Tech Rock Tumbler Polisher Machine,
Age 10+, Comes With Rocks, Glue, Jewelry,
Powser, Adapter, Instructions, Works Great, In
Original Box, Very Good Condition, 14"W x
11"D x 6"H

888 Coleman Cooler On Wheels With Pull Behind
Handle In Good Condition, 24"W x 14"Dx 16"H

889 Optimus Oscillating Fan, Works, Base Cracked
But Still Usable Good Condition, 8"W x 28
1/2"H

89 Vintage Lighted Plastic Old Style Beer Sign In
Good Condition, Good For Man Cave, 11
3/4"W x 19"T

890 Power Wheels Paw Patrol 4-Wheeler, No
Battery, 16"W x 26"L x 17"H and Step 2
Workbench 17"W x 11"D x 16"H, Good
Condition

891 Rolling Soft Sided Cooler With Radio In It,
Great For Camping, Looks Very Good
Condition, 15"W x 13"D x 13"H

892 Guardian Adjustable Walker With Wheels and
Gate Belt, Good Condition, 24"W x 20"D x
38"H
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893 New In Package Down Luxe Reversible
Comforter Set, Queen Size, Grey And Pink
With Sham, 88"W x 92"L

894 Lucas Softside Suitcase, Some Wear, Good
Condition, 16"W x 9"D x 25"H

895 Men's Budweiser Heavy Sweatshirt Size XXL,
Clean From Smoke Free Home, Very Good
Condition

896 7 Foot Artificial Christmas Tree With Some
Decorations and Lights, Not All Lights
Work,Approx 24" Dia, Overall Good Condition

897 1930s Antique Westinghouse "The Free"
Sewing Machine Manuals and Attachments, In
William and Mary Wood Cabinet, Cord Shows
Wear, Untested As-Is and Cabinet Has Peeling,
Good Condition To Redo or Display, 36"W x
18"D x 29"H

898 Gift Wrap, Ribbon and Bows, Nicely Organized
In Cardboard Storage Box, Seven Partial Rolls
to New, Many Premade Bows and Some
Ribbon, Good Condition, 2"L to 26"L

899 (2) Rolling Metal Office Desk Organizers,
Silver Metal, Good Condition, 15"W x 14"D x
25"H

9 New Happy Camper Birdhouse, Detailed,
Turquoise Retro Look, 11"L x 6 1/2"T

90 Ceramic Teapot and Spoons Windchime, Sound
Is Great, Very Good Condition, 8"T and 6"T

900 Full Size Comforter, Cream With Flowers,
Very Nice Comforter

901 Very Cool Vintage Rolling Hamper, Could Use
A Cleaning But Awesome to Reuse/Repurpose,
38"W x 28"D x 32"H

902 Coax Cable Lot, Several Feet, Good Condition

903 Assortment of Door Knob Parts, Entry Door
and Closet Door Parts, None Have Keys,
Hinges, Striker Plates, Screws and Other Parts,
Good Condition, 2 1/4"+

904 Sewing Rocking Chair, Solid Maple, Very
Good Condition, 19"W x 28"D x 35"H

905 Coat Rack, 4 Hooks - Large and Small, "Oak",
Good Condition, Roughly 6'T

906 John Deere Bar Stool, Wipeable Top Light
Oxidation on Legs, Overall Good Condition,
Cool Garage Stool, 14"Diam x 29"T

907 (29) DVD Movies, Some Kids, Some Popular
Stars, Stealth, Dragon Hunters, We Are Soldiers
and More, Good Condition

908 HO Scale Train Set Santa Fe Diesel Engine
With Cars, Track, Transformer, Cardboard
Pieces Etc, Untested, Look New, 4"L to 10"L

Lot Title

909 Cute Metal Chair With Vinyl Seat, Needs
Tightening and Cleaned, Nice Fixer Upper,
Good Condition Overall, 12"Diam Seat x 35
3/4"T

91 Square Pyro 1/2 Gallon Milk Bottle (Golden
Heredity) Detroit MI, Very Good Condition,
10"T

910 Antique Smoking Stand, Metal and Marbled
Glass, Base Has Hole One Side, Missing Pieces
and Needs TLC, Good Condition To Fix or
Parts, 11 1/2"Diam x 25"T

911 Stick Coffee Table, Great For Cabin, Very
Good Condition, 36"L x 17"W x 21"H

912 Fishing Items Like Line, Rod Holders and
More, Good Condition to New, 1"T to 20"T Car
Flag

913 Box of Hardcover and Paperback Cookbooks,
Some Vintage From The 50s, Good Condition

914 National Geographic 1975-1977, Good Old
Adventure Stories, Good Condition, 14"W x
11"D x 6"T Box

915 Singer Sewing Machine, Patent Aug 10 1920,
"Minnesota A" Still Seems Like It Works, Like
New Drive Belt, In 6-Drawer Oak Cabinet,
Looks In Very Good Condition Overall, 34"W
x 18"D x 32"H

916 Four Rhys Bowen Hardcover Books In Very
Good Condition: Oh Danny Boy, Tell Me
Pretty Maiden, Evanly Bodies and In Dublin's
Fair City

917 Inserts and Photos From National Geographic,
All Sorts of Pictures and Map Inserts, Good For
Decoupage, 11"W x 9"L x 4"T Box

918 25+ Screwdrivers, Most Metal and Wood, Good
Condition

919 Assorted Scrapbooking Stamps and Pads, Some
Pads May Need Ink, Good Condition, 1"L to
14"L Organizer

92 Tin Farmer Peet's Lard Can, 2 Lbs Peet
Packing Company, Chesaning Michigan, Good
Condition, 5"Diam x 4"T

920 Red Couch, Soft Cloth Could Use Some Spots
Cleaned, Good Condition Overall, 90"W x
38"D x 39"H

921 Four Blankets, Could Be Full Size, One Tagged
55"W x 70"L, Good Condition

922 (3) New With Tags Girls Size XL 14/16 Short
Sleeve T-Shirts by Cat & Jack, Great Back-To-
School Special
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923 Two Plastic Saw Horses, One Missing Yellow
Bar on Top But Still Works, Otherwise Good
Condition, 22"W x 31 1/2"H

924 New With Tags Women's Gemyse Size
Medium Winter Jacket, Purple and Grey

925 Jose Canseco Signed #33 Oakland A's Athletic
Jersey, Certified by JSA, Very Good Condition

926 Two Large Landing Nets With Long Handles,
Both Approx 5'L, Nets 20"W x 20"D and 12"W
x 16"D

927 Fire Engine Toddler Ride On Truck, Needs
Batteries, Good Condition, Approx 9 1/2"W x
20 1/2"D x 17"T

928 Sterilite Tote With Lid, Lid Has Crack
Otherwise Good Condition, 35"W x 16"D x 12
1/2"H

929 Small Plastic Stacking Shelf, Would Work Well
For Shoe Rack Next To Front Door, Good
Condition, 30"W x 12"D x 17 1/2"H

93 Playing Cards: Congress, Schlumberger Never
Used, United, Casablanca Casino, 1986
Christmas, Las Vegas Club, Old Maid Saginaw
Steering Gear

930 Two New Bella Russo All Season Down
Alternative Pillow Perfect For All Sleep
Positions, Standard/Queen Size, 20"D x 28"W

931 Optimus Oscillating Fan, Works, Good
Condition, 29"H

932 Two Vintage Hard Plastic Toy Soldiers With
Lights, Some Yellowing, Good Condition
Overall, 32"T

933 Rainbow Vacuum, No Hose, Works, Good
Condition, 11 1/2"D x 14"T

934 Sterilite Large 3-Drawer Plastic Chest of
Drawers, Has Wheels In Drawer, Got From
1Bid, Was Dirty When I Bought It, Needs
Cleaned Still, Good Condition, 22"W x 15"D x
24"H, Drawer Depth 7"

935 Old Navy Ladies Size XXL Long Sleeve Red
Top, Good Condition

936 Looney Tunes Ceiling Light Fixture, Some
Wear, Good Condition Overall, 11 1/2"W x 11
1/2"D

937 Legos Bionicles Parts Assorted Inside A 10"W
x 5 1/2"D x 15"H Backpack, Half Full, Some
Say 2007 or 2008

938 Two Vintage Beautiful Dolls In Good
Condition: 15"T 1999 Playmate and 17"T 1969
Mattel, Require Batteries, Not Sure What They
Do

Lot Title

939 XBox 360 Game Lot In Good Condition: Forza
Motorsport 3 Ultimate Collection, COD
Modern Warfare and COD Modern Warfare 2,
Bioshock Infinite and Gears of War 3

94 Mit-Shel Better Bilt Buckets 77-10 Floating
Minnow and Bait Bucket, Galvanized With Red
Painted Graphics, Clean, Collectible and
Usable, No Grime or Wear - Very Good
Condition, 9"Diam x 8 3/4"T

940 (4) Beautiful Approx 12"T Dolls: China, Spain,
Mexico and Bahamas (Handmade), A Few
Spots On White Dress, Good Condition Overall

941 Vintage 1996 Tyco Tickle Me Elmo, New In
Package, 16"T Box

942 Gone Fishing Game, Like New, Bath Toys,
Foam, No Mold Risk, Magnets, From
Grandma's House, Used Twice, 1 1/4"T to 10
3/4"T Box

943 Direct From Disney World, Two Large Mugs,
Lion King, Nose, Hakuna Matata 4 3/4"T,
Mickey Mouse Eyes 4 1/2"T, Great For Soup,
Hot Chocolate or Coffee

944 (4) New Packs Girls Socks, 22 Pair, Youth
Shoe 10 1/2-4, Sof Sole and Hanes, Very Nice

945 New Sketchbook 8"W x 11"L 192 Pages Shrink
Wrapped, Pencil Set Includes 12 Colored
Pencils and H2O Color Pencils, 8 Sketch
Pencils, 3 Charcoal Pencils, Pastel Pencil, 2
Erasers and Sharpener, Nice 40-Piece Drawing
Set

946 Nine Mini Madame Alexander Dolls From
McDonald's: Pinocchio, Jasmine, Alice In
Wonderland, Hanzel, Gretel, Mad Hatter, Red
Riding Hood and Different Red Riding Hood,
Peter Pan, All But Two Have Original Tags,
Good to Very Good Condition, Ave 5"T

947 (3) Beautiful Vintage Dolls: 1969 Mattel 17"T
Original Clothes, Requires Batteries, 15"T
Softbody, Has Mark But I Can't Read It,
Marked 1971, 19" MGA Interactive Needs
Batteries, Original Clothes, Some Wear From
Play/Clothing Spot, Good Condition Overall

948 Vintage Tabletop Radio Shack Electronic
Casino Slot, Runs on 2 "C" Batteries Included,
1 or 2 Player, With Sounds, Music and Lights,
Very Good Condition, 7 1/2"W x 6"D x 12
1/2"T

949 Plush Alligator In Good Condition, 10"W x
22"L x 4"H

95 Perelman's Discovery Spray and Pour Pour
Liquid Metal Can, Good Condition For Age,
3"W x 1 1/2"D x 5"H
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950 New In Box Lego Marvel Avengers Iron Man
Mech #76140, 148 Pieces, 5 1/2"W x 7 1/2"D x
2"H Box (Some Damage To Box)

951 Two New XBox 360 Games: Hitman
Absolution and Bioshock Infinite

952 Special Deal! Two New With Tags 2% Girls
Scooter Skirts In Blue and Tye Die, Drawstring
Elastic Waist

953 Vintage Tyco Sesame Street Sing & Snore
Ernie, New In Package, 17"W Box

954 1:24 Scale #7 Nascar Race Car by Hot Wheels,
New In Box

955 (6) New In Package Fidget Poppers, Assorted
Shapes, Hot Craze, 4 1/2"W to 8 1/4"L

956 (3) Playstation 2 Games In Good Condition:
God of War 2, Namco Museum and Soulcalibur
3

957 Women's Size 6 Nike Shoes, Some Wear, Good
Condition Overall

958 Large Troll Doll "The Boss", Smoke Free
Home, Good Condition, 26"T

959 Canning Supplies: Kerr New Old Stock Box of
12 Regular Mason Lids 2 3/4"Diam, 36 Larger
Rings 3 3/8"Diam and 17 Small Rings 2
3/4"Diam, New to Very Good Condition

96 Drill Bit Set In Orange Metal Box, Only One
Missing, Likely Very Little Use, Good
Condition, 7"L x 6"W

960 Frost King Flexible Vinyl Window Air
Conditioner Side Panels Replacement Kit,
Replaces Old Accordion Side Panels, 12 x 21",
Cut to Size, Instructions Included

961 Paperback Book The Happiest Baby on the
Block, Harvey Karp MD, Good Condition

962 Cake Decorating Supplies With Instruction
Book Made by Wilton, Includes Nearly 50 Tips
and Accessories, Great Way To Try Cake
Decorating, Good Condition, 11 3/4"L to 16
3/4"W

963 New In Box Swift Chopper, Ice Crusher, Chop
Meats, Vegetables, Mixer and Makes Pastries,
7"Sq Box

964 New In Package Twin Knit Jersey Sheet Sets,
Fits Twin and Twin XL, Fitted, Flat and Pillow
Case

965 Black & Decker Handy Juicer, Juicer For
Citrus, Works, Only Dirty From Storage, Good
Condition, 9"W x 6 1/2"T

966 Latch Hook "Home" Paw Print Rug Kit, 24"W
x 16"L, Makes A Non-Slip Mat/Rug, With
Hook and Everything You Need To Complete It

Lot Title

967 Vintage Osterizer 7-Speed Blender With
Chrome and Almond Base, Has Real Glass 4-
Cup Pitcher, Works, (Not Sure What Top
Buttons Do, Clean Good Condition, 15 1/2"T

968 (4) Plastic Bed Risers In Good Condition, 6
1/2"T

969 Pampered Chef Egg Cooks Still In Box, Never
Used, 5 1/4"T

97 Two Used Game Calls and a Survival Whistle
or Compass Built In, Untested, Good Condition,
4"L to 6"L

970 Cupcake Carrier Made by Wilton, Holds 24,
Clean and Use, Good Condition, 18"W x 14"D
x 5 1/2"H

971 Vintage Tupperware Lot In Good Condition:
#844 Drink Shaker 8 1/2"T, #882 Hamburger
Press and Keepers 4 1/2"Diam, (7) #109
Primary Color Tumblers 3 3/4"T, #1535 Lunch
Trays 15"W x 9"D, Divided

972 Sunbeam 6-Speed Blender In Good Working
Condition, 14 1/2"T

973 18 Oz Wine Glass with Flowers and "Hello
Gorgeous" New In Box Hand Wash Only.

974 Cook's Essentials Slow Cook Steam Pressure
Cooker, Works Well, Very Good Condition,
12"Diam x 13"T

975 New Sketchbook and 26-Piece Sketching Set:
9"W x 12"L Heavyweight 80 Sheet Paper
Sketchbook, Suitable For Dry Media Pencil Set:
6 Soft Pastels and Sketch Pencils, 3 Charcoal, 2
Pastel, an Eraser and Sharpener

976 Rare Find, Lot of Five Vintage 6 1/2 Oz Fels-
Naptha Heavy Duty Laundry Bar Soap, 4
3/4"W x 2 1/4"D x 1 1/4"H

977 Match Matic, Air Pump "Row Pneu", Grey
Case, Compact, Unique, Some Aging To Small
Parts, Fair to Good Condition, Pump Bulb
Looks Brittle, 7"W to 13"W

978 New Shade Sail, 12' x 16', Just Tie It Up

979 Pampered Chef Deluxe Cheese Grate, Missing
Storage Container, Very Good Condition, 6
1/2"L

98 (3) Old Painted Metal Horseshoes, 4 1/2"L and
5"L Plus (3) Rusty Railroad Spikes, 6"L, Good
Condition

980 (4) Mondin Chef Knives, Quality Italian, and
One Burns Stainless Steel Bread Knife, Some
Wear, Look Good Condition Overall, 10 1/2"L
to 14 1/2"L

981 Women's Small Lululemon Camo Racerback
Athletic Tank Top Shirt, Very Good Condition
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982 Books For Kids to Adults In Good Condition,
Dinner Party, Final Warning and More

983 Fisher Outdoor Light, Never Used, Complete,
Approx 18"T to 2' Pole/Bracket, Good
Condition

984 Box of Books, Ten Large Books, History, Guns,
WWII, Weapons History, Might Smell Mildew
But Have Been Aired, Fair to Good Condition

985 Vintage Lot of Name Brand Tupperware
Containers Lids, Bowls and Containers, Sticky,
Needs Cleaning, 9"W x 7"D x 4 1/2"H

986 (7) Roof Jacks For 2" x 6" Boards, Good
Condition

987 Lot of Packs and Bags Like Fanny Pack,
Bookbags, NRA, Looney Tunes, Good
Condition, 4"Diam to 20"L

988 Home Lot With Sheets, Pillow, Bath Mat and
More, Good Condition, 24"W x 17"L and Larger

989 Ten ACT Practice Tests Books, Fifth Edition,
Very Good Condition

99 Nylon Support Our Troops Banner, Some
Stains Here and There, Good Condition
Otherwise, 59"L x 34"W

990 Beautiful Assortment of Vases, Most Clear
Glass, Good Condition, 7 3/4"T to 11 1/4"T

991 Nice Tote With Pillows, Comforter and
Curtains, Good Condition, 16"L to 80"L

992 Blue Bin 18"W x 15"D x 11 1/2" 90% Full of
Craft Beads, Good Condition to New

993 Random Lot of Household Items, Many Useful
Things Like Snap On Coin Bank, Cords,
Cooler, Seat Cushion and More, 6"T to Several
Feet

994 Cooler Packs, Bags and Cases, Good Condition,
5"L to 18"T

995 Chrome Hitch Ball 1 7/8" 2000 Lb Capacity
3/4" Shank, New With Four New 4-Bolts 5/16"
x 2 1/2" x 5"

996 POP Brand Rivetool Kit Punch Pop Rivets Tool
In Original Box, Very Good Condition, 10"W x
6"D x 1"H Box

997 Craftsman All-In-One Cutting Tool, New -
Don't Think It Was Ever Used, Metal/Plastic,
In Case, 18 1/2"W x 14"D x 6"H

998 Two Husky 3 Ton Jack Stands, Like New, 11
1/4"T to 15"T

999 Laser Tool Kit by Straight Line and Carry Case,
Stud Finder, Accuscan 9V, Sonic Laser Tape
9V, Laser Level 120 AA Batteries Not
Included, All Good Condition and Work, Case
10 1/2"W x 8 1/2"D x 4"H
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on Saturday.
PAYMENT METHODS? We accept cash, PayPal and credit cards (Discover/Mastercard/VISA)
? We do not accept checks.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, AUGUST 11 10-4pm
Thursday, AUGUST 12 from 10-4pm
Friday, AUGUST 13 from 11-6pm
Saturday, AUGUST 14 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than 2pm on SATURDAY, AUGUST 14
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
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